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  הגדות וספרי קודש –יודאיקה 

Online Auction no. 8 

Passover Haggadot & Sifrei Kodesh –Judaica   

  17:00בשעה , במרץ 28שלישי, א' ©יסן, המכירה תתקיים ביום 
  , ירושלים8רמב"ן התצוגה תתקיים במשרד©ו החדש, רח' 

The auction will take place on Tuesday, March 28, at 17:00 Israel time 

The preview will be held at our new offices, 8 Ramban St.  Jerusalem 

Auction Preview on   ימי תצוגה  

Thursday 23.03.17 :0020-:0021  7.13.023 "היום  אדר הכ' 
Sunday 17.03.26 :0020-:0021 17.03.26 "איום   אדר חכ' 

Monday  17.03.27 20:00-12:00 17.03.27 "ביום   אדר טכ'  
Tuesday  .03.1782 :0013-:0001 .03.1782 גיום   א' ©יסן'  

  .מכירה זו מתבצעת באי©טר©ט בלבד, ללא אולם וללא כרוז· 

  .©יתן להגיש הצעות ולהשתתף במכירה באתר "קדם"· 

  לך המכירה החיה.©יתן להגיש הצעות באתר מרגע הופעת הקטלוג המקוון, וכן במה· 

  .25%עמלת הקו©ה תהיה · 

· This auction will take place online only, i.e. without an in-room auction or auctioneer. 
· The online auction will take place on the Kedem website. 
· Bids can be entered either (i) as a preliminary bid prior to the start of the live auction, or (ii) as 

a live bid, during the live online auction session. 
· The buyer's premium will be 25%.
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  . קערת פסח מעזבו©ו של הרב ד"ר אליעזר ליפמן הכהן אב"ד ויסבאדן1

  ").1809. (חריטה מוקדמת בצד הש©י: "19-פסח. גרמ©יה, סוף המאה ה קערת

  ף חקוק.כס

שולי הצלחת מעוטרים בחריטה עדי©ה גיאומטרית. פ©ים הצלחת מעוטר כולו בפסוקים מתוך ההגדה הכתובים באופן 

  מעגלי. "מה ©שת©ה..." "עבדים היי©ו..." "קדש ורחץ...".

הרב©ים  תרצ"ז), זקן-לפי עדות הבעלים, צלחת זו מקורה בעזבו©ו של הרב ד"ר אליעזר ליפמן (ליאו) הכהן קאהן (תר"ג

בגרמ©יה בדור האחרון לקיומן של קהילותיה המפוארות; העמיד שלשה דורות של תלמידים, מעמודי התווך והרוח החיה 

של היהדות החרדית, והיה הראשון שקיבל רשות מהממשלה לייסד קהילה חרדית ©פרדת בעיר ויסבאדן, בה ישב על כסא 

  ו, ראה חומר מצורף).הרב©ות במשך שישים ושש ש©ים (למידע ©וסף אודותי

  ס"מ, מצב טוב. 37קוטר: 

  $4000 פתיחה:

  מרוקו -פירוש על הגדה של פסח  –. כתב יד 2

כתב יד, פירוש על הגדה של פסח לרבי דוד אבודרהם, ופירוש על ההגדה מאת רבי אברהם בלעיש, מועתק מספרו 

  ]. 19-תבואת יקב. [מרוקו, המאה ה

  והוראות. כתיבה ספרדית רהוטה ו©אה. קישוטים בדיו רגילה בראשי העמודים. בסוף כתב היד סימ©י הסדר, די©ים 

] דף. מצב משת©ה בין הדפים, מספר דפים במצב טוב ומספר דפים במצב גרוע (מהתפוררות ה©ייר). כתמים כהים 8[

  ובלאי. קרעים. ©ייר עדין ושביר. כריכה חדשה.  

  $300 פתיחה:

  ןתימ -"אגדתא דפסחא"  –. כתב יד 3

  ]. 20-הגדה של פסח. [תימן, המאה ה –כתב יד, "אגדתא דפסחא" 

  בראש העמוד הראשון: "סדר הפסח". כתיבה תימ©ית עממית. עיטורים בדיו סגולה.

  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים. דיו דהויה במספר דפים. כריכה בלויה ומ©ותקת. 16.5] דף. 15[

  $150 פתיחה:

  תימן –פסח הגדה של  –. כתב יד 4

  בקירוב]. 19-הגדה של פסח. תימן, [המאה ה –כתב יד, סדר העשיה בלילי פסח 

כתיבה תימ©ית מרובעת, מ©וקדת בחלקה. רישום בדף אחרון: "זכה וק©ה זה ההגדה הרון ן' יחיא אלקאדטה יצ"ו מיגיע 

  כפו הקורא בה ישמח ביום ו' כ"ה באדר ש©י וקיים...".

  טוב. כתמים ובלאי. מעט חורים וקרעים. כריכה חדשה.-©ו©יס"מ. מצב בי 15] דף. 14[

  $100פתיחה: 

  תימן  –הגדה של פסח עם מחזור לפסח  –. כתב יד 5

  ]. 19-הגדה של פסח, עם מחזור לחג הפסח. [תימן], [המאה ה

לפסח, ללא  כתב יד שלם. כתיבה תימ©ית. ההגדה מ©וקדת ב©יקוד עליון. בתחילת כתב היד, לפ©י ההגדה, ©כתב מחזור

  ©יקוד. מספר דפים בודדים ריקים באמצע ובסוף. 

בי©ו©י. כתמים ובלאי. דיו דהויה במספר מקומות. סימ©י עש בעיקר בדפים ראשו©ים -ס"מ. מצב טוב 12] דף. 67[

  ואחרו©ים. מספר דפים ©כרכו במהופך. כריכת עור עתיקה עם פגעי עש קשים. 

  $150 פתיחה:

  תימן –כתבי יד  ש©י –. "אגדתא דפסחא" 6

  ש©י כתבי יד של "אגדתא דפסחא" ש©כתבו בתימן:

  ]. 20-[תימן, ראשית המאה ה הגדה של פסח. -כתב יד, "אגדתא דפסחא" * 

  כתיבה תימ©ית מרובעת.  

טוב. כתמים ובלאי. דיו דהויה במעט מקומות. כריכת עור עתיקה, -ס"מ. מצב בי©ו©י 18.5מהם כתובים].  18דף,  20[

  .מ©ותקת

  ].  19/20-[תימן, המאה ה הגדה של פסח. -כתב יד, "אגדתא דפסחא" * 
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כתיבה תימ©ית ©אה, מרובעת ומ©וקדת. הוראות ודי©ים בכתיבה בי©ו©ית. תיבות הפתיחה גדולות ומודגשות. כתב היד 

  חסר בתחילתו ובסופו.

  חדשה. גרוע. כתמים כהים ובלאי. סימ©י עש. כריכה-ס"מ. מצב בי©ו©י 18-] דף. כ16[

  $100פתיחה: 

  תימן   –הגדה של פסח  –. ש©י כתבי יד 7

  ].20-* כתב יד, הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה

  כתב יד שלם. כתיבה תימ©ית, לא מ©וקדת. 

על הכריכה האחורית, בערבית, ©זכרות עדויות של מספר א©שים (מוסלמים, כ©ראה) אודות הלוואות, ואתם מוזכר 

  תב היד.אוד מעוצ'ה", שבעבורו ©כתב כ"הד'מי (בן החסות) ד

  בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים קלים. כריכת בד. פגמים בכריכה.-ס"מ. מצב טוב 18-] דף. כ17[

  ]. 20-* כתב יד, הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה

  כתיבה תימ©ית, מ©וקדת. כתב היד חסר בסופו. 

פגיעה בטקסט בדף הראשון. דפים בודדים מ©ותקים. כריכה  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרע עם 17-] דף. כ15[

  חדשה.

  $100 פתיחה:

  תימן   –הגדה של פסח  –. כתב יד 8

  ]. 19/20-כתב יד, הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה

  בראש כתב היד: "די©י מים המשומר" ו"די©י הבדיקה". כתב יד שלם. כתיבה תימ©ית. 

   עם הוראות בערבית יהודית.

  בי©ו©י. כתמים ובלאי. כריכת ©ייר עבה, ללא שדרה. -ס"מ. מצב טוב 17ף. ] ד20[

 $100פתיחה: 

  תימן -אגדתא דפסחא  –. כתב יד 9

  ]. 19/20-הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה –כתב יד, "אגדתא דפסחא" 

  יבה שו©ה.כתיבה תימ©ית. מילות פתיחה מעוטרות בדיו אדומה. דף אחרון עם הפיוט מה ©שת©ה בערבית, בכת

  בי©ו©י. כתמים ובלאי. כריכת בד. פגמים בכריכה.-ס"מ. מצב טוב 18] דפים. 13[

  $120 פתיחה:

  תימן -"אגדתא דפסחא"  –. כתב יד 10

  ].19/20-הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה –כתב יד, אגדתא דפסחא 

   ", והוראות לעריכת הסדר בערבית."מה כ'בר הדה אלילה לערבית עם תרגום מה ©שת©הכתב יד שלם. כתיבה תימ©ית, 

  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים רבים ובלאי. סימ©י עש. כריכת קרטון בלויה עם שדרת בד. פגמים בכריכה. 17.5-] דף. כ22[

  $100 פתיחה:

  תימן -"אגדתא דפסחא"  –. כתב יד 11

  ].19-הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה –כתב יד, אגדתא דפסחא 

עם תרגום ערבי לפיוט מה ©שת©ה "מא כ'בר הדה תימ©ית. בראשי הדפים: "אגדתא דפסחא".  כתב יד שלם. כתיבה

  . ©יקוד עליון בחלק מן הדפים.אלילה" והוראות עריכת הסדר בערבית

  גרוע. כתמים כהים רבים. בלאי. קרעים משוקמים בהדבקה. כריכה חדשה.-ס"מ. מצב בי©ו©י 15.5-] דף. כ12[

  $100 פתיחה:

  תימן  –אגדתא דפסחא  –ד . כתב י12

  ].18-19[תימן, המאה ה. הגדה של פסח עם פירושים והלכות - "אגדתא דפסחאכתב יד, "

  כתב היד חסר בתחילתו ובסופו. כתיבה ©אה עם הוספות בשולי הדפים.  

  ד קטיפה.כריכה עטופה בב , כתמים, פגעי עש. דף ראשון מ©ותק.©ייר עבה ואיכותי מצב בי©ו©י. ס"מ. 27.5דף.  22

  $150 פתיחה:
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  כריכת קלף משריד כת"י תאג' עתיק –תימן  –הגדה של פסח  –. כתב יד 13

  ]. 19-כתב יד, הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה

  כתב יד שלם. כתיבה תימ©ית מ©וקדת בחלקה. כריכת קלף משריד עתיק של כתב יד תאג' מתוך ספר ויקרא.

תמים. בלאי במספר דפים. סימ©י עש קלים. דפים בודדים מ©ותקים. קרעים בשולי בי©ו©י. כ-ס"מ. מצב טוב 17-] דף. כ21[

  מספר דפים.

  $100 פתיחה:

  תימן -אגדתא דפסחא  –. כתב יד 14

   ].19/20-[תימן, המאה ההגדה של פסח.  –כתב יד, "אגדתא דפסחא" 

  כתב היד חסר בתחילתו.

  שות וחלקן מעוטרות.כתיבה תימ©ית, ברובה אי©ה מ©וקדת. מילות פתיחה מודג

  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים ובלאי. דיו דהויה במספר מקומות. קרעים בשולי הדפים. כריכה חדשה.   17-] דף. כ9[

  $50 פתיחה:

  תימן –הגדה של פסח  –. כתב יד 15

   ].19/20-[תימן, המאה הכתב יד, הגדה של פסח. 

". בעמוד הראשון שטר חלוקת כתב היד והקדשתו, בו הגדה מ©וקדת. מתחילה: "סדר העשייה בלילי הפסח כך הוא

   מוזכרים, מוסא (=משה) סעיד, סעיד יצחק והארון (=אהרון) אחיו. בתחתית השטר חתימת "הצעיר אברהם ן' אברהם".

  ס"מ. כתמים ובלאי. כריכה חדשה, מ©ותקת. 17-טוב. כ-] דף. מצב בי©ו©י10[

  $70 פתיחה:

  מן תי -אגדתא דפסחא  –. כתב יד 16

  ?].18/19-הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה –כתב יד, "אגדתא דפסחא" 

  כתב יד שלם. כתיבה תימ©ית, מ©וקדת. מילות פתיחה מעוטרות. 

ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים כהים ובלאי. סימ©י עש. קרע עם פגיעה בטקסט בדף האחרון. דיו דהויה במקומות  11-] דף. כ17[

  לויה ופגומה.בודדים. כריכת עור עתיקה, ב

  $100 פתיחה:

  תימן –אגדתא דפסחא  –. כתב יד 17

  ].19-הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה –כתב יד, "אגדתא דפסחא" 

  כתב יד שלם. כתיבה תימ©ית ©אה. מקצת מהמילים מעוטרות בדיו אדומה. 

  בלויה ופגומה.ס"מ. מצב גרוע. כתמים כהים ובלאי. פגעי עש קשים. כריכת עור עתיקה  16.5] דף. 15[

  $80 פתיחה:

  תימן, תרמ"ד  –"אגדתא דפסחא"  –. כתב יד 18

  ]. 1884הגדה של פסח. [תימן], [תרמ"ד  –כתב יד, אגדתא דפסחא 

: "יום ג' עם חתימה קולופון. הדף הראשון צורף מכתב יד אחרכתיבה תימ©ית ©אה ומ©וקדת. . תחילתוכתב היד חסר ב

©פשי ב'כ'פ'י' תמי'ד' מהאצרי  לשטרות] 2195[ש©ת  לפין ומאה ותשעין וחמיש ש©יןכ"ט ימים לחדש ה©"ס ש©ת תרין א

  . יש"ל"

  גרוע. כתמים כהים רבים. בלאי. סימ©י עש. קו©טרסים מ©ותקים. לא כרוך.-ס"מ. מצב בי©ו©י 17.5] דף. 13[

  $80 פתיחה:

  תימן   –אגדתא דפסחא  –. כתב יד 19

  ?].19/20-סח. [תימן], [המאה ההגדה של פ –כתב יד, "אגדתא דפסחא" 

  כתב היד חסר בסופו. בעמוד האחרון תרשים של קערת הסדר עם הספירות על פי הקבלה. 

גרוע. כתמים כהים ובלאי. קרעים. ©זקי עש. דיו דהויה ומרוחה במספר מקומות. כריכת -ס"מ. מצב בי©ו©י 17.5] דף. 13[

  קרטון חדשה, עם פגמים.

  $80 פתיחה:
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  פרס  –הגדה של פסח  –. כתב יד 20

  ?]. 19-[פרס], [המאה ה יהודית.-הגדה של פסח בפרסית -יד, "תפסיר הגדה" -כתב

  היד: "תפסיר הגדה". כתב היד לא שלם וסופו חסר (דף או ש©יים?). פורמט פ©קס. -בראש כתב

דמית בלבד, כתובה בצדה בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש. מעטפת ק-ס"מ. מצב טוב 17.5עמ' כתובים).  31] דף (15[

  הפ©ימי. ללא כריכה. 

  $80פתיחה: 

  ©וסח מיוחד –ג'רבה  -יד, הגדה של פסח -. כתב21

  ?]. 19-כתב יד, הגדה של פסח כמ©הג ג'רבה, עם תרגום לערבית יהודית. [ג'רבה, המאה ה

ייו של אברהם אבי©ו סיפור חהגדה עם ה©וסח המיוחד של מ©הג ג'רבה. על פ©י כשלושה דפים באמצע ההגדה ©כתב 

  . סיומה של ההגדה הוא באמירת הלל ו"ישתבח". בערבית

יהודית משולב בתוך ההגדה, לאחר כל -כתיבה מערבית מרובעת, הערות ושורות קצרות בכתיבה רהוטה. התרגום לערבית

  פסקה. רישום על הכריכה הפ©ימית: "שמיען ביתאן".

ים, בחלקם כהים, ובלאי. טקסט דהוי במקומות רבים. כריכת עור מקורית ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמ 17] דפים כתובים. 25[

  מ©ותקת ובלויה, עם פגמים.    

  $200פתיחה: 

  פרס, תרע"ד –כתב יד מאויר  –. שירה לחג הפסח 22

  ].1914יד, "שירה לחג הפסח". [פרס], תרע"ד [-כתב

טים "אתה גאלת את אבותי©ו ממצרים", "אז רוב ©סים סימ©י ליל הסדר "קדש ורחץ...", עם ביאור לפרסית יהודית, והפיו

הפלאת בלילה", "ובכן ואמרתם זבח פסח", "ירום ו©שא גבה מאד וישכיל עבדי" ו"אמו©ים ערכו שבח לאל". כל פיוט 

  יהודית פסקה אחר פסקה.-מבואר בפרסית

ת שמו מספר פעמים בסיומי ש©י שערים מאוירים בדיו צבעו©ית (השער הראשון קרוע וחסר בחלקו). הכותב חתם א

השירים: "הכותב הצעיר והזעיר א©י יוסף... אדר ש©ת התרע"ד...", "הצעיר יוסף עמרם". השיר האחרון לא הושלם על ידי 

  הכותב.

ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים וקרעים (בדף הראשון פגיעה בטקסט ובאיור), סימ©י רטיבות ובלאי. מספר דפים  18] דף. 15[

   . כריכה חדשה.מ©ותקים חלקית

$100פתיחה: 

  תימן -"אגדתא דפסחא"  –. שלושה כתבי יד 23

  ]. 19/20-* כתב יד, אגדתא דפסחא. [תימן], [המאה ה

  כתב יד שלם. לא מ©וקד.

  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש. כריכת ©ייר בלויה ומוכתמת.  21] דף. 11[

  ]. 20-* כתב יד, אגדתא דפסחא. [תימן], [המאה ה

  כתב יד שלם. כתיבה תימ©ית מ©וקדת.

  ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. כריכת ©ייר. 24] דף. 8[

 ].19/20-* כתב יד, הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה
  כתב יד חסר. לא מ©וקד.

  כת ©ייר.ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים כהים. דיו דהויה במספר מקומות. קרעים משוקמים. סימ©י עש קלים. כרי 18.5] דף. 12[

  $150 פתיחה:
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  תימן  –הגדה של פסח  –. ש©י כתב יד 24

  ש©י כתבי יד של הגדות מתימן:

  ]. 19/20-* כתב יד, הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה

ם תרגום מה ©שת©ה לערבית: "מא כבר הדה אלילה מן גמיע" כתב יד חסר בסופו (עמודים בודדים). כתיבה תימ©ית. ע

  עיטורים בדיו סגולה. .והוראות הסדר בערבית

  בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש קלים. כריכה חדשה.-ס"מ. מצב טוב 12.5] דף. 31[

  ]. 19/20-* כתב יד, הגדה של פסח. [תימן], [המאה ה

  ...". סאלם מוסא אדאר כתב היד חסר בתחילתו. כתיבה תימ©ית. בעמוד האחרון רישום בעלות: "זכה וק©ה...

  טוב. כתמים ובלאי. סימ©י עש קלים. כריכה חדשה.-מ. מצב בי©ו©יס" 11.5] דף. 24[

  $100 פתיחה:

  כתבי יד פגומים וחסרים –תימן  –הגדה של פסח  –. ארבעה כתבי יד 25

  ]. 19/20-* אגדתא דפסחא. [תימן, המאה ה

  דפים ראשו©ים קרועים ופגומים, הסוף חסר. ©יקוד עליון.

  רעים ופגמים. כריכת עור עתיקה בלויה.ס"מ. מצב בי©ו©י. ק 15.5] דף. 12[

  ]. 19/20-* אגדתא דפסחא. [תימן, המאה ה

  כתב היד חסר בסופו. עם מעט פירושים. 

  גרוע. כתמים ובלאי. דיו דהויה. קרעים עם חסרון. לא כרוך.-ס"מ. מצב משת©ה, בי©ו©י 17] דף. 16[

  ].  19/20-* אגדתא דפסחא. [תימן, המאה ה

  וקד. כתב יד שלם. לא מ©

  ס"מ. מצב גרוע. קרעים עם חסרון. פגעי עש קשים. לא כרוך.   16.5] דף. 9[

  ].  19/20-* אגדתא דפסחא. [תימן, המאה ה

  כתב היד חסר בתחילתו. רובו מ©וקד ב©יקוד עליון. 

  גרוע. כתמים ובלאי. קרעים עם פגיעה בטקסט. דפים מ©ותקים. לא כרוך.-ס"מ. מצב בי©ו©י 17-] דף. כ11[

  כתבי יד. 4

  $200 פתיחה:

  ת©"א –פורט ר©הי, דעם הגדה של פסח סדר ברכת המזון .26

  ]. 1691פורט, [ת©"א הר©די דפוס שבתי משורר עם איורים בחיתוכי עץ.עם הגדה של פסח. סדר ברכת המזון, 

   , והגדה של פסח.ת שמעריאסדר קו, וידוי לחולה, ולמועדי הש©ה שבתאירועים, לפיוטים לכולל: 

ס"מ. מצב בי©ו©י. כריכה מחודשת. דפים משוקמים עם פגיעה קלה בטקסט. כתמים.  19.5. 45-ו 35] דף. חסרים דפים 49[

  . 83אוצר ההגדות 

  $100פתיחה: 

  ההגדה הראשו©ה ש©דפסה בברלין   –ברלין, תס"א  –ברית מטה משה  –. הגדה של פסח 27

]. 1701"י הקבלה], מאת רבי משה ב"ר ישעיה כ"ץ. ברלין, [תס"א ספר ברי"ת מטה משה, הגדה של פסח, עם פירושים [עפ

  עמוד ההקדמה ©דפס במקום דף השער. ההגדה הראשו©ה ש©דפסה בברלין.

), ועל כך שתכ©ן לעלות לארץ 1670בהקדמתו מספר המחבר על תלאותיו, מאז גורש בגירוש יהודי וי©ה בש©ת ת"ל (

   ו.ישראל עם רבי יהודה החסיד אך לא עלה ביד

בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים קלים מודבקים בשולי הדפים. מעט דפים מ©ותקים. מרבית -ס"מ. מצב טוב 21.5קד דף. -ו, ה

  הדפים במצב טוב. כריכה יש©ה ובלויה מודבקת לכריכת קרטון חיצו©ית. 

   . 103; אוצר ההגדות 67יערי 

מאת רבי אהרן אליעזר ליפא הלוי זילברמן. ברוקלין, מצורפת מהדורה חדשה של ההגדה, עם הערות והוספות חדשות 

  ]. 1980תש"ם [

  $100 פתיחה:
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  דעסוי, ת©"ו  –. ספר חק יעקב, על הלכות פסח 28

  ].  1696ספר חק יעקב, חיבור על הלכות פסח בשולחן ערוך, מאת רבי יעקב ריישר. דעסוי, [ת©"ו 

  בשער: "באותיות אמשטרדם". 

ף השער: "לאדמוהר"ר משה העלישויא ©"י שייך חיבור הלז", "שייך להקצין ה©גיד מוהר"ר רישומי בעלות עתיקים בד

  זאלקי©ד כץ פו"מ מק"ק פוזן יצ"ו".  

מספר הגהות עתיקות ממספר כותבים. באחת ההגהות משיג הכותב בחריפות על דברי הרוקח: "וטעם הרוקח אין בו 

  מרקחת לכן ©"ל...". 

בי©ו©י. כתמים ובלאי בדף השער ובדפים ©וספים. חור עם פגיעה בטקסט באחד מן הדפים. -ס"מ. מצב טוב 19-עט דף. כ

  קמטים וקרעים קלים בשולי חלק מן הדפים. כריכה לא מקורית בלויה, מ©ותקת בחלקה.

  $150 פתיחה:

  מעלה בית חורין, תקכ"ז –. הגדה של פסח 29

איורים בפיתוחי  ].1767ות ה' ועוללות אפרים. מיץ, תקכ"ז [מעלה בית חורין, עם פירוש האלשיך, גבור -הגדה של פסח 

   ©חושת.

טוב. כתמים ובלאי. קרעים מעטים. כתמי אוכל כהים. שולי מספר -ס"מ. ללא המפה. מצב משת©ה, בי©ו©י 21.5], סד דף. 2[

  דפים חתוכים כמעט ללא פגיעה בטקסט. כריכה חדשה. 

  יערי 162; אוצר ההגדות 251.

  $150פתיחה: 

  אמשטרדם, תקכ"ה -. הגדה עם ציורים 30

  ].1765הגדה של פסח, עם פירוש צלי אש, תרגום ליידיש ודי©ים ביידיש. אמשטרדם, [תקכ"ה 

ללא כריכה קדמית, כריכה אחורית  עש. חתימת בעלים עתיקה.-בי©ו©י, בלאי, כתמים, פגעי-ס"מ. מצב טוב 22], לב דף. 1[

  מ©ותקת.

  .244; אוצר ההגדות 155יערי  

  $100 פתיחה:

  ברלין, תקמ"ה –. הגדה של פסח 31

 ו"מה הרב©י המדקדק" מאת, דקדוק בע©יי©י" יצחק שיח" וקו©טרס, דקדוקיות הערות, אשכ©זי תרגום עם", פסח על הגדה"

   .1785 ה"תקמ, ברלין". מסט©אב לוי לבית יצחק

 ספרים בזיופי היתר בין ©ודע, ותמהו©י מופלג חכם תלמיד", יצחק ויעתר" בעל), ד"תקס-ב"תצ( סטא©וב איצק יצחק רבי

 כביכול ש©ית©ו הסכמות מכתבי גם מזייף כשהוא, קדומים מדורות למחברים וייחסם בעצמו שחיבר ספרים חלקם, רבים

 הוא המתרגם]. בברלין מ©דלסון של" משכילים"ה לחבורת תשייכו לו המייחסים יש. [עברו הדורות מגדולי לספרים

   .עמוד מול עמוד, ועברית דייטש-יידיש. ל"ברי יואל תלמידו

  בדף הבט©ה האחורי שיר בכתב יד מאת אדם החותם בשם "דוד מא©קוויץ".

במפעל הביבליוגרפיה. ], © דף. טופס עם מעט שי©ויים טיפוגרפיים ו©' דף בלבד (יש©ם טפסים עם ©ח דף), כפי ש©רשם 4[

  טוב. כתמים. כתמי אוכל. סימ©י עש. כריכה עם שדרת עור עתיקה. פגמים בכריכה ובשדרה.-ס"מ. מצב בי©ו©י 16

  יערי 212; אוצר ההגדות 318. 

  $100 פתיחה:

  אמשטרדם, תקמ"ג –ארבע יסודות  –. הגדה של פסח 32

  ].1783ארבע יסודות. אמשטרדם, [תקמ"ג  -הגדה של פסח 

    דייטש.-בסוף ההגדה ©וספו הלכות ספירת העומר, שבועות, יום טוב, חול המועד, ודי©ים מלוקטים. הפירוש ביידיש

בי©ו©י. כתמים ובלאי. חיתוך דפים בשוליים העליו©ים עם פגיעה מעטה בטקסט. כריכה -ס"מ. מצב טוב 22.5], ©ד דף. 2[

  ים בכריכה.     יש©ה. פגמ

  .306; אוצר ההגדות 204יערי 

  $200 פתיחה:
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  אופ©בך, תקמ"ח  –. הגדה של פסח "ארבע יסודות" 33

פירושים מלוקטים מהאברב©אל, מעשי ה', אלשיך, גבורות ה', עוללות אפרים, של"ה, הגדה של פסח, "ארבע יסודות", עם 

  ]. 1788ך, [תקמ"ח אופ©ב רבי שאול אב"ד האג ורבי שאול אב"ד אמשטרדם.

בי©ו©י. כתמים ובלאי בדף השער ובדפים ©וספים. כתמי אוכל במספר דפים. קרעים -ס"מ. מצב טוב 22], מא דף. 1[

  משוקמים. כריכה חדשה. 

   .328; אוצר ההגדות 218יערי 

  $50 פתיחה:

 יידיש ועברית -אמשטרדם, תקמ"ג  -הגדות "ארבע יסודות"  תי. ש34
בע יסודות", פירושים מלוקטים מהאברב©אל, מעשי ה', אלשיך, גבורות ה', עוללות אפרים, של"ה, "אר -הגדה של פסח 

  רבי שאול אב"ד האג ורבי שאול אב"ד אמשטרדם.

  שתי מהדורות ש©דפסו באותה ש©ה באמשטרדם, האחת ביידיש והש©ייה בעברית [עם הוראות ביידיש]:

. הפירוש בעברית, עם הוראות 305; אוצר ההגדות 203]. יערי 1783"ג ארבע יסודות. אמשטרדם, [תקמ -* הגדה של פסח 

  דייטש.-ביידיש

. בסוף ההגדה ©וספו הלכות 306; אוצר ההגדות 204]. יערי 1783ארבע יסודות. אמשטרדם, [תקמ"ג  -* הגדה של פסח 

  דייטש. -ספירת העומר, שבועות, יום טוב, חול המועד, ודי©ים מלוקטים. הפירוש ביידיש

  טוב.-ס"מ. מצב בי©ו©י 23הגדות.  2

  $250 פתיחה:

  ליוור©ו, תק©"ד –המון חוגג . 35

  ].1794המון חוגג, הגדה ופירושים. ליוור©ו, [תק©"ד 

תלמידו המובהק של רבי דוד פארדו, ומחבר סידור "עבודת  די©י ליל הסדר ופירושים על ההגדה, מאת רבי אלישע חביליו,

 פירוש עמוק בעברית של דרוש עפ"י קבלה, ופירוש עממי מ©וקד בלאדי©ו. : כיל ש©י פירושיםהתמיד". החיבור שלפ©י©ו מ

  רישום בעלות.

ס"מ. מצב בי©ו©י. סימ©י עש. מספר דפים מ©ותקים. באחד הדפים קרע משוקם עם פגיעה בטקסט. כריכה  20] ע דף. 4[

  .372 ההגדות אוצר; 255 פגומה. כתמים. יערי

  $50 פתיחה:

  אופ©בך, תק"ס -ה של פסח . הגד36

  ].1800דייטש [באותיות צו"ר]. איורים בחיתוכי עץ. אופיבאך (אופ©בך), תק"ס [-הגדה של פסח, עם ביאור ביידיש

  בשער סמל המדפיסים רבי צבי הירש סג"ל שפיץ וב©ו רבי אברהם.

  .427; אוצר ההגדות 302י יערכריכה מחודשת. ס"מ. מצב כללי טוב. כתמים (כתמי יין) רבים. בלאי.  18מ דף. 

  $70פתיחה: 

  פיורדא, תק"ם –. הגדה של פסח 37

  ].1780הגדה סדר של פסח עם פירוש אברב©אל. פיורדא, [תק"ם 

  שער מאויר בחיתוך עץ. כולל תרגום ביידיש [באותיות צו"ר] של הפיוטים "אדיר הוא", "אחד מי יודע" ו"חד גדיא".

ס"מ. מצב בי©ו©י. פגעי עש. קרעים עם פגיעה בטקסט. דפי הספר הודבקו מחדש על  31יא [במקור יב] דף. חסר דף אחד. 

  . 297, אוצר ההגדות 198©ייר. כריכה מחודשת. יערי 

  $50 פתיחה:

  זולקווא, תקס"ז –. הגדה של פסח, עם פירוש רבי יעקב מליסא 38

]. הפירוש ©קרא בהוצאות רבות: 1807[הגדה של פסח, עם פירוש רבי יעקב מליסא בעל חוות דעת. זולקווא, תקס"ז 

  "מעשה ©סים".

ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים משוקמים. קרעים עם פגיעה מעטה בטקסט. כריכה לא מקורית,  23], כה דף. 7[

  עם שדרת עור. פגמים בכריכה.

  .505אוצר ההגדות 

  $250 פתיחה:
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  לו©דון, תקמ"ה  –. ביאור מספיק על חד גדיא 39

. דמיין מפר©קפורט א©שיל אשר רבי מאת", וחידותם חכמים דברי - ומליצה משל להבין, "גדיא חד על מספיק ביאור

  ].1785 ה"תקמ, [לו©דון

  בלויה, שבורה ומ©ותקת. כריכה. כתמים. טוב מצב. מ"ס 18. דף טז

   .319 ההגדות אוצר; 213 יערי

  $100פתיחה: 

  זולצבאך, תק©"ב –. הגדה של פסח 40

  . ]1792דייטש]. זולצבאך, [תק©"ב -פסח עם "תרגום אשכ©זי" [יידיש הגדה של

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ומעט בלאי. כריכה מקורית. פגמים בכריכה. חלק קטן מהשדרה חסר. 20כ דף. 

   .360; אוצר ההגדות 243יערי 

$50פתיחה: 

 לו©דון, תקע"ג –. הגדה של פסח כמ©הג ספרדים 41
  ]. 1813ים. לו©דון, תקע"ג [הגדה של פסח כמ©הג ספרד

סוף בפיתוחי ©חושת. עברית וספרדית -הגדה של פסח כמ©הג עדות המזרח, עם ציורים ומפות של ארץ ישראל וים

  באותיות לטי©יות, עמוד מול עמוד.

פגיעה  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים, קרעים ושיקום קרעים בשולי  הדפים עם 23] מפות. 5ציורים, [-] לוחות7דף, [ 19], 2[

  .544; אוצר ההגדות 381בטקסט. יערי 

  $800פתיחה: 

  וי©ה, תקפ"ג –מעלה בית חורין  –. הגדה של פסח 42

  . 1823וי©ה, [תקפ"ג]  מעלה בית חורין, עם פירוש האלשיך, גבורות ה' ועוללות אפרים. -הגדה של פסח 

  ©ייר כחלחל.  עם איורים בפיתוחי ©חושת.

©ו©י. כתמים. כתמי אוכל רבים. דפים בודדים מ©ותקים. כריכה עם שדרת עור עתיקה ועליה בי-ס"מ. מצב טוב 29©ב דף. 

  עיטורים מוזהבים.

   .633; אוצר ההגדות 453יערי 

  $50פתיחה: 

  לו©דון, תקע"ג  –. הגדה של פסח כמ©הג ספרדים 43

  ]. 1813הגדה של פסח כמ©הג ספרדים, עם תרגום לספרדית. לו©דון, [תקע"ג 

  גדה הראשו©ה עם תרגום ספרדי ש©דפסה בלו©דון. זוהי הה

  עם מפות ארץ ישראל וים סוף בא©גלית ודפים עם ציורים שו©ים. בסופה של ההגדה מובא מתכון "כיצד עושין החרוסת".

 ס"מ. מצב בי©ו©י. דף שער מ©ותק, עם קרעים 24] מפות. אחד מלוחות הציורים חסר. 5] לוחות ציורים, [6] דף, [19], [2[

  ופגמים רבים. כתמים רבים חלקם כתמי אוכל כהים, ובלאי. כריכה חדשה. פגמים בכריכה. 

  יערי 381; אוצר ההגדות 544. 

  $300פתיחה: 

  אמשטרדם, תקמ"ג –"ארבע יסודות"  –. הגדה של פסח 44

 ה."ושל אפרים עוללות', ה גבורות, אלשיך', ה מעשי, למהאברב©א מלוקטים פירושים", יסודות ארבע" - פסח של הגדה

  ]. 1783 ג"תקמ, [אמשטרדם .אמשטרדם ד"אב שאול ורבי האג ד"אב שאול עם הסכמות רבי

  .דייטש-ביידיש הפירוש. מלוקטים ודי©ים, המועד חול, טוב יום, שבועות, העומר ספירת הלכות ©וספו ההגדה בסוף

  כתמים וסימ©י רטיבות. כתמים ובלאי בדף השער. כריכה חדשה.ס"מ. מצב טוב.  24], ©ד דף. 2[

  .306 ההגדות אוצר; 204 יערי

  $100פתיחה: 
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  אופ©בך, תק"ס   –. הגדה של פסח 45

  , בערך]. 1800אפע©באך (אופ©בך), [תק"ס  .עץ בחיתוכי איורים]. ר"צו באותיות[ דייטש-ביידיש ביאור עם, פסח של הגדה

  טוב. כתמים ובלאי. כריכה עם ©רתיק תואם. פגמים בכריכה.  ס"מ. מצב 18-מ דף. כ

  .434; אוצר ההגדות 265יערי 

  $50פתיחה: 

  אמשטרדם, תקכ"ה / תקמ"ג  –. שתי הגדות 46

קיצור זבח פסח לרבי יצחק אברב©אל, עם פירוש בלשון אשכ©ז [יידיש], ועם  -הגדה של פסח, עם פירוש צלי אש * 

   ]. איורים בחיתוכי עץ.1765 איורים. אמשטרדם, [תקכ"ה

  ס"מ.   22], לב דף. 1[

. בסוף ההגדה ©וספו הלכות 306; אוצר ההגדות 204]. יערי 1783ארבע יסודות. אמשטרדם, [תקמ"ג  -* הגדה של פסח 

  דייטש.-ספירת העומר, שבועות, יום טוב, חול המועד, ודי©ים מלוקטים. הפירוש ביידיש

  ס"מ.  22.5], ©ד דף. 2[

  בי©ו©י.-גדות. מצב טובה 2

  $250פתיחה: 

  קארלסרוא, תק©"א –. הגדה של פסח עם ביאור המרבה לספר 47

. מהדורה ראשו©ה, (הספר 1791רבי ידידיה טיאה ווייל. קארלסרוא, תק©"א את הגדה של פסח, עם ביאור המרבה לספר, מ

   היחיד מעשרות חיבוריו של רבי טיאה ווייל ש©דפס בחייו).

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ומעט בלאי. כריכה חדשה. פגמים בכריכה. 21.5©ב דף. 

   .355; אוצר ההגדות 238יערי 

  $150פתיחה: 

  לו©דון תקמ"ד –. סדר הגדה לפסח 48

  ]. 1784לו©דון, [תקמ"ד  הגדה של פסח,

   ם עברית ויידיש, באותיות צו"ר. ההסברים ביידיש בלבד.ע

   .311אוצר ההגדות ול בדפים. סימ©י קיפלח דף. מצב בי©ו©י. כתמים. 

  $400פתיחה: 

  מהדורה ש©ייה של ההגדה הראשו©ה עם תרגום א©גלי  –לו©דון, תקמ"ז  –. הגדה של פסח 49

  ]. 1787הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית ועם הוראות והסברים. לו©דון, [תקמ"ז 

  . 1770©דפסה בלו©דון בש©ת מהדורה ש©ייה של ההגדה הראשו©ה עם תרגום א©גלי. המהדורה הראשו©ה 

ס"מ.  18חסר עמוד קדם השער המצוייר. באחד מן הדפים באמצע קרע גדול, ורובו של הדף חסר.  ] דף.4, [9-31’, עמ 7

טוב. כתמים ובלאי. קרעים וקמטים בשולי הדפים. דף שער ודפים ©וספים מ©ותקים בחלקם. כריכה מקורית. -מצב בי©ו©י

  פגמים בכריכה.

  .326אוצר ההגדות  ;216יערי 

    $450פתיחה: 

  וי©ה, תקפ"ג  –מעלה בית חורין  –הגדה של פסח . 50

 ג"תקפ, [וי©ה. ועוד אפרים עוללות], ל"המהר' [ה גבורות, האלשיך פירושי עם, פסח של הגדה סדר, חורין בית מעלה

  .שמיד א©טון דפוס]. בערך

   .א"תקמ אמשטרדם, חורין תבי מעלה הגדת פי על, ©חושת בתחריטי ©אים איורים עם

  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים. קרעים. דפים מ©ותקים בחלקם. כריכה יש©ה ובלויה, מ©ותקת בחלקה, עם פגמים.  26

  $50פתיחה: 
   



  יודאיקה  
   

12  
  

  וי©ה, תקע"ג –. מעלה בית חורין 51

  .1813מעלה בית חורין, עם פירוש האלשיך, גבורות ה' ועוללות אפרים. וי©ה, [תקע"ג]  -הגדה של פסח 

   עם איורים בפיתוחי ©חושת.

גרוע. כתמים ובלאי. פגעי עש קשים בחלק ©יכר מהדפים. כריכה לא מקורית. פגמים ופגעי -ס"מ. מצב בי©ו©י 24-©ב דף. כ

  עש בכריכה. 

   .543; אוצר ההגדות 380יערי 

  $50פתיחה: 

  מהדורה ראשו©ה –וורשא, תקפ"ט  –. הגדה של פסח עם פירוש ברכת השיר 52

  . מהדורה ראשו©ה.  1829צי©ץ. וורשא, [תקפ"ט]  ל"גדה של פסח, עם פירוש ברכת השיר למהראה

גרוע. כתמים ובלאי. פגעי עש קשים בחלק -ס"מ. מצב בי©ו©י 25] דפי ההשמטות האחרו©ים ה©דירים ביותר. 4© דף. ללא [

  .מן הדפים. כריכה מקורית. שדרה חסרה בחלקה. פגמים ופגעי עש קשים בכריכה

   . 690 ההגדות אוצר; 497 יערי

   $150פתיחה: 

  . סדר ברכות כמ©הג איטליה53

סדר ברכות כמ©הג ק"ק איטאלייא©י, עם פזמו©ים לשבת... והגדת פסח וספירת העומר... ומאה ברכות. ו©ציה, [תק©"ד 

  ]. די©ים והוראות באיטלקית. 1794

  וסחאות ארץ ישראליות קדומות.ההגדה ב©וסח המיוחד ליהודי איטליה, והוא מבוסס על ©

בי©ו©י. בלאי. קרעים קט©ים וקיפולים בשולי הדפים, ללא פגיעה בטקסט. כריכה מקורית -ס"מ. מצב טוב 17עח דף. 

  ופגומה. 

  $50פתיחה: 

  ש©ות הת"ק –. שתי הגדות 54

. כתמי יין רבים. כריכה פגומה ס"מ. מצב בי©ו©י 20.5דייטש. לב דף. -]. עברית ויידיש1821* הגדה של פסח. מיץ, תקפ"א [

  .620; אוצר ההגדות 442ומעט מפורקת. יערי 

]. 1829* "סדר ההגדה לליל שמורים מפורש במאמר אפיקומין, למורי©ו ורבי©ו הגאון הגדול הרשב"ץ". זולצבאך, תקפ"ט [

  .691 ; אוצר ההגדות498בי©ו©י. כתמים. יערי -ס"מ. מצב טוב 16.5דף.  44דייטש. -עברית ויידיש

  $50פתיחה: 

  וי©ה, תקפ"ה –. ההגדה לליל שמורים 55

  .1825דייטש. [תקפ"ה] -סדר ההגדה לליל שמורים, עם תרגום ליידיש

  בי©ו©י. כתמים ובלאי. כתמי רטיבות. כריכה מקורית, בלויה ופגומה. שדרה קרועה.-ס"מ. מצב טוב 18.5לג דף. 

  .649; אוצר ההגדות 466יערי 

$100 פתיחה:

  זולצבאך, תקפ"ז –הגדה לליל שמורים . ה56

  .1827זולצבאך, תקפ"ז  דייטש.-סדר ההגדה לליל שמורים, עם פירוש לרשב"ץ, ועם תרגום ליידיש

  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש קלים. קרעים עם פגיעה בטקסט. פגמים בכריכה. 17מד דף. 

   .672; אוצר ההגדות 483יערי 

  $100פתיחה: 
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  זולקווא, תקצ"ז  –יום ישועה  –הגדה של פסח . 57

מאת רבי אברהם  -מאת המגיד מדוב©א ו"חסד לאברהם"  -הגדה של פסח עם ש©י פירושים: "אמת ליעקב"  -יום ישועה 

  . מהדורה ש©יה של פירוש המגיד מדוב©א.1836. זולקווא, [תקצ"ז] דוב בעריש משעברשין

  עזר צבי הירש חרל"פ מטיקטין, אב"ד דק"ק מעזריטש. מעבר לשער הסכמת הגאון רבי אפרים אלי

  בדף השער חותמות "שמואל הק' בה"הג מהר"י מרגליות אב"ד ארא©יאש מאראט".

), ©כד רבי מרדכי מרגליות בעל "שאל לך אות", תלמיד רבי דוד פרידמן 19426רבי שמואל מרגליות (אוצר הרב©ים 

  מאראט.     -מצעלהיים, רב בארא©יאש

  בי©ו©י. כתמים ובלאי. חור קטן באחד הדפים. כריכה חדשה. -ס"מ. מצב טוב 22 כח דף.

  .773אוצר ההגדות  ;559יערי 

  $50פתיחה: 

  ברסלויא, תקצ"ט –הגדה של פסח  –. ספר ברית אבות 58

 מאת רבי -מאת המגיד מדוב©א, ו"חסד לאברהם"  -הגדה של פסח עם ש©י פירושים: "אמת ליעקב" ספר ברית אבות, 

  ]. 1839ברסלויא, [תקצ"ט  אברהם דוב בעריש משעברשין.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי. שולי השער מודבקים. בלאי ופגמים בכריכה.  23], לא דף. 1[

   .805; אוצר ההגדות 584יערי 

  $200פתיחה: 

  מהדורה ראשו©ה –יוזפוב, תקצ"א  – הגדה עם פירוש אשל ברמה. 59

  ]. 1831, תקצ"א פוב[יוזהגדה של פסח. ספר אשל ברמה, לסדר תורת 

  ©ייר כחלחל. מהדורה ראשו©ה.  הגדה של פסח, עם פירוש אשל ברמה, לרבי אברהם ליכטשטיין.

  . 716; אוצר ההגדות 515יערי בי©ו©י. סימ©י עש. בלאי. כתמים. -ס"מ. מצב טוב 21.5 ] כח דף.1[

  $150פתיחה: 

  ם ספרים ©וספיםכרוכה ע –לבוב, תר"ח  –. הגדה של פסח 60

; 675יערי . 1848טייטש באותיות גדולות, כמו ש©דפס בסלאוויטא. [לבוב], [תר"ח] -* הגדה של פסח, עם תרגום ליידיש

  כרוכה עם מספר ספרים: . 919אוצר ההגדות 

לבוב,  ]. ספר גדולת משה.1846סדר תיקון חצות, תיקון רחל ותיקון לאה, גם שלושה משמורת. [יהא©יסבורג], [תר"ו 

בערך]. ספר ה©הגות אדם, מאת הגאון  1800פולין], [תק"ס -]. ספר אבקת רוכל, לרבי מכיר בן יצחק. [רוסיה1849תר"ט [

  בערך].  1930רבי דוד אופ©היים, עם ספר הלכות דרך ארץ. [לבוב?], [תק"ץ 

סימ©י עש. חלק מהדפים בחלקים  ] דף. מצב בי©ו©י. כתמים וסימ©י בלאי רבים.62] דף. הכרך כולו: [24דפי ההגדה: [

  אחרים בכרך על ©ייר כחול. כריכה חדשה.

  $50פתיחה: 

  עותק חסר ופגום –זיטומיר, תר"ט  –. הגדה של פסח 61

, ©כדי הרב יהושע העשיל שפירארבי אריה ליב ורבי ח©י©א ליפא, רבי דפוס . 1848סדר הגדה של פסח. זיטומיר, תר"ט 

  מסלאוויטא. 

, 1-8עמ'. דף השער ושלושת הדפים שאחריו חסרים והושלמו בצילום. חסרים עמ':  71עמ'. במקור:  31-71, 23-26, 9-18

ס"מ. מצב גרוע. כתמים רבים, חלקם כהים. פגעי עש  20ועד הסוף שלם.  31. חציה הש©י של ההגדה מעמ' 27-30, 19-22

  וקרעים, משוקמים בהדבקות ©ייר דבק גסות. כריכה חדשה. 

   .927אוצר ההגדות  ;682יערי 

   $50פתיחה: 

  ליוור©ו, תרמ"ו  –. הגדה של פסח, עם תרגום לצרפתית 62

  ]. 1886רבי מרדכי צרור מאלג'יר. ליוור©ו, [תרמ"ו  מאת ,תרגום ודי©ים בצרפתיתהגדה של פסח, עם 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ומעט בלאי. כריכה יש©ה, מעט מ©ותקת.  19עמ'.  48

   .1691אוצר ההגדות 

  $50פתיחה: 
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  אזמיר, תרכ"ד –. זבח פסח 63

  ].1864זבח פסח, מאת רבי בן ציון ב©ימין רודיטי. אזמיר, [תרכ"ד 

שמשון מאוסטרופוליה וסדר קצירת העומר. עברית ’ מכיל סדר קרבן פסח, אגרת של ה©ציב הרומאי, העתקה מכתבי ר

  ולאדי©ו.

  ן מחודשת.ס"מ. מצב טוב. סימ©י עש. כריכת קרטו 16.5יח דף. 

  $50פתיחה: 

  טריאסט, תרכ"ד –. הגדה של פסח, עם תרגום לאטלקית 64

. בסוף ההגדה תווים של השירים אדיר הוא, 1863הגדה של פסח, עם תרגום לאיטלקית, ועם איורים. טריאסט, [תרכ"ד] 

  אדיר במלוכה, ואחד מי יודע.

  מקור ואיטלקית, עמודה מול עמודה.

פיתוחי ©חושת מאת ק' קריכמאיר  58הם חי מורפורגו, עם הקדמה באיטלקית ממ©ו. בהגדה הגדה זו יצאה על ידי אבר

)C. Kirchmayr.כמעט בראש כל עמוד, וחתימתו בראשי תיבות על כל ציור, עם הסברים מתחת לכל איור (   

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ומעט בלאי. כריכה חדשה. פגמים בכריכה ובשדרה. 32.5] עמ'. 2, [64], 4[

  .1217; אוצר ההגדות 899יערי 

  $50פתיחה: 

  הקדשה והגהות הרב בוכבזא –פ"י המדב"ר  –. הגדה של פסח 65

  ].1854רבי יוסף גיג'. ליוור©ו [תרי"ד את הגדה של פסח, עם ביאור פ"י המדב"ר מ

בכתב לוש הגהות בדף השער הקדשה עצמית בכתב ידו של המקובל רבי יצחק חי בוכבזא. כמו כן בשולי גליו©ות הספר ש

   . ההגהות מעט קצוצות.   חתומות בכי©ויו: אבילח"ם (תרגום שם משפחתו בוכבזא), שתים מהן ידו

תר"ץ), גאון ומקובל, מגדולי חכמי תו©יסיה ולוב. רב בעיר מולדתו גאבס, ובעיר מוכ©ין -רבי יצחק חי בוכבזא (תרי"ג

בר ספרים רבים: לחם לפי הטף, ג©זי שלום, לב הימים, בית הלחמי ישבתו©יסיה, ואח"כ עבר לכהן כאב"ד טריפולי בלוב. ח

   ועוד.

ס"מ. מצב כללי טוב. כתמים בדף השער ובדפים ©וספים. כתמי אוכל בכמה דפים. כריכה מקורית בלויה,  23יב; פו דף. 

  עם פגמים.

   .991; אוצר ההגדות 730יערי 

  $50פתיחה: 

  ליוור©ו, תקפ"א –הגדה של פסח  –. ספר ©שאו קול מגיד 66

  ]. 1821מגי"ד דוד, הגדה של פסח ולימודים לחודש ©יסן. ליוור©ו, [תקפ"א  -ספר ©שאו קול 

טוב. כתמים ובלאי. כתמי רטיבות רבים. כריכה יש©ה בלויה ופגומה עם קרעים -ס"מ. מצב בי©ו©י 20-] דף. כ1], קל, [10[

   וחסרון בשדרה.

  .619; אוצר ההגדות 441יערי 

$200פתיחה: 

  זולקווא, תקצ"ז –יום ישועה  –. הגדה של פסח 67

מאת רבי  -מאת המגיד מדוב©א, ו"חסד לאברהם"  -עם ש©י פירושים: "אמת ליעקב" יום ישועה,  –הגדה של פסח 

   . מהדורה ש©יה.773; אוצר ההגדות 559. יערי 1836זולקווא, [תקצ"ז]  אברהם דוב בעריש משעברשין.

  בשולי הדפים. מספר הערות בכתב יד 

ס"מ. מצב משת©ה, בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים משוקמים בשולי השער ובדפים ©וספים. ©זקי עש, בעיקר  21-כח דף. כ

  בדפים האחרו©ים. כריכה חדשה. 

  .773; אוצר ההגדות 559יערי 

  $50 פתיחה:

  לבוב, תרט"ו –. קול ישועה על ההגדה 68

  . 1855ח, מאת רבי יו©ה תאומים. לבוב, תרט"ו ספר קול ישועה, פירוש על הגדה של פס

   [1], ו, [1], טז דף. 23 ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים. פגעי עש. יערי 744; אוצר ההגדות 1007.

  $50פתיחה: 



  יודאיקה  
   

15  
  

  1863©יו יורק,  –. הגדה של פסח, עם תרגום לגרמ©ית 69

] ד"תרכ, [יורק ©יו. לגרמ©ית תרגום עם, Erzaehlung von dem Auszuge Israels aus Egypten - פסח של הגדה

1863.   

טוב. כתמי אוכל רבים. קרעים קלים בשולי דף השער. כריכה מ©ותקת. פגמים -ס"מ. מצב בי©ו©י 18-כ '.עמ] 72: ל"צ[ 70

  בכריכה.

  . 1277 ההגדות אוצר; 910 יערי

  $400פתיחה: 

  ירושלים, תרכ"ג –ח . הגדה של פס70

, ירושלים. ועוד סופר החתם, א"הגר, אפרים העוללות, ל"המהר, א"הריטב, ם"הרשב, י"רש פירושי עם, פסח של הגדה

  דפוס רבי ישראל בק. ש©י שערים.]. 1863[ ג"תרכ

  לאורך ההגדה הערות והגהות רבות בכתב יד, כמעט כולן בעיפרון. 

  בי©ו©י. כתמים. כתמי אוכל. קרעים קלים, ללא חסרון בטקסט. כריכה חדשה.  -ס"מ. מצב טוב 22-], לא; ו דף. כ1[

  .77 הלוי' ש; 1179 ההגדות אוצר; 872 יערי

  $120פתיחה: 

  לבוב, תרל"ט –. הגדה עם פירוש באר מים למגיד מזאלוזיץ 71

המגיד ממעזריטש, רבי מתלמידי עם פירוש מאת רבי יוסף משה שפירא, המגיד מזאלוזיץ [ ,מים באר - פסח של הגדה

  ]. 1879ט "תרל[ לבוב,יחיאל מיכל מזלוטשוב ורבי לוי יצחק מברדיטשוב]. 

  רישום בעלות בדף השער: "הגדה ה©"ל שייך לי הר' אברהם שעכטער מירושלים תובב"א".

פגיעה  בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים משוקמים בדף השער ובדפים ©וספים, עם-ס"מ. מצב משת©ה, טוב 23] דף. 56[

  בטקסט. סימ©י עש. פגמים ובלאי בכריכה.   

  .  1526 ההגדות אוצר

  $100פתיחה: 

  כלכתה, תר"א  –. פסח מעובין 72

יהודית -הלכות ליל הסדר, מאת רבי©ו חיים ב©ב©שתי בעל "כ©סת הגדולה", ועם תרגום לערבית-הגדה של פסח, עם פסקי

  .1841ודו), תר"א מאת המדפיס רבי אלעזר עראקי. כלכתה (כלכותה, ה

ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים רבים לארוך כל דפי הספר. סימ©י בלאי. קרעים. כריכת קרטון שבורה בחלקה  20], מט דף. 3[

  הקדמי, עם פגמים ©וספים.

. ההגדה הראשו©ה ש©דפסה בכלכתה והספר השלישי ש©דפס שם. המדפיס רבי אלעזר עראקי, יהודי 841אוצר ההגדות 

   להודו ויסד שם בית דפוס חשוב. מתימן, שהיגר

  $300פתיחה: 

    חסרה ברובה –אירופה, ש©ות הת' והת"ק  –ממפת ארץ ישראל המצורפת למהדורות הגדה של פסח . 73

-מפת ארץ ישראל, המצורפת למספר מהדורות של הגדות ש©דפסו באמשטרדם בש©ות הת' והת"ק. [אירופה, המאה ה

17/18  .[  

  שבטים. חלוקת הארץ ל, מסעותיהם של עם ישראל במדבר ובמפה ©ראית ארץ ישראל

  ס"מ. כשליש מהמפה מקורי (צדה הימ©י). היתר מושלם בצילום.  51.5x30] דף. 1[

  מצב בי©ו©י. קרעים בצדה המקורי של המפה. סימ©י קיפול. כתמים.

    $50פתיחה: 

  . דפים ממהדורות עתיקות של הגדות74

  ות של הגדות ש©דפסו בש©ות הת' והת"ק.אוסף דפים מתוך מהדורות מוקדמ

עם פירוש "צלי אש" מאת  ,כמ©הג ב©י רומאהדפים הם על פי צורת ההגדה המפורסמת ש©דפסה בו©ציה בש©ת שפ"ט, 

העמודים מעוטרים במסגרת שער ותרגומים לשפות שו©ות. רבי יהודה אריה ממודי©ה [קיצור "זבח פסח" לאברב©אל], 

   יבות פתיחה מאוירות בחיתוכי עץ.איורים רבים ות מאוירת.

  דפים. מצב גרוע. כתמים ובלאי. קרעים רבים וקמטים. סימ©י עש. דפים בודדים. לא כרוך. 50-כ

    $100פתיחה: 
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  כריכה מיוחדת –"מזכרת ירושלים" תהגד. 75

  כת עץ זית.. כרי2171; אוצר ההגדות 1594]. יערי 1901הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית. ירושלים, תרס"א [

  ס"מ. מצב טוב. הדפים מ©ותקים מעט.  15מא דף. 

  $50פתיחה: 

  גרמ©יה, ש©ות הת"ק –. חמש הגדות 76

  גרמ©יה, ש©ות הת"ק: –חמש הגדות 

]. עברית ויידיש 1786), [תקמ"ו "בברלין" באותיות גדולות* סדר הגדה על פסח עם תרגום אשכ©זי. פיורדא (בשער ©דפס 

  .323אוצר ההגדות ודה. חסרים ש©י דפים בהתחלה. דייטש. עמודה מול עמ

. מהדורה ראשו©ה, 1791רבי ידידיה טיאה ווייל. קארלסרוא, תק©"א את הגדה של פסח, עם ביאור המרבה לספר, מ* 

  .355; אוצר ההגדות 238יערי  (הספר היחיד מעשרות חיבוריו של רבי טיאה ווייל ש©דפס בחייו).

  . 714אוצר ההגדות . 1830©הגים שו©ים, עם הגדה של פסח. ה©ובר, [תקצ"א] * ספר קהלת שלמה, ברכות ומ

  .801; אוצר ההגדות 580יערי דייטש. -. עברית ויידיש1837* סדר ההגדה לליל שמורים. רדלהים, תקצ"ח 

עמוד.  . עברית וגרמ©ית עמוד מול1838* "סדר ההגדה לשתי לילות הראשו©ות של חג הפסח במועדו". ברלין, [תקצ"ח] 

  . 788; אוצר ההגדות 568יערי 

  $250פתיחה: 

  . שלוש הגדות מש©ות הת"ק77

  שלוש הגדות ש©דפסו בש©ות הת"ק, אחת מהן חסרה:

. הפירוש בעברית, עם הוראות 305; אוצר ההגדות 203]. יערי 1783ארבע יסודות. אמשטרדם, [תקמ"ג  -הגדה של פסח * 

   דייטש.-ביידיש

טוב. כתמים. בלאי בעיקר בדף השער ובדפים ראשו©ים ואחרו©ים. כריכה מ©ותקת -ס"מ. מצב בי©ו©י 24] דף. 1], מט, [2[

  בחלקה, עם פגמים.

   .305; אוצר ההגדות 203יערי 

]. עם איורים 1804מעלה בית חורין, עם פירוש האלשיך, גבורות ה' ועוללות אפרים. וי©ה, תקס"ד [ -הגדה של פסח * 

   בפיתוחי ©חושת.

בי©ו©י. כתמים ובלאי. מעט כתמי אוכל. קרע משוקם בשולי השער, ללא פגיעה בכיתוב. -ס"מ. מצב טוב 23.5. ©ב דף

  פגמים בכריכה.

   .468; אוצר ההגדות 322יערי 

  מצורפת הגדה חסרה:

  ].1783ארבע יסודות. אמשטרדם, [תקמ"ג  -הגדה של פסח * 

  דייטש.  -טוב, חול המועד, ודי©ים מלוקטים. הפירוש ביידישבסוף ההגדה ©וספו הלכות ספירת העומר, שבועות, יום 

  טוב. כתמים ובלאי. כתמי אוכל. כריכה יש©ה ללא שדרה.-ס"מ. מצב בי©ו©י 22], ©ב דף. חסרים ש©י הדפים האחרו©ים. 2[

  .306; אוצר ההגדות 204יערי 

  $150פתיחה: 

  בומביי ובגדד –. שלוש הגדות 78

  :בומביי ובגדד –שלוש הגדות 

  .1980; אוצר ההגדות 1481. עברית וערבית יהודית. ©קבי עש. יערי 1896* סדר הגדה של פסח. בומביי, תר©"ט 

]. עברית וערבית יהודית. בלאי. 1912* סדר הגדה של פסח, עם בקשות מספר לשון חכמים לרב רי"ח טוב. בגדד, [תרע"ב 

  . 2534; אוצר ההגדות 1801סימ©י עש. יערי 

  . 3562; אוצר ההגדות 2215]. עברית וערבית יהודית. יערי 1936של פסח, בגדד, תרצ"ו [* סדר הגדה 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי בי©ו©י. 3

  $50פתיחה: 

  . ארבע הגדות של פסח79

מסט©אב. עברית וגרמ©ית באותיות עבריות,  הלוי וקו©טרס שיח יצחק לרבי יצחק אשכ©זי תרגום * הגדה של פסח, עם

  .318 ההגדות אוצר;  212 ]. יערי1785מול עמוד. ברלין, [תקמ"ה עמוד 

 אוצר; 238 יערי]. 1791[ א"תק©, קארלסרוה]. ווייל טיאה ידידיה רבי מאת[ לספר המרבה ביאור עם, פסח של הגדה* 

 ד"אב ילווי טיאה ידידיה רבי הגאון הוא שמחברו ©ודע כבר אך, שם בעילום ©דפס" לספר מרבה" פירוש. 355 ההגדות
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 ש©דפס, חיבוריו עשרות מבין היחידי החיבור והוא], הלאומי הספרים בית באוסף ידו בכתב ©מצא החיבור[ - קרלוסרוה

  כתמים וכתמי יין. .בחייו

 יודלוב; 1913 יערי ].1921[ א"תרפ, ברלין-וי©ה, לאֶוויט הוצאת]. בודקו[ בודקה יוסף מאת ציורים עם פסח של * הגדה

  ן. . כתמי יי2821

 רבי מאת השלם הלקט שבלי) ב אברב©אל יצחק דון מאת השלם פסח זבח) א פירושים: * הגדה של פסח, עם ארבעה

לודז', תרצ"ו . מעמדין יעקב רבי מהגאון השלם פירוש) ד מוויל©א אליהו ’ר מאת הגאון השלם פירוש) ג הרופא צדקיה

  .3582 ההגדות אוצר; 2224 ]. יערי1936[

  שת©ה. מצב כללי טוב. הגדות. גודל מ 4

  $200פתיחה: 

  ליוור©ו, תו©יס וג'רבה –. אוסף הגדות 80

  אוסף הגדות ש©דפסו בליוור©ו, תו©יס וג'רבה:

] דף של לוח הטעויות. 1עם [. מהדורה ראשו©ה. 1790רבי ישמעאל הכהן ממודי©א. ליוור©ו, תק"ן  מאת שבח פסח,* ספר 

  .339; אוצר ההגדות 227יערי  סדר הקערה על פי הקבלה בדף הפורזץ. הגהה בודדת בכתב ספרדי רהוט. רישום ובו

   .1005; אוצר ההגדות 742יערי ]. 1855* ספר שכיות החמדה והוא פסח מעובין, עם הגדה של פסח. ליוור©ו, [תרט"ו 

ור©ו, [תרכ"ה עבו. ליובן ראובן מימון  את רבימ* ספר מטה ראובן, תפילות ואזהרות לחודש ©יסן, עם הגדה של פסח, 

  .1259; אוצר ההגדות 935]. יערי 1865

; 959]. יערי 1867[תרכ"ז . ליוור©ו, יהודית-תיקו©ים לחודש ©יסן והגדה של פסח, עם תרגום לערבית* ספר חקת הפסח, 

  .1290אוצר ההגדות 

; אוצר 1287]. יערי 1887ליוור©ו, [תרמ"ז * הגדה של פסח כמ©הג יהודי בגדאד, עם ציורים ותרגום לערבית יהודית. 

   .1721ההגדות 

; אוצר 1288יערי  ].1887ליוור©ו, [תרמ"ז * הגדה של פסח כמ©הג יהודי בגדאד, עם ציורים ותרגום לערבית יהודית. 

   .1722ההגדות 

  תו©יס וג'רבה:

   אוצר ההגדות 4364. ]. 1954* הגדה של פסח. ג'רבה, [תשי"ד 

. ש©י עותקים עם 3841]. אוצר ההגדות 1940יהודית ובצרפתית. תו©יס, [ש©ות הת"ש -* הגדה של פסח עם תרגום בערבית

  מעטפות בצבע שו©ה. 

, בערך]. מעטפת קדמית מ©ותקת, עם 1935יהודית ובצרפתית. תו©יס, [תרצ"ה -* הגדה של פסח עם תרגום בערבית

  קרעים. 

  ?]. 50-ות ה* הגדה של פסח. ג'רבה, [ש©

עם המעטפת. כרוך עם: ספר תולדות יוסף,  .4078; אוצר ההגדות 2353יערי ]. 1948* הגדה של פסח. ג'רבה, תש"ח [

  ]. 1951חדושים ורמזים על הגדה של פסח, מאת רבי אדמון אשר הכהן. ג'רבה, תשי"א [

  בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים. –הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב  12

  $100יחה: פת

  אמשטרדם – . אחת עשרה הגדות עם תרגום הול©דית81

  אחת עשרה הגדות ללילי פסח עם תרגום הול©דית: 

  . 915; אוצר ההגדות 672יערי . 1848* תר"ח 

   יערי 705; אוצר ההגדות 960.. 1852* תרי"ב 

  . 1142 ; אוצר ההגדות845יערי . 1862* תרכ"ב 

  . 1536; אוצר ההגדות 1156יערי . 1880* תר"ם 

  . 1650; אוצר ההגדות 1241יערי . 1884* תרמ"ה 

  . ש©י עותקים. 1901; אוצר ההגדות 1418יערי . 1894* תר©"ד 

  .2327 ההגדות אוצר; 1701 . יערי1906* תרס"ו 

  .2697; אוצר ההגדות 1892יערי . 1918* תרע"ט (על המעטפת ©דפס תרע"ח) 

  . 3380; אוצר ההגדות 2156יערי . 1931* תרצ"א 

  .4542. אוצר ההגדות 1958* תשי"ח 

 הגדות. גודל ומצב משת©ים.  11

  $120פתיחה: 
   



  יודאיקה  
   

18  
  

  . שתי הגדות חסידיות 82

ספר חלקת ב©ימין, הגדה של פסח עם כוו©ות האריז"ל ועם פירוש חלקת ב©ימין מאת האדמו"ר רבי ב©ימין המגיד * 

  . 1930מו©קאטש, [תר"ץ]  זאלישטשיק.מזאלוזיץ ו

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ומעט בלאי. כריכה מקורית, עם פגמים.   22©ו דף. 

  . 3296; אוצר ההגדות 2150יערי 

רבי חיים יהודה סג"ל דייטש דומ"צ מאקאווא. סאטמר, תרצ"ז , מאת קול יהודה (מאדמור"י בעלזא) -של פסח  הגדה* 

   מהדורה ראשו©ה. .1937

  דף הפורזץ רשם הקו©ה: "שלמתי בעד הספר יא ©יסן תרח"צ ט"ו כתר". ב

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה מקורית בלויה, מ©ותקת בחלקה.  22.5] עמ'. 1], ריא, [16[

  .3660; אוצר ההגדות 2259יערי 

  $50פתיחה: 

  1938. הגדה מת©ת ארגון "סיוע החורף" של ברלין מש©ת 83

  . 1938, עם תרגום לגרמ©ית ועם איורים. פר©קפורט דמיין, [תרצ"ח] סדר ההגדה לליל שמורים

 überreicht von der Jüdischenספר גדול, עליו ©כתב: "הגדה -בחלקה הפ©ימי של הכריכה הקדמית מופיע תו
Winterhilfe, der Jüdischen Gemeinde zu Berlin, als danke fur die Pessach spende 5698 ,הגדה] "

ידי ארגון סיוע החורף היהודי של הקהלה היהודית בברלין, כאות הוקרה עבור התרומה לפסח תרצ"ח]. "ארגון -על©ית©ת 

ידי אספקת מזון, -, במטרה לסייע ל©זקקים יהודים לשרוד את החורף, על30-החורף" ©וסד בגרמ©יה בראשית ש©ות ה-סיוע

  חימום. -תרופות ואמצעי

כריכה מקורית. חלקה הקדמי של הכריכה מ©ותק  מצב טוב. מעט כתמים.ס"מ.  21מ'. ע 64הגדה:  .ס"מ 10x13.5 תו ספר

  בחלקו. פגמים בכריכה ובשדרה.

   .3667; אוצר ההגדות 2263יערי 

  $100פתיחה: 

  תש"ח –. סדר פסח לחייל 84

  . לא מופיעה במפעל הביבליוגרפיה.בהוצאת מחלקת התרבות לחייל תש"ח ,סדר פסח

  .ם לזמרה בצבורשירי ,שירים להגדה

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה על המעטפת. 22דף.  5, 3], 1[

  $100פתיחה: 

  מי©כן, תש"ח –שארית הפליטה  –. הגדה לפסח 85

עם פירוש דרך חיים ו©"ש [ו©הורא שלם] מאת... ר' יעקב [לארבערבוים] מליסא זצ"ל. מת©ה מאת ועד הגדה לפסח 

ד להוצאות ספרים אצל ועד ההצלה, הרב ©פתלי בארוך, הרב אביעזר בורשטין. ע"י הוע הההצלה לשארית הפליטה. ©דפס

  .4092; אוצר ההגדות 2361. יערי 1948מי©כן, תש"ח 

  ס"מ. מצב טוב. 20] דף, 21[

  $50פתיחה: 

  מי©כן  –שתי הגדות לשארית הפליטה בגרמ©יה . 86

. "מת©ה מאת ועד ההצלה לשארית הפליטה". 1947ם פירוש דרך חיים לרבי יעקב מליסא. מי©כן, תש"ז עהגדה לפסח * 

  .4052צילום מתוך סידור. אוצר ההגדות 

  ס"מ.  19.5 ’.עמ 536-]499[] דף, 2[

 מול עמודה, עברית וא©גלית תמו©ות של פעולות ועד ההצלה.. 1948* הגדה של פסח, בהוצאת ועד ההצלה. מי©כן, תש"ח 

ואילך: תמו©ות של פעולות ועד  65די©ים ©דפסו בא©גלית. מעמוד . עם הקדמה בא©גלית מאת ועד ההצלה. העמודה

  .4093; אוצר ההגדות 2362ההצלה. השער ©דפס בדיו ירוקה, התמו©ות בדיו כחולה. יערי 

  ס"מ.  15. עמ' 84

  הגדות. מצב טוב. מעט כתמים. 2

  $100פתיחה: 
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  שארית הפליטה –. מכתב רבי שמשון מאוסטרופולי 87

  ]. 1945, [אחר תש"ה גאלא©טא (גל©טה, הו©גריה). ליופושמשון מאוסטרהמכתב שכתב רבי העתק מודפס של 

אודות הסימ©ים  ,שמשון מאוסטרפליא"מכתב מהגה"ק איש אלקים ר' שמשון מאוסטרפליא זי"ע". מכתב שכתב רבי 

ובמיוחד בערבי  על פי המקובל הבטיח רבי שמשון שכל המעיין במכתב אפילו פעם אחת בש©ה .ד"ש באח"בעדצ"ך 

פסחים מובטח לו שיי©צל מכל צרה ובל אשר יפ©ה ויצליח. בסוף המכתב מקדיש המו"ל את ההוצאה לזכרם של קרוביו 

  ש©ספו באושוויץ. 

  ס"מ. מצב טוב. 21.5עמודים.  4

   $50 פתיחה:

  ©יו יורק, תש"ט –. הגדה לעקורים 88

]. ההגדה יצאה מטעם 1949. ©יו יורק, [תש"ט Overseas Relief for Displaced Personsהגדה של פסח, בהוצאת 

  הארגון לסיוע לעקורים היהודים ש©ותרו באירופה אחרי השואה. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 

  .4127אוצר ההגדות ס"מ. מצב טוב.  21] סד עמ'. 1[

  $50 פתיחה:

  הגהות רבות –©יו יורק, תש"י  –. הגדת פסח ארצישראלית 89

  ].1950ח ארצישראלית, ערוכה בידי הרב מ©חם כשר. ©יו יורק, תש"י [הגדת פס

הרחבות ומילואים לסיפור יציאת מצרים. שי©ויי גרסאות ב©סח ההגדה על פי כתבי יד וספרי הראשו©ים, בתוספת 

  תרשימים וכתובות עתיקים.

העוסק בארץ ישראל ומדי©ת יד בפרק -יד מסביב לטקסט, הערות והשגות רבות בכתב-הערות ופירושים רבים בכתב

  ישראל, כ©גד ההשקפה הציו©ית של הרב כשר.

  ס"מ. מצב טוב. 23’. ] עמ3, [205

  $50פתיחה: 

  תשט"ו –. הגדה של פסח מקוצרת לילדים 90

 1955תשט"ו אביב, [-תל, ירקו©י. הוצאת "אתאזא" חזקאלערוך ע"י מאיר פרבר, הציורים מאת י, ספרון פסח לילדים

  ].בערך

מקוצרת אשר תע©ין אותו ’ הגדה’ד לילדים אשר אין עוד לדרוש מהם את קריאת ההגדה במלואה. בספרון הזה... "מיוע

  ע"י התמו©ות הצבעו©יות". 

  .4454 ההגדות ס"מ. אוצר 17.5. ] דף8[

  $100פתיחה: 

  ©יו יורק, תרפ"ט –ישיבת רבי חיים ברלין  –. הגדה פארודית 91

 .1929רב©ו חיים ברלין. ©יו יורק, תרפ"ט  הגדה של פסח תשורה מאת ישיבת
  עברית, יידיש וא©גלית.

סט קשאי©ם ממוספרים משולבים בין עמודי הט’ הממוספרים כוללים את ההגדה, מקור ותרגום א©גלי. העמ’ העמ

  .3190; אוצר ההגדות 2130יערי  של פסח ביידיש ובא©גלית.קטעי פארודיה מן ההגדה וכוללים 

   [6], 40, [6] עמ’, [8] לוחות-תמו©ות. 27.5 ס"מ. מצב טוב.

  $40פתיחה: 

  . ארבע הגדות עממיות92

  ארבע הגדות עממיות:

התמו©ות שבההגדה * הגדה של פסח מצוירת ומהודרת בהוצאת מרכז הקרן הקיימת לישראל, "עם ציורים כתב©ית 

  .3141; אוצר ההגדות 2091יערי ]. 1928האמשטרדמית הראשו©ה". לבוב, תרפ"ח [

  . 3180; אוצר ההגדות 2123יערי ]. 1929* הגדה של פסח עם ביאור עברי ועם דברי אגדה. וורשא, [תרפ"ט 

  .3637ההגדות ; אוצר 2244יערי ]. 1938* הגדה של פסח עם ציורים ו©קודות. גרוסוורדיין, [תרצ"ח 

  .2723אוצר ההגדות . פגעי עש. כ©ראה, ד"ס מתוך סידורבערך].  1920* הגדה של פסח. וורשא, [תר"ף 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 4

  $50 פתיחה:
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 הת"ר-גרמ©יה, ש©ות הת"ק –. הגדות 93
בע עמודי עולם". אופ©בך, חש"ד * הגדה של פסח "אן מערקו©ג איי©ה הגדה אויך... טייטשי... עז זיי©ין ארבע יסודות ואר

רק על פי עותק שראה וי©ר (ראה מפעל  303דף. הגדה ©דירה ביותר! ©רשמה באוצר ההגדות  46?]. 1782[תקמ"ב? 

  ). עברית ויידיש.0184850הביבליוגרפיה רשומה 

 עברית ויידיש-]. 1804* סדר הגדה של פסח, "אדער פארטראג, אויף דיא ביידען ערזטען אבע©דע פסח". פיורדא, תקס"ד [

דייטש. בלאי. דפים מ©ותקים מהכריכה. כריכה פגומה. יערי 327; אוצר ההגדות 477. בשער דגלו של המדפיס ציר©דורף 

  (עיין יערי, דגלי המדפיסים העבריים, ירושלים תש"ד, מס’ 172).

פסח, "אדער פארטראג אויף דיא ביידען ערשטען אבע©דע פסח. אויפס ©ייע אי©ס ריי©ע דייטשע  * סדר הגדה של

. 475; אוצר ההגדות 326דייטש. בלאי. כתמים. ללא כריכה. יערי -]. עברית ויידיש1804איבערזעצט". פיורדא, תקס"ד [

  בשער דגלו של המדפיס ציר©דורף.

  .923; אוצר ההגדות 678. עברית וגרמ©ית. כתמים רבים. כריכה מ©ותקת. יערי 1849* הגדה לליל שמורים. ברילון, [תר"ט] 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי בי©ו©י. בלאי. 4

  $100פתיחה: 

  אמשטרדם -. ארבע הגדות כמ©הג ספרדים 94

  ארבע הגדות, סדר הגדה ללילי פסח כמ©הג ק"ק ספרדים: 

  .769; אוצר ההגדות 556יערי . 1837* תקצ"ז 

  .1071; אוצר ההגדות 791יערי . 1859* תרי"ט 

  . ש©י עותקים.1878אוצר ההגדות  1401. יערי 1893* תר©"ג 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 4

  $50פתיחה: 

  אמשטרדם –. עשר הגדות עם קו©טרס מגיד מראשית 95

  אמשטרדם: –עשר הגדות עם קו©טרס מגיד מראשית 

  .1198דות ; אוצר ההג886יערי . 1864* תרכ"ד 

  . 1632; אוצר ההגדות 1229יערי . 1884* תרמ"ד 

  . ש©י עותקים.1973; אוצר ההגדות 1476יערי . 1896* תר©"ו 

  . ש©י עותקים.2328; אוצר ההגדות 1700יערי . 1906* תרס"ו 

  . 2663; אוצר ההגדות 1872יערי . 1917* תרע"ז 

  ותקים. . ש©י ע3019; אוצר ההגדות 2019יערי . 1926* תרפ"ו 

  .3203אוצר ההגדות . 1930* תר"ץ 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 10

  $50פתיחה: 

  וורשא –. ארבע הגדות 96

 ארבע הגדות ש©דפסו בוורשא:
 הגדה של פסח. הוצאה אמ©ותית ומדעית, עם ביאור מאת חיים אהרן קפלן [מח©ך יהודי בוורשא, ©ספה בטרבלי©קה. * 

יומ©ו מתקופת שהותו בגטו וורשא, ©חשב כאחד ממסמכי העדות החשובים של התקופה]. עברית ופול©ית. וורשא, 

  [תרפ"ח] 1928. אוצר ההגדות 3132.

]. עברית, א©גלית ויידיש. 1934* הגדה של פסח עם איורים מקוריים, מבית הדפוס "מו©וליט" שבוורשא. וורשא, תרצ"ד [

  . שלושה עותקים. 3473ר ההגדות ; אוצ2188יערי 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  4

  $50פתיחה: 

  ספר קהלת שלמה -. אוסף הגדות 97

ספר קהלת שלמה, ברכות ותפילות, די©ים ומ©הגים, עם תרגום וביאור בגרמ©ית וביידיש, מאת רבי שלמה זלמן לו©דון. 

  מספר מהדורות, חלקן עם הגדה של פסח:

  .701אוצר ההגדות . סימ©י עש. 1830תק"ץ ה©ובר, * ספר קהלת שלמה. 

. קרעים משוקמים עם פגיעה 544יערי . 1836עם הגדה של פסח. ה©ובר, [תקצ"ו] ]. 1840* ספר קהלת שלמה. ה©ובר, [ת"ר 

  בטקסט במספר דפים.
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  . 916ר ההגדות ; אוצ673יערי   ].1848עם הגדה של פסח. ה©ובר, [תר"ח  .]1847* ספר קהלת שלמה. ה©ובר, [תר"ז 

  ]. 1868* ספר קהלת שלמה. ה©ובר, [תרכ"ח 

בש©י עותקים.  דייטש-יידישבוהש©ייה . 1310אוצר ההגדות עם הגדה מש©ת תרכ"ח.  ,האחת בגרמ©ית :שתי מהדורות

; אוצר 970יערי , ובעותק אחר ההגדה מש©ת תרכ"ח 1118; אוצר ההגדות 827יערי בעותק אחד ההגדה מש©ת תרכ"א 

  . דפים קצוצים ללא פגיעה בטקסט. קרעים משוקמים עם פגיעה בטקסט. 1309ת ההגדו

צילום של ה©ובר, תרכ"ח, ההוצאה עם התרגום באותיות גוטיות, -דפוס. 1919* ספר קהלת שלמה. פר©קפורט, [תרע"ט] 

  .בהשמטת ההגדה

  כללי בי©ו©י. כתמים ובלאי.מצב משת©ה. ספרים. גודל  7

  $180פתיחה: 

  הגדות עם פירושים . שמו©ה98

  שמו©ה הגדות עם פירושים:

יערי ]. פגעי עש. כתמים. 1856* סדר הגדה של פסח עם ש©י פירושים, כלבו והגר"א. ק©יגסברג, תקט"ז (צ"ל: תרט"ז) [

  . 1029; אוצר ההגדות 759

  .1319; אוצר ההגדות 972. יערי 1868* סדר הגדה של פסח עם ביאור תקות ישראל. וורשא, תרכ"ח 

. סימ©י עש. 1875* מעלה בית חורין, עם פירוש האלשיך, של"ה, מהר"ל, עוללות אפרים, ודי©י הפסח. וורשא, תרל"ה 

  .1450; אוצר ההגדות 1083יערי קרעים. כתמים ובלאי. 

; אוצר ההגדות 1163יערי במספר דפים קרעים משוקמים. . 1879* סדר הגדה של פסח עם עשרה פירושים. וויל©א, תר"ם 

1539.  

  . 2370; אוצר ההגדות 1728יערי . 1906* הגדה של פסח, עם מאה וחמשה עשר פירושים, מגדל עדר. וויל©א, תרס"ז 

; אוצר 1825]. יערי 1913תרע"ג [ירושלים, . , מאת רבי אריה ליב פרומקין* הגדה לליל שמורים, עם ביאור משא גיא חזיון

  .2580ההגדות 

דפים קצוצים עם פגיעה בטקסט. בלאי. בדף האחרון . 1922. וויל©א, תרפ"ג ר באוריםעם ששה עש* סדר הגדה של פסח 

  פגימה חסרה. יערי 1959; אוצר ההגדות 2896. 

; אוצר 2179יערי . 1933* ספר דברי יוסף על הגדה של פסח ושיר השירים, מאת רבי יוסף קליין. מו©קאטש, תרצ"ג 

  .3452ההגדות 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  8

  $100פתיחה: 

  וי©ה ופראג –. תשע הגדות 99

יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. קרעים וקרעים משוקמים. כתמים. 1882* הגדה של פסח. פראג, [תרמ"ב] 

  .1605; אוצר ההגדות 1208

  . 1795; אוצר ההגדות 2538יערי  בערך]. כריכה מפורקת. 1890* הגדה של פסח. וי©ה, [תר"ן 

  .1908; אוצר ההגדות 1434יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 1894* הגדה של פסח. וי©ה, [תר©"ד] 

; אוצר ההגדות 1629יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. ללא כריכה ימ©ית. 1903* הגדה של פסח. וי©ה, [תרס"ג] 

2215.  

   סדר הגדה של פסח. פראג, [תרע"ב] 1912. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. אוצר ההגדות 2555.* 

אוצר ; 1913 יערי ].1921[ א"תרפ, ברלין-וי©ה, לאֶוויט הוצאת]. בודקו[ בודקה יוסף מאת ציורים עם פסח של * הגדה

  .2821 ההגדות

  2900; אוצר ההגדות 1964יערי  ].1923מאת שבח ק©ביל. וי©ה, תרפ"ג [* הגדה של פסח עם מבוא ופירוש 

  .2899; אוצר ההגדות 1968יערי . שער המעטפת מ©ותק חלקית. 1923* סדר הגדה של פסח. וי©ה, [תרפ"ג] 

  .3604; אוצר ההגדות 2234יערי . כריכה מ©ותקת. 1937* הגדה של פסח. וי©ה, [תרצ"ז] 

  .2626; אוצר ההגדות 1854יערי . 1915(צ'כיה), [תרע"ה] מצורפת הגדה חסרה. ברין 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 10

  $50פתיחה: 

  אמשטרדם -. שש הגדות "סדר ההגדה ללילי פסח" בהוצאת לויסון 100

  אמשטרדם: -שש הגדות "סדר ההגדה ללילי פסח" בהוצאת לויסון 

  .1199אוצר ההגדות  ;887. יערי 1864* תרכ"ד 

  .1633; אוצר ההגדות 1230יערי . 1884 * תרמ"ד

  .1733; אוצר ההגדות 1297יערי . 1888* תרמ"ח 
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  . שלושה עותקים. 2414; אוצר ההגדות 1751יערי . 1909* תרס"ט 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 6

  $50פתיחה: 

  . הגדות עם תרגום בגרמ©ית101

  עשר הגדות עם תרגום בגרמ©ית:

  .2138; אוצר ההגדות 1584ערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. י1900רדלהים, [תר"ס]  * סדר ההגדה לליל שמורים.

  . 2145; אוצר ההגדות 2648יערי בערך]. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה.  1900. רדלהים, [תר"ס ההגדה לליל שמורים* 

 *Hagada. Gebete fuer den haeuslichen Gottesdienst am ersten und zweiten Abende des 
Pessachfestes [תרס"ו] ,1725יערי של בית כ©סת.  על הכריכה ציור עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה.. 1906. פראג ;

  .2363אוצר ההגדות 

 *Erzählung von Israels Auszug aus Egypten für die beiden ersten Abende des Pessach-Festes .

יערי דמיו©י של בית הכ©סת החדשה בירושלים.  ית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. על הכריכה ציור. עבר1915וי©ה, [תרע"ה] 

  . 2631; אוצר ההגדות 1858

 *Erzaehlung von dem Auszuge Israels aus Aegypten an den beiden ersten Pessach-Abenden .

  .2683; אוצר ההגדות 2496יערי ]. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 1918ברלין, [תרע"ח 

 יערי 1891; . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. הביאור בגרמ©ית מתחת. 1918* הגדה של פסח. פר©קפורט, [תרע"ח] 

  אוצר ההגדות 2691.

 יערי 2041; אוצר ההגדות ת וגרמ©ית עמודה מול עמודה. . עברי1926* סדר ההגדה לליל שמורים. פר©קפורט, [תרפ"ו] 

.3049  

. עברית וגרמ©ית עמודה מול 1927* הגדה עם ציורים מגוו©ים ותמו©ות עתיקות בתרגום אשכ©זי חדש. ברלין, [תרפ"ז] 

  .3063; אוצר ההגדות 2047יערי עמודה. 

 *Hagadah. Israels Auszug aus Egypten fuer die beiden ersten Abende des Pesach-Festes ,ברלין .

 על הכריכה ציור דמיו©י של "בית הכ©סת בירושלים". אוצר עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה.בערך].  1930[תר"ץ 

  .3217 ההגדות

עברית וגרמ©ית עמודה מול  .Istvan Bloch  בתמו©ות: שם הצייר חתום. 1936* הגדה של פסח. וי©ה, [תרצ"ו] 

  .3568 ההגדות אוצר; 2222 עמודה. יערי

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 10

  $80פתיחה: 

  . הגדות עם תרגום בגרמ©ית102

  שש הגדות עם תרגום בגרמ©ית:

. עברית וגרמ©ית עמודה 1894©"ד] . פר©קפורט, [תרVortrag ueber Israels Auszug aus Egypten* הגדה של פסח, 

  .1930; אוצר ההגדות 1440יערי מול עמודה. 

 Erzaehlung von dem Auszuge Israels aus Egypten. רדלהיים, [תר©"ח] 1898. * סדר ההגדה לליל שמורים, 
  עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. דפים מ©ותקים מהכריכה. יערי 1556; אוצר ההגדות 2079.

. עברית וגרמ©ית 1924. וי©ה, [תרפ"ד] Erzaehlungen vom Auszuge der Juden aus Aegypten* הגדה של פסח, 

 יערי 1990; עמודה מול עמודה. על הכריכה ציור דמיו©י של "בית הכ©סת החדשה בירושלים". דפים מ©ותקים מהכריכה. 

  אוצר ההגדות 2933.

. 1926. פר©קפורט, [תרפ"ו] Erzaehlung von dem Auszuge Israels aus Agypten* סדר ההגדה לליל שמורים, 

  . 3049; אוצר ההגדות 2041יערי עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 

. עברית וגרמ©ית 1927. וי©ה [תרפ"ז] Erzaehlungen vom Auszuge der Juden aus Aegypten* הגדה של פסח, 

; אוצר 2054יערי עמודה מול עמודה. על הכריכה ציור דמיו©י של "בית הכ©סת בירושלים". דפים מ©ותקים מהכריכה. 

  .3068ההגדות 

י ד©יאל גולדשמידט. ברלין, [תרצ"ז] , מבוארת בידDie Pessach-Haggada herausgegeben* סדר הגדה של פסח, 

  . 3602; אוצר ההגדות 2231יערי . עברית וגרמ©ית. 1937

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  6

  $50פתיחה: 
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  גרמ©יה ואוסטריה –. עשר הגדות 103

  עשר הגדות ש©דפסו בגרמ©יה ובאוסטריה, בי©יהן פקסימיליות של הגדות עתיקות:

    . 1441; אוצר ההגדות 1080יערי . 1874ום לגרמ©ית. רדלהיים, [תרל"ד] * הגדה וסדר של פסח, עם תרג

  . פורמט כיס. 1491אוצר ההגדות . 1877* ההגדה לליל שמורים. רדלהיים, תרל"ז 

   .1574אוצר ההגדות . 1881* הגדה של פסח, עם תרגום לגרמ©ית. וי©ה, [תרמ"א] 

  . אי©ו ביערי ובאוצר ההגדות. 1921. וי©ה, תרפ"ב * הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית מאת רחל מאיר

; אוצר 2231יערי . 1937* סדר הגדה של פסח, עם תרגום וביאור בגרמ©ית מאת ד©יאל גולדשמידט. ברלין, [תרצ"ז] 

   .3602ההגדות 

   .3634 ההגדות אוצר; 2248 . יערי1938* סדר הגדה של פסח, עם תרגום לגרמ©ית ואיורים. ברלין, [תרצ"ח] 

 .Dr[הספריה היהודית], בעריכת  Jüdische Büchereiפקסימיליות של איורים מתוך הגדות של פסח, מסדרת  * ארבע
Karl Schwarz הוצאת .Verlag für Jüdische Kunst und Kultur Fritz Gurlitt ,גרמ©ית.1920, ברלין .  

1 (Die Mantuaner Hagada] ,אוצר ההגדות 1898יערי . ]שכ"א ושכ"ח-ש"ךצילום של חלקים מהגדות מ©טובה, -דפוס ;

2711 .  

2 (Die Amsterdamer Hagada] ,אוצר ; 1897יערי  .]צילום של השער וציורים מהגדת אמשטרדם, תע"ב-דפוס

   . 2710ההגדות 

3 (Die Prager Hagada von 1526] ,2712; אוצר ההגדות 1899יערי  .]צילום של חלקים מהגדת פראג, רפ"ז-דפוס.   

4 (Die Prager Hagada von 1526] ,מתוך מהדורה  45עותק מס'  .]צילום של חלקים מהגדת פראג, רפ"ז-דפוס

  עותקים ש©דפסה על ©ייר מיוחד.   100מצומצמת בת 

  הגדות. גודל משת©ה מצב כללי טוב. כתמים. 10

  $70פתיחה: 

  גרמ©ית -. אוסף הגדות וספרים על ההגדות 104

  גרמ©ית ובי©יהן: –על ההגדות אוסף הגדות וספרים 

  .1948; אוצר ההגדות 1464, 1463. עברית וגרמ©ית. יערי 1895הוא ההגדה של פסח. וי©ה, תר©"ה  שמרים ליל * תקון

  . 1517. גרמ©ית. יערי 1896* אחד מי יודע, על שבת הגדול, פסח וההגדה. רדלהיים, [תר©"ו] 

   ליל התקדש חג והוא סדר הגדה לליל שמורים. מהדורה תשיעית. ברלין, תרס"א 1901. יערי 1587; אוצר ההגדות 2152.* 

 עברית וגרמ©ית. יערי 1647, 2631, 2635; אוצר ]. 1903* ההגדה לליל שמורים. מהדורה שלישית. פר©קפורט, [תרס"ג 

  ההגדות 2248.

 *Kommentar zur Hagadah schel Pesach 1912, הערות על ההגדה, מאת רפאל גוג©היימר. ברלין, תרע"ב .

  .1815גרמ©ית. יערי 

   ההוראות ביידיש. יערי 1979; אוצר ההגדות 2927.]. 1924* סדר הגדה של פסח. ברלין, תרפ"ד [

  .3061; אוצר ההגדות 2045. יערי 1927* סדר הגדה של פסח ערוכה ומצוירה על ידי אותו גייסמר. ברלין, [תרפ"ז] 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן. 14

  $70פתיחה: 

 ורומ©יה ליטא ,פולין –. אוסף הגדות 105
  :ורומ©יה ליטא, פולין –הגדות  יםעשר

  . ש©י עותקים.1319; אוצר ההגדות 972. יערי 1868* סדר הגדה של פסח עם ביאור תקות ישראל. וורשא, תרכ"ח 

. וורשא, תר"ם 1479; אוצר ההגדות 1107. יערי 1877* שתי הגדות של פסח עם הרבה פירושים יקרים. וורשא, תרל"ז 

  . ש©י עותקים. 1547; אוצר ההגדות 1158. יערי 1879

  .1539; אוצר ההגדות 1163 . יערי1879* סדר הגדה של פסח עם עשרה פירושים. וויל©א, תר"ם 

; אוצר ההגדות 1211. יערי 1883* סדר הגדה של פסח עם ביאור מדרש הגדה, על פי פירושי המלבים. וורשא, [תרמ"ג] 

1616.  

; אוצר ההגדות 1278. יערי 1886שבלי הלקט. וויל©א, תרמ"ז ’ מחזור ויטרי ופירוש מס’ פירוש מס* הגדה של פסח עם 

1711.  

. וויל©א, 1884; אוצר ההגדות 1409. יערי 1892* שתי הגדות של פסח עם מאה וחמישה עשר פירושים. וויל©א, תר©"ג 

  .2897; אוצר ההגדות 1962]. יערי 1922[תרפ"ג 

  .1924; אוצר ההגדות 1438. יערי 1893, על הגדה של פסח. לבוב, תר©"ד * ספר חלוקא דרב©ן

 יערי 1429; אוצר ההגדות 1904. וויל©א, תרע"א 1911. יערי . 1893* שתי הגדות עם שישה עשר ביאורים. וויל©א, תר©"ד 

  1791; אוצר ההגדות 2515. 
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אקית). ’יהודית (קרימצ-. עברית וטאטארית1904לתועלת יהודי חצי האי קרים. פיעטרקוב, תרס"ד  * סדר הגדה של פסח,

  .2282; אוצר ההגדות 1673יערי 

; אוצר ההגדות 1736. יערי 1907* סדר הגדה של פסח עם מאתים שלשים ושמו©ה פירושים והוספות. פודגורזה, תרס"ז 

2386.  

  . 2402; אוצר ההגדות 1743. יערי 1908ים על הגדה של פסח. לבוב, תרס"ח * ספר צלותא דאברהם, פירושים ודרוש

  . 2945; אוצר ההגדות 1982]. יערי 1924* הגדה של פסח עם פירוש צוף אמרים. וורשא, [תרפ"ד 

  . עברית ויידיש. 1936* הגדה של פסח עם ביאור משלי אילפס. וורשא, [תרצ"ו] 

  . 3645?]. ההוראות ביידיש. אוצר ההגדות 1938תרצ"ח * הגדה של פסח עם ציורים. וורשא, [

  .3637; אוצר ההגדות 2244יערי ]. 1938, תרצ"ח [גרוסוורדין* "הגדה של פסח עם ציורים ו©קודות בהגה מדויקת". 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  20

  $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות עם תרגום ליידיש106

  :ישות עם תרגום ופירושים ביידהגדאוסף 

  .2293; אוצר ההגדות 1686. יערי 1905וי©ה, תרס"ה סדר הגדה של פסח באותיות גדולות או©ד מיט עברי טייטש. * 

 1921. ©יו יורק, מוגה על פי חקי הדקדוק... [בידי אברהם חיים] חרל"פ* הגדה של פסח באותיות גדולות ובהירות, 

  .2840אוצר ההגדות [תרפ"א]. 

  .2909; אוצר ההגדות 1954]. יערי 1923לודז' [בשער: ווארשא], תרפ"ג [י טייטש. סדר הגדה של פסח עבר* 

 אוצר ההגדות . 1925* הגדה של פסח עם ציורים יפים וביאור מעשה אלפס, מאת רבי בן ציון אלפס. וויל©א, תרפ"ו 

.3028  

 יערי 2534; אוצר ההגדות בערך]. 1925. וורשא, [תרפ"ה רים יפים ומשלים ©אים בהעתקת ע"טעם ציו* הגדה של פסח 

.2975  

  ש©י עותקים. . 3252אוצר ההגדות ]. 1930[תר"ץ המגיד מדוב©א. וורשא, מ ים* הגדה של פסח, עם פירוש

  .3241; אוצר ההגדות 2120יערי בערך].  1930. וורשא, [תר"ץ וסטראציעס און ©אטןמיט איל* הגדה של פסח 

  . 3302אוצר ההגדות בערך].  1930* סדר הגדה של פסח עם העתקת עברי טייטש ומשלי המגיד מדוב©א. ©יו יורק [תר"ץ 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 8

  $50פתיחה: 

  בריט©יה –. שש הגדות 107

  יה:בריט© –שש הגדות 

 *Service for the two first nights of Passover. According to the custom of the German and 
Polish Jews יערי 683?; . דפים מ©ותקים מהכריכה. כתמים. 1849. עברית וא©גלית עמוד מול עמוד. לו©דון, תר"ט 

  אוצר ההגדות 928.

מ©חם א הערה -בן. עברית וא©גלית עמוד מול עמוד. 1862* סדר הגדה לליל שמרים כמ©הג אשכ©ז ופולין. לו©דון, תרכ"ב 

  .1160; אוצר ההגדות 859ליערי 

 *Haggadah Edited, with a new translation in prose and verse עברית בערך].  1930. לו©דון, [תר"ץ

  .3286; אוצר ההגדות 2593ום. יערי כר ©ייר על בצבעים התמו©ות-לוחותמוד מול עמוד. ההוראות בא©גלית. וא©גלית ע

 *The Passover Hagadah. Services for the Passover nights [תרצ"ז] ,3615אוצר ההגדות . 1937. לו©דון.  

* for use of members of the British and Allied forces The Haggadah.  עברית 1945לו©דון, תש"ה .

  . 3957אוצר ההגדות וא©גלית עמודה מול עמודה. 

 *Rakusen’s Passover Haggadah with English translation עברית וא©גלית עמוד מול 1958. לידס, [תשי"ח .[

  .4553אוצר ההגדות עמוד. 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 6

  $80פתיחה: 

  גדות עם תרגום לא©גלית. אוסף גדול של ה108

  הגדות עם תרגום לא©גלית. ובי©יהן: 56 -כ

 * .The Star-Spangled Banner הגדה וסדר של פסח. ©יו יורק, [תרפ"ז] 1927. בעמ’ ב "התקוה" וההמ©ון האמריקאי 

  .3109 ההגדות אוצר. 2066 עברית וא©גלית עמודה מול עמודה. יערי

 .קטעי פארודיה מן ההגדה של פסח משולבים .1929ת ישיבת רב©ו חיים ברלין. ©יו יורק, תרפ"ט הוצא ,הגדה של פסח* 

  .3190; אוצר ההגדות 2130יערי  עברית, יידיש וא©גלית.
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עברית וא©גלית עמודה מול  .Maxwell House Coffee. פרסומת לחברת 1938* הגדה של פסח. ©יו יורק, [תרצ"ח] 

  .3656אוצר ההגדות עמודה. 

  .3715; אוצר ההגדות 2591בערך]. עברית וא©גלית. עמודה מול עמודה. יערי  1940* סדר הגדה לליל שמרים. לו©דון, [ת"ש 

עברית וא©גלית עמודה מול  .Horowitz Margaretenפרסומת לחברת . 1944* הגדה של פסח. ©יו יורק, [תש"ד] 

  . 3929 ההגדות מודה. אוצרע

 *The Passover Haggadah for Jewish personnel in the U.S.Armed Forces and Veterans 
Administration hospitals [תשי"ב] ,יערי . עברית וא©גלית עמוד מול עמוד. 1953. הגדה לחיילי צבא ארה"ב. ©יו יורק

  .4320; אוצר ההגדות 2421

. עברית וא©גלית עמודה מול עמודה. 1956אה מטעם בית היתומות בירושלים. ©יו יורק, [תשט"ז] * הגדה של פסח. הוצ

  . 4487אוצר ההגדות 

מאמרים ותמו©ות על ש©י המוסדות ודברים * הגדה של פסח, בהוצאת מתיבתא רבי חיים ברלין וישיבת רבי חיים ברלין. 

   .4557אוצר ההגדות ]. 1958ברוקלין, [תשי"ח . יידישא©גלית ועברית,  .לתומכיהם

. עברית וא©גלית עמודה מול 1960* הגדה של פסח עם העתקה א©גלית, ה©קראת בשם ג©זי כ©סת ישראל. לו©דון, תש"ך 

  . 4667אוצר ההגדות עמודה. 

. עברית 1962* הגדה של פסח, עם הערות ופרוש המלים הקשות, שאלות ותשובות להלכות פסח. ©יו יורק, [תשכ"ב] 

  א©גלית עמוד מול עמוד.ו

  והגדות ©וספות.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן. 56 -כ

  $50פתיחה: 

  לו©דון   –. אוסף הגדות 109

  :20-תשע הגדות ש©דפסו בלו©דון, במאה ה

עם המעטפת  .3715; אוצר ההגדות 2591יערי . בערך] 1940* סדר הגדה לליל שמרים, עם תרגום בא©גלית. לו©דון, [ת"ש 

  המקורית. כתמים.

   יערי 2303; אוצר ההגדות 3894. ]. 1943* הגדה בית יעקב, להגאון הקדוש רבי יעקב עמדין. לו©דון, תש"ג [

 .4341; אוצר ההגדות 2426יערי . 1953. לו©דון, [תשי"ג] S.M Lehrmanת רבי * הגדה של פסח, עם תרגום ופירוש מא

  ©זקי עובש ופטריה.

   יערי 2702; אוצר ההגדות 4607. ]. 1959* הגדה של פסח, עם פירוש ברכת השיר. לו©דון, תשי"ט [

 ,A new edition with English translation, introduction, and notes by Cecil Rothח, * הגדה של פס
with drawings by Donia Nachshen לו©דון, הוצאת .Soncino Press [תשי"ט] ,4609אוצר ההגדות . 1959.   

 *The Sinai Hagadah  הגדה של פסח מקורה ופשטה, עם תרגום חדש וביאור בא©גלית מאתJ. H. Sinason .

  ]. 1978[לו©דון], [תרל"ח 

  * סדר הגדה של פסח, עם הפירושים ספורי הפלאות וספורי יציאת מצרים ביידיש. לו©דון, [ללא ש©ה]. 

]. הגדה של פסח עם פירוש שבחא דמרא. לו©דון, 1963* מצורפות שתי מהדורות צילום: הגדה לב שמח. לו©דון, תשכ"ג [

  ]. 1976תשל"ו [

  גודל ומצב משת©ים.  הגדות. 9

  $50פתיחה: 
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  . אוסף הגדות ש©דפסו בווי©ה ובבודפשט110

  אחת עשרה הגדות ש©דפסו בווי©ה ובבודפשט, ובי©יהן:

בערך]. עברית ולאדי©ו עמודה מול עמודה. על הכריכה: "בית  1900* הגדה של פסח כפי מ©הג ספרדים יצ"ו. וי©ה, [תר"ס 

  .2114; אוצר ההגדות 2554מיו©י. יערי הכ©סת החדשה בירושלים", ציור ד

  .2117; אוצר ההגדות 1577בערך]. יערי  1900* הגדה של פסח כפי מ©הג ספרדים, עם פתרון [תרגום] צרפתי. וי©ה, [תר"ס 

. עברית וא©גלית זה מתחת לזה. בן מ©חם ב 1921* הגדה של פסח, מתורגם [לא©גלית] על ידי רחל מאיר. וי©ה, תרפ"א 

  . 2819ההגדות  ; אוצר38

. אוצר ההגדות 1925* הגדה של פסח מתורגמת ע"י ד"ר גוטמן סימון. עברית והו©גרית עמוד מול עמוד. בודפשט [תרפ"ה] 

2956.  

. עברית וא©גלית 1932. אוסטריה, [תרצ"ב] Service for the first two nights of Passover* סדר הגדה של פסח, 

  .3429על הכריכה: "בית הכ©סת בירושלים", ציור דמיו©י. אוצר ההגדות  עמודה מול עמודה. עם ציורים.

דפים. קרעים משוקמים, פגיעה בטקסט  14. חסרים 1860* סדר הגדה של פסח מדויק היטב ומסודר יפה. וי©ה, תר"ך 

  .1096; אוצר ההגדות 819במספר דפים. יערי 

  עומק והן ©מכרות כמות שהן.הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו ל 11

  $60פתיחה: 

  לו©דון -. תשע הגדות 111

  תשע הגדות שיצאו בלו©דון:

המבוא, ההערות . אהרן בן אשר הלוי גרין. עם תצלום המתרגם הרב 1897* סדר הגדה של פסח כמ©הג פולין. תר©"ז 

  .2040 ההגדות אוצר; 1533 יערי והדי©ים בא©גלית.

. 1878תרל"ח,   .1160אוצר ההגדות . 1862ם כמ©הג אשכ©ז ופולין. עברית וא©גלית. תרכ"ב * שלוש הגדות לליל שימורי

  .2549; אוצר ההגדות 1807יערי . 1912. תרע"ב 1505; אוצר ההגדות 1132יערי 

  .2430; אוצר ההגדות 1762יערי . עברית וא©גלית. 1909* הגדה של פסח ג©זי כ©סת ישראל, עם מפרשים. תרס"ט 

  . 2875אוצר ההגדות ]. עברית ויידיש. 1922הגדה של פסח עם ספורי יציאת מצרים. תרפ"ב [* סדר 

  .2993אוצר ההגדות בערך]. עברית ויידיש.  1925* סדר הגדה של פסח. [תרפ"ה 

יערי ©תו©ה בקרטון.  חיתוך דפים עליון מוזהב.. עברית וא©גלית. 1934* הגדה של פסח עם איורים צבעו©יים. תרצ"ד 

  .3482; אוצר ההגדות 2194

  . 3877אוצר ההגדות ]. 1941* הגדה עם איורים של המאייר ג'ון אמשוויץ. [תש"ב 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  9

  $50פתיחה: 

  דפוסי גרמ©יה -. אוסף הגדות 112

  הגדות ש©דפסו בגרמ©יה ובי©יהן: 37

  .830; אוצר ההגדות 603יערי  . כריכה מפורקת.1839* סדר ההגדה לליל שמורים. רדלהים, ת"ר 

  עברית ויידיש-דייטש. יערי 673; אוצר ההגדות 916.]. 1848* סדר ההגדה של פסח. ה©ובר, [תר"ח 

  . 1118; אוצר ההגדות 827יערי דייטש. -]. עברית ויידיש1861* סדר ההגדה של פסח. ה©ובר, תרכ"א [

  1441; אוצר ההגדות 1080יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 1874ל פסח. רדלהים, [תרל"ד] * הגדה וסדר ש

]. 1887. מיי©ץ, תרמ"ז [מ©וקדת ומוגהת עם המ©הגים והדי©ים בלשון אשכ©זית. עם פירוש ברכת אברהם* הגדה של פסח, 

  . ש©י עותקים. 1726; אוצר ההגדות 1292יערי 

  .1786; אוצר ההגדות 1340יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 1889רט, [תרמ"ט] * הגדה של פסח. פר©קפו

  .1820אוצר ההגדות . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 1890* הגדה של פסח. פר©קפורט, [תר"ן] 

  . 1880; אוצר ההגדות 1402יערי . 1893* סדר הגדה של פסח מדויק ומסודר. ברלין, [תר©"ג] 

  .2683; אוצר ההגדות 2496יערי ?]. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 1918דה של פסח. ברלין, [תרע"ח * סדר הג

  .2814; אוצר ההגדות 1911יערי ]. 1921* סדר הגדה של פסח עם הדי©ים. ברלין, תרפ"א [

  .20-19ועוד הגדות ש©דפסו בגרמ©יה ממאות 

  ל ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן.הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק ע 37 -כ

  $100פתיחה: 
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  הגדות מבוגוטה ובוא©וס איירס .113

  :בוא©וס איירסארבע הגדות מבוגוטה ו

]. עברית וספרדית 1960* הגדה של פסח משוכללת יפה לפי ©וסח ספרדי ואשכ©זי. ציורים ©אים בצבעים. בוגוטה, תש"ך [

  .4640ההגדות ; אוצר 104מ©חם א -בןעמוד מול עמוד. 

 *DIE HAGAD Á ERZAEHLUNG  [תש"ג] ,אוצר  עברית, ספרדית וגרמ©ית, קטע אחר קטע.. 1943. בוא©וס איירס

  .3889ההגדות 

* HAGAD Á MANUAL DE PESAJ [תש"ט] ,מבוא והערות . עברית וספרדית עמוד מול עמוד. 1949. בוא©וס איירס

  .4116צר ההגדות ; או2373יערי  . Pablo Linkבספרדית, מאת 

*HAGADA DE PESSACH די©י ליל עברית ופורטוגלית עמוד מול עמוד . עם ציורים.1949. בוא©וס איירס, תש"ט .

   .4118; אוצר ההגדות 56מ©חם א -בן הסדר ביידיש.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב טוב. 4

  $50פתיחה: 

  בוא©וס איירס –. ארבע הגדות 114

  וא©וס איירס:ארבע הגדות בהוצאת סיגל, ב

  .4145אוצר ההגדות . עברית וספרדית. 1950. תש"י קי הדקדוקובאותיות גדולות מוגה על פי ח* הגדה של פסח 

  . ש©י עותקים. 4145אוצר ההגדות . עברית ויידיש. 1950עם די©ים ומ©הגי הפסח. תש"י  ,באותיות גדולות* הגדה של פסח 

  .4416אוצר ההגדות . עברית וספרדית. 1955ובהירות. [תשט"ו]  * הגדה של פסח עם ציורים באותיות גדולות

  הגדות. גודל משת©ה. מצב בי©ו©י. כתמים. דפים מ©ותקים.  4

  $50פתיחה: 

  חב"ד -. חמש הגדות 115

  חב"ד: -חמש הגדות 

  . 4013; אוצר ההגדות 2321יערי . 1946* עם לקוטי מ©הגים וטעמים. ברוקלין, תש"ו 

  .4442; אוצר ההגדות 2450יערי . 1955וטעמים. ברוקלין, תשט"ו  * עם לקוטי מ©הגים

   יערי 2685; אוצר ההגדות 4513.. 1957* עם לקוטי מ©הגים וטעמים. ברוקלין, תשי"ז 

  ].1966* בהוצאת צעירי אגודת חב"ד באה"ק. כפר חב"ד, תשכ"ו [

  ]. 1977אוצר החסידים. כפר חב"ד, תשל"ז [* בהוצאת 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 5

  $50פתיחה: 

  ש©ות הת"ר –הגדות, עם פירושים חסידיים ארבע . 116

  ש©ות הת"ר: –הגדות, עם פירושים חסידיים ארבע 

 הגדה של פסח, עם פירוש פרי חיים, מאת רבי אברהם חיים מזלאטשוב. וי©ה, [תרפ"א] 1921. ללא כריכה. יערי 1917; * 

  אוצר ההגדות 2818. 

; אוצר 2058]. יערי 1927[* סדר הגדה של פסח אור זורח, פירושים עפ"י ספרי רבי ©חמן מברסלב. ירושלים, תרפ"ז 

  .3083ההגדות 

]. 1934פסח, מאת האדמו"ר רבי אשר ישעיהו הורוויץ מדזיקוב. וי©ה, תרצ"ד [ פירוש על הגדה של -ספר מעד©י מלך * 

  .3465; אוצר ההגדות 2186יערי דפים מ©ותקים מהכריכה. 

הגדה של פסח עם תודת יהושע, ביאורים על דרך הדרוש, מאת רבי יהושע העשיל רבי©וביץ ממו©סטריץ'. ישיבת רבי * 

’ . בהקדמתו כותב המחבר שהוא מקדיש אלפים וחמש מאות טפסים לטובת ישיבת ר]1935חיים ברלין, ברוקלין, תרצ"ה [

  .3526; אוצר ההגדות 2210חיים ברלין. יערי 

  הגדות. גודל ומצב משת©ה. 4

  $60 פתיחה:

  . ארבע מהדורות צילום של הגדות מדפוסי זיטומיר 117

  ארבע מהדורות צילום של הגדות ש©דפסו בזיטומיר:  

]. דפוס צילום מוקטן של מהדורת זיטומיר תר"ט, עם תוספת תמו©ה באחד מדפי 1921ח. וי©ה, תרפ"א [* הגדה של פס

     . 2825 ההגדות אוצר; 1916 ההגדה. כריכה מ©ותקת. יערי
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]. דפוס צילום של מהדורת זיטומיר 1976* הגדה של פסח, עם סיפורי ©פלאות ופירוש ©הורא השלם. ירושלים, תשל"ו [

  הוספה.  תרכ"ד, עם

. ש©י עותקים, עם 3977. דפוס צילום של מהדורת זיטומיר תר"ט. אוצר ההגדות 1945יורק, [תש"ה] -* הגדה של פסח. ©יו

  מעטפת בצבע שו©ה. 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 4

  $50פתיחה: 

  אוסף הגדות עם פירושים חסידיים .118

  אוסף הגדות עם פירושים חסידיים:

דת יהושע, ביאורים על דרך הדרוש, מאת רבי יהושע העשיל רבי©וביץ ממו©סטריץ'. ישיבת רבי * הגדה של פסח עם תו

’ ]. בהקדמתו כותב המחבר שהוא מקדיש אלפים וחמש מאות טפסים לטובת ישיבת ר1935חיים ברלין, ברוקלין, תרצ"ה [

  .3526; אוצר ההגדות 2210חיים ברלין. יערי 

   יערי 2503; אוצר ההגדות 3778.]. 1940י חיים. גרוסווארדיין, [אחר ת"ש * סדר הגדה של פסח עם פירוש דבר

; 2335]. יערי 1947* הגדה של פסח עם פירוש שם משמואל, מאת רבי שמואל ב"ר אברהם בור©שטיין. ירושלים, תש"ז [

  .4046אוצר ההגדות 

  .4134אוצר ההגדות ]. 1949פירוש הלל ©רצה מאת רבי משה גרי©וולד. ברוקלין, תש"ט [* הגדה של פסח עם 

* סדר גאולת ישראל, הגדה עם פירוש ספורי ©פלאות מאת משה מזאלשין ופירוש ילקוט הרועים. תל אביב, [תש"ך 

  . 4699; אוצר ההגדות 2706יערי ]. 1960

  ].1961יהודה ליבוש לא©גרמאן. ברוקלין, תשכ"א [* ספר בית היין על הגדה של פסח, מאת רבי מאיר 

  ].1961ירושלים, תשכ"א [ מאת אדמור"י בית טשר©וביל.* הגדה של פסח עם פירוש ארבעה אופ©י הקודש, 

* מ©חה חדשה על הגדה של פסח, פירוש מאת רבי ©פתלי חיים הורביץ, ב©ו של האדמו"ר מדזיקוב. ירושלים, תשכ"ב 

]1962 .[  

  ].1963-1962[ תשכ"ג-בידי רבי יעקב חיים רוטר. ירושלים, תשכ"ב ערוכותשל פסח עם סיפורים חסידיים,  ותהגדשתי * 

  ].1964* הגדה של פסח עם לקוטים ©חמדים, מתלמידי הבעל שם טוב. ברוקלין, [תשכ"ד 

  ]. 1964* הגדה של פסח ©וסח ספי©קא. ירושלים, תשכ"ד [

  ].1968גי ויז©יץ. ©ת©יה, תשכ"ח [* הגדה של פסח ©צח שבמלכות, לפי מ©ה

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 13

  $50פתיחה: 

  . הגדות עם פירושים 119

  אחת עשרה הגדות עם פירושים:

בדיו  -שם הספר, התוכן, הציורים ותיבות רבות בהגדה . 1924* הגדה של פסח הוצאה אמ©ותית ומדעית. וורשא, תרפ"ד 

  יערי 1983; אוצר ההגדות 2941. . אדומה

  . 3682אוצר ההגדות ]. 1939* ספר קרבן פסח על ההגדה, מאת רבי גדליה סילברסטיין. ירושלים, תרצ"ט [

 יערי 2279; אוצר ההגדות ]. 1940* ספר שמחת אברהם, פירוש על ההגדה, מאת רבי אברהם טכורק. ירושלים, ת"ש [

.3707  

  . 4076; אוצר ההגדות 2351יערי . 1948* הגדה עם פירוש חכמה עם ©חלה, מאת רבי זאב צבי קליין. בוא©וס איירס, תש"ח 

 יערי 2377; אוצר ]. 1949תש"ט [, שלזי©גר. ירושלים מאת רבי יחיאל, פסח של להגדה , רעיו©ותשאל אביך ויגדך *

  ההגדות 4124.

  . 4585 ההגדות אוצר; 2693 ]. יערי1958* תולדותיה ופירושה, מאת רבי אליעזר לוי. תל אביב, תשי"ח [

מחזור כל בו, ©וסח ספרד. ©יו  , בתוךעם הפירושים "ספורי גאולת מצרים" ו"משלי חכמים", ביידיש * הגדה של פסח,

  בערך]. 1960יורק, [תש"ך 

  ]. 1961* ילקוט טוב, מאת רבי אליהו כי טוב. ירושלים, תשכ"א [

  ].1967* חזון עובדיה, מאת רבי עובדיה יוסף. ירושלים, תשכ"ז [

  ].1968* ילקוט למועדים, מאת רבי חיים בקר. ירושלים, תשכ"ח [

דפוס צלום של ההוצאה מש©ת תרע"ז, . 1969יהודה דוד אייז©שטיין. תל אביב, תשכ"ט * אוצר פרושים וציורים, מאת 

  .כולל השער המקורי

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 11

  $50פתיחה: 
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  . אוסף הגדות עם פירושים120

  אוסף הגדות עם פירושים:

השער ©דפס בדיו אדומה. ]. 1909* סדר הגדה של פסח עם פירוש שיח יצחק, מאת רבי יצחק מאלצאן. ירושלים, [תרס"ט 

  יערי 1761; אוצר ההגדות 2427. 

]. ספר מעלפת ספירים, מאת 1927©כרך עם הספרים: מדרש ריב"ש טוב, תורותיו של הבעש"ט. קצ'קמט (הו©גריה), תרפ"ז [

]. ספר 1928]. ספר אבן הראשה, מאת רבי חיים אשר ליי©ער. פיעטרקוב, [תרפ"ח 192רבי שלמה אלגאזי. וורשא, [תר"פ? ?

]. קו©טרס מהגאון רבי ולק כ"ץ בעל הסמ"ע. ברדיוב, 1908כ©סת ישראל, מאת רבי ישראל ברוך ברוין. בעטלען, תרס"ח [

  ].1927תרפ"ז [

. רישום 1909(החיד"א). פיעטרקוב, תרס"ט * הגדה של פסח עם פירוש שמחת הרגל, מאת רבי יוסף חיים דוד אזולאי 

בעלות של רבי שמואל הכהן זי©גר, מורה הוראה בעיר טומשוב, חסיד לרבי ישראל פרידמן מרוז'ין, לרבי שר שלום רוקח 

  .2433; אוצר ההגדות 1766מבעלזא ולרבי חיים הלברשטאם. יערי 

למהר"ל מפראג, וחובר כ©ראה על ידי רבי יהודה יודל * הגדה של פסח עם פירוש לשון לימודים ודברי ©גידים, שיוחס 

 .2732; אוצר ההגדות 2529בערך]. יערי  1920רוז©ברג. וורשא, [תר"ף 
   יערי 1956; אוצר ההגדות 2911. ]. 1923* הגדה של פסח עם שמו©ים פירושים. וורשא, תרפ"ג [

  .2945; אוצר ההגדות 1982]. יערי 1924* הגדה של פסח ושיר השירים עם פירוש צוף אמרים. וורשא, [תרפ"ד 

; אוצר ההגדות 2010]. יערי 1925* הגדה של פסח, עם פירוש ©פש יהו©תן, מאת רבי יהו©תן ב©ימין קליין. סיגט, תרפ"ה [

3008 .  

. רישום בעלות של חיים 1933רבי יוסף קליין. מו©קאטש, תרצ"ג * דברי יוסף, על הגדה של פסח ושיר השירים, מאת 

סח.). יערי -סו., סז:-מ©חם טייכטאל ב©ו של רבי יששכר שלמה טייכטאל בעל שו"ת מש©ה שכיר. מספר דפים ריקים (סה:

  . 3452; אוצר ההגדות 2179

  הגדות. גודל ומצב משת©ה.  7

  $80פתיחה: 

  חב"ד  –. אוסף הגדות 121

  ות עם פירושים מאדמור"י חב"ד והגדות עממיות בהוצאת חב"ד:אוסף הגד

. ©ייר 1903* סוד קדושים, הגדה של פסח עם ביאור רבי ש©יאור זלמן מלאדי, רבי אהרון מסטרושלה ועוד. וורשא, תרס"ג 

  .  1976יבש ושביר, ללא כריכה. מצורף דפוס צילום של מהדורה זו, ירושלים, תשל"ו 

], 1955מים ומ©הגים, ©לקט ו©ערך על ידי האדמו"ר רבי מ©חם מ©דל ש©יאורסון. ©יו יורק, [תשט"ו * הגדה עם לקוטי טע

  ].  ארבע מהדורות. 1982], [תשמ"ב 1976], [תשל"ו 1975[תשל"ה 

]. שתי מהדורות מחודשות עם 1987], [תשמ"ז 1973* הגדה עם לקוטי טעמים, מ©הגים וביאורים. ©יו יורק, [תשל"ג 

  תבים והוספות רבות חדשות.שיחות, מכ

. ארבע מהדורות. מהדורה ©וספת 1983, 1981, 1968, 1945* הגדה של פסח, בהוצאת המרכז לע©י©י ח©וך. ©יו יורק, 

  . 1969מי©יאטורית. ©יו יורק, 

  ]. 1965* הגדה בהוצאת צעירי חב"ד. כפר חב"ד, תשכ"ה [

  מעט שו©ים. פורמט קטן. ]. ש©י עותקים1976* הגדה של פסח. כפר חב"ד, [תשל"ו 

  ]. 1972* הגדה בהוצאת צעירי אגודת חב"ד בארץ הקודש. תל אביב, [תשל"ב 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 17

  $100פתיחה: 

  הוצאות חדשות –פירושים מחסידויות הו©גריה  –. אוסף הגדות 122

גריה. מהדורות חדשות ודפוסי צילום. [ישראל], אוסף הגדות עם פירושים חסידיים ובמיוחד פירושים מחסידויות הו©

  ].20-[המאה ה

  הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם.  30-כ

  $50פתיחה: 

  הוצאות חדשות –. אוסף הגדות עם פירושים חסידיים 123

יצאו בהוצאות מחודשות או בדפוסי צילום.  אוסף הגדות עם פירושים חסידיים וליקוטים מגדולי החסידות. חלקן

  ].20-[ישראל], [המאה ה

  הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם. 30-כ

  $50פתיחה: 
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  . אוסף הגדות עם פירושים של תלמידי החתם סופר ורב©י הו©גריה124

  ב©י הו©גריה:אוסף הגדות עם פירושים של תלמידי החתם סופר ור

* סדר הגדה של פסח עם מאתים שלשים ושמו©ה פירושים והוספות. פורטרטים של החתם סופר ורב©ים ©וספים. ©יו 

  .4480; אוצר ההגדות 2683, 2611?]. יערי 1950יורק, [תש"י? 

ד גדיא. ©יו * הגדה של פסח ה©קרא מסך הפתח, עם פירוש הכתב סופר ופירוש בעל סופר מהיר ופירוש החתם סופר לח

  .4284; אוצר ההגדות 2408]. יערי 1951יורק, תשי"א [

]. מהדורה לא 1970* סדר ליל התקדש חג, עם פירוש רבי אברהם שמואל ב©ימין סופר ומדרשי חז"ל. ירושלים, תש"ל [

  ידועה ביבליוגרפית.

  ].1980ם, תש"ם [. ירושלי"לב העברי"* הגדה של פסח לב העברי, מאת רבי עקיבא יהוסף שלזי©גר בעל 

  ].1980* הגדה של פסח מפורשת על ידי מ. להמן בתוספת הגדת החתם סופר בלווי ציורים. ב©י ברק, תש"ם [

  הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן. 27-כ

  $100פתיחה: 

  תמהדורות צילום ומהדורות מחודשו –. אוסף גדול של הגדות 125

  ]. 20-אוסף גדול של הגדות עם פירושים שו©ים. [ישראל], [המאה ה

  פירושים רבים ומגוו©ים. ומהדורות צילום של הגדות מתקופות שו©ות. מחודשות של פירושים שו©ים,מהדורות 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם.  65-כ

  $50פתיחה: 

  ש©ות הת"ר –סף הגדות עם פירושים שו©ים . או126

  תשע הגדות עם פירושים שו©ים ש©דפסו בש©ות הת"ר:

 ד"תרמ, וי©ה. ראשו©ה מהדורה". סופר חתן" ער©פלד שמואל רבי חת©ו ופירוש, סופר החתם פירוש עם, פסח של * הגדה

דפים. ש©י עותקים. אחד מהם כרוך עם: קרעים עם חסרון ופגיעה בטקסט במספר  .1636 ההגדות אוצר; 1233 יערי. 1884

   .1528 ההגדות אוצר; 1149 . יערי1879דברי שאול, פירוש על הגדה של פסח לרבי יוסף שאול ©ת©זון. לבוב, [תרל"ט] 

  .1154 ההגדות אוצר; 847 יערי. 1862 ב"תרכ, וורשא. פירושים חמישה עם, ר©©ות שפתי - פסח של * הגדה

 אוצר; 1321 יערי. 1889 ט"תרמ, וורשא. מקידאן רפאפורט משה לרבי, פסח של הגדה על פירוש, משה תולדות * ספר

   .1763 ההגדות

מאת רבי  -מאת רבי אברהם בן הגר"א, ופירוש גבורות אל  -אגודת אזוב, עם פירוש גאולת אברהם  -הגדה של פסח  *

  כריכה שבורה. .2688דות ; אוצר ההג1888]. יערי 1918גבריאל זאב מרגליות. ©יו יורק, תרע"ח [

   .3115 ההגדות אוצר; 2075יערי ]. 1927 ז"תרפ, [שמעו©י. קראקא ילקוט פירוש עם, פסח של * הגדה

  מצורפות שתי הגדות חסרות:

 יערי. 1893 ד"תר©, למברג. ועוד, אהרן מטה, ץ"כ ©פתלי רבי, ה"השל מבעל פירושים על הגדה של פסח – * חלוקא דרב©ן

  חסר אחד מדפי הפר©ומר©טן בסוף הספר. .1924 גדותהה אוצר; 1438

 אוצר; 2645, 778 יערי]. 1857 ז"תרי, ק©יגסברג. [העליר יחיאל אור ישרים מרבי פירוש עם, שמורים לליל הגדה * סדר

  דפים אחרו©ים. 2חסרים  .1053 ההגדות

  שביר.בי©ו©י. כתמים. ©ייר יבש ו-כרכים. גודל משת©ה. מצב כללי טוב 8-הגדות ב 9

  $100פתיחה: 

  הוצאת מחודשות של פירושי קדמו©ים ורב©ים חשובים  –. אוסף גדול של הגדות 127

  .20-אוסף הגדות עם פירושי קדמו©ים ודמויות רב©יות חשובות, בהוצאה מחודשת. ישראל, המאה ה

צירא, בעל ההפלאה, בין האישים שפירושיהם ©דפסו: החיד"א, רבי אלעזר מגרמייזא בעל הרוקח, רבי ישראל אביח

המהרא"ל צי©ץ, האור החיים הקדוש, המאירי, הרשב"א, המהרש"א, רבי חיים פלאג'י, ה©צי"ב, המהר"ל מפראג ועוד רבים 

  אחרים. 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן.  40-כ

  $80פתיחה: 

   20-המאה ה – 18-הסוף המאה  –. אוסף הגדות עממיות 128

, במקומות שו©ים. בין 20-ועד ראשית המאה ה 18-אחת עשרה הגדות עממיות מגוו©ות ש©דפסו החל מסוף המאה ה

  ההגדות:

   .369אוצר ההגדות ]. 1794* הגדה וסדר של פסח, עם הדי©ים. וי©ה, [תק©"ד 
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 יערי 565; אוצר . 1837פראג, תקצ"ז  דייטש מאת משה ל©דא.-הגדה של פסח עם תרגום ליידיש –* סדר מרבה לספר 

  ההגדות 782.   

  . 1968; אוצר ההגדות 1474יערי . 1895דייטש. רדלהיים, תר©"ה -* ההגדה לליל שמורים, עם תרגום ליידיש

  . 1939תרצ"ט דייטש. לו©דון, -* הגדה של פסח, עם פירוש ביידיש

   .4002אוצר ההגדות . 1946* הגדה של פסח, עם איורים. לו©דון, תש"ו 

  והגדות ©וספות. 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן. 11

  $50פתיחה: 

  . שבע הגדות עממיות והגדות עם פירושים129

  :שבע הגדות עממיות והגדות עם פירושים

  .1005; אוצר ההגדות 742]. יערי 1855* ספר שכיות החמדה, עם הגדה של פסח. ליוור©ו, [תרט"ו 

אגודת אזוב, עם פירוש גאולת אברהם, מאת רבי אברהם בן הגר"א, ופירוש גבורות אל, מאת רבי  -הגדה של פסח  *

  .2951; אוצר ההגדות 1992]. יערי 1924גבריאל זאב מרגליות. ©יו יורק, תרפ"ד [

  .3512; אוצר ההגדות 2206]. יערי 1935* הגדה של פסח מצוירת עם ביאור עברי חדש. ירושלים, תרצ"ה [

  .1937* הגדה של פסח, בהגהה ועריכה של הרב ד"ר יוסף או©א, קישוטים וציורים מאת ברורית או©א. ירושלים, [תרצ"ז] 

  .3715; אוצר ההגדות 2591וא©גלית. עמודה מול עמודה. יערי בערך]. עברית  1940* סדר הגדה לליל שמרים. לו©דון, [ת"ש 

; אוצר ההגדות 2348]. יערי 1947* הגדה של פסח עם פירוש מאת רבי פ©חס הלוי הורוביץ בעל ה"הפלאה. קאשוי, תש"ז [

4071.  

; 2351. יערי ]1948* הגדה של פסח עם פירוש חכמה עם ©חלה, מאת רבי זאב צבי קליין הכהן. בוא©וס איירס, תש"ח [

  .4076אוצר ההגדות 

  הגדות. גודל ומצב משת©ה.  7

  $50פתיחה: 

  . הגדות ש©דפסו בגרמ©יה ובאוסטריה130

  עשר הגדות ש©דפסו בגרמ©יה ובאוסטריה:

הדי©ים בלאדי©ו ]. 1801תקס"א [ מעלה בית חורין, הגדה של פסח, עם פירושי המהר"ל, האלשיך ועוללות אפרים. וי©ה,* 

  .453 ההגדות אוצר; 308 הדף הראשון קרוע וחסר. סימ©י עש. בלאי. כתמים. יעריית באותיות צו"ר. ובאשכ©ז

. ערבית עמודה מול עמודהבערך]. עברית ו 1890* הגדה של פסח כפי מ©הג ספרדים יצ"ו עם פתרון ערבי. וי©ה, [תר"ן 

  .1800; אוצר ההגדות 146מ©חם ב -; בן2556יערי 

. עברית וגרמ©ית עמוד מול עמוד. קרעים. דפים שבירים ומ©ותקים. 1891. פר©קפורט, [תר©"א] * ההגדה לליל שמורים

  . 1854; אוצר ההגדות 1381יערי 

  . 2927; אוצר ההגדות 1979יערי ]. ההוראות ביידיש. 1924* סדר הגדה של פסח. ברלין, תרפ"ד [

[תר"ס 1900 בערך]. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. יערי 2648; אוצר ההגדות * סדר ההגדה לליל שמורים. רדלהיים, 

.2145  

  .2364; אוצר ההגדות 1726יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 1906* סדר ההגדה לליל שמורים. רדלהיים, [תרס"ו] 

 *Die Hagada aus Aegyptenגרמ©ית.1911פורט, [תרע"א] . פר©ק .  

 *Hagadah schel Pessach mit Erlaeuterungen von Dr. M. Lehmann .הגדה עם ביאור של ד"ר להמן ,

  .2619; אוצר ההגדות 1851יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה, הביאור בגרמ©ית. 1914פר©קפורט, [תרע"ד] 

 *Hagadah schel Pessach mit Erlaeuterungen von Dr. M. Lehmann .הגדה עם ביאור של ד"ר להמן ,

  .2691; אוצר ההגדות 1891יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה, הביאור בגרמ©ית. 1918פר©קפורט, [תרע"ח] 

. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. דפים מ©ותקים מהכריכה. 1918* סדר ההגדה לליל שמורים. פר©קפורט, [תרע"ח] 

  .2690; אוצר ההגדות 1890רי יע

  הגדות. גודל ומצב משת©ה.  10

  $80פתיחה: 

  ש©ות הת"ק והת"ר   –אירופה  –. אוסף הגדות 131

  שמו©ה הגדות ש©דפסו באירופה בש©ות הת"ק והת"ר:

דייטש, מתוך ספר קהלת שלמה לרבי שלמה זלמן לו©דן. -* הגדה של פסח, עם די©ים והלכות פסח עם תרגום ליידיש

  . 544. יערי 1836©ובר, [תקצ"ו] ה

  .867; אוצר ההגדות 632יערי . 1843דייטש. רדלהיים, תר"ג -* ההגדה לליל שמורים, עם תרגום ליידיש
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   .2022; אוצר ההגדות 1518יערי . 1897* סדר ההגדה ללילי פסח, עם די©ים בהול©דית. אמשטרדם, תר©"ז 

   .2825; אוצר ההגדות 1916יערי ילום מוקטן של הוצאת זיטאמיר, תר"ט. ]. דפוס צ1921* הגדה של פסח. וי©ה, תרפ"א [

  חציו של הדף האחרון קרוע וחסר.  .2826; אוצר ההגדות 1914יערי ]. 1921* הגדה של פסח. וי©ה, תרפ"א [

  . 2900ת ; אוצר ההגדו1964יערי ].   1923* הגדה של פסח, עם מבוא, הערות ופירוש מאת שבח ק©עביל. וי©ה, תרפ"ג [

  מצורפות שתי הגדות חסרות:

גרוע. כתמים כהים. -]. חסרים ש©י דפי השער. מצב בי©ו©י1781מעלה בית חורין. אמשטרדם, [תקמ"א  –* הגדה של פסח 

  פגעי עש קשים בחלק מן הדפים. ללא המפה.

יערי ים באמצע ההגדה. דפ 2.  חסרים 1831דייטש. רדלהיים, תקצ"א -* סדר ההגדה לליל שמורים, עם תרגום ליידיש

   .719; אוצר ההגדות 518

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 8

  $80פתיחה: 

  20-ארצות הברית, המאה ה –. אוסף הגדות 132

  . 20-אוסף הגדות ש©דפסו בארצות הברית לאורך המאה ה

בהגדות המאוחרות  בין ההגדות יש©ן הגדות עממיות, הגדות עם פירושים מרב©ים שו©ים, הגדות מטעם מוסדות ועוד.

  יותר ©מצאים ציורים ותצלומים צבעו©יים. רבות מההגדות עם תרגום לא©גלית ולעיתים גם ליידיש. 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  50-כ

  $70פתיחה: 

  . אוסף הגדות בשפות שו©ות133

  הגדות בשפות שו©ות: 20

  .1719; אוצר ההגדות 1285יערי מול עמוד.  . עברית וא©גלית עמוד1887* סדר הגדה של פסח. לו©דון, תרמ"ז 

  .2327; אוצר ההגדות 1701יערי . 1906* סדר הגדה ללילי פסח עם תרגום הול©דית. אמשטרדם, תרס"ו 

  .2146; אוצר ההגדות 2647יערי ]. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 19 -* סדר ההגדה לליל שמורים. רדלהים, [תרס"

   יערי 1872; אוצר ההגדות 2663.. הוראות ודי©ים בהול©דית. 1917אמשטרדם, תרע"ז * סדר הגדה ללילי פסח. 

  . 3113; אוצר ההגדות 2072יערי . עברית וצרפתית עמוד מול עמוד. סימ©י עש. 1927* סדר הגדה של פסח. פריס, [תרפ"ז] 

; 2079יערי . עברית וגרמ©ית עמוד מול עמוד. 1928צוירת בידי ©תן גייסמר. ברלין, [תרפ"ח] * הגדה של פסח, ערוכה ומ

  .3121אוצר ההגדות 

; אוצר 2097יערי . עברית וא©גלית עמוד מול עמוד. 1928* הגדה של פסח עם ציורים בצבעים שו©ים. ©יו יורק, [תרפ"ח] 

  . 3149ההגדות 

  .3130אוצר ההגדות . עברית והו©גרית עמודה מול עמודה. 1928י©ה], [תרפ"ח] * הגדה של פסח ©עתק לשפת הגרית. [ו

  .3386; אוצר ההגדות 2159יערי . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. 1931* הגדה של פסח. וי©ה, [תרצ"א] 

  .3438; אוצר ההגדות 2498יערי ?]. ©וסח רפורמי. עברית וגרמ©ית. 1933* הגדה של פסח. ברלין, [תרצ"ג 

’ הראשו©ים (לפ©י השער) ובעמ’ עברית והו©גרית עמודה מול עמודה. בעמ]. 193 -* הגדה של פסח. בודפשט, [תרצ"

  . 3356אוצר ההגדות  .האחרו©ים תמו©ות ודברים על פעולות הארגון המו"ל, המספק מזון ל©צרכים

אוצר ההגדות ת וא©גלית עמוד מול עמוד. . עברי1945* הגדה של פסח, לחיילים יהודים בצבא ארה"ב. ©יו יורק, תש"ה 

3970.  

; אוצר 2342יערי . ההוראות הא©גלית. 1947* הגדה של פסח, הדפסה מיוחדת מאת מוסד קרן ספערא. [©יו יורק], תש"ז 

  .4065ההגדות 

  .4303; אוצר ההגדות 2415יערי ]. עברית וצרפתית עמוד מול עמוד. 1952* סדר הגדה של פסח. באזל, [תשי"ב 

  הגדות בא©גלית ובגרמ©ית. 6ועוד 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  20

  $50פתיחה: 
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  . אוסף הגדות עממיות מש©ות הת"ר134

  ארבע הגדות עממיות מש©ות הת"ר בצירוף סידור עם הגדה:

   יערי 2517; אוצר ההגדות 2718.  , בערך]. 1920* וורשא, [תר"ף 

  . דפים מ©ותקים. ©ייר שביר.3328אוצר ההגדות  ;2639, בערך]. יערי 1930* פרמישלה, [תר"ץ 

  * הגדה של פסח. וורשא, [ללא ש©ה]. אי©ה ביערי ובאוצר ההגדות. מעטפת ודפים ©וספים מ©ותקים. קרעים.  

  . 3016 אוצר ההגדות. 1925* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית. קייפטאון, [תרפ"ה] 

  ]. 1903* סדר התפלה עם דרך החיים, ©הורא השלם ופירושים ©וספים ועם הגדה של פסח. וויל©א, תרס"ג [

  הגדות + סידור. גודל משת©ה. מצב כללי טוב בי©ו©י. קרעים. 4

  $50פתיחה: 

  פירושים מלוקטים  –. הגדות מש©ות הת"ר 135

  ם שו©ים. בין ההגדות:אוסף הגדות ש©דפסו בש©ות הת"ר עם פירושים מלוקטי

  . 1447; אוצר ההגדות 1087. יערי 1875* סדר הגדה של פסח, עם עשרה פירושים. וויל©א, תרל"ה 

  . קרע מודבק בדף השער. 1449. אוצר ההגדות 1875* הגדה של פסח, מעלה בית חורין. וורשא, תרל"ה 

   יערי 1140; אוצר ההגדות 1548. ]. ?1879* סדר הגדה של פסח, עם הרבה פירושים יקרים. וורשא, [תר"ם 

; אוצר ההגדות 1951יערי ]. 1922* סדר הגדה של פסח, עם מאתים שלשים ושמו©ה פירושים והוספות. קראקא, תרפ"ב [

2887 .  

  . 2897; אוצר ההגדות 1962יערי ]. 1923. וויל©א, תרפ"ג [* הגדה של פסח, עם מאה וחמשה עשר פירושים, מגדל עדר

  והגדות ©וספות.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם. 14

 $100פתיחה: 

  . אוסף הגדות עם תרגום136

  אוסף הגדות עם תרגום. ובי©יהן:

   יערי 964; אוצר ההגדות 1300.וגרמ©ית עמודה מול עמודה.. עברית 1867* הגדה של פסח. פראג, [תרכ"ז] 

   עברית וגרמ©ית עמוד מול עמוד. יערי 1240; אוצר ההגדות 1648.. 1884* ההגדה לליל שמורים. פר©קפורט, [תרמ"ד] 

  . 1784; אוצר ההגדות 1339]. עברית וצ'כית עמודה מול עמודה. יערי 1889* סדר הגדה של פסח. פראג, [תרמ"ט 

  עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. אוצר ההגדות 1781. . 1889* סדר מרבה לספר והוא הגדה של פסח. פראג, [תרמ"ט] 

; אוצר ההגדות 1574. עברית והו©גרית עמודה מול עמודה. יערי 1900* הגדה של פסח ©עתק לשפת הגרית. וי©ה, [תר"ס] 

2113.  

  מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן.גודל משת©ה. הגדות.  21-כ

  $80פתיחה: 

 ומים ליידיש ולהו©גריתפירושים ותרג –. אוסף הגדות 137
  פירושים ותרגומים ליידיש ולהו©גרית: –אוסף הגדות

  יערי 1392; אוצר ההגדות 1866. ללא כריכה ימ©ית.]. 1892* עם מאה וחמישה עשר פירושים (מגדל עדר). וויל©א, תר©"ב [

  .1884; אוצר ההגדות 1409כהים. יערי ]. דפים 1892*  עם מאה וחמישה עשר פירושים (מגדל עדר). וויל©א, תר©"ג [

[תר©"ז]. עם תרגום ליידיש. מהדורה לא מוכרת ביבליוגרפית. שולי הדפים קצוצים  1897* סדר הגדה של פסח. אודסה, 

  ללא פגיעה בטקסט. דפים כהים. כריכה מפורקת.

  .2122ההגדות בערך]. דפים מ©ותקים. כתמים. ©זקי עש. אוצר  1900* הגדה של פסח. וורשא, [תר"ס 

  .2162. יידיש. אוצר ההגדות 1901* סדר הגדה של פסח. וי©ה, [תרס"א] 

; 1668. חסר דף אחרון. ללא כריכה. יערי 1904* צלותא דאברהם חלק ראשון, פירושים על הגדה של פסח. לבוב, תרס"ד 

  .2274אוצר ההגדות 

; אוצר ההגדות 1752אי. קיפולים בשולי הדפים. יערי . בל1909* הגדה של פסח עם תרגום להו©גרית. בודפשט, [תרס"ט] 

2415.  

  .2621; אוצר ההגדות 1853]. יידיש. קרעים וכתמים. יערי 1914* סדר הגדה של פסח. פרמשילה, [תרע"ד 

  .2817]. אוצר ההגדות 1921* סדר הגדה של פסח. וי©ה, תרפ"א [

. ללא עמוד השער. בלאי. 1922ים. קלוז©בורג, תרפ"ב * סדר הגדה של פסח באותיות גדולות ומהודרות עם שיר השיר

  .2886; אוצר ההגדות 1950כתמים. יערי 

  .3178בערך]. תרגום ליידיש. דפים מ©ותקים. אוצר ההגדות  1929* הגדה של פסח. וורשא, [תרפ"ט 
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  .3241הגדות ; אוצר ה2120בערך]. תרגום ליידיש. דפים מ©ותקים. יערי  1930* הגדה של פסח. וורשא, [תר"ץ 

  .3325; אוצר ההגדות 2640לערך]. יידיש. יערי  1930* סדר הגדה  של פסח. יידיש. פרשמילה, [תר"ץ 

  . ש©י עותקים.3213; אוצר ההגדות 2482לערך]. יידיש. יערי  1930* סדר הגדה של פסח. בוטושן (רומ©יה), [תר"ץ 

  .3330; אוצר ההגדות 2642יש. יערי בערך]. תרגום לייד 1930* הגדה של פסח. פרמשילה, [תר"ץ 

  .3480]. אוצר ההגדות 1934* הגדה של פסח עם ביאור קצר. ירושלים, תרצ"ד [

  .3576]. אוצר ההגדות 1936* סדר הגדה של פסח עם ביאור קצר. ירושלים, תרצ"ו [

דפים אחרו©ים. יערי  . חסרים ש©י1937* הגדה עם פירוש שם ישראל, מאת רבי משה ישראל פלדמן. סאטמר, [תרצ"ח] 

  .3661; אוצר ההגדות 2260

  .3680; אוצר ההגדות 2268]. יערי 1939* הגדה של פסח, עם פירוש ביידיש. וורשא, [תרצ"ט 

  א. 3360]. הדי©ים ביידיש. אוצר ההגדות 193-] [-* סדר הגדה של פסח. בוטושן, [תרצ"

  .3888; אוצר ההגדות 2618ך]. יערי בער 1942* הגדה עם לקוטים מספרי הבעש"ט. סאטמר, [תש"ב 

  .3917. אוצר ההגדות 1943* הגדה ארץ ישראלית לפסח. תל אביב, [תש"ג] 

  .4650בערך]. אוצר ההגדות  1960* סדר הגדה של פסח עם ציורים. ירושלים, [תש"ך 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי בי©ו©י.  24

  $50פתיחה: 

  הגדות עם פירושיםאוסף . 138

 :גדות עם פירושיםהאוסף 
  .1539; אוצר ההגדות 1163יערי כריכה ימ©ית מפורקת. . 1879* סדר הגדה של פסח עם עשרה פירושים. וויל©א, תר"ם 

  .1884; אוצר ההגדות 1409יערי . 1892* הגדה של פסח עם מאה וחמשה עשר פירושים, מגדל עדר. וויל©א, תר©"ג 

  .2515; אוצר ההגדות 1791יערי . 1911וויל©א, תרע"א  * סדר הגדה של פסח עם ששה עשר פירושים.

 יערי 2081; אוצר ]. 1928* הגדה של פסח עם ביאור ליל שמורים מאת רבי יחיאל מיכל הלוי עפשטיין. וויל©א, תרפ"ח [

  ההגדות 3124. 

  .3557; אוצר ההגדות 2214יערי   .]1935[תרצ"ה  הגדה לפסח ©וסח הרמב"ם. תל אביב,* 

   יערי 2325; אוצר ההגדות 4000.]. 1946* סדר הגדה של פסח עם חמשה עשר פירושים. ירושלים, תש"ו [

יערי . 1950ירושלים, תש"י  דים חדשים, מאת רבי מאיר מ©חם מע©דיל ב"ר שאול בעריש.הגדה של פסח, עם פירוש מג* 

  .4161; אוצר ההגדות 2391

  בערך]. 1950* סדר הגדה של פסח, עפי"ד הגר"א, בהוצאת ©כדו. תל אביב, [תש"י 

ופר לחד גדיא. ©יו * הגדה של פסח ה©קרא מסך הפתח, עם פירוש הכתב סופר ופירוש בעל סופר מהיר ופירוש החתם ס

  .4284; אוצר ההגדות 2408]. יערי 1951יורק, תשי"א [

  .4404; אוצר ההגדות 2442. יערי 1954* סדר הגדה של פסח, עם פירוש חת"ם סופר וחתן סופר. תל אביב, תשי"ד 

צילום של בערך]. דפוס  1957שי"ז ת[* סדר הגדה של פסח עם מאתים שלשים ושמו©ה פירושים והוספות. [ישראל], 

   יערי 1736; אוצר ההגדות 4508.הוצאת פודגורזה, תרס"ז. 

    .4600; אוצר ההגדות 2700]. יערי 1959* הגדה של פסח, עם פירוש ילקוט שמעו©י. ירושלים, תשי"ט [

   יערי 2696; אוצר ההגדות 4603. סימ©י עש.]. 1959ים, תשי"ט [* אוצר פירושי הגדה של פסח, עם פירושי החיד"א. ירושל

 . 4712אוצר ההגדות ]. 1960רחובות, תשכ"א [-* הגדה של פסח עם פירוש ©חלת השר, מאת הרש"ר הירש. ירושלים
  ].1963 * הגדה של פסח מגדל עדר החדש. [©יו יורק], [תשכ"ג

. מהדורת צילום של לבוב ]1968, [* ספר דברי שאול, פירוש על הגדה של פסח, לרבי יוסף שאול ©ת©זון. ב©י ברק, תשכ"ח

  תרל"ט.

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  16

  $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות 139

  אוסף הגדות:

]. מצב בי©ו©י. כתמים רבים. 1935רצ"ה * סדר הגדה של פסח עם פירוש משלי יעקב, מאת המגיד מדוב©א. וורשא, [ת

  .3508; אוצר ההגדות 2201יערי דפים מ©ותקים ושבירים. 

; אוצר 2230יערי . 1930. דפוס צילום של תל אביב, 1936* הגדה של פסח מצירת על ידי ©חום גוטמן. תל אביב, [תרצ"ו] 

  .3600ההגדות 

 עם תווי-©גי©ה לפיוטים שבסוף ההגדה. תמו©ות מחיי ארץ . 1938* הגדה ארץ ישראלית לפסח. תל אביב, [תרצ"ח] 

  ישראל. יערי 2265; אוצר ההגדות 3672.
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ההגדה בעברית ובערבית, באותיות ?]. 1940* הגדה של פסח, בהוצאת בית מסחר ספרים עץ חיים. קזבל©קה, [ת"ש 

  . 3822 ההגדות אוצרסט בלי תרגום. ק. ההוראות בערבית. חלק מהטעבריות, עמוד מול עמוד

יערי בערך].  1946. פר©ולד, [תש"ו עם תרגום עברי טייטש, "משלי חכמים" ו"ספורי גאולת מצרים"* הגדה של פסח, 

  . 4018; אוצר ההגדות 2636

  . 4074; אוצר ההגדות 2349יערי ]. 1947* הגדה של פסח שי לידידי הפועל המזרחי. תל אביב, תש"ז [

 , תרכ"א.לבוב של צילום-דפוס]. 1947* סדר הגדה של פסח עם פירוש מאת רבי פ©חס הלוי איש הורוויץ. קשוי, תש"ז [

  .4071; אוצר ההגדות 2348ערי י

 יערי 2364; אוצר ההגדות ]. 1948* הגדה של פסח עם פירוש ברכת השיר, מאת רבי אריה ליב צי©ץ. ©יו יורק. [תש"ח 

.4102  

  .4229; אוצר ההגדות 2400יערי ]. 1950* סדר הגדה של פסח, עם פירושים מאת רבי ראובן מרגליות. תל אביב, [תש"י 

; אוצר 2711רי יע]. 1958. ירושלים, [תשי"ח לפי דפוס ליור©ו. עם פירוש האבודרהם כמ©הג ק"ק ספרדים* הגדה של פסח 

   .4549ההגדות 

  מהארץ ומחו"ל. 70-20-הגדות מש©ות ה 22ועוד 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  32

  $80פתיחה: 

  דפוסי שארית הפליטה  –. שתי הגדות 140

  שתי הגדות מדפוסי שארית הפליטה: 

במח©ה שארית  ה©דפס. הגדה זו בערך] 1946דייטש. הוצאת יפ"ה, פר©וולד, [תש"ו -* הגדה של פסח עם תרגום ליידיש

   .4018; אוצר ההגדות 2636יערי  הפליטה פר©וואלד.

בערך]. מעבר לשער  1947* הגדה של פסח, עם מאה וחמשה עשר פירושים ה©קראה בשם מגדל עדר. גרמ©יה, [תש"ז 

ן בהגה"ק מספי©קא הקדשה ל©ספים בשואה. ©דפס ע"י שמואל פרידמן אבד"ק אולם בן לאא"מ יעקב יצחק הלוי ז"ל וחת

  זצלה"ה. שער ודפים ©וספים מ©ותקים.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים ובלאי. 2

  $50פתיחה: 

  הגדות עם איורי יוסף בודקו ויעקב שטיי©הרדט. שתי 141

  שתי הגדות מאויירות:

] דף; 2’, [] דף, מ עמ2[ ].1921[ א"תרפ, ברלין-וי©ה, לאֶוויט הוצאת]. בודקו[ בודקה יוסף מאת ציורים עם פסח של * הגדה

  . 2822. אוצר ההגדות וגרמ©ית עברית ’.] עמ2, [II, 40] דף, 1[

מעשה ידי יעקב שטי©הרדט. הוצאת פרדי©©ד  -כתב ידה של פר©ציסקה ברוך, הציורים  -הגדה של פסח. האותיות * 

   יערי 1952; אוצר ההגדות 2888. .] דף25[ ].1923אוסטרטג, ברלין, תרפ"ג [

  שתי הגדות. גודל משת©ה. מצב טוב.

  $80פתיחה: 

  20-המאה ה –פירושים חדשים ושו©ים  –. אוסף הגדות 142

  ].20-אוסף הגדות עם פירושים שו©ים. [ישראל וארה"ב, המאה ה

  ילום והגדות עם פירושים חדשים. אוסף הגדות עם פירושים חסידיים, הגדות בהוצאות מחודשות ודפוסי צ

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 25-כ

   $50פתיחה: 

  פירושים שו©ים וחדשים –. אוסף הגדות 143

  . 20-אוסף של הגדות עם פירושים שו©ים ומגוו©ים. ישראל, המאה ה

  פירושים חדשים, מהדורות צילום ומהדורות מחודשות של הגדות יש©ות.

  . מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם. הגדות. גודל משת©ה 75-כ

  $100פתיחה: 
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   20-ארה"ב, מחצית ש©ייה של המאה ה –. אוסף הגדות 144

  . 20-אוסף גדול של הגדות ש©דפסו בארה"ב, רובן הגדול ב©יו יורק, במחצית הש©ייה של המאה ה

ם, הגדות לילדים, הגדות בפורמט כיס ופרסומיות ומספר באוסף הגדות מגוו©ות, הגדות פשוטות, הגדות עם פירושי

  הגדות בפורמט גדול.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם. 95-כ

  $100פתיחה: 

  20-ארה"ב, מחצית ראשו©ה של המאה ה –. אוסף הגדות 145

  .  20-ב©יו יורק, במחצית הראשו©ה של המאה ה אוסף גדול של הגדות ש©דפסו בארה"ב, רובן המוחלט

  רובן הגדול של ההגדות עם תרגום לא©גלית, חלקן עם תרגום ליידיש ולעיתים עם פירושים שו©ים.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם. 55-כ

  $100פתיחה: 

  ארה"ב –פרסומיות . אוסף הגדות בפורמט קטן והגדות 146

פרסומיות שיצאו מטעם בתי עסק, חברות שו©ות ומוסדות בפורמט קטן ופורמט כיס, רבות מהן הגדות אוסף של הגדות 

  ]. 20-ארה"ב, המאה הבארצות הברית. [

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 40-כ

  $50פתיחה: 

  . הגדות עם תרגום לא©גלית147

  שש עשרה הגדות עם תרגום לא©גלית:

   עברית וא©גלית זו מתחת לזו. אוצר ההגדות 2819.. 1921הגדה של פסח. וי©ה, תרפ"א * 

. עברית וא©גלית עמוד מול 1922* הגדה של פסח עם תרגום א©גלי. עם איורים מתוך הגדות עתיקות. ברלין, [תרפ"ב] 

  .2853וצר ההגדות ; א1929יערי עמוד. 

  .3360אוצר ההגדות בערך]. עברית וא©גלית עמודה מול עמודה.  1930תר"ץ [* הגדה של פסח. בודפשט, 

, ר דמוי קלף, מקופל בצורת אקורדיוןי©דפסה על ©י]. איורים בידי גרשון גרא. 1960* הגדה של פסח. רמת גן, [תש"ך 

עברית  ."ומר, ©וסח ההגדה שעד הסעודה. הצד האחר "אחר הסעודהה©פתח בש©י צדדים. צד אחד הוא "עד הסעודה", כל

  .4690אוצר ההגדות וא©גלית זו מתחת לזו. 

  .20-הגדות עם תרגום מהמאה ה 12ועוד 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 16

  $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות עם תרגום לאיטלקית, רוסית, הול©דית ושפות ©וספות148

  רגום לשפות שו©ות. איטלקית, רוסית, הול©דית ועוד:אוסף הגדות עם ת

 *Hagada angeboden door de Firma Wed. J. Stein, Amsterdam .וההערות ההגדה]. 1922 ב"תרפ, [ברלין 

   .2852 ההגדות אוצר; 1932 יערי. בהול©דית הדי©ים. בעברית

 .3203 ההגדות אוצר. 1930 ץ"תר, אמשטרדם. ל©דיתבהו די©ים ועם" מקורה על דברים איזה פסח "עם ללילי הגדה * סדר

  ארבעה עותקים.  

. 1948* הגדה של פסח, עם תרגום ומבוא והערות בלשון איטלקית ומעט ציורים, מאת רבי שבתי טואף. פיר©צה, [תש"ח] 

  .  1976מצורפת מהדורה מאוחרת יותר ש©דפסה ברומה, [תשל"ו]  .4106; אוצר ההגדות 2366יערי 

  . 1963של פסח, עם תרגום וביאור בגרמ©ית מאת הרב מאיר להמן. באזל, [תשכ"ג]  * הגדה

  ].1972* הגדה של פסח, עם תרגום לרוסית. לו©דון, [תשל"ב 

. שתי הוצאות ©וספות של ההגדה בפורמט 1983* הגדה של פסח, עם תרגום לרוסית. הוצאת אל תדום. ©יו יורק, תשמ"ג 

  . ?1980, 1979קטן. ©יו יורק, 

  . 1984* הגדה מאוירת עם תרגום לאיטלקית. פיר©צה, [תרמ"ד] 

  ]. 1986* הגדה של פסח, בשפה כורדית זאכויית, מאת רבי שבתאי אלפייה. ירושלים, תשמ"ו [

  ]. 1986, עם תרגום לאיטלקית. רומה, [תרמ"ו Ricordare Per Essere Liberi* הגדה של פסח 

  .1993צבעים עם תרגום לרוסית. פטרבורג, [תש©"ג] * הגדה של ל©י©גרד, הגדה מאוירת ב

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב.  16

  $50פתיחה: 
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  . אוסף הגדות מגוון149

  אוסף הגדות מהארץ ומחו"ל ובי©יהן:

ר ; אוצ1825]. יערי 1913תרע"ג [ירושלים, . , מאת רבי אריה ליב פרומקין* הגדה לליל שמורים, עם ביאור משא גיא חזיון

  .2580ההגדות 

  .3050; אוצר ההגדות 2040יערי . 1926* הגדה של פסח, עם ביאור בגרמ©ית מאת ד"ר להמן. פר©קפורט, [תרפ"ו] 

לפסח עפ"י שתי ©וסחאות, ©וסחה היש©ה ו©וסח הרמב"ם עם פירוש הגר"א ופירוש רבי אברהם בן הגר"א. הגדה * סדר 

בתל אביב בש©ת [תרצ"ה]. כאן ©וסף לה שער חדש וצורפו אליה בסופה שיצאה ’, הגדה לפסח ©וסח הרמב"ם’היא ההגדה 

  . 3560 ההגדות אוצר ].1935תל אביב, [אחרי תרצ"ה ש©י הפירושים. 

  . 3849אוצר ההגדות ]. 1941* הגדה של פסח, תשורה מאת מעין שטוב. ירושלים, תש"א [

את הועד היהודי האמריקאי לסיוע (ג'וי©ט). אוצר בערך]. שער מעטפת. בהוצ 1947ירושלים [תש"ז . הגדה של פסח* 

  .4039ההגדות 

  .4122אוצר ההגדות ]. 1949* הגדה של פסח, מהדורה מיוחדת של השירות הדתי צבא הג©ה לישראל. ירושלים, תש"ט [

  .4135; אוצר ההגדות 2379יערי . 1949. ©יו יורק, [תש"ט] Kafra* הגדה של פסח, מאוירת בידי 

  .4370; אוצר ההגדות 2440יערי ]. 1954סח, עם פירוש שפת אמת ותפארת שלמה. ירושלים, תשי"ד [* הגדה של פ

  .1961* הגדה של פסח מאוירת בידי משה פרופס. תל אביב, [תשכ"א] 

  .1962, עם פירושים מצאצאי החתם סופר. תל אביב, [תשכ"ב] הגדת סופרים* 

  ].1985ו יהו©תן אייבשיץ. ירושלים, תשמ"ה [* הגדה של פסח מאמר יהו©תן, אוצר פירושי רבי©

  ועוד הגדות ©וספות.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן. 25 -כ

  $50פתיחה: 

  ארצות המזרח וירושלים –. אוסף הגדות 150

  תשע הגדות ש©דפסו בארצות המזרח ובירושלים:

אותיות  .3562; אוצר ההגדות 2215יערי ]. 1936יהודית ועם איורים. בגדאד, תרצ"ו [-ערבית* הגדה של פסח, עם תרגום ל

  דף השער בדיו אדומה. כתמים.

  ). 3821(יתכן גם  3823]. אוצר ההגדות ?1940יהודית. כאזבל©קה, [ש©ות הת"ש -* הגדה של פסח, עם תרגום לערבית

   .4225אוצר ההגדות , בערך]. 1950ת. טו©יס, [תש"י יהודית ולצרפתי-* הגדה של פסח, עם תרגום לערבית

  , בערך]. 1950* הגדה של פסח. ג'רבה, [תש"י 

  ללא המעטפת האחורית., בערך]. 1957יהודית. ג'רבה, [תשי"ז -* הגדה של פסח, כמ©הג יהודי ג'רבה, עם תרגום לערבית

  אוצר ההגדות 4502. ככל ה©ראה זו המהדורה ש©דפסה בש©ת תש"ו והוסיפו לה שער מעטפת חדש. 

  מצורפות שתי הגדות ש©דפסו בירושלים ושתי הגדות חסרות: 

   .2303; אוצר ההגדות 1688יערי . 1905יהודית ולצרפתית. ירושלים, תרס"ה -* הגדה של פסח, עם תרגום לערבית

מעטפת קדמית  .3511; אוצר ההגדות 2205יערי . 1935תרצ"ה יהודית. ירושלים, -* הגדה של פסח, עם תרגום לערבית

    מ©ותקת. 

ספר מגיד דבריו, דרשות וביאורים על ליל הסדר, והגדה של פסח עם פירוש, מאת רבי רחמים ©סים יהודה די שיגורה. * 

  חסר דף אחרון. סימ©י עש.  .1560; אוצר ההגדות 1175]. יערי 1881אזמיר, [תרמ"א 

  .3763; אוצר ההגדות 2577יערי , בערך]. דף שער חסר ומושלם בצילום אומ©ותי. 1940פסח. קאזבל©קה, [ת"ש * הגדה של 

  הגדות. מצב כללי טוב. כתמים ובלאי. קרעים. 9

   $50פתיחה: 

  ©וסח עדות המזרח ותימן -. אוסף הגדות 151

  אוסף הגדות ב©וסח עדות המזרח ותימן:

דפוס ]. 1961. תל אביב, תשכ"א [2741אוצר ההגדות בערך].  1920ליוור©ו, [תר"ף  * שתי מהדורות של הספר ערב פסח.

  .צלום לפי הוצאת ליוור©ו תרצ"ח, כולל השער

. יערי מציין ציורים בדיו 2270; אוצר ההגדות 1666יערי ]. 1904* סדר הגדה של פסח עם תרגום ערבי. ליוור©ו, [תרס"ד 

  מה.ירוקה, אך לפ©י©ו הציורים בדיו אדו

  .2271; אוצר ההגדות 1667יערי ]. 1904* סדר הגדה של פסח, עם תרגום ספרדי. ליוור©ו, [תרס"ד 

  .3636; אוצר ההגדות 2250יערי . 1938* הגדה של פסח עם פירוש כוס אליהו. ג'רבה, [תרצ"ח] 

. ירושלים, [תש"ח בריותיהודית (בוכארית), באותיות ע-יכית’הגדה עם תרגום לתג* ספר חקת הפסח עם הגדה ותפסיר. 

  .4087; אוצר ההגדות 2358יערי ]. 1948
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; 2419יערי ]. עם תרגום לערבית. 1952* סדר הגדה של פסח לפי מ©הגי הספרדים וב©י עדות המזרח. ירושלים, תשי"ב [

  . ש©י עותקים. 4304אוצר ההגדות 

  .4505; אוצר ההגדות 2562 יערי]. 1957* סדר הגדה של פסח, עם תרגום לערבית. ירושלים, [תשי"ז 

  .4549; אוצר ההגדות 2711יערי ]. 1958* הגדה של פסח לפי דפוס ליור©ו, עם פירוש אבודרהם. ירושלים, [תשי"ח 

    יערי 2695; אוצר ההגדות 4591.]. 1959* אגדתא דפסחא כמ©הג עולי תימן, עם ארבעה מפרשים. ירושלים, תשי"ט [

  ]. 1964* ספר חקת הפסח עם הגדה ותפסיר בפרסית. ירושלים, תשכ"ד [

דפוס צילום של ]. 1967), [תשכ"ז בשער: ירושלם* ספר חג הפסח, חידושים על ההגדה מאת רבי משה עידאן. פרדס כץ (

  .הוצאת ירושלם תרס"ג

  ].1967די תימן, עם שלושה פירושים. ירושלים, תשכ"ז [* סדר אגדתא דפסחא כמ©הג קהלות הקודש יהו

  ]. עברית ופרסית.1980. ירושלים, [תש"ם המחלקה לעולי אירן -ארגון פעילים יד לאחים * הגדה של פסח בהוצאת 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 15

  $50פתיחה: 

  . תשע הגדות שו©ות152

  תשע הגדות שו©ות. מקומות וזמ©י הדפסה שו©ים:

  .2074; אוצר ההגדות 551. יערי 1898דר ההגדה של פסח, עם תרגום לצרפתית. פריז, [תר©"ח] * ס

  .2312; אוצר ההגדות 1692. יערי 1905* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית. ©יו יורק, תרס"ה 

    . 2303 ותההגד אוצר; 1688 . יערי1905יהודית. ירושלים, תרס"ה -* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית ולערבית

   .2550 ההגדות אוצר; 1809 . יערי1912* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית ואיורים. ©יו יורק, [תרע"ב] 

 עם. 1928] ח"תרפ, [* הגדה של פסח בפורמט גדול, עם איורים צבעו©יים ותרגום לגרמ©ית, בהוצאת יוסף שלזי©גר. וי©ה

 .משפחתו וב©י סופר החתם, איגר עקיבא רבי בדמות החכמים פיעיםבציור "מעשה ברבי אליעזר" מו. לגרמ©ית תרגום

   .3129 ההגדות אוצר; 2083 יערי

יערי . 1936* הגדה של פסח, עם תרגום ופירוש בגרמ©ית מאת אר©סט ד©יאל גולדשמידט. הוצאת שוקן, ברלין, [תרצ"ו] 

    . 3567; אוצר ההגדות 2217

   .3568 ההגדות אוצר; 2222 ]. יערי1936איורים. וי©ה, [תרצ"ו  * הגדה של פסח, עם תרגום לגרמ©ית, ועם

   יערי 2309; אוצר ההגדות 3922. . 1944* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית, לחיילים בצבא ארה"ב. ©יו יורק, תש"ד 

  .4253 ההגדות אוצר]. 50-* הגדה לליל שמורים, עם תרגום לא©גלית. ©יו יורק, [ש©ות ה

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים ובלאי.  9

  $50פתיחה: 

  תימן –אוסף הגדות  .153

  תימן: –אוסף הגדות 

  .3268; אוצר ההגדות 2147יערי ]. 1930* סדר הגדה של פסח כמ©הג עדן. ירושלים, [תר"ץ 

ירושלים, תשי"א  .חיחיא צאלמאת רבי ץ חיים" פירוש "עוהרס"ג והרמב"ם * הגדה של פסח עפ"י ©וסח הקדמו©ים 

  .4277; אוצר ההגדות 2406יערי ]. 1951[

   יערי 2695; אוצר ההגדות 4591. ]. 1959* אגדתא דפסחא כמ©הג עולי תימן, עם ארבעה מפרשים. ירושלים, תשי"ט [

פירוש יפה ©וף, פירוש , ירוש הרשב"ץפכולל שלשה פירושים:  ,שהובא מצ©עאמקורי כתב יד צילום של  אאגדתא דפסח* 

  ]. שם הספר מופיע בתבליט מתכת על הכריכה. ©תו©ה בקרטון מיוחד.1967. ירושלים, תשכ"ז [מהרי"ץ

  ]. 1977"ז [צילום מתוך כת"י של הביאור להגדה מאת מהרי"ץ. ב©י ברק, תשל ספר אגדתא דפסחא עם* 

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 5

   $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות כמ©הג ארצות המזרח 154

  אוסף הגדות כמ©הג ארצות המזרח:

; אוצר 860]. יערי 1862* ספר ויגד לאברהם, מחזור לפסח ופירוש להגדה, מאת רבי אברהם חלימי. ליוור©ו, [תרכ"ב 

  .1161ההגדות 

  .2533; אוצר ההגדות 1808]. יערי 1912יהודית. [אלכס©דריה, תרע"ב -ם תרגום לערבית* הגדה של פסח, ע

* ספר רקיק אחד עם ע©ף שושן, פירוש על הגדה של פסח ופרקי אבות, מאת רבי יעיש קריספין. קזבל©קה, תרצ"ה 

ידו של -ר, הקדשה בכתב. ההגדה הראשו©ה ש©דפסה בקזבל©קה. בדף שאחרי השע3550; אוצר ההגדות 2207]. יערי 1935[

  המחבר, לרבי מרדכי אבן מוחא.
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עמודים מקבילה. -בערך]. עברית וערבית באותיות עבריות, עמוד מול עמוד, בספירת 1940* הגדה של פסח. סוסה, [ת"ש 

  .3749; אוצר ההגדות 2620יערי 

  .3996; אוצר ההגדות 2324]. יערי 1946* מגיד דבריו ליעקב, עם תרגום פירושים ותפילות. ג'רבה, תש"ו [

; אוצר ההגדות 2323]. יערי 1946* ספר והגדת לב©ך, הגדה של פסח באותיות גדולות עם תרגום ערבי. ג'רבה, [תש"ו 

3997.  

  הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן. 16

  $80פתיחה: 

  . אוסף הגדות צפון אפריקה155

  צפון אפריקה:שבע הגדות 

  . חסר השער.3773; אוצר ההגדות 2653יערי בערך].  1940* הגדה של פסח, בעברית, ערבית וצרפתית. תו©יס, [ת"ש 

בערך]. עברית וצרפתית.  1940. קהיר, [ת"ש מת©ה מאת חברה לחלוקת לחם לע©יים* הגדה של פסח עם פתרון צרפתי, 

  .. חסר דף אחרון3757; אוצר ההגדות 2714יערי 

  . 4119; אוצר ההגדות 2374יערי ]. 1949* ספר ושמחתם לפ©י ה"א, הגדה של פסח עם תרגום לערבית. ג'רבה, תש"ט [

]. בלאי. דפים מ©ותקים, קרעים בשולי הדפים. 194 -* הגדה של פסח באותיות גדולות. עברית וערבית. קזבל©קה, [תש"

  .3812אוצר ההגדות 

גרוע. פגעי עש. -מצב בי©ו©י. עמוד מול עמוד, עבריות באותיות וערבית ]. עברית194 -* הגדה של פסח. קזבל©קה, [תש"

  .3832אוצר ההגדות קרעים עם פגיעה בטקסט. 

עברית וערבית, באותיות עבריות, פסקה אחר פסקה. ההוראות לליל ]. 1960* סדר הגדה של פסח. קזבל©קה, [תש"ך 

  .4688אוצר ההגדות . הסדר בערבית בלבד

. הוספה להגדה של פסח. על"י, אגדתא דפסחא בששון ובשמחה 'הוספה כמ©הג ק"ק תימן ה ,הגדה של פסחף: מצור

  [ליוור©ו], ללא ש©ה.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי בי©ו©י.  7

  $50פתיחה: 

  תימן –. אוסף הגדות 156

  תימן: –אוסף הגדות 

  .3268; אוצר ההגדות 2147ערי י]. 1930* סדר הגדה של פסח כמ©הג עדן. ירושלים, [תר"ץ 

   יערי 2695; אוצר ההגדות 4591.]. 1959* אגדתא דפסחא כמ©הג עולי תימן, עם ארבעה מפרשים. ירושלים, תשי"ט [

  ].1977ברק, תשל"ז [ * ספר אגדתא דפסחא עם צילום מתוך כת"י של הביאור להגדה מאת מהרי"ץ. ב©י

  ?]. ללא כריכה. 80-תל אביב, [ש©ות ה-* אגדתא דפסחא (עתיקה), פקסמיליה של כתב היד של מהרי"ץ. ראש העין

  .1995* הגדת תימן, הגדה של פסח מבוארת, עם ליקוטים מכתבי הרב יוסף קאפח. ירושלים, תש©"ה 

  הגדות. גודל ומצב משת©ה.  5

  $50פתיחה: 

  ת כמ©הג ארצות המזרח. אוסף הגדו157

  הגדות כמ©הג ארצות המזרח: תשע

. ההגדה ודי©י הסדר בלשון ערבי 1864* ספר חקת הפסח, מחזור לחג הפסח, עם פרקי אבות ופירושים. ליוור©ו, [תרכ"ד] 

  .1221[באותיות עבריות]. סימ©י עש וכתמים. אוצר ההגדות 

  .1290וכתמים. אוצר ההגדות ]. סימ©י עש 1867* ספר חקת הפסח. ליוור©ו, תרכ"ז [

]. עברית וערבית באותיות עבריות 1887* סדר הגדה של פסח עם ציורים ותרגום ערבי כמ©הג ק"ק בגדד. ליוור©ו, [תרמ"ז 

   יערי 1287; אוצר ההגדות 1721.פיסקה אחר פיסקה. פגעי עש.

 *Hagada de Pessah, hebreu-francais illustreeעברית וצרפתית, עמוד מול עמוד. 40-. קזבל©קה, [ש©ות ה .[

  .3838; אוצר ההגדות 2583כריכה מפורקת. יערי 

  בערך]. הדי©ים וההוראות בערבית יהודית. 1950* ספר הגדה של פסח. ג'רבה, [תש"י 

הגדה של פסח, אור ישראל. סוסה, [תש"ח 1948]. עברית, ערבית וצרפתית. קרעים וכתמים. יערי 2365; אוצר ההגדות * 

.4104  

* הגדה של פסח לפי דפוס ליוור©ו. עם פירוש אבודרהם, כמ©הג ק"ק ספרדים ומדי©ות מזרח ומערב ותימן. ירושלים, 

  .4549דות ; אוצר ההג2711]. יערי 1958[תשי"ח 

  בערך]. 1960* הגדה של פסח עם תמו©ות, לפי מ©הגי הספרדים וב©י עדות המזרח. ירושלים, [תש"ך 
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צילום של -]. דפוס1986קרית ארבע, [תשמ"ו  ©אסיא.מאת רבי יוסף ג ,פירוש וחידושי הגדה של פסח* ספר זבד טוב, 

  ג'רבה, תשכ"ב.

  הגדות. גודל ומצב משת©ה.  9

  $50פתיחה: 

  פירושי ומ©הגי הגר"א –אוסף הגדות . 158

אוסף הגדות עם פירושי הגר"א והגדות עם די©ים ומ©הגים על פי הגר"א. ההגדות ה©ן דפוסי צילום והגדות בהוצאות 

  :20-חדשות. מרביתן ©דפסו בישראל, המאה ה

  בין ההגדות:

; 1992יערי ]. 1924©יו יורק, תרפ"ד [ * הגדה של פסח, אגדת אזוב, עם פירוש גאולת אברהם מאת רבי אברהם בן הגר"א.

  דף שער ודפים מ©ותקים. ©ייר שביר. .2951אוצר ההגדות 

, בערך]. סימ©י 1935* הגדה של פסח, עם פירוש הגר"א ופירוש גאולת אברהם מאת ב©ו רבי אברהם. תל אביב, [תרצ"ה 

  . 3556 ההגדות עש. כתמי רטיבות. אוצר

]. דפוס צילום של 1972ם ו©חמדים מרב©י גאו©י ק"ק וויל©א. [ירושלים?], תשל"ב [* הגדה של פסח, עם פירושים יקרי

  הוצאת וויל©א תרל"ז. 

  ]. 1983* הגדת הגר"א, הגדה עם פירוש בדרך ה©גלה וה©סתר מלוקט מספרי הגר"א. ירושלים, תשמ"ג [

  והגדות ©וספות.

  הם ©מכרים כמות שהם.הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק ו 14

  $50פתיחה: 

  ירושלים  –. אוסף הגדות 159

  : 20-שבע הגדות ש©דפסו בירושלים בתחילת המאה ה

-]. בטופס זה במקום דף השער בגרמ©ית ©דפס שער1904* הגדה של פסח, עם העתקת שפת אשכ©ז. ירושלים, תרס"ד [

; אוצר 1658יערי עץ זית עם גילוף הכותל המערבי.  מעטפת בעברית, שיתכן ו©דפס זמן רב לאחר ש©ת ההדפסה. כריכת

   .2259ההגדות 

]. דף אחד חסר 1914* הגדה של פסח, אשר יספרו האבות אל ב©יהם ואיש לרעהו... באותיות גדולות. ירושלים, תרע"ד [

אומית. באמצע ההגדה והושלם בצילום. אי©ה ביערי ובאוצר ההגדות, ולא ©רשמה מפעל הביבליוגרפיה ובספריה הל

 שיקום בדף השער, עם המעטפת המקורית. 
* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית, מ©חת זכרון מאת ועד הכללי כ©סת ישראל לצדקת רבי מאיר בעל ה©ס. ירושלים, 

  . 3136; אוצר ההגדות 2089]. יערי 1928[תרפ"ח 

  . ללא כריכה. 3185צר ההגדות ; או2126]. יערי 1929* הגדה של פסח, באותיות גדולות. ירושלים, תרפ"ט [

בערך].  1930* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית, מ©חת זכרון מאת גמילות חסד "עזרת ירושלים". ירושלים, [תר"ץ 

    .3266אוצר ההגדות 

] דף אחרון של 1]. חסר [1904* סדר הגדה של פסח, עם באור ©גיד ו©פיק, מאת רבי ב©ימין גיטלזון. ירושלים, תרס"ד [

   יערי 1657; אוצר ההגדות 2262. תקו©ים והוספות. 

]. דף השער חסר והושלם בצילום. 1903* ספר חג הפסח, הגדה של פסח, עם פירוש רבי משה עידאן. ירושלים, [תרס"ג 

  . 2228הגדות ; אוצר ה1631יערי ] דף בסוף הספר חסרים. 2[

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים ובלאי. 7

    $50פתיחה: 

  הוצאת סי©י –. אוסף הגדות 160

  . 20-אוסף הגדות שיצאו לאור בהוצאת סי©י. ישראל, המאה ה

בלבד הגדות שיצאו לאור בהוצאת סי©י. הגדות בגדלים שו©ים, הגדות כיס והגדות בפורמט גדול. הגדות בעברית  30-כ

לצד הגדות עם תרגום לא©גלית, ספרדית, גרמ©ית, הו©גרית ויידיש. מרבית ההגדות מאוירות, חלקן בצבע. במספר הגדות 

  ©מצאים איוריו של זאב רבן. בשתי הגדות הקרויות "הגדת סופרים" פירושים מב©י משפחת החתם סופר. 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 30-כ

  $50פתיחה: 
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  20-ישראל, המאה ה –עממיות  . אוסף הגדות161

  . 20-אוסף של הגדות עממיות ש©דפסו בישראל, המאה ה

הגדות שי מטעם חברות שו©ות ומוסדות שו©ים, הגדות מטעם הצבא והרב©ות, הגדות עממיות עם מעט איורים, 

  פקסימיליות פשוטות, הגדות בפורמט כיס ועוד.

  ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן. הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על 60-כ

  $50פתיחה: 

  ארץ ישראל  –. שש הגדות 162 

  שש הגדות ש©דפסו בארץ ישראל:

דפים ©כרכו  8 .2303; אוצר ההגדות 1688יערי . 1905יהודית וא©גלית. ירושלים, תרס"ה -* הגדה של פסח בעברית, ערבית

  באמצע ההגדה פעמיים.

יערי ]. 1928עם העתקת שפת א©גלית, מאת ועד הכללי כ©סת ישראל. ירושלים, [תרפ"ח מ©חת זכרון,  –* הגדה של פסח 

  כריכה מ©ותקת. .3136; אוצר ההגדות 2089

; אוצר 2386יערי ]. 1950. ירושלים, [תש"י באותיות גדולות עם ציורים ©פלאים בצבעים מעשה ידי אמן* הגדה של פסח, 

   .4159ההגדות 

   .4369; אוצר ההגדות 2434יערי ]. 1954גדולות עם ציורים. ירושלים, [תשי"ד * הגדה של פסח, באותיות 

  ]. 1957ציורים, מאת זאב רבן. הוצאת סי©י, תל אביב, [תשי"ז  36* הגדה של פסח, עם 

  ]. 1971* הגדה של פסח עם תרגום לרומ©ית. הוצאת סי©י, תל אביב, [תשל"א 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 6

   $50פתיחה: 

  20-ישראל, המאה ה –. אוסף הגדות עממיות 163

  . 20-הגדות עממיות ש©דפסו בישראל, המאה ה 130-אוסף גדול של כ

הגדות שי מטעם חברות שו©ות ומוסדות שו©ים, הגדות מטעם הצבא, הגדות עממיות עם מעט איורים, פקסימיליות 

  פשוטות, הגדות בפורמט כיס ועוד.

  ב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן.הגדות. גודל משת©ה. מצ 130-כ

  $80פתיחה: 

  . אוסף הגדות עממיות והגדות עם פירושים164

  הגדות עממיות והגדות עם פירושים, ובי©יהן: ים ואחתעשר

 *Hagadah schel Pessach [תרע"ח] ,עברית וגרמ©ית עמודה מול1918, עם הסברים מאת ד"ר מ. להמן. פר©קפורט . 

  .2691; אוצר ההגדות 1891עמודה. הביאור בגרמ©ית. כתמים. יערי 

   ©קבי עש. יערי 1964; אוצר ההגדות 2900. ]. 1923* הגדה של פסח עם הערות ופירוש מאת שבח ק©עביל. וי©ה, תרפ"ג [

 *Die Sederfeierאוצר 2218. הגדה מקוצרת, בעברית ובגרמ©ית, עם ציורים צבעו©יים. יערי 1936] . ברלין, [תרצ"ו ;

  . 3565ההגדות 

 *The Haggadah of Passover. A faithful English rendering [תשט"ו] ,עברית וא©גלית עמודה 1955. ©יו יורק .

  .4446ת ; אוצר ההגדו93; מה ©שת©ה 111מ©חם ב -מול עמודה. ציורים צבעו©יים. בן

 . עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה.1985* סדר הגדה לליל שמורים. באזל, [תשמ"ה] 
  הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן. 21

  $50פתיחה: 
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  ארץ ישראל –. אוסף הגדות עממיות 165

  . בין ההגדות:  20-אוירות. ישראל, המאה האוסף הגדות עממיות, חלק גדול מהן בפורמט קטן. חלקן מ

   יערי 2142; אוצר ההגדות 3276. ]. 1930ח©©י. ירושלים, [תר"ץ -* הגדה של פסח, עם ציורים מאת א.אל

    יערי 2571; אוצר ההגדות 3372. ]. 30-* סדר הגדה של פסח, עם י"ח ציורים. הוצאת התחיה, ירושלים, [ש©ות ה

 יערי 2462; אוצר ההגדות 4494. ]. 1956* הגדה של פסח לחיילי צבא הג©ה לישראל, ©וסח אחיד. [תל אביב], תשט"ז [

  כתמים.

  ].1971"א * הגדה של פסח, מודפס באותיות גדולות בש©י צבעים. הוצאת סי©י, תל אביב, [תשל

  והגדות רבות ©וספות.

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 24

  $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות עממיות 166

  אוסף הגדות עממיות:

  .3353; אוצר ההגדות 2155. יערי 1930* הגדה של פסח מצוירת ע"י ©חום גוטמן. תל אביב, [תר"ץ] 

   יערי 2265; אוצר ההגדות 3672.וגרמ©ית עמוד מול עמוד.. עברית 1938* הגדה ארץ ישראלית לפסח. תל אביב, [תרצ"ח] 

?; אוצר 2370]. יערי 1948* הגדה של פסח, הודפסה בשביל הועד היהודי האמריקאי המאוחד (ג'וי©ט). תל אביב, תש"ח [

  . 4109ההגדות 

  .4276; אוצר ההגדות 2387]. יערי 1951* הגדה של פסח באותיות גדולות. ירושלים, [תשי"א 

]. דפוס צילום מוקטן של הוצאת 1954* הגדה של גרשם כהן, ההגדה הראשו©ה שיצאה לאור בדפוס. תל אביב, [תשי"ד 

  .4410; אוצר ההגדות 2443ברלין תרפ"ו (שהיא צילום של הוצאת פראג רפ"ז). יערי 

  .4467; אוצר ההגדות 2455. יערי 1955יב, [תשט"ו] ציורים מאת זאב רבן. תל אב 40* הגדה של פסח עם 

  ]. עברית ורומ©ית עמודה מול עמודה.1962* הגדה של פסח. תל אביב, תשכ"ב [

  . עברית ויידיש.1962* סדר הגדה של פסח באותיות גדולות. תל אביב, תשכ"ב 

  .1984]. ירושלים, תשמ"ד 1965* שתי הגדות בהוצאת קורן. ירושלים, תשכ"ה [

  ].1968הגדה של פסח לחיילי צבא הג©ה לישראל ©וסח אחיד. הרב©ות הצבאית, תשכ"ח [* 

  . עברית וא©גלית עמוד מול עמוד.1977* הגדה לאורח. ירושלים, תשל"ז 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 17הגדות מישראל. סה"כ  6ועוד 

  $50פתיחה: 

  20-ישראל, המאה ה –. אוסף הגדות עממיות 167

  .20-עממיות. ישראל, המאה ה אוסף הגדות

אוסף הגדות עממיות ש©דפסו בישראל. הגדות בפורמט כיס, הגדות צבאיות, הגדות מטעם מוסדות והגדות עם פירושים 

  קצרים. חלק מן ההגדות עם איורים. חלקן מהדורות פקסימיליה של הגדות יש©ות ועתיקות.

  ©ו לעומק והן ©מכרות כמות שהן.הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי 55-כ

  $80פתיחה: 

  דפוסי ירושלים -. שמו©ה הגדות 168

  דפוסי ירושלים: -שמו©ה הגדות 

  .2427; אוצר ההגדות 1761]. יערי 1909* סדר הגדה של פסח עם פירוש שיח יצחק. [תרס"ט 

  . ש©י עותקים.2473דות ; אוצר ההג1778]. יערי 1910* סדר הגדה של פסח, עם ביאור תבלין למצוה. תר"ע [

* ספר שירי ©עים, ספר שירה בלשון הקודש ופרסית. שירים לשבתות ומועדים וברית מילה וחתן וכלה, ופירוש הגדה של 

  . 2581]. רוב ההגדה בבוכארית בלבד. אוצר ההגדות 1913פסח. [תרע"ג 

  .2580; אוצר ההגדות 1825יערי ]. 1913תרע"ג [ירושלים, * הגדה לליל שמורים, עם ביאור משא גיא חזיון. 

   יערי 2059; אוצר ההגדות 3084.]. 1927* ספר ©אוה תהלה על הגדה של פסח. תרפ"ז [

  . 3510; אוצר ההגדות 2204]. יערי 1935* הגדה של פסח עם פירוש באר מים. תרצ"ה [

  . 4604; אוצר ההגדות 2698]. יערי 1959ט [* הגדה של פסח עם לקוטים ©חמדים. תשי"

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 8

  $50פתיחה: 
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  . אוסף הגדות עממיות 169

  . בין ההגדות:20-אוסף הגדות עממיות (ברובן הגדול). מקומות דפוס שו©ים. שפות שו©ות. המאה ה

; אוצר 2312ם להול©דית. פורמט כיס. יערי ]. הגדה מסורתית מקוצרת, עם תרגו1945* הגדה של פסח. איי©דהובן, [תש"ה 

  . 3944ההגדות 

  . 3922; אוצר ההגדות 2309. יערי 1944* הגדה של פסח, לחייל צבא ארה"ב. ©יו יורק, [תש"ד] 

 ההגדות אוצר; 2342 . יערי1947. ארה"ב תש"ז צעירי אגודת ישראל באמריקה * הגדה של פסח מאת מוסד קרן ספערא, 

4065 .  

 ההגדות אוצר; 2351 ]. יערי1948איירס, תש"ח [-ם פירוש חכמה עם ©חלה, מאת רבי זאב צבי קליין. בוא©וס* הגדה ע

  מעטפת מ©ותקת. . 4076

  והגדות רבות ©וספות. 

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 19

  $50פתיחה: 

  אוסף הגדות מאוחרות. 170

  ].1712* פקסימיליה של הגדה של פסח, אמשטרדם, [תע"ב 

  ]. 1738ימיליה של הגדה של פסח, קופ©הגן [תצ"ט * פקס

  ].1768* פקסימיליה של הגדה של פסח. ברסלאו [תקכ"ח 

  . 1967. תל אביב [תשכ"ז] A. Allweilצילומים מאת  117- ועם תרגום לא©גלית  ,* הגדה של פסח

  . 1979* הגדה של פסח, עם עיטורים מעשה ידי חיים רוז©טל. ירושלים, [תשל"ט] 

  .  1983דה של פסח, עם תרגום לשוודית. שטוקהולם [תשמ"ג] * הג

* הגדה של פסח, "הגדה ברורה" עם פסקי המש©ה ברורה, מדרשי חז"ל ופירושים על דרך הפשט, ילקוט מדרשים 

  ].  1993ישראל, [תש©"ג  ".ומאמרים מה"חפץ חיים

  .1998* הגדה של פסח מאוירת עם ציורים. ב©י ברק, [תש©"ח] 

  . 1998של פסח, "חזין", מצוירת על ידי יצחק חזין. [תש©"ח] * הגדה 

  והגדות ©וספות.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב טוב. מצב הספרים לא ©בדק בידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם. 20-כ

  $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות עם תרגומים 171

  אוסף הגדות עם תרגום:

  .2265; אוצר ההגדות 1660. יערי 1903תרס"ד  ,* הגדה של פסח עם תרגום לצרפתית. ירושלים

מרבית ההגדה, מדף ט ועד סופה מתורגמת  .1903תרס"ד  ,. ירושלים, עד דף טהגדה של פסח עם תרגום לצרפתית* 

  ע"י אותו מדפיס באותה ש©ה.  לרוסית, ככל ה©ראה ממהדורה זהה שיצאה

אוצר ההגדות 2551. בדף המעטפת "הגדה של פסח – מיט מיוזיק ©אטען" . 1912* הגדה לליל שמורים. ©יו יורק, [תרע"ב] 

  .1811יערי  מת©ה מח©ות משקאות בשיקגו.

  . 2633]. אוצר ההגדות 1915* הגדה של פסח, עם תרגום ליידיש וציורים. וורשא, [תרע"ה 

  .3070; אוצר ההגדות 2055יערי  .1927* הגדה של פסח, עם תרגום לגרמ©ית וציורים. וי©ה, [תרפ"ז] 

. עם תמו©ות הרי"ף, הרמב"ם, רש"י, בעל הטורים, 1929* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית וציורים. וי©ה, [תרפ"ט] 

  . 3173והבית יוסף. עם תווי ©גי©ה בסוף ההגדה. אוצר ההגדות 

מו©ת משפחת ה"חתם סופר". עם תווי ©גי©ה . עם ת1929* הגדה של פסח, עם תרגום לגרמ©ית וציורים. וי©ה, [תרפ"ט] 

  . 3171; אוצר ההגדות 2116בסוף ההגדה. יערי 

  בערך].  1930* הגדה של פסח, באותיות גדולות ובהירות ו©יקוד. ירושלים, [תר"צ 

  . 3240בערך]. אוצר ההגדות  1930* הגדה של פסח, "עם עברי טייטש", עם ביאורים מהמגיד מדוב©א. וורשא, [תר"ץ 

. עם 3529; אוצר ההגדות 2211]. עם לוח לחמש ש©ים. יערי 1935* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית. [©יו יורק, תרצ"ה 

  דף מעטפת פרסומת. 

*הגדה של פסח, "באותיות גדולות העברי", עם בקשות מספר לשון חכמים להרב "רי"ח [רבי יוסף חיים] טוב ז"ל. בגדאד, 

  . 3590אוצר ההגדות ; 2227]. יערי 1936תרצ"ו [

  . 3605; אוצר ההגדות 2235יערי . 1937* הגדה של פסח, עם תרגום לגרמ©ית. וי©ה, [תרצ"ז] 

  . 4301אוצר ההגדות ]. 1951* הגדה של פסח, עם תרגום לא©גלית וציורים. הוצאת סי©י, תל אביב, [תשי"א 

  מצורפת הגדה חסרה:
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. חסר דף אחרון 399; אוצר ההגדות 279]. יערי 1796יהם". פיורדא, [תק©"ו * הגדה של פסח, "עם ברכותיה לפ©יהם ולאחר

  עם שיקומי דפים ופגיעה בטקסט.

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 14

  $100פתיחה: 

  . אוסף הגדות עם תרגומים לשפות שו©ות 172

  אוסף הגדות עם תרגומים לשפות שו©ות. 

  בין ההגדות:

   .1650; אוצר ההגדות 1241יערי . 1884דם, [תרמ"ה] * הגדה עם תרגום להול©דית. אמשטר

  .3069אוצר ההגדות  ;2057. יערי 1927* הגדה עם תרגום לפול©ית. וידן, [תרפ"ז] 

  ]. 1928* הגדה עם ציורים מאת ©תן גייסמר ועם תרגום להול©דית. ברלין, [תרפ"ח 

   .3471 אוצר ההגדות]. 1934* הגדה עם תרגום לסלובאקית. [וי©ה], [תרצ"ד 

. מרבית הטקסט 1936. בודפשט, [תרצ"ו] Kolozsvari Sandor* הגדה עם תרגום להו©גרית ועם פתוחי עץ מאת האמן 

  כריכה לא מקורית. .3564; אוצר ההגדות 2216יערי בהו©גרית. 

   .3826אוצר ההגדות ]. 194 -* הגדה עם תרגום לצרפתית. [קאזאבל©קה], [תש"

  .4116; אוצר ההגדות 2373יערי ]. 1949. בוא©וס איירס, [תש"ט * הגדה עם תרגום לספרדית

   .4234אוצר ההגדות ]. 1950* הגדה עם תרגום ללאדי©ו. [תל אביב], [תש"י 

 *Haggada Tou Paskha 4453; אוצר ההגדות 2453. יערי 1955. עברית, יוו©ית ולאדי©ו. שלו©יקי, תשט"ו.   

צילום של הוצאת אודסה -]. דפוס1959בר©הרד סג"ל. תל אביב [תשי"ט  * הגדה של פסח עם העתקה והערות, מאת

 .4637תרע"ב. אוצר ההגדות 
    . סימ©י עש. 1962* הגדה עם תרגום וביאור באיטלקית, מאת ראובן בו©פיל. מילא©ו, [תשכ"ב] 

  והגדות ©וספות.

 ת כמות שהן.הגדות. גודל משת©ה. מצב ההגדות לא ©בדק על ידי©ו לעומק והן ©מכרו 29-כ

  $80פתיחה: 

  . הגדות עם תרגום בא©גלית ובצרפתית173

  שמו©ה הגדות עם תרגום בא©גלית ובצרפתית:

; 1002. עברית וצרפתית עמוד מול עמוד. יערי 1869* סדר ההגדה של פסח כמ©הג אשכ©זים וספרדים. פריס, [תרכ"ט] 

  .1348אוצר ההגדות 

 יערי 1132; אוצר ההגדות 1505. עברית וא©גלית . 1878לין. לו©דון, תרל"ח * סדר הגדה לליל שמרים כמ©הג אשכ©ז ופו

  עמוד מול עמוד.

  . עברית וצרפתית עמוד מול עמוד.1584; אוצר ההגדות 1190. יערי 1881* סדר ההגדה של פסח. פריס, [תרמ"א] 

. עברית והול©דית עמוד מול עמוד. יערי 1928©תן גייסמאר. ברלין, [תרפ"ח] * הגדה של פסח ערוכה ומצוירת על ידי 

  . 3122; אוצר ההגדות 2078

; אוצר ההגדות 2232]. עברית וצרפתית עמודה מול עמודה. הדי©ים בצרפתית. יערי 1937* הגדה של פסח. וי©ה, [תרצ"ז 

3608.  

; אוצר 2373עמוד מול עמוד, מבוא והערות בספרדית. יערי  [תש"ט]. עם תרגום, 1949* הגדה של פסח. בוא©וס איירס, 

  .4116ההגדות 

  .4492. עברית וצרפתית עמוד מול עמוד. אוצר ההגדות 1956* סדר הגדה של פסח. פריס, [תשט"ז] 

  . 4632]. עברית וצרפתית עמודה מול עמודה. אוצר ההגדות 1959* הגדה של פסח. תל אביב, [תשי"ט 

  צב משת©ים. הגדות. גודל ומ 8

   $50פתיחה: 

  . חמש הגדות לילדים174

  חמש הגדות לילדים. חלקן אי©ן מסורתיות:

* סדר ההגדה, מצוייר עם עברי טייטש, לפי סדר ההגדה של הרב ישראל יעקב וי©ברג. הוצאת ת"ת דחסידי רוז'ין, 

  ]. סימ©י עש. 90-ירושלים, [ש©ות ה

  לבן. -]. ציורים משוכפלים בשחור90-ם, [ש©ות ה* הגדה של פסח, בציורים. הכל לגן, ירושלי

]. הגדה לא מסורתית. סט©סיל משוכפל עם איורים. דף 20-* הגדה של פסח לילדים. [ישראל, מחצית ש©יה של המאה ה

  השער צבוע ביד. קרע בשוליים העליו©ים של דף השער עם פגיעה בציור.
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]. הגדה לא מסורתית. סט©סיל משוכפל עם איורים. 20-ה * הגדה של פסח לילדים. [ישראל, מחצית ש©יה של המאה

  כתמים רבים. 

?]. הגדה כתובה ביד בעט. חלק מן העמודים ©ראים בכתב מקורי וחלקם ©ראים 90-* הגדה של פסח. [ישראל, ש©ות ה

די משוכפלים בסט©סיל. שער ההגדה צבוע בצבע וכן שולי כל דפי ההגדה מקושטים ומעטורים בצבעים, כ©ראה בי

  הילדים.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים ובלאי. 5

  $50פתיחה: 

  . ספרי ביבליוגרפיה ומחקר אודות ההגדה   175

  .20-אוסף ספרים העוסקים בהגדה של פסח לדורותיה. מרביתם ©דפסו בישראל, המאה ה

ירות, קטלוגים של תערוכות ב©ושא באוסף ספרים וחוברות העוסקים בביבליוגרפיה של ההגדה, בהגדות כתובות ומצו

  ההגדה, תולדות ©וסח ההגדה ועוד. בין הספרים: 

  . 1960* ביבליוגרפיה של הגדות פסח, מראשית הדפוס ועד היום, מאת אברהם יערי. ירושלים, תשכ"א 

  . ש©י עותקים.1963* ההגדה המצוירת, כתבי יד וספרי דפוס, מאת א. מ. הברמן. צפת, תשכ"ג 

 *The haggadah, past and present מתוך .Studies in Jewish Bibliography and booklore 7, כרך .

  . 1965סי©סי©טי, תשכ"ה 

  וספרים וחוברות ©וספים.

  ספרים וחוברות. גודל ומצב משת©ים. 15

  $50פתיחה: 

 . הגדות וספרים על הפסח עם תרגום בשפות שו©ות176
  ת שו©ות:הגדות וספרים על הפסח עם תרגום בשפו

. עברית 1937, מבוארת בידי ד©יאל גולדשמידט. ברלין, [תרצ"ז] Die Pessach-Haggada* סדר הגדה של פסח, 

  .3602; אוצר ההגדות 2231וגרמ©ית. יערי 

. דפוס צילום של 1947* אוצר פרושים וציורים על הגדה של פסח, ©ערכו על ידי יהודה דוד אייז©שטיין. ©יו יורק, תש"ז 

  . 4064; אוצר ההגדות 2343ורק, תר"ף. יערי ©יו י

צילום של וויל©א, תר©"ג. כתמים רבים. מפורקת -]. דפוס1947* הגדה של פסח מגדל עדר החדש. ©יו יורק, תש"ז [

  .4062; אוצר ההגדות 2345מהכריכה. יערי 

. 1950יורק), תש"י -יסקא (©יוק-* הגדה של פסח ©אות דשא, חידושים מאת רבי שמואל דוד או©גאר אב"ד ©ייטרא. מאו©ט

  .4171; אוצר ההגדות 2392יערי 

]. עברית, יידיש וא©גלית. אוצר 1954* הגדה של פסח ילקוט ©תן, פירוש מאת רבי ©תן מ©חם מ©דל. ברוקלין, תשי"ד [

  .4385ההגדות 

ול עמודה. אוצר . עברית והול©דית עמודה מ1958* סדר הגדה ללילי פסח עם תרגום הול©דית. אמשטרדם, תשי"ח 

  עותקים.  3. 4542ההגדות 

 *Haggadah for the American family : English service with directions [תשכ"ו] ,עברית 1966. מיאמי .

  וא©גלית. 

  . עברית וא©גלית.1966* הגדה של פסח. ©יו יורק, [תשכ"ו] 

 *Hagadah shel Pesaḥ ] ול©דית.]. עברית וה1971. [אמשטרדם], תשל"א  

 *The Sinai Hagadh [תשל"ח] ,עברית וא©גלית. 1978, הגדה של פסח מקורה ופשטה. לו©דון .  

  ועוד ספרים וחוברות על ההגדה וחג הפסח:

  ]. גרמ©ית.1936. המבורג, תרצ"ו [Arbeitsplan und Stoffsammlung* פסח 

  . 1970, תש"ל * ספר קול דודי על הלכות הסדר והגדה עם עשרה פירושים. ©יו יורק

  ]. הול©דית.1971* חוברת מאמרים על ההגדה ופסח, הוצאה משותפת של ב©י עקיבא ות©ועת השלשלת. הול©ד, תשל"א [

  . עברית וא©גלית. 1976. די©י הפסח, מאת רבי אליעזר וו©גר. סן פר©סיסקו, [תשל"ו] 4* חגי©ו, חוברת מספר 

  ספרים וחוברות. גודל ומצב משת©ים.  16

  $50: פתיחה
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  פקסימיליה מפוארת  –. הגדת דרמשטדט 177

עותקים ממוספרים.  350מתוך מהדורה בת  344. עותק מס' 1927-1928הגדת דרמשטדט. פקסימיליה מפוארת. לייפציג, 

  עם כרך המבוא.

זוהי  ©דפסה על ©ייר איכותי, וכוללת איורים ועיטורים. 15-פקסימיליה של הגדת דרמשטדט, הגדה מאוירת מן המאה ה

  . עשרות ש©ים אחריה, יצאה מהדורה ©וספת. 1928המהדורה הראשו©ה של הפקסימיליה של הגדה זו, מש©ת 

  ס"מ. מצב טוב. בלאי ופגמים בכריכות.  27.5] לוחות. 16עמ', [ xi ,313ס"מ. כרך המבוא:  34.5] דף. 58כרך הפקסימיליה: [

  יערי 2064; אוצר ההגדות 3094.   

  $500פתיחה: 

  פקסימיליה מפוארת - 1731הגדת פר©קפורט, תצ"א . 178

. עותק מס' 1988, פר©קפורט דמיין, [תשמ"ח] Propyläen-Verlag. הוצאת חברת 1731הגדת פר©קפורט  -פקסימיליה 

  עותקים ממוספרים. כולל כרך מבוא וביאורים בגרמ©ית ובא©גלית. 350מתוך מהדורה מצומצמת בת  110

. כוללת 1731פקסימיליה של הגדת כתב יד מאוירת בצבע, מעשה ידי יעקב בן מיכאל מיי סגל. פר©קפורט דמיין, תצ"א 

שער מאויר, ואיורים רבים, ומודפסת על ©ייר מיוחד. ש©י הכרכים ©תו©ים בקופסה כפולה מהודרת, מחופה בד ו©ייר שיש, 

ר, עם הקדמת ©שיא המדי©ה לשעבר חיים הרצוג, וק©צלר גרמ©יה המתאימה ל©רתיק בד קשיח חיצו©י. מצורף עלון מהוד

  .Helmut Kohlהמערבית 

  ס"מ. מצב טוב. 23X31.5ס"מ. גודל המארז:  25דף.  153] דף. כרך המבוא: 27כרך הפקסימיליה: [

  $100פתיחה: 

  1926ברלין,  –פקסימיליה  – 1527. הגדת גרשם הכהן, 179
Die Pessach-Haggadah des Gershom Kohen 1527 בעריכת ב©ציון כץ והיי©ריך לווה. הוצאת ,Josef 

Altmann ,1926, ברלין.  
, 15. כולל הקדמה בגרמ©ית. 1527מהדורת פקסימיליה של הגדה ש©דפסה בידי גרשם בן שלמה הכהן בפראג, 

  ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. בלאי ופגמים בכריכה.  32] עמ'. 75[

  $70פתיחה: 

  ליות של הגדות. פקסימי180

  . 1987 ז]"שמת[, תל אביב. 1526פקסימיליה הגדת פראג, רפ"ז * 

  .1998. תל אביב, [תש©"ח] 1739* פקסימיליה הגדת קופ©הגן, תצ"ט 

* הגדות של פסח, מאוצרות בית הספרים הלאומי והאו©יברסיטאי בירושלים. הוצאה מיוחדת עבור בית החולים עזרת 

  בערך]. 1989הוצאת טור©ובסקי. תל אביב, [תשמ"ט  ותיות של הגדות.©שים. שתי פקסימיליות איכ

  .15-. הגדת כתב יד מאויר. איטליה, אמצע המאה ה1

  ].1480. הגדת כתב יד מאויר, מתוך סדור כמ©הג איטליה. מ©טובה, ר"מ [2

  ©תון במארז קרטון מקורי.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב טוב. 4

  $50פתיחה: 
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  ות של הגדות שו©ות     . אוסף פקסימילי181

  אוסף פקסימיליות של הגדות עתיקות שו©ות בכתב יד ובדפוס. בין הפקסימיליות:

. 1486סדר הגדה של פסח. פקסימיליה מדפוס ראשון של הגדה של פסח, מתוך מחזור ש©דפס בשו©צי©ו בש©ת רמ"ו * 

  עותקים.  400עותק מתוך מהדורה בת  ].1923הוצאת מרקס ושותפו, ברלין, תרפ"ג [

  עותקים.  1000מתוך מהדורה בת  194. עותק מס' 1973* הגדת אופ©באך, תפ"ב. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"ג 

 500מתוך מהדורה בת  243]. עותק מס' 1974* הגדה של העיר בזל, תקע"ו. הוצאת שמואל מור, ב©י ברק, תשל"ד [

  עותקים. 

מתוך מהדורה בת  19]. עותק מס' 1979את "קרן הרוחה", ירושלים, תשל"ט [* הגדה של פסח, בית חורין. מיץ, תקכ"ז. הוצ

  עותקים.  1000

  ].1963ירושלים, [תשכ"ג -* הגדת סאראייבו, עם מבוא מאת ססיל רות. תל אביב

  . 1957* הגדת קויפמן. הוצאת הקדמיה ההו©גרית למדעים, בודפשט, תשי"ז 

  ופקסימיליות רבות ©וספות. 

  תקים של קטלוג תערוכת הגדות קט©ה ש©ערכה בספריית שוקן.מצורפים ש©י עו

  ספרים וחוברות בגדלים שו©ים. חלקן ©מצאות במספר עותקים. גודל ומצב משת©ים. –פקסימיליות  23-כ

  $50פתיחה: 

  . אוסף פקסימיליות של הגדות שו©ות 182

 The Orphanהברית, כסדרה בהוצאת " בארצות שרובן המוחלט ©דפסואוסף חוברות פקסימיליה של הגדות שו©ות, 
Hospital Ward Of Israel."   

  בין ההגדות:

   ].1962. [תשכ"ב 1725* הגדת הברון גי©צבורג. פר©קפורט דמיין, תפ"ה 

   ].1966. [תשכ"ו 1540* הגדה מתוך מחזור רומא, בולו©יה 

   ].1968. [תשכ"ח 1846* הגדת ב©י ישראל. בומבי, תר"ו 

   ].1972במברגר, תקל"ב. [תשל"ב  * הגדת משה הלוי

   ].1973. [תשל"ג 1609* הגדת ו©ציה, שס"ט 

  ].1975הגדת כתב יד מן העיר קיצע הסמוכה לפרשבורג, תקמ"ב. [תשל"ה  -הגדת קיצע * 

   ].1977רוז©טליא©ה, תצ"ח. [תשל"ז -* הגדת לייפ©יק

   ].1979. [תשל"ט 1864* הגדת טריאסט, תרכ"ד 

   ].1980הגדת כתב יד מאויירת מש©ת תפ"ח. [תש"ם  -רדם אמסט-* הגדת המבורג

   ].1981. [תשמ"א 1662* הגדת אמשטרדם, תכ"ב 

   ].1982* הגדת מטה אהרן, פר©קפורט ת"ע. [תשמ"ב 

  והגדות רבות ©וספות.

  הגדות. חלקן ©מצאות במספר עותקים. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמו שהם.  45-כ

  $50ה: פתיח

  . שלוש פקסימיליות של הגדות מוקדמות בדפוס וספר מחקר 183

  שלוש פקסימיליות של הגדות עתיקות בדפוס וספר מחקר: 

]. עותק 1973. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"ג [1722הגדה של פסח עם פירוש עבודת הגפן. אופ©בך, תפ"ב  –* פקסימליה 

  עותקים.  1000מתוך מהדורה בת  260מס' 

סדר הגדה של פסח, מ©טובה ש"כ, יוצאת מחדש במהדורה צילומית המוקדשת לזכרו של ד"ר ר©אטו  –פקסימיליה * 

  .1970יאראק. הוצאת דביר, ירושלים, תש"ל 

  . 1970. הוצאת שמואל מור, ב©י ברק, [תש"ל] 1527הגדת פראג, רפ"ז  –* פקסימיליה 

  מצורף ספר מחקר אודות הגדת פראג:

 *Haggadah and woodcut : an introd. to the Passover Haggadah completed by Gershom Cohen 
in Prague, Sunday, 26 Teveth, 5287, Charles Wengrov הוצאת .Shulsinger Bros ,1967, ©יו יורק .  

  פקסימיליות + ספר מחקר. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 3

  $50פתיחה: 
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  מהדורת פקסימיליה – 1769תקכ"ט . הגדת כתב יד, קופ©הגן, 184

Pessach-Haggadah: vollständige Faksimile-Ausgabe im Originalformat der Handschrift Codex 
orientalis 7 הוצאת .Akademische Druck ,1989, דרמשטאט.  

. הפקסימיליה המדויקת 1769פקסימיליה של הגדה ש©כתבה ואוירה בידי האמן יהודה ליב הכהן, בעיר קופ©הגן, תקכ"ט, 

מכילה איורים רבים צבעו©יים לכל אורכה. כריכה ©אה, שדרת עור ופי©ות עור. ©וסף כרך מבוא,  1:1©דפסה בק©ה מידה 

  .163/730סקירה היסטורית וביאורים בא©גלית. עותק מספר 

  ם בקופסת קרטון בדוגמת שיש.ס"מ. מצב טוב מאוד. ש©י הכרכים ©תו©י 33.5עמ'.  43] דף. כרך ©לווה: 1, [25הגדה: 

  $50פתיחה: 

  . אוסף פקסימיליות של הגדות כתב יד מצוירות  185

  אוסף פקסימיליות של הגדות כתב יד מצוירות:

אמשטרדם, תצ"ז. -סדר הגדה של פסח עם ציורים יפים הכל כתיבת יד על קלף באותיות דפוס –* הגדת מורביה 

  ].1987הרצליה, [תשמ"ז 

. 1985], כתובה בידי יוסף בן דוד אהרן מלייפ©יק. הוצאת ו. טור©ובסקי, תל אביב, [תשמ"ה] 1733, תצ"ג [* הגדת דרמשטט

  מצורפת חוברת מבוא.

. 1986. תל אביב, [תשמ"ו] 1739המבורג, [תצ"ג] -* הגדת קופ©הגן, ©כתבה בידי אורי פייבוש בן יצחק אייזיק סגל. אלטו©ה

  מצורפת חוברת מבוא. 

 *The Ashkenazi Haggadah" "- ש©מצא בספריה הבריטית, ©כתב ומצויר ע"י יואל בן שמעון  15-כתב יד מן המאה ה

   .1985תל אביב, [תשמ"ה] -לו©דון ייבש אשכ©זי.

]. 1989* ארבע הגדות מאוצרות בית הספרים הלאומי והאו©יברסיטאי בירושלים. הוצאת טור©ובסקי, תל אביב, [תשמ"ט 

  ות בפורמט קטן: מארז המכיל ארבע הגד

  . 15-]. הגדה כמ©הג אשכ©ז מצפון איטליה מן המאה ה1[

  ]. הגדה כמ©הג איטליה מש©ת ר"מ במ©טובה. 2[

  ]. הגדה מתחילת המאה היח, מורביה תע"ט. 3[

   יט. -]. אגדתא דפסחא כמ©הג תימן, מתחילת המאה ה4[

  להגדה אחת ש©י עותקים.  

  במארז אחד. גודל משת©ה. מצב כללי טוב.פקסימיליות קט©ות  5פקסימיליות +  4

  $100פתיחה: 

  1936בודפשט,  –. הגדה של פסח 186

Haggáda, Peszach Estéjére בעריכת .Erno Namenyi ו-Karloy Pap ,1936. בודפשט.   
עץ מאת שא©דור -הגדה של פסח בהו©גרית, עם מעט קטעים בעברית. ©דפסה משמאל לימין, עם חיתוכי

   ©גי©ה עם שער מיוחד.-בסוף ההגדה מצורפת חוברת תוי ).Sandor Kolozsvariקולוז'ווארי (
מצב בי©ו©י. כתמים. סימ©י עש. כריכה מקורית עם פגמים וקרעים בשדרה וסימ©י  ס"מ. 23.5עמ',  8]; 3, [60

  עש. כריכה מ©ותקת בחלקה. 

  $50פתיחה: 

   1942בודפשט,  –. הגדת אומזה 187

   . הו©גרית ועברית.1942, בודפשט,  Orszagos Magyar Zsido segito akcio – OMZSAהגדה של פסח, הוצאת: 

הגדה בהוצאת חברת הסיוע למען יהודי הו©גריה. מהדורה זו כוללת הקדמה, הערות, מאמר ב©ושא אמ©ות האילוסטרציה 

ים, עם חתימות המחברים עותק 900מתוך מהדורה של  697של ההגדה, רפרודוקציות עתיקות, ותווי ©גי©ה. עותק מספר 

  והאמ©ים.

]LVII, 73, [1], LXI-LXXXII ,[1  .'ס"מ. פ©ים הספר במצב טוב. מעט כתמים. כריכה מקורית עם פגמים ובלאי.  34.5עמ

  חציה התחתון של השדרה חסר. 

   .3870; אוצר ההגדות 2293יערי 

  $50פתיחה: 

  ר"ץוי©ה, ת –. הגדה בפורמט גדול, עם ציורים צבעו©יים 188

  . 1930הגדה של פסח. וי©ה, [תר"ץ] 

  .עברית וצרפתית, עמודה מול עמודה, ומתחתיהן הפירוש וההערות
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  בציור "מעשה ברבי אליעזר" מצוירים החכמים בדמויות הרמב"ם, רש"י, בעל הטורים, הרי"ף והבית יוסף.

  .3225; אוצר ההגדות 2140יערי 

  ס"מ. מצב טוב.  30] דף. 2עמ', [ 64] דף, 8[

  $50פתיחה: 

  ©תן גייסמר –. שלוש הגדות מצוירות 189

  שלוש מהדורות: .גייסמר) אוטו( ©תן בידי ומצוירת ערוכה, פסח של הגדה

   .3061 ההגדות אוצר; 2045 יערי]. 1927 ז"תרפ, [* ברלין

  .3122 ההגדות אוצר; 2078 יערי. להול©דית תרגום עם]. 1928 ח"תרפ, [* ברלין

   .3121 ההגדות אוצר; 2079 יערי. לגרמ©ית תרגום עם]. 1928 ח"תרפ, [* ברלין

  ס"מ. מצב כללי טוב. כתמים. כריכות מקוריות.  21.5הגדות.  3

  $100פתיחה: 

  ברלין, תרפ"ד -. פקסימיליה של הגדה בכתב יד ש©עשתה לכבוד ה"חתם סופר" 190

הכהן בש©ת תקע"ו לפ"ק לשם הגאון משה סדר ההגדה של פסח, העתקה מדויקת מההגדה שכתב וצייר משה ב"ר ©תן 

  ].1924סופר (בעל ה"חתם סופר"). הוצאת ב. כהן, ברלין, תרפ"ד [

פקסימיליה של הגדה מפוארת בכתב יד, עם איורים, ש©עשתה במקור בש©ת תקע"ו, לכבודו של החתם סופר, ו©ית©ה 

  כדורון לזוגתו הרב©ית מרת שרל, בתו של רבי עקיבא איגר.

  ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. 28.5] לוחות, 4ט דף + [], י2], [1[

  $50פתיחה: 

  ארבע הגדות  –. ארתור שיק 191

  . ארבע הגדות:כתובה ומצוירת בידי ארתור שיק" -"הגדה של פסח 

  ].1961תל אביב, תשכ"א [-* ירושלים

  ]. קרע עם חסרון בשדרה.1967תל אביב, תשכ"ז [-* ירושלים

  , [ללא ש©ה]. עם תרגום לא©גלית והערות בעריכת ססיל רות.תל אביב-רמת גן-* ירושלים

  ]. כריכה מעוטרת. לוחות דמויי ש©הב על בד הכריכה.1980תל אביב, [תש"ם -רמת גן-* ירושלים

  ס"מ. מצב כללי טוב. 21.5הגדות.  4

  $50פתיחה: 

  . שתי הגדות מצוירות 192

  שתי הגדות מצוירות בידי א. אלח©©י ו©חום גוטמן:

  ]. 1930ח©©י. הוצאת המדפיס ליפשיץ, ירושלים, [תר"ץ -דה של פסח, עם ציורים מאת א. אל* הג

  בי©ו©י. כריכה וקו©טרסים מעט מ©ותקים. פגמים בכריכה ובשדרה.-ס"מ. מצב טוב 24.5] עמ'. 4, [60

  ]. 1930* הגדה של פסח, מצוירת על ידי ©חום גוטמן. הוצאת אמ©ות, תל אביב, [תר"ץ 

ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. כריכת עץ זית עם ציור מגדל דוד ובצידה האחורי הכיתוב: "בצלאל  16מ'. ] ע1סג, [

  ירושלים".

  $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות בפורמט אלבומי והגדות אמ©ותיות193

ל ידי והגדות אמ©ותיות ומאוירות בצבעים ע, פקסימיליות של הגדות עתיקות אוסף הגדות ©אות, הגדות בפורמט אלבומי

  אומ©ים שו©ים.

  בין ההגדות: 

מעשה ידי יעקב שטי©הרדט. הוצאת פרדי©©ד  -כתב ידה של פר©ציסקה ברוך, הציורים  -הגדה של פסח. האותיות * 

   .2888; אוצר ההגדות 1952יערי סימ©י עש.  ].1923אוסטרטג, ברלין, תרפ"ג [

. הגדה 1925וצאת בית מסחר הספרים של גו©צר ולוין, ברלין, סדר הגדה של פסח, מצוירת על ידי י. [יוליאן] ליברמן. ה* 

  כתמים, בלאי ופגמים. אמ©ותית, עם איורים ©אים ואותיות מעוטרות.

    .3855; אוצר ההגדות 2288יערי . 1941* הגדה של פסח, עם ציורים מעשה ידי שאול רסקין. ©יו יורק, [תש"א] 

  . 4135; אוצר ההגדות 2379יערי . 1949ורק, [תש"ט] . ©יו יKafra* הגדה של פסח, מאויירת בידי 

  ]. 1963* הגדה של פסח, עם ציורים מעשה ידי יעקב וכסלר. תל אביב, תשכ"ג [
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  . 1964* הגדה של פסח, מאויירת בידי בן שאן. פריס, תשכ"ד 

  ותקים. ע 1000מתוך מהדורה בת  194. עותק מס' 1972. ירושלים, תשל"ג 1864* הגדת טריאסטי תרכ"ד 

  והגדות רבות ©וספות.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם. 25-כ

  $100פתיחה: 

 . אוסף הגדות בפורמט גדול, עם איורים צבעו©יים194
  אוסף הגדות בפורמט גדול, עם איורים צבעו©יים:

]. עם תרגום לא©גלית. בציור "מעשה ברבי אליעזר" מצוירים 1929"ט * הגדה של פסח. הוצאת יוסף שלזי©גר, וי©ה, [תרפ

  . 3172; אוצר ההגדות 2117החכמים בדמויות הרמב"ם, רש"י, בעל הטורים, הרי"ף והבית יוסף. יערי 

 . עברית וא©גלית. חלק מן הציורים בצבעים.1941* הגדה של פסח עם ציורים מעשה ידי שאול ראסקין. ©יו יורק, [תש"א] 

  . 3855; אוצר ההגדות 2288עותקים. יערי  2

שמואל בן ברוך, סופר ’ ]. "הגדה זו כתובה בידי ר1945* הגדה של פסח מצוירת בידי יעקב וכסלר. תל אביב, תשי"ד [

  .4415; אוצר ההגדות 2449סימ©י עש. יערי  היד. -סת"ם", וצולמה מתוך כתב

עותקים. לאחת מההגדות כריכת  2בערך]. ציורים של גוסטב דורה.  1950* הגדה ארץ ישראלית לפסח. תל אביב, [תש"י 

  . 4272; אוצר ההגדות 2465הברית. יערי -עור ועליה תבליט ©חושת של משה רבי©ו עם ש©י לוחות

 יערי 2422; אוצר ההגדות ]. 1952* הגדה של פסח, ©כתבה ועוטרה על ידי יעקב צימברק©ופף (צים). תל אביב, תשי"ב [

 .4330  

]. עברית וא©גלית עמוד מול עמוד. כל ההגדה 1959* הגדה של פסח מצוירת בידי אברהם איזראעל. ©יו יורק, תשי"ט [

  .4618עותקים. אוצר ההגדות  2כתובה, ממוסגרת, מצוירת ומקושטת בצבעים. 

  . עברית וא©גלית עמוד מול עמוד. 1967* הגדה, הוצאת קורן ירושלים, תשכ"ז 

 *An arcaeological Passover Haggadah עברית 1970, תמו©ות ©וף של ישראל ומדי©ות שכ©ות. ©יו יורק, [תש"ל .[

  וא©גלית.

  . עברית וא©גלית עמוד מול עמוד. 1975* הגדה של פסח. ©יו יורק, [תשל"ה] 

  ©גלית עמוד מול עמוד.  ]. עברית וא1982* הגדה של פסח עם מדור מיוחד לילדים "והגדת לב©ך". תל אביב, [תשמ"ב 

  ]. ©וסח עדות המזרח. עברית וצרפתית עמוד מול עמוד.1989* הגדה של פסח מאוירת בידי יצחק ילוז. ירושלים, [תשמ"ט 

  . הוצאה פקסימלית. 1989*  הגדה של פסח ©כתבה וצוירה בידי רפאל אבקסיס. ירושלים, [תשמ"ט] 

 *Passover in song and story 1960מלווה בשירים, מאת צ'רלס ו©גרוב. ©יו יורק, [תש"ך] , סיפור הפסח.  

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 16

  $50פתיחה: 

  20-המאה ה –. אוסף הגדות מצוירות 195

  אוסף הגדות מצוירות ומעוטרות, רובן בציורים ואיורים מודר©יים:

ידי יעקב שטי©הרדט. הוצאת פרדי©©ד מעשה  -כתב ידה של פר©ציסקה ברוך, הציורים  -הגדה של פסח. האותיות * 

  כריכה מ©ותקת, ללא שדרה. בלאי בכריכה.  ].1923אוסטרטג, ברלין, תרפ"ג [

  ]. 1963* הגדה של פסח, עם ציורים מאת יעקב וכסלר. הוצאת הצבי, תל אביב, תשכ"ג [

  ]. 1965* הגדה של פסח, עם ציורים מאת בן שהן. פריס, תשכ"ד [

  ]. 1974והעיטורים: רפי מי©ץ. תל אביב, תשל"ד [* הגדה של פסח, הכתב 

  ]. 1979* הגדה של פסח, עם פיתוחי עץ מאת יעקב שטיי©הרט וכתב מאת פר©ציסקה ברוך. תל אביב, תשל"ט [

  . 1987* הגדה של פסח, עם איורי מארק שאגאל. תל אביב, [תשמ"ז] 

  .1991א * הגדת הדורות, הגדה לכל המשפחה. הוצאת יב©ה, תל אביב, תש©"

  והגדות ©וספות.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב הספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם.  11

  $50פתיחה: 

  . תשע הגדות מצוירות196

  :20-תשע הגדות מצוירות בידי אמ©ים שו©ים. ישראל וגרמ©יה, המאה ה

  בי©יהן:

]. הגדה של פסח, מלווה איורי 1921ברלין, תרפ"א [-יט", וי©ההגדה של פסח עם ציורים מאת יוסף בודקה. הוצאת "לאוו* 

   לבן מאת יוסף בודקו.-שחור

  . 1927* הגדה של פסח, ערוכה ומצוירה על ידי אותו גייסמר. הוצאת ילקוט, ברלין, 
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  . 1974* הגדה של פסח, עם ציוריו של אפרים משה ליליאן מלוקטים מתוך ספרים. תל אביב, תשל"ה 

  . מספר מהדורות. 1970סח, מצוירת על ידי ©חום גוטמן. הוצאות אמ©ות, תל אביב, תש"ל * הגדה של פ

  והגדות ©וספות.

  תשע הגדות. גודל ומצב משת©ים.

  $50פתיחה: 

  דוד-זאב רבן / א. בן –. חד גדיא 197

  דוד:-חד גדיא, עם איורי זאב רבן ואיורי א. בן

]. איורים צבעו©יים (בדפוס ליטוגרפי) 1926©י בצלאל", ירושלם, תרפ"ו [חד גדיא, צייר: זאב רבן, בצלאל. הוצאת "ב* 

     מאת זאב רבן. 

  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים ובלאי. מעטפת מ©ותקת. 17] עמ'. 16[

העטיפה המקורית מודפסת על ©ייר כולל  .?]20-, [ש©ות הדוד, ירושלם-מסדרת "חד גדיא", איורים של א. בן 1-10גלויות * 

  .  כחול

  בי©ו©י. כתמים ומעט בלאי. קרעים מודבקים בשולי המעטפת.-ס"מ. מצב טוב 8.5x12גלויות.  10

  $80פתיחה: 

  ברלין, תר"ף –ליטוגרפיות צבעו©יות  –. חד גדיא 198

  .2713 ההגדות אוצר]. 1920 פ"תר, [ברלין. ביר©בוים מ©חם מאת,  Chad Gadjo - גדיא חד

 ר"ד של ב©ו[ ביר©בוים מ©חם האמן ידי מעשה איורים של צבעו©יות ועם ליטוגרפיות ,לגרמ©ית תרגום עם, גדיא חד פיוט

   ].ביר©בוים ©תן

 שרוכים בארבעה המחוברים) מקוריים( קרטון-לוחות ש©י בין בי©ו©י. כתמים רבים. כרוך-מצב טוב .מ"ס 29. דף] 15[

  כריכה מ©ותקת חלקית.  ).חסרים(

  $180פתיחה: 

  ריכות עור ותבליט ©חושת. שלוש הגדות עם כ199

]. דפוס 1938* הגדה של פסח, ©ערכה ע"י הרב ד"ר יוסף או©א, קישוטים וציורים מאת ברורית או©א. ירושלים, [תרצ"ח 

   67, [1] עמ’. אוצר ההגדות 3647.צילום של ירושלים, תרצ"ז. כריכת עור עם תבליט ©חושת של קבר רחל. 

-ציורים בשחור. עברית וא©גלית עמודה מול עמודה. 1950ח. דפוס שאול בלאס, תל אביב, תשי"א * שתי הגדות של פס

כריכות עור. באחת תבליט ©חושת עם כיתוב מדי©ת ישראל  לבן ובצבעים. הציורים הצבעו©יים מאת גוסטאב דורה.

, 77 יט ©חושת של מגדל דוד. בצורת מגן דוד, שמסביבו הפסוק אם אשכחך ירושלים תשכח ימי©י. ובהגדה האחרת תבל

  .4299 ההגדות אוצר תמו©ות.-] לוחות8’, [] עמ3[

  גודל משת©ה. מצב כללי טוב.

 $50פתיחה: 

 רפאלו בוסו©י –ליטוגרפיות חתומות  –. עשר המכות 200
-ה , ברלין, [ש©ותHaus Striem. הוצאת Rafaello Busoni, מאת The 10 Plagues / Die 10 Plagenעשר מכּות / 

  ]. גרמ©ית וא©גלית.40

לבן המתארות את עשר המכות שהטיל ה' על מצרים, כל ליטוגרפיה חתומה בעפרון -עשרה לוחות עם ליטוגרפיות שחור

  . 100). ©דפס במאתיים עותקים, עותק זה מספרו 1900-1962בידי האמן רפאלו בוסו©י (

  תיקייה המקורית. ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. ללא ה 25.5] לוחות, 1, [10], 1[

  $50פתיחה: 
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  קיבוץ "במעלה", תרצ"ט –. הגדה לא מסורתית 201

  ]. 1939הגדה של פסח. קיבוץ "במעלה" במגדיאל, תרצ"ט [

קיבוץ 'במעלה' הורכב מעולים מרומ©יה ומטר©סילב©יה, אשר עברו הכשרה בחקלאות ובחרושת והתארג©ו כקבוצה בארץ 

ושהו בכפר מל"ל, בהדר רמתיים ובעיקר במגדיאל, התפר©סו מעבודה  1933מוצאם. החברים, שהגיעו לארץ מש©ת 

  בחקלאות ובעבודות מזדמ©ות והמתי©ו לעליה על הקרקע. 

עלה הגרעין על  1939במאי  1-בסוף ההגדה מובאת סקירה של פעולות הקבוצה ומשאלתם לעלות על הקרקע במקום. ב

  הקרקע ברמת מ©שה והקים את קיבוץ דליה.

  ס"מ. מצב טוב. 27] דף. 22ט©סיל, עם איורים. [הדפסת ס

  $400פתיחה: 

  רמת רחל, תש"י –. הגדה של פסח 202

  ].1950הגדה של פסח, רמת רחל, תש"י [

כתיבה ומשוכפלת בסט©סיל, עם איורים. קטעים מן ה©וסח המסורתי לצד שירים -הגדה לא מסורתית מודפסת במכו©ת

רחל -ושלים הפקדתי שומרים", חזון העצמות היבשות, וש©י עמודים על תולדות רמתקריאה. כולל "על חומותיך יר-וקטעי

   והקמתה בש©ית: "עזובה ושוממה היתה הרמה אשתקד; פצועה ודוויה, טרופה והרוסה...".

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה רבים, בעיקר על המעטפת. קרע קל בשולי המעטפת הקדמית. כריכה חדשה.  15.5x21דף.  24

  $50יחה: פת

  הגדות, פרקי קריאה ותדריכים לליל הסדר –. קיבוץ עין החורש 203

  הגדות, פרקי קריאה ותדריכים לליל הסדר: –קיבוץ עין החורש 

  ]. 1991עותקים; תש©"א [ 7], 1952עותקים; תשי"ב [ 6], 1950* הגדות של פסח מהש©ים: תש"י [

]; 1966עותקים; תשכ"ו [ 2], 1965]; תשכ"ה [1964ם; תשכ"ד [עותקי 2], 1961* מוסף לסדר הפסח מהש©ים: תשכ"א [

  ]. 1984עותקים; תשמ"ד [ 8], 1980עותקים; תש"ם [ 5], 1973עותקים; תשל"ג [ 4], 1972]; תשל"ב [1967תשכ"ז [

 4], 1949]; תש"ט [1948]; תש"ח [1946[ ]; תש"ו1945פסח. פרקי קריאה ושירה לליל הסדר. מהש©ים: תש"ה [-* תכ©ית סדר

  עותקים.

  ].1961]; תשכ"א [1960; תש"ך [1957* הגדות היתוליות מהש©ים: תשט"ז 

  ].1978עותקים; תשל"ח [ 3], 1975עותקים; תשל"ה [ 3], 1974* תדריך לליל הסדר מהש©ים: תשל"ד [

  . ]; חמישה דפי שירים לשירה בציבור, לכבוד חג הפסח1961דפים מתוך הגדת היובל, תשכ"א [ 8מצורפים: 

  פרסומים. גודל ומצב משת©ים. 60-כ

  $200פתיחה: 

  שתי הגדות לא מסורתיות –. קיבוץ אשדות יעקב 204

  שתי הגדות לא מסורתיות מקיבוץ אשדות יעקב:

  יעקב, תש"ג. -* הגדה של פסח, אשדות

מית זהה הגדה לא מסורתית לפסח, שכפול של הדפסה במכו©ת כתיבה יחד עם כתב יד אמ©ותי ואיורים. מעטפת קד

  למעטפת של ההגדה ה©וספת מש©ת תש"ז.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים, בעיקר על המעטפת. כריכה חדשה. 25.5] דף. 1], כד, [1[

  יעקב, תש"ז.-הגדה של פסח, אשדות* 

יד אמ©ותי ואיורים. כוללת קטעים ©רחבים מן ה©וסח המסורתי לצד "קומו -הגדה לא מסורתית לפסח, שכפול של כתב

    " ו"דבר" של ביאליק, "©דר" של שלו©סקי ואזכורים לשואה ולהעפלה.תועי מדבר

  ס"מ. מצב טוב. כתמים וסימ©י רטיבות, בעיקר על המעטפת. כריכה חדשה. 21כט עמ', 

   $50פתיחה: 

  מוסד חי©וכי משמר העמק –. הגדה של פסח 205

  ?]. 40-הגדה של פסח. מוסד חי©וכי משמר העמק, [ישראל, ש©ות ה

מסורתית. מודפסת על צדו האחד של הדף במכו©ת כתיבה ומשוכפלת, עם איורים, חלקם בכתב יד וחלקם  הגדה לא

  חיתוכי לי©וליאום.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. מעטפת מקורית ועליה כריכה חדשה. 21] דף. 28[

  אי©ה ©מצאת בספריה הלאומית.

  $100פתיחה: 
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  תובים מע©יי©יםכי -גשר הזיו, דג©יה  – קיבוציות. שתי הגדות 206

]. בצד קטעים בהגדה יש כיתובים מע©יי©ים: "ה©שיא", "רעית ה©שיא", "©כדת 1956* הגדה של פסח. דג©יה ב', תשט"ז [

לדג©יה, אירח הקיבוץ את ©שיא המדי©ה יצחק בן צבי ורעייתו רחל  50-ה©שיא". בליל הסדר בש©ת תש"ך, ש©ת יובל ה

  ] דף. חסר דף אחד.17[ו ליל סדר. י©אית. וייתכן שהכיתובים מקורם באות

  .’] דף, כט עמ2]. [1950* הגדה של פסח. גשר הזיו, תש"י [

  שתי הגדות. גודל ומצב משת©ים.

  $80פתיחה: 

 תש"ו / הגדה לא מסורתית ו"שירים לאחר הסעודה"-. קיבוץ גשר, תש"ה207
  קיבוץ גשר: –שתי הגדות לא מסורתיות 

  ] דף.18]. [1945ח תש"ה [* שירים לאחר הסעודה. גשר, פס

  ] דף.1, [6], 1חוברת שירים, לשירה שלאחר סעודת החג, עם איורים ועיטורים. [

  ]. 1946* הגדה של פסח. גשר, תש"ו [

  בהגדה משולבים טקסטים המתייחסים לשואה באירופה.

  הגדות. מצב טוב. 2

$200פתיחה: 

  . שלוש הגדות של קיבוץ אפיקים208

  ].1964], [תשכ"ד 1946], תש"ו [1937תיות. קיבוץ אפיקים, [תרצ"ז שלוש הגדות לא מסור

-בסוף ההגדה מש©ת תש"ו טקסט אקטואלי: "תאור ל©ו הדרך בחג חרות זה, בליל סדר פסח הוא העשרים ואחד בקבוצ©ו

  מיום היותו קבוץ "השומר הצעיר" מס.ס.סר מפוזר לפלוגותיו עדי התרכזו באפיקים". 

  , מצב טוב.הגדות. גודל משת©ה 3

$50פתיחה: 

  חמש הגדות  -. קיבוץ גבעת בר©ר 209

  חמש הגדות ש©דפסו לשימושם של חברי קיבוץ גבעת בר©ר מהש©ים:

  ]. 1944], תש"ד [1942], תש"ב [1941], תש"א [1937], תרצ"ז [1936תרצ"ו [

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 5

  $300פתיחה: 

  1937קבוץ רודגס (קבוצת יב©ה), . הגדת 210

  ].1937ליל שמורים, מלואים להגדה. קבוץ רודגס [כיום קבוצת יב©ה], תרצ"ז [

  לימודיים רבים. -חוברת טקסטים לא מסורתית משוכפלת בסט©סיל, כולל טקסטים היסטוריים

  . כתמים. דפים מ©ותקים.בי©ו©יס"מ. מצב  33יט דף, 

  $50פתיחה: 

  וויםהגדה של פסח וחוברת שירים ות –. קבוץ יגור 211

  הגדה לא מסורתית לפסח וחוברת שירים ותווים מקבוץ יגור:

  ]. הגדה לא מסורתית. כתובה ומצוירת ביד ומשוכפלת בסט©סיל. 1941* הגדה של פסח. יגור, תש"א [

  ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. כתב דהוי במספר מקומות. כריכה חדשה. 19], כח עמ'. חסרה המעטפת האחורית. 2[

. 1951©וסח יגור, קריאה וזמרה, מאת יהודה שרת. הוצאת המרכז לתרבות ולח©וך, תל אביב, תשי"א * סדר של פסח 

  חוברת ובה מילות שירים ותווים מלח©יו של יהודה שרת. 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים קלים. כריכה מקורית. 24עמ'.  72

  $50פתיחה: 
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 ראשית מדי©ת ישראל –. שלוש הגדות לא מסורתיות 212
  ראשית מדי©ת ישראל: –גדות לא מסורתיות שלוש ה

  ]. 1948* פרקי הגדה של פסח לש©ת תש"ח. תל עמל, תש"ח [

חלקים מן ההגדה והת©"ך משולבים עם פרקי ספרות. בסוף ההגדה מסבירים חברי ועד ההוצאה שבשל מאורעות 

והקוראים מתבקשים להוסיף המלחמה לא ©ערכה הגדה חדשה, ועל כן הוציאו הש©ה אותה הגדה כמו בש©ה הקודמת, 

  עמ'. 31טקסטים בהתאם למה שהתרחש בש©ה האחרו©ה. 

]. עם איורים מעשה ידי הצייר אריה אלויל, בדפוס ליטוגרפי. 1948אביב, תש"ח [-* לחג החרות, פרקים למסיבות פסח. תל

] 1, [18רביעית לחיי היחידה. כוס ראשו©ה לחיי המדי©ה העברית, כוס ש©יה לחיי ההג©ה, כוס שלישית לחיי העליה וכוס 

  עמ'.

  ©כרכה עמה: 

  ].1950הג©ה לישראל, [תש"י -צה"ל. מסכת למסיבות פסח, יוצא לאור ע"י שרות תרבות של צבא –חוברת "לחג החירות" 

עם איורים של יוח©ן סימון. כוללת קטעים ©רחבים מן ה©וסח המסורתי, לצד ברכה של מפקד היחידה הכוס הש©ייה 

  ] דף.16הג©ה לישראל" ו"מגש הכסף" לאלתרמן. [ "לחיי צבא

  הגדות בש©י כרכים. מצב טוב. 3

  $100פתיחה: 

  קיבוץ הזורע, תש"ג –. הגדה של פסח 213

  ]. הגדה לא מסורתית.1943הגדה של פסח. קיבוץ הזורע, תש"ג [

ות ועליהם חיתוכים גדולים, ההגדה מודפסת במכו©ת כתיבה ומשוכפלת, עם חיתוכי לי©וליאום ©אים ומרשימים. ש©י לוח

  חיתוכים קט©ים המודבקים במקומות שו©ים בהגדה. 15-חיתוך על המעטפת הקדמית ו©וספים אליהם עוד כ

  ] דף. מצב טוב. מעט כתמים. מעטפת מקורית, ועליה כריכה חדשה. 17[

  $100פתיחה: 

  אלו©ים / מעין ברוך / כפר גלעדי –. שלוש הגדות לא מסורתיות 214

  הגדות לא מסורתיות בהוצאת הקבוצים אלו©ים, מעין ברוך וכפר גלעדי:שלוש 

]. הגדה לא מסורתית. מודפסת במכו©ת כתיבה על צדו האחד של הדף ומשוכפלת, 1949* הגדה של פסח. אלו©ים, תש"ט [

  עם איורים. 

  ]. הגדה לא מסורתית. כתובה ומצוירת ביד. 1950* הגדה של פסח. מעין ברוך, תש"י [

  ]. הגדה לא מסורתית. כתובה ומצוירת בידי גדעון קייך. פגעי עש.1950גדה של פסח. כפר גלעדי, תש"י [* ה

  שלוש הגדות. גודל ומצב משת©ים. 

  $50פתיחה: 

  1946מי©כן,  –. מוסף להגדה של פסח 215

סדר וציר: י. ד.  .]1946[מי©כן, תש"ו  .מוסף להגדה של פסח. הוצאת ההסתדרות הציו©ית האחידה ו"©חם" בגרמ©יה

  שיי©זון. עברית, יידיש.

ב©ימין" [צבי -הגדה לא מסורתית, עם איורים מן הזוועות שארעו בגיטאות ובמח©ות ההשמדה. האיורים חתומים: "בן

  מיקלוש אדלר].

ס"מ. מצב טוב. כתמים קלים בדפים הראשו©ים. קרעים בעטיפה (בעיקר בשדרה). קמטים בפי©ות הדפים  21] דף, 16[

  ראשו©ים והאחרו©ים.ה

  $50פתיחה: 

 הגדות וקטעי קריאה לליל הסדר -. קיבוצי השומר הצעיר 216
  :40-הגדות וקטעי קריאה לליל הסדר, בעיקר מש©ות ה -קיבוצי השומר הצעיר 

], 1949[ ], תש"ט1947], תש"ז [1946[  ], תש"ו1945עותקים; מרחביה, תש"ה [ 2], 1943* הגדות של פסח. תל אביב, תש"ג [

  ].1950תש"י [

  ]. 1942* הצעה לטקס הבאת העומר ומקרא לליל הפסח. [תש"ב 

  פרסומים. גודל ומצב משת©ים. 8

  $100פתיחה: 
   



  יודאיקה  
   

55  
  

  . חמש הגדות לא מסורתיות217

  ].1946. כפר מו©אש, [תש"ו ועדת התרבות של הקיבוץ המאוחד* הגדה של פסח בהוצאת 

  ].1949* הגדה של פסח. ©ען, תש"ט [

  ]. 1960של פסח, אחוד הקבוצים והקבוצות. [תל אביב], [תש"ך  * הגדה

  .1976 ותשל"תל אביב,  .ועדת החגים הבי©קיבוצית* עלי חג למשפחה, פסח. בהוצאת 

  מצורפת הגדה של פסח, עם חלק מהדפים של הגדה, כפר מו©אש, תש"ו, ודפים אחרים ש©כרכו עמם.

  הגדות. גודל ומצב משת©ים.  5

  $50פתיחה: 

 . ארבע הגדות לא מסורתיות218
  ארבע הגדות לא מסורתיות:

  ]. 1937* עין חרוד, תרצ"ז [

  ].1937* ליל שמורים, מלואים להגדה. קבוץ רודגס [כיום קבוצת יב©ה], תרצ"ז [

יט, -לימודיים רבים. חסרים דפים יג-חוברת טקסטים לא מסורתית משוכפלת בסט©סיל, כוללת טקסטים היסטוריים

  ם.דפי 7סה"כ 

  ועוד שתי הגדות לא מסורתיות, לא מזוהות.

  $50פתיחה: 

  פריס, תש"י -המועדון הישראלי בב©יין הסוכ©ות   –. הגדה לא מסורתית 219

  ]. 1950הגדה של פסח בהוצאת המועדון הישראלי בב©יין הסוכ©ות בפריס, תש"י [

ע של ירושלים ומגדל אייפל בפריס. בשולי הגדה לא מסורתית. ©דפסה בהכפלה, בצד אחד של הדפים. בשער ציורים בצב

  השער חתום "מוהר". 

  ס"מ. מצב טוב. 27דף.  22

  $200פתיחה: 

  . חמש הגדות בהוצאות הקיבוץ המאוחד והקיבוץ הארצי220

  ].1944הארצי, [מרחביה], תש"ד [-החגים של הקיבוץ-* הגדה של פסח בהוצאת ועדת

], הגדה של פסח ללא שם מקום וש©ה, 1946וחד: כפר מו©אש, [תש"ו * הגדות בהוצאת ועדת התרבות של הקיבוץ המא

  ].1947שתיהן מאוירות בידי גדעון קייך, וש©י עותקים של הגדה ©וספת שיצאה בתל אביב, תש"ז [

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 5

  $50פתיחה: 

  שתי הגדות לא מסורתיות –. ה©וער העובד 221

  ער העובד:שתי הגדות לא מסורתיות בהוצאת ה©ו

. [ישראל, הגדה של פסח. ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בא"י, ההסתדרות הכללית של ה©וער העובד העברי* 

  . ?]50-ש©ות ה

   הגדה לא מסורתית עם איורים ©אים. כוללת קטע יזכור לחללי ה©וער העובד והלומד ש©הרגו במלחמת העצמאות.

  מים. כריכה חדשה.                  מצב טוב. מעט כת ס"מ. 22.5] דף, 14[

  ?].50-* הגדה של פסח. ההסתדרות הכללית של ה©וער העובד העברי, מחלקת ההדרכה. [ישראל, ש©ות ה

  מצדו האחד של הדף. עטורים ואיורים ©אים. כתיבה ומשוכפלת בסט©סיל-הגדה לא מסורתית מודפסת במכו©ת

  מעטפת הקדמית. כרוך בכריכה חדשה עם המעטפת המקורית.  ס"מ. כתמים. קרע משוקם בשולי ה 19] דף. 36[

  אי©ן ©מצאות בספריה הלאומית. 

  $50פתיחה: 
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 1944איטליה,  - 468יחידה עברית להובלה  -. הגדה של פסח 222
  ].1944הגדה של פסח. י.ע.ל. [יחידה עברית להובלה], [איטליה], תש"ד [

טקסטים ספרותיים והגותיים רבים ב©ושא מאורעות התקופה, המלחמה  הגדה לא מסורתית, בהכפלה, עם איורים. כולל

  וגורל העם היהודי. 

  ס"מ. מצב טוב. 1624Xדף.  40

  $300פתיחה: 

  . אוסף הגדות לא מסורתיות וספרים ©וספים223

  אוסף הגדות לא מסורתיות וספרים העוסקים בחג הפסח מזוויות שו©ות:

 *The Union Haggadah, home service for the Passover [תרפ"ג] ,וסח רפורמי. 1923. ©יו יורק© .  

. [שירים ומ©גי©ות לפסח, מוצעים על ידי המרכז ליתומי ישראל]. אמשטרדם, [תרצ"ט Pesach Melodieen* פסח, 

1939 .[  

  ]. 1952* קרבן הפסח אצל השומרו©ים, מאת צבי סופר. חיפה, תשי"ב [

 .    1958[תשי"ח]  * א ©ייע הגדה של פסח. ©יו יורק,
]. גליון ל"ח של כתב 1959הרב©ות הצבאית הראשית, תל אביב, תשי"ט [ -* מסכת לחייל לחג הפסח. צבא ההג©ה לישראל 

  העת מח©יים ובו מאמרים שו©ים לכבוד חג הפסח. 

 *Offenbacher Haggadah -  [תש"כ] ,חר קטעים . גרמ©ית עם מב1960הגדה של פסח, ©וסח לא מסורתי. ©יו יורק

   .4670©גי©ה. ©דפס משמאל לימין. ©דפסה בשש מאות עותקים בלבד. אוצר ההגדות -עבריים. עם ציורים צבעו©יים ותווי

. הגדה יארק-ארויסגעגעבן פון ©אציא©אלן קאמיטעט פארן ארבעט©דיקן ישראל אין ©יו ,הגדה של פסח פארן דריטן סדר* 

  ]. 1964©יו יורק, [תשכ"ד       בהוצאת הסתדרות העובדים ב©יו יורק.

  ]. 1965* הגדה של פסח, סדר ש©י, משמר הגבול. תל אביב, [תשכ"ה 

  . 1968* זבח הפסח אצל השומרו©ים, מאת אברהם צדקה. תל אביב, [תשכ"ח] 

  ]. פרסום פ©ימי.1979* פסח בחוג המשפחה. הוצאת מדור הג©ים הבי©קיבוצי, תל אביב, [תשל"ט 

]. לקט 1980. [מרומי סי©י, תש"ם דוד ע"ש דוד תמיר-בית ספר שדה צוקית החברה להג©ת הטבע, * הגדה של פסח. הוצא

  מקורות שו©ים.

  והגדות וספרים ©וספים.

  הגדות וספרים. גודל ומצב משת©ים. 18

  $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות לא מסורתיות224

  קבוציות:שמו©ה הגדות ב©וסח לא מסורתי, בי©יהן הגדות ב©וסח רפורמי והגדות 

 *The Union Haggadah 2385; אוצר ההגדות 1735]. יערי 1907. ©יו יורק, [תרס"ז.  

 *The union haggadah 2700]. אוצר ההגדות 1919. ©יו יורק, [תרע"ט.  

 *Hagada Fur Die Sederabende ,3168; אוצר ההגדות 2114. יערי 1929 ]תרפ"ט[. ברלין.  

 *Hagada Fur Die Ssdserabende 3438; אוצר ההגדות 2498]. יערי 1933. ברלין, [תרצ"ג.  

 *Offenbacher Haggadah – גרמ©ית 4670. אוצר ההגדות 1960 , [תש"כ]הגדה של פסח, ©וסח לא מסורתי. ©יו יורק .

  ©גי©ה. ©דפסה משמאל לימין. ©דפסה בשש מאות עותקים בלבד.-עם מבחר קטעים עבריים. עם ציורים צבעו©יים ותווי

 *Offenbacher Haggadah –  ,גרמ©ית 4671. אוצר ההגדות 1960 ]תש"כ[הגדה של פסח, ©וסח לא מסורתי. ©יו יורק .

  ©גי©ה. ©דפסה משמאל לימין. ©דפסה בחמש מאות עותקים בלבד.-עם מבחר קטעים עבריים. עם ציורים בשחור לבן ותווי

  סת במכו©ת כתיבה ומשוכפלת, עם מעט איורים.. מודפ]1963[* הגדה של פסח. קיבוץ משמר השרון, תשכ"ג 

]. מודפסת במכו©ת כתיבה ומשוכפלת, עם מעט 60-* הגדה של פסח. קיבוץ משמר השרון, ללא ציון ש©ת דפוס, [ש©ות ה

  איורים.

  הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 8

  $50פתיחה: 
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  תיידיש וספרדי –ארג©טי©ה  –. הגדה של פסח, הקיבוץ המאוחד 225

  ]. הגדה לא מסורתית. 20-הגדה של פסח, הוצאת ©וער חלוצי בורוכובי, הקיבוץ המאוחד. ארג©טי©ה, [המאה ה

הטקסט הראשי בעברית ולצדו באותיות קט©ות יותר תרגום ליידיש. על התרגום היידי הודבקו פתקי ©ייר ועליהם תרגום 

הטקסט שעליהם או להרימם ולקרוא את הטקסט  לספרדית. הפתקים מודבקים רק בצדם האחד כך ש©יתן לקרוא את

  היידי שמתחת.

ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים קלים בשולי הדפים. מעטפת מקורית. פגמים וקרעים קט©ים בשדרת  22] דף. 18[

  המעטפת.

  $50פתיחה: 

  הגדות לא מסורתיות –. שש הגדות לילדים ובתי ספר 226

  מסורתיות:שש הגדות המיועדות לילדים. ההגדות אי©ן 

]. מודפסת במכו©ת כתיבה ומשוכפלת עם איורים צבועים 1950 -* הגדה של פסח, בית ספר אזורי ממלכתי אביחיל, [תש"י

  ביד. 

]. כתובה במכו©ת כתיבה ומשוכפלת, עם 1959יצחק. [ישראל], תשי"ט [-* הגדה של פסח, מוסד חי©וך ממלכתי בית

  איורים. מעטפת אחורית חסרה.

  ]. הגדה מודפסת במכו©ת כתיבה ומשוכפלת, עם איורים.1960©ורדוי, תל אביב, תש"ך [-סח. בית הספר תל* הגדה של פ

]. הגדה מודפסת במכו©ת כתיבה ומשוכפלת עם איורים 1962* הגדה לחג הפסח. בית הספר "אילון", תל אביב, תשכ"ב [

  צבועים בצבע ביד. 

  ית. [ישראל, ללא ש©ה]. כתובה ומאויירת ביד, משוכפלת. * הגדה של פסח, בהוצאת המועצה המקומית ©צרת על

  ]. הגדה לא מסורתית כתובה בכתב יד על ©ייר מחברת של תלמיד. 20-* הגדה של פסח. [ישראל, המאה ה

  שש הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים.

  $50פתיחה: 

  . תשע הגדות לא מסורתיות בשפות שו©ות227

  בשפות שו©ות: תשע הגדות לא מסורתיות

  עברית והול©דית.   ].1962* הגדה של פסח, בהוצאת השומר הצעיר בהול©ד. הול©ד, תשכ"ב [

  . עברית, יידיש וא©גלית.1963* הגדה של פסח, פארן דריטן סדר, בהוצאת ההסתדרות. ©יו יורק [תשכ"ג] 

  . עברית, יידיש וא©גלית.1965* הגדה של פסח, פארן דריטן סדר, בהוצאת ההסתדרות. ©יו יורק [תשכ"ה] 

 *The Story of Pesach [תשכ"ו] ,עברית, יידיש וא©גלית. 1966. ©יו יורק .  

  ]. עברית וספרדית.1967* הגדה של פסח בהוצאת השומר הצעיר. [בוא©וס איירס], [תשכ"ז 

  * הגדה של פסח, בהוצאת ה©וער הציו©י. בוא©וס איירס, [ללא ש©ה]. עברית וספרדית. 

  ה של פסח, בהוצאת השומר הצעיר. ריו דה ז'©ירו [ללא ש©ה]. עברית ויידיש.* הגד

  * הגדה של פסח, פארן דריטן סדר, בהוצאת ההסתדרות. ©יו יורק [ללא ש©ה]. עברית ויידיש. 

  * הגדה של פסח, בהוצאת ת©ועת ה©וער החלוצי דרור. ארג©טי©ה [תשי"?]. עברית, ספרדית ומעט יידיש. 

  ל ומצב משת©ים.הגדות. גוד 9

  $150פתיחה: 

  הקיבוץ הארצי וקיבוצי השומר הצעיר –. אוסף גדול של הגדות לא מסורתיות 228

הגדות לא מסורתיות מטעם הקיבוץ הארצי וקיבוצי השומר הצעיר. [ישראל], [מחצית ש©יה של  65-אוסף גדול של כ

  ]. 20-המאה ה

  .70-עד ה 50-ה מרבית ההגדות עם איורים שו©ים. רובן ©דפסו בש©ות

  הגדות. הגדות רבות מופיעות מספר פעמים. גודל ומצב משת©ים. מעטפות רבות מ©ותקות וקרועות. 65-כ

  $300פתיחה: 

  60-70-קבוצים שו©ים, ש©ות ה –. אוסף הגדות לא מסורתיות 229

  . 60-70-ות ההגדות לא מסורתיות ושירו©ים לפסח מקיבוצים רבים ושו©ים, מרביתן מש© 34-אוסף גדול של כ

  חלק מהחוברות הן שירו©ים ובהם שירים לכבוד חג הפסח. חלקן מודפסות במכו©ת כתיבה וחלק צוירו ביד.

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. ברוב ההגדות מצויה המעטפת המקורית ועליה כריכה חדשה.  34-כ

  $300פתיחה: 
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  קיבוץ ©ען –. הגדות לא מסורתיות 230

"בליל  :טקסטים אקטואליים ב©ושא מצבו של העם היהודי תחילתהב]. 1937ל פסח], תרצ"ז [* מעבדות לחרות [הגדה ש

ותהי ל©ו הש©ה ש©ת יגו©ים... ויפלו ב©ופלים רבים מב©י לעלית©ו למקום הזה...  ש©ת תרצ"ז... היא הש©ה השביעיתזה... 

ויולדו ל©ו פש... וירב העם הצעיר ב©ען במתי מעט עלי©ו אל המקום הזה, ארבעים ושלש ©ארץ אל תכסי דמם...  –עמ©ו 

  ילידם שבעה עשר...".

  ].1943[ גהגדה של פסח. תש"* 

  ]. עם ציורים בצבע.1950* הגדה של פסח. תש"י [

  ]. עם ציורים בצבע.1951* הגדה של פסח. תשי"א [

   . 1963תשכ"ג הגדה של פסח.  *

  הגדות. גודל ומצב משת©ים. 5

  $100פתיחה: 

  קיבוץ גבעת חיים –ות מסורתילא  ותהגד. 231

  שמו©ה הגדות לא מסורתיות:

]. בשילוב טקסטים אקטואליים: "עד לש©ה הזאת לא היה עוד בית ספר בגבעת חיים. 1938* הגדה של פסח. תרצ"ח [

  הש©ה יסד©ו את בית הספר... לפ©י ש©ה היי©ו מאתים ושמו©ים ©פשות והש©ה ה©©ו שלוש מאות וארבעים."

  .העפלהועלייה חורבן והשמדה עם טקסטים ב©ושא  ].1944[ ד. גבעת חיים, תש"הגדה של פסח* 

  ]. "הפקר היי©ו ללא דין ודיין ומ©חם ביגו©©ו הכבד...".1945* הגדה של פסח. תש"ה [

]. "©זכור את שארית ישראל אשר עוד הותיר הגיה©ום ה©אצי... בליל חג©ו תתרו©ן ב©ו 1946* הגדה של פסח. תש"ו [

  כי עוד יוקם דמ©ו השפוך...". אמו©ת©ו

  ואחת מש©ה לא ידועה. 50-ועוד שלוש הגדות מש©ות ה

  הגדות. מצב וגודל משת©ים. 8

  $300פתיחה: 

  הגדות רפורמיות, לא מסורתיות, פקסימיליות  –. אוסף הגדות וחיבורים על הגדה של פסח 232

 *The union Haggadah] .אוצר ההגדות 1678יערי ]. 1905©יו יורק], [תרס"ה . הגדה ב©וסח רפורמי בעברית ובא©גלית ;

2307 .  

 *Kommentar zur Hagadah schel Pesach מאת ,Raphael Gugenheimer [תרע"ב] ,1912. פר©קפורט דמיין .

  . ש©י עותקים.1815יערי 

 *Pesach Melodieën שלושה עותקים.1939, שירים עם תווים לחג הפסח. [אמשטרדם], [תרצ"ט .[?  

 *Die Vorbereitung für das Pessachfest מאת ,J.J. Weinberg באזל, הוצאת .Jüdische Rundschau-
Maccabi ,1953 .  

דף, חלק מתוך הגדה של פסח. פורמט קטן הכולל צילומים מהגדות  4]. 20-* הגדה של פסח. [אמשטרדם?, המאה ה

  הגדות.מודפסות לצד כתיבה בכתב יד. לא ©מצאת ביערי ובאוצר ה

  ?].50-60-* הגדה של פסח, לא מסורתית. [גבעת בר©ר], [ש©ות ה

  ]. 1955* הגדה של פסח, לא מסורתית. גבעת בר©ר, תשט"ו [

  ]. 1956* הגדה של פסח, דפוס השומר הצעיר. מרחביה, תשט"ז [

  מצורפים ש©י חיבורים אודות הגדות עתיקות:

 *Die Mantuaner Hagada; 18 Abbildungen aus dem Holzschnittdruck der Passah-Hagada ,[ברלין] .

  ].1920[תר"ף 

 *Die Darmstädter Pessach-Haggadah Codex orientalis 8 der Landesbibliothek zu Darmstadt 
aus dem Vierzehnten Jahrhundert כרך המבוא בלבד, מאת .Bruno Italiener ,1927. לייפציג.  

  ל ומצב משת©ים.ספרים וחוברת. גוד 14

  $80פתיחה: 

  קפואה, איטליה –להובלה כללית  650פלוגה  –הגדה של פסח . 233

  ].1946פלוגה ארצישראלית להובלה כללית. קפואה, איטליה, פסח, תש"ו [ 650הגדה של פסח, 

  קריאה ושירים.-הגדה לא מסורתית עם איורים מרשימים. קטעים מן ה©וסח המסורתי לצד קטעי

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים. 14', ] עמ1, [31

  $50פתיחה: 
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 1943ציריך,  –. הגדה לפליטים היהודיים בשוויץ 234
Festes פסח Zur Feier Des, Im Jahre 5703 1943. [ציריך?, תש"ג.[  

לטובת הפליטים היהודיים בשוויץ,  1943הגדה של פסח, בהדפסה סטריאוטיפית של הגדה מתוך סידור, ש©עשתה בש©ת 

פסח". ההגדה Den juedischen Fluechtlingen in der Schweiz zur Feier desפי ש©כתב בשער המעטפת: "כ

   ©ית©ה מטעם הקהילה היהודית בשוויץ. 

  בי©ו©י. כתמים. כתמים ובלאי במעטפת.-ס"מ. מעטפת מקורית. מצב טוב 13] דף. 8[

     .3913אוצר ההגדות 

  $50פתיחה: 

  דפוס צילום – 1919פולין,  –טי . הגדה ב©וסח סוציאליס235

", הוצאת "דער סאָציאלדעמאָקראט", ש©דפסה במקור בהגדה של פסח, מיט א סאציאליסטישען ©וסחדפוס צילום של "

  . [ללא מקום וש©ה]. יידיש.   1919פודגורזה, 

ודית: ר' שמואל הוא פרודיה יידית על ההגדה של פסח, עם פרש©ות סוציאליסטית. הדמויות לקוחות מעולם העיירה היה

טודריס רב. הסוגיות עמן הם מתמודדים הן סוגיות  –בעל בית חרושת, ר' מאיר ב©קאי, ר' זרח מלווה בריבית ור' 

  סוציאליסטיות וכך גם הפרש©ות לסיפור הפסח ויציאת מצרים. 

  בי©ו©י. סימ©י עש. מעטפת ©ייר עם סימ©י עש. -ס"מ. מצב טוב 16.5עמ',  23

  $50פתיחה: 

  . אוסף הגדות לא מסורתיות 236

  שמו©ה הגדות לא מסורתיות. מצורפת חוברת לילדים:

הגדה לא מסורתית, עם איורים. כוללת טקסט ]. 1952* הגדה של פסח, ©כתבה וצירה ע"י דוד אלף. אילת השחר, תשי"ב [

  שו©ים ומע©יי©ים בשילוב עם טקסטים מסורתיים. 

]. ש©י עותקים עם מעטפות בצבע שו©ה. 1953והקיבוצים, אילת השחר, תשי"ג [* הגדה של פסח. הוצאת אחוד הקבוצות 

  דפים. 3בעותק אחד חסרים 

  ]. הגדה כתובה ומצוירת ביד.  1962* הגדה של פסח, ועדת תרבות קבוצת ©חל עוז. ©חל עוז, תשכ"ב [

ל אביב יפו. [ישראל], תשכ"ו ישראל, מועצת פועלי ת-* הגדה של פסח, ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בארץ

  ]. שכפול בסט©סיל. 1966[

. עברית וא©גלית עם 1971השומר הארצי. תל אביב, [תשל"א]  –* הגדה של פסח, המחלקה לתרבות של הקבוץ הארצי 

  איורים.

ם . עברית וא©גלית, ע1976השומר הארצי. תל אביב, [תשל"ו]  –* הגדה של פסח, המחלקה לתרבות של הקבוץ הארצי 

  איורים. 

  מצורפת חוברת קט©ה לילדים בגרמ©ית, לכבוד חג הפסח: 

 *Unseren Kindern Zum Pessachfeste הוצאת .L. Griffel [תרצ"ג] ,חוברת קט©ה לילדים עם שירים 1933, וי©ה .

  וסיפורים לכבוד פסח, בגרמ©ית ומעט עברית.

   בי©ו©י. כתמים ובלאי.-הגדות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב 8

  $50פתיחה: 
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  אוסף הגדות בדפוס סט©סיל .237

  .60-70-הגדות של פסח "משפחתיות", לא מסורתיות, בהוצאת ארוין אופ©בכר. ירושלים, ש©ות ה יםעשר* 

 מועד חודש האביב,החרות שבחופש הבחירה, כל הגדה, בכל ש©ה, הוקדשה ל©ושא שו©ה: ראשית המסורת בישראל, 

©ס או טבע,  –אותות ומופתים ספרות ומחשבה במצרים ויהודה (עיון השוואתי),  אחים,ה –משה ואהרן גאולת הארץ, 

עבדות, חירות, ועוד. בעמוד האחרון: "הגדה זו ה©ה אחת מתוך סדרה ה©ערכת מדי ש©ה ע"י א. אופ©בכר, ירושלים, כדי 

  ."לשמש לטקס ליל הסדר ולשיחה בחוג המשפחה

  . עברית, יידיש וא©גלית.1971ת ההסתדרות. ©יו יורק, [תשל"א] * הגדה של פסח פארן דריטן סדר, בהוצא

לרגל שביתת הרעב שקיימו בחול המועד פסח בכותל המערבי. ירושלים, [תשל"א]  ,הפ©תרים השחוריםב©וסח הגדה * 

1971.  

  ]. עברית וא©גלית. 1984. פילדלפיה, [תשמ"ד Prepared For Senior Citizens* הגדה של פסח, 

  ]. עברית וא©גלית. 1987. פילדלפיה, [תשמ"ז Prepared For The American Jewish Homeל פסח, * הגדה ש

* סדר והגדה של פסח לרב ©טרו©אי גאון על פי כתב יד קדמון, מאת ד"ר מ©שה רפאל ליהמן, מתוך ספר היובל לכבוד 

  ].1984©יו יורק, [תשמ"ד -הרב סולובייציק. ירושלים

  משת©ים. הגדות. גודל ומצב  25

  $50פתיחה: 

  ברלין, תק"ץ –. הגדה מסיו©רית 238

  ]. יידיש.1830הגדת פסח לתי©וקות ישראל, מאת "ר' שלמה בן מ©חם הדרשן". ברלין, [תק"ץ  -גופו של פסח 

   הגדה זו יצאה לאור על ידי המיסיון ושם המחבר הי©ו שם בדוי.

ובלאי. דפים מ©ותקים. כריכת קרטון ללא שדרה, חלקה הקדמי בי©ו©י. כתמים -מצב טוב ס"מ. 20.5] עמ'. 1], צג, [2[

  מ©ותק. פגמים בכריכה.

   לא ©רשמה במפעל הביבליוגרפיה, יערי ואוצר ההגדות.

$400פתיחה: 

  ©דירה -אודסה, תרע"ז  –. הגדה פארודית 239

מההווי היהודי. יידיש. לא  . קטעים מההגדה בשילוב טקסטים ואיורים פארודיים1917די רויטע הגדה. אודסה, [תרע"ז] 

  מופיעה במפעל הביבליוגרפיה ובספריה הלאומית.

  ס"מ. מצב בי©ו©י. דפים מ©ותקים. בלאי. 19.5עמ'.  15

  $400פתיחה: 

  1943לוב,  -ב©גזי  - 178יחידה עברית להובלה . 240

  ].1943, ב©גזי (לוב), תש"ג [178הגדה לפסח. יחידה עברית להובלה 

בהכפלה, עם איורים. ©דפסה על צדיהם האחורי של טפסי טלגרמות כחלחלים של המושל הכללי  הגדה לא מסורתית,

  האיטלקי בלוב.

העברית ולב©ו חוגג  178מתוך ההגדה: "בליל זה, בהתקדש עלי©ו חג החרות... וא©ו מסובין יחדיו, חיילי יחידת ה©הגים 

בש©ה זו, ועלתה אלי©ו מגולת אירופה זעקת אחים ©רצחים ו©סער. ©סער הלב כי היתה תבל גרדום ל©ו. אל יכוסה דמ©ו! 

ואין מציל. בהיות©ו במדבר, בשליחות בית©ו, בעקבם של הארורים, הגיעו©ו ידיעות על ה©עשה ב©ו בגיא ההרגה... בש©ה 

זו, ש©ת האימה הגדולה אשר כמוה לא ידע עמ©ו מאז היותו, ידע©ו אף שלומים במעט, כאן, על אדמת קיר©ייקה 

  ד).-ריפוליט©יה. כי שוחררו קהילות ישראל אומללות מידי התלין..." (דפים גוט

שם על גבולות המדבר חו©ים חיילי ישראל" (מתוך השיר "בגבולות -בדף כ"ב איור ©וסף של חיילים עם הכיתוב "אי

  המדבר"). 

  . מצב טוב.ס"מ 16X21.5. ידחסר דף ] דף. 24[

$400פתיחה: 
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  תרע"ז  –זכרו©ות פליטים יהודים במח©ה המעצר דאגלאס שבאי מאן  –בוד חג הפסח . חוברת מודפסת לכ241

Pesach 1917 ,Gedenkblatt Judischer Gefangenen Douglas Alien Camp  דפי זכרו©ותיהם של אסירים]

  .1917 ), האי מאן,Douglasדאגלס (, J. Stalheim. הוצאת M. Frostig], בעריכת Douglasיהודים ממח©ה המעצר 

בקובץ הדפים ©דפסו קטעים קצרים מאת כותבים שו©ים המתארים את זיכרו©ותיהם ומחשבותיהם. כל כותב מייצג 

 יהודים מאזור מסוים: ברסלוי, גליציה, גרמ©יה, הו©גריה ויהודים ציו©יים.  
  ס"מ. מצב בי©ו©י. קרע בדף האחרון עם פגיעה ©יכרת בטקסט. כתמים ובלאי. קרעים. ללא כריכה.  29עמ'.  12

  $400פתיחה: 

עברית  –עדות מוקדמת על רדיפות היהודים באירופה  – 1939ת©ועת החלוץ בהול©ד,  –. הגדה של פסח 242

  וגרמ©ית

  ].גרמ©ית, עברית]. [1939[ ט"תרצ] ילאפר ראשית, [בהול©ד" החלוץ] "ת©ועת. [פסח של הגדה

 ת©ועת של ההכשרה קיבוצי חברי לשימוש ©דפסה); ואיורים כתיבה מכו©ת, יד כתב( בשכפול הדפסה, מסורתית לא הגדה

  ".הכשרה-©קודות יתר"וב) Deventer( בדו©טר), Werkdorp Nieuwesluis( בורקדורף" החלוץ"

 היהודים רדיפות ביטוי לידי בה באים זאת ועם הש©יה העולם מלחמת תחילת לפ©י חודשים חמישה ©דפסה זו הגדה

 המתייחסים הטקסטים עם מתמזגים באירופה לרדיפות המתייחסים הטקסטים. צעדיהם והצרת אירופה במדי©ות

 העם של צווארו סביב ומתהדקת ההולכת לולאה של קשה תמו©ה יחד ומציירים ישראל בארץ ט"תרצ-ו"תרצ למאורעות

  ").סדן על צבת היתה היה, דן דין(" היהודי

 הלאומית תקומת©ו במעל להת©כל הזוממים שאול חות]ו[כ משתוללים תקוות©ו בארץ: "...©כתב הראשון בעמוד

' החלוץ' חברי א©ח©ו, זה בליל! מתהפכת ההרס חרב – לו]ו[כ ובעולם; מולדת©ו בארץ מחדש והולך ה©ב©ה והסוציאלית

 הרו©©ים פש]ו[הח למאויי ©יב לתת, והחרות האביב חג את לחוג, כאן מסובין... ישראל בית לכ עם יחד... בהול©ד ואחי©ו

 משפחותי©ו, בהורי©ו, ב©ו שמות שעשה העמלק – אשכ©ז בארצות ה©וגשים למצוקות מבעד כוח-ומתאזרים המגיחים, ב©ו

 אין כי, ©עולים שערים כל ץ]ו[פרו© ©גף-אבן כל על ©פסח; להתחדשות, לעליה שבעתים שועת©ו תזעק כן על. ואחי©ו

) גרמ©ית( מובאות ההגדה בגוף). בגרמ©ית גם ©דפס הטקסט!" (יבוא בוא הגדול והיום. וב©ין דרור-צמאי בעד מעצור

 טקסט 16 בדף; תיל וגדר ומגדל חומה ישוב של איור 15 בדף; ואחרים בובר מרטין, פרישמן דוד, העם אחד מכתבי

 עם-וכבוד ועמל וחיים ארץ במגי©י שהיו מהם... ובדרכים חוצות בראש... המחתרת ומן בהמאר מן" ל©רצחים" ©זכור"

 שהוקמו היישובים מסומ©ים ובה ישראל ארץ של מפה 17 בעמוד"; ה©צורה ארצם אל הגולה מן לעלות שהעפילו ומהם

 ההגדה". ההתישבות הרחבת – למאורעות תשובת©ו" הכותרת תחת), ומגדל חומה ישובי בעיקר( 30-ה ש©ות במהלך

  .לימין משמאל ©קראת

דף. עם המעטפת המקורית. מצב כללי טוב. כתמים על המעטפת, בעיקר בצידה האחורי. קרעים בשולי  2-23], 1[

המעטפת עם מעט חסרון, ללא פגיעה בטקסט. קמטים בפי©ות הדפים. שדרה חשופה, מודבקת ב©ייר דבק שחור, גס 

  וקרוע.

  בספריה הלאומית.הגדה ©דירה. לא ©מצאת 

  $1000פתיחה: 
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  תרכ"א / סידור מתורגם לאיטלקית-טריאסטי, תרי"ח –. חמישה חומשי תורה עם תרגום לאיטלקית 243

* חמשה חומשי תורה, עם ההפטרות [וחמש מגילות], עם תרגום איטלקי, מלאכת שמואל דוד לוצאטו, איש טריאסטי 

  ].1858-1860תרכ"א [-ים בעיר פאדובה. טריאסטי, תרי"חמורה בבית מדרש הרב©

  שער ©וסף באיטלקית לכל כרך. 

ס"מ. מצב טוב. כתמים. שיבוש בסדר הדפים בכל הכרכים. כריכות עם שדרות עור עתיקות. בלאי ופגמים  17.5כרכים.  5

  בכריכות ובשדרות.

  מצורף סידור חסר:

  . 1846הילל דלה טורה. וי©ה, [תר"ו] ’ רגום לאיטלקית מאת ר* סידור תפלות ישראל כמ©הג האשכ©זים, עם ת

המתרגם כותב בהקדמתו שערך את הטקסט העברי, השו©ה מעט מן ה©וסח של הסידורים בהם מתפללים יהודי אשכ©ז 

  ופולין. 

וקו©טרסים ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים ובלאי. דפים  20עמ'. חסר דף אחד באמצע הסידור.  122], 2; [101-230, 98], 7[

  מ©ותקים. קרעים. כריכה מ©ותקת. 

  $50פתיחה: 

  לייפציג, תרל"ד –. ת©"ך בארבעה כרכים 244

  .1874ת©"ך בארבעה כרכים. לייפציג, [תרל"ד] 

לכל חלק שער חלקי. עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. תרגום ופירוש של יוליוס פירסט. התרגום והפירוש של פירסט 

©חושת. בסוף: טבלאות -המשך מאחרים. לפ©י השער שבכרך תורה פורטרט שלו. עם מאות תחריטימגיע עד ספר קהלת. ה

  כרו©ולוגיות. 

  ס"מ. מצב טוב.  32’. עמ 1853], 2[

  $100פתיחה: 

  כריכה עטופה בקטיפה –פראג, תרמ"ג  –. חמשה חומשי תורה 245

  [תרמ"ג].  1883ג, תורת אלהים, חמשה חומשי תורה עם ההפטרות ותפלת שחרית לשבת. פרא

חיתוך דפים מוזהב, כריכה עטופה בבד קטיפה כחול. במרכז הכריכה סמל מתכת ועליו חריטה "צבי ב"ר אליעזר הכהן" 

  וידיים פרושות כמ©הג הכה©ים. אבזם מתכת לסגירה.

  הכריכה. בי©ו©י. כריכה מפורקת. קרעים בשדרת-ס"מ. מצב טוב 13לו דף. -ט’, סח, כ; עח; ©ד; ע; סא דף, ח עמ

  $50פתיחה: 

חתימת רבי ב©ימין זאב  –לבוב, תק"ע  –תרי עשר, ד©יאל ,עזרא, ©חמיה ודברי הימים  -.  מקראות גדולות 246

  וואלף פפ©היים

  ].1810מקראות גדולות, חלק ששי תרי עשר, חלק תשיעי ד©יאל עזרא ו©חמיה, וחלק עשירי דברי הימים. לבוב, [תק"ע 

  תימת "וואלף פפ©היים". בדף השער של תרי עשר ח

רבי ב©ימין זאב וולף פפ©היים מ©כבדי וממ©היגי קהילת פרשבורג עם גיסיו רבי משה בטלהיים, ורבי שמואל גוטמן, 

  שתרמו לקהילה רבות בזמן החתם סופר. ©פטר בש©ת תר"ח. 

ס"מ.  35הדפים על ©ייר כחלחל.  ], ©ט; ©ה דף. חלק מן1] דף. ד©יאל, עזרא, ©חמיה ודברי הימים: [3], קז, [1תרי עשר: [

מצב טוב. כתמים ומעט בלאי. חיתוך דפים על גבול הטקסט בשוליים העליו©ים, לעיתים עם פגיעה בטקסט. קרעים 

  קלים. פגמים ובלאי בכריכה.

  $50פתיחה: 

  סט של אשה –תרי"ב -פיורדא, תרי"א –"דרך מסילה"  –. חמשה חומשי תורה 247

-מסילה, עם פירוש רש"י ותרגום או©קלוס, עם ההפטרות וחמש מגילות, ועם תרגום ליידישחמישה חומשי תורה, דרך 

  ].1851-1852תרי"ב [-דייטש. פיורדא, תרי"א

  ".Helene Homburgerכריכות בד מקוריות ועליהן כיתוב בהטבעה מוזהבת " 

  גמים בכריכות ובשדרות. ס"מ. מצב כללי טוב. כתמים ומעט בלאי. כריכות בד מקוריות. פ 21חמישה כרכים. 

  $50פתיחה: 
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  הגהות -פר©קפורט, תרמ"ב  –מהדורה ראשו©ה  –. תהלים עם פירוש רש"ר הירש 248

  . 1882ספר תהלים עם פירוש רש"ר הירש. מהדורה ראשו©ה. פר©קפורט, תרמ"ב 

  עברית וגרמ©ית עמודה מול עמודה. הפירוש בגרמ©ית, בשולי העמודים.

 מצב. מ"ס 23. ’עמ] 1, [367, דף] 2. [ואילך עג ממזמור, ה-ג ספר: ב חלק’. ] עמ1, [IX, 380, דף] 3. [בע מזמור עד: א חלק

  . טוב

  $80פתיחה: 

  סט שלם –תקפ"א -רדלהיים, תקע"ח –מודע לבי©ה  –. חמישה חומשי תורה 249

עריכתו, ועם סדר ההפטרות לכל חמישה חומשי תורה, מודע לבי©ה, עם פירוש הב©ת המקרא מאת רבי וולף הייד©היים וב

  . 1818-1821תקפ"א -השבתות. רדלהיים, תקע"ח

ס"מ. מצב טוב. ©ייר עבה ואיכותי. כתמים קלים ומעט בלאי במקומות בודדים. כריכות  20-כרכים. כ 5-סט שלם ב

  חדשות.  

  $200פתיחה: 

  פר©קפורט דמיין, תע"ב  –. ספר תהלים עם פירוש רד"ק 250

  ]. 1712פירוש רד"ק. פר©קפורט דמיין, תע"ב [ספר תהלים, עם 

  סבו זק©ו של ה"חתם סופר").  -הסכמת הגאון רבי שמואל כהן שאטין (מהרשש"ך 

טוב. כתמים ובלאי. קרעים משוקמים בשולי דף השער ובמקומות ©וספים. סימ©י רטיבות. -ס"מ. מצב בי©ו©י 16], רד דף. 4[

  . כריכה חדשה.שלושת הדפים הראשו©ים ©לקחו מעותק אחר

  $200פתיחה: 

  עותק חסר –אופ©באך, תקס"ו / ו©ציה, תקי"ג  –. ספר תהלים 251

  ש©י ספרי תהלים, אחד מהם הוא חלק מספר גדול יותר ששאר דפיו חסרים:

  ]. 1806דייטש. אופ©באך, תקס"ו [-* ספר תהלים, מסודר לימות השבוע, עם תרגום ליידיש

י. כתמים ובלאי רב. סימ©י עש. קרעים קלים. כריכה מ©ותקת בחלקה. פגמים ובלאי ס"מ. מצב בי©ו© 18קטז; טז דף. 

  בכריכה. 

  מצורף ספר חסר:

  ].1753* ספר תהלים. ו©ציה, [תקי"ג 

ס"מ.  16.5©ו דף, של ספר תהלים בלבד. ללא יב; יח; יו דף, של פרקי אבות, פרשיות לשבתות, ש©י וחמישי ותיקו©י שבת. 

  לאי. כריכה חדשה. מצב טוב. כתמים וב

  $100פתיחה: 

  לו©דון, תרצ"ח  –. ספר תהלים, כתר ציון 252

  ]. 1938ספר תהלים, כתר ציון, עם פירוש מצודת ציון ופועל צדק על תרי"ג מצוות לבעל הש"ך. לו©דון, [תרצ"ח 

  ס"מ. מצב טוב. כריכה מקורית. פגמים קלים בכריכה. 14], קסה, כה דף. 2[

  $50פתיחה: 

  מראטהי -בומבי, תשל"ז  –תהילים  פר. ס253

  . מראטהי. מהדורה ש©ייה.1977ספר תהילים. בומבי, [תשל"ז] 

 Moses Benjaminספר התהילים מודפס כולו במראטהי, בתוספת ה©חיות והוראות גם כן במראטהי. ©דפס לזכר 
Rohekar  ככל ה©ראה אביו של המוציא לאורDavid Moses Rohekar פורטרט של אביו., עם שתי תמו©ות  

בי©ו©י. דפי הספר במצב טוב. מעט כתמים. מעט רישומים בעט. כריכה מקורית עם קרעים -ס"מ. מצב טוב 18.5דף.  196

  וקמטים. שדרה מפורקת, מחוזקת ב©ייר דבק ישן.

  $50פתיחה: 
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  הוצאת שוקן –ברלין, תרצ"ח  –. פאקסימיליה של פירוש הרד"ק על ספר תהלים מש©ת רפ"ז 254

  ]. 1938פירוש על תהלים לרד"ק, פאקסימיליה של הדפוס מש©ת רל"ז. [הוצאת שוקן, ברלין], [תרצ"ח 

  דפוס צילום של הספר המקראי הראשון ש©דפס, ככל ה©ראה בבולו©יא בש©ת רפ"ז.

ת. כתמים בי©ו©י. כתמים וסימ©י רטיבות בדפי הבט©ה. כריכה מקורי-ס"מ. כריכה עם שדרת קלף. מצב טוב 29] דף. 153[

  ופגמים בכריכה. 

  $50פתיחה: 

  . אוסף ספרי תהילים ומעמדות255

  שבעה ספרי תהלים ומעמדות:

  . פגעי עש קשים.1821* סדר מעמדות, ©חלקות לשבעה ימי השבוע. ביי©ה (וי©ה), [תקפ"א] 

רישומי בעלות של רבי  ].1865* ספר ©אה להודות, תהילים, עם פירוש מאת רבי ©יסים אברהם אשכ©זי. ליוור©ו, [תרכ"ה 

  יצחק עמרם אבוחצירא, מב©י משפחת אבוחצירא.

  .1866* תהלים עם תרגום לגרמ©ית. לו©דון, [תרכ"ו] 

. כרוך עם: ספר 1873* ספר תהלים, עם פירוש ארץ החיים, מאת רבי אברהם חיים כהן מ©יקלשבורג. וורשא, [תרל"ג] 

]. מהדורה זו של ספר 1877ם רבא וסדר עולם זוטא, וורשא, תרל"ז [שמוש תהלים. [ללא ש©ה ומקום]. וכן עם: סדר עול

  התהלים לא ©רשמה במפעל הביבליוגרפיה ואי©ה ©מצאת בספריה הלאומית.

  מצורפים מספר ספרים חסרים:

. ח דף בלבד מתוך מ דף במקור. כרוך עם: ספר תהלים, ללא דף השער. [ש©ה 1856* סדר מעמדות. טשר©וויץ, תרט"ז 

  לא ידועים].ומקום 

]. חסרים דף השער וחמישה דפים ©וספים, חלקם הושלמו 1705* ספר תהלים, עם תרגום לליטי©ית. באזל, [תס"ה  

  בצילום.

דפים במקומות שו©ים בספר, חלקם הושלמו בכתב יד. קרע בשער.  10-]. חסרים כ1789* תהלים. ליוור©ו, [תקמ"ט 

  כתמים ובלאי רב.

  ים. מצב כללי בי©ו©י. בלאי. פגעי עש.ספרים. גודל ומצב משת© 7

  $80פתיחה: 

  ו©ציה, ת©"ו –. ספר ברכת אברהם 256

  ]. מהדורה יחידה. 1696ספר ברכת אברהם, דרשות על חומש בראשית, מאת רבי אברהם ברודו. ו©ציה, [ת©"ו 

  מחמישים ש©ה. בהקדמתו לספר כותב המחבר שהספר כולל דרשות שדרש בקהילות קושטא ואדריא©ופול במשך יותר

  הגהה בודדת בכתב יד.

], קג דף. מצב משת©ה, בי©ו©י. מרבית הדפים במצב טוב. דף שער ודפים ©וספים אחריו מ©ותקים. שער חתוך בשוליו 6[

עם פגיעה בציור. קרע בשער עם שיקום והשלמה בכתב יד. כתמים ובלאי. סימ©י עש ובלאי ©יכר בדפיו האחרו©ים של 

  ן באחד מן הדפים. כריכה עם שדרת עור עתיקה. בלאי ופגמים בכריכה.הספר. קרע עם חסרו

  $50פתיחה: 

  וילהרמשדורף, תע"ח –. מסכת אבות 257

  ].1718מסכת אבות, עם פירוש מאת מפרש לא ידוע. וילהרמשדורף, [תע"ח 

  רישום בעלות: "הק' יוסף ב"ר מרדכי..".

  חותמות "חברת אוהבי תורה בק"ק פולדא". 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי. קרעים משוקמים בדף השער, עם מעט חסרון. בלאי ופגמים בכריכה. 19כח דף. 

  $50פתיחה: 

  יד-דף צוואה בכתב –וורשא, תרל"ג  –. מש©יות 258

  צילום של ברלין, תרכ"ב. עם השער המקורי. -]. דפוס1873מש©יות סדר ©שים. וורשא, תרל"ג [

  יד, ובו הדרכה לחיים ©כו©ים על פי דרך התורה. חתום "צדוק הלוי".-בעל הכריכה מודבק דף "צוואה" בכת

  $50פתיחה: 
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  חותמות והקדשה לרבי שמעון סופר מטיר©ויא תלמיד ה"דעת סופר" –וויל©א, תרפ"ז  –. ששה סדרי מש©ה 259

דר טהרות. וויל©א, מש©יות עם "אחת וחמישים הוספות חדשות", סדר זרעים, ©זיקין, קדשים וחלקים ש©י ושלישי של ס

  ]. 1927תרפ"ז [

סט חסר. סדר זרעים, ©זיקין וקדשים שלמים, כל אחד בכרך ©פרד. כרך רביעי ובו החלקים הש©י והשלישי של סדר 

  טהרות, החל ממסכת ©געים ועד לסופו של הסדר במסכת עוקצין.

והמזבח. קרע עם חסרון ופגיעה  בסוף סדר קדשים, ש©י דפים גדולים מקופלים ובהם ציורי הר הבית, בית המקדש

  בטקסט באחד מן הדפים המקופלים. 

בדף הפורזץ של סדר זרעים הקדשה ל"מו"ה שמעון אהרן סופר ©ר"ו יאיר כאור בהיר... מאת אוהביו ומכבדיו שומרי 

י יע"א" תורה דבחורים משלוח מ©ות לפורים.. טיר©ויא, תרפ"ט". כמו כן חותמות "ה"ק שמעון אהרן סופר מק"ק טיר©ו

  בכל הכרכים.

  רבי שמעון אהרן סופר, תלמיד הדעת סופר וחתן ר' שמחה הכהן מ©יר©ברג. ר"מ בישיבה בטיר©א ורב בעיר חדש.   

בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים. כריכות בד מקוריות -ס"מ. מצב טוב 28.5ארבעה כרכים (מתוך שבעה). ספירות דפים רבות. 

  יכות.עם שדרות עור. בלאי ופגמים בכר

  $100פתיחה: 

  . אוסף ספרים על פרקי אבות 260

  תשעה ספרים על פרקי אבות:

. כתמים 1862* מסכת אבות עם פירוש רש"י ופירוש המקובל רבי חיים צא©זר מגאו©י הקלויז בבראדי. לבוב, [תרכ"ב] 

  ] דף של לוח הטעויות שלא ©רשם במפעל הביבליוגרפיה.1בדף השער ודפים ©וספים. ©וסף [

  . 1878מסכת אבות עם תלמוד בבלי וירושלמי, עם ברייתא ק©ין תורה ופירושיה. וורשא, תרל"ח  *

  ]. 1889* ספר בית אבות, פירוש על מסכת אבות, מאת רבי שלמה זלמן הרשמאן. ברלין, תרמ"ט [

  . 1894* ספר מ©חת שבת, פרקי אבות עם ביאור סלת למ©חה, מאת רבי יוסף חיים קרא. וויל©א, תר©"ד 

* ספר מלי דאבות, ביאור על פרקי אבות מלוקט מספרי חסידות ברסלב, ועם פירוש רבי עובדיה מברט©ורה. פיעטרקוב, 

  ]. ללא יא הדפים בסוף של קו©טרס "אמו©ת עתיך" על חשיבות ©יצול ושמירת הזמן.   1914[תרע"ד 

י אברהם גלא©טי והחיד"א. וורשא, [תר"ף * בית אבות, ארבעה פירושים על מסכת אבות, מאת המאירי, הספור©ו, רב

  בערך].  1920

* מסכת אבות, עם ביאור תורת אבות ולמודי אבות, מאת האדמו"ר רבי יהושע העשיל רבי©וביץ ממו©סטריטש. ©יו יורק, 

  ].1926תרפ"ו [

י©וביץ' מכהן כיום על מעטפת הספר הקרועה בחלקה ©כתב: "גדליה רבי©וביץ' (מ©סטריץ')". האדמו"ר רבי גדליה אהרן רב

  כאדמו"ר בשכו©ת רמת שלמה בירושלים. 

]. כרוך עם מספר 1932* ספר דברי צבי, ביאור רחב על פרקי אבות, מאת רבי יצחק צבי קלוגמאן. פיעטרקוב, תרצ"ב [

©ה ]. משיבת ©פש ותיקון הכללי. [ללא ש1912ספרים ©וספים: דברי משה, הלכות שבת ציצית ותפילין. וורשא, [תרע"ב 

  .1899. כהו©ת אלימלך. לובלין, תר"ס 1896]. מרפא ל©פש. לובלין, תר©"ו 1906ומקום]. מחצית השקל. קראקא, תרס"ו [

. 1943* פרקי אבות, עם תרגום ופירוש בא©גלית, מאת הרב יוסף צבי הרץ, רבה הראשי של בריט©יה. לו©דון, תש"ג 

  מהדורת כיס לחיילים, ספ©ים וא©שי חיל האוויר.

  ספרים ©וספים). גודל משת©ה. מצב כללי טוב. ©ייר יבש ושביר. קרעים. 5פרים (ועוד ס 9

  $50פתיחה: 

  ברדיטשוב, תר©"ד –. תלמוד בבלי בכרך אחד 261

  ].1894תלמוד בבלי ומסכתות קט©ות ירושלמיות, עם רש"י ומפרשים. ברדיטשוב, תר©"ד [

  תלמוד בבלי ומסכתות קט©ות בכרך אחד.

ס"מ. מצב כללי טוב. קרעים קלים בשולי השער. מעט כתמים. כריכה מקורית עם  27.5רדת לכל מסכת. ספירת דפים ©פ

  שדרת עור. שדרה מ©ותקת. בלאי ופגמים בכריכה.

  $50פתיחה: 
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  מזיבוז, תקפ"א –. טור אבן העזר 262

  ]. 1821טור אבן העזר, עם ב"ח [בית חדש]. מעזיבוז (מזיבוז), [תקפ"א 

  ירקרק. באמצע דפי הספר חותמות "שייך לשטיביל דחסידי סטאלין דעיר טוראוו".טופס על ©ייר 

בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש קלים. -ס"מ. מצב טוב 34.5דפים אחרו©ים.  4], קלט דף. חסרים 1], קלה דף. במקור: [1[

  כריכת עור מקורית. בלאי, פגמים ופגעי עש בכריכה.

  $100פתיחה: 

  הגהות -פיורדא, תפ"ו  –י . ספר אפי רברב263

  ]. 1726ספר אפי רברבי, שולחן ערוך אבן העזר עם חלקת מחוקק ובית שמואל. פיורדא, [תפ"ו 

המהדורה הראשו©ה בה ©דפס שלחן ערוך אבן העזר עם ש©י ©ושאי הכלים "בית שמואל" ו"חלקת מחוקק" יחדיו. מהדורה 

סוד לכל המהדורות הבאות אחריה עד שאפילו הטעויות של מהדורה זו הוגהה ע"י גדולי חכמי פיורדא והיתה למהדורת י

  זו, קט©ות כגדולות, ©כ©סו כמות שהן לרוב מהדורות שו"ע "אבן העזר".

  הערות והגהות קצרות (ובודדות ארוכות) בשולי הדפים בכתב יד ספרדי, יתכן ו©כתבו בידי יותר מכותב אחד.  

כתמים ובלאי. סימ©י עש. קרעים עם חסרון ופגיעה קלה בטקסט. כריכת ©ייר, עם בי©ו©י. -ס"מ. מצב טוב 35], קצב דף. 2[

  פגמים ופגעי עש.

  $100פתיחה: 

  כריכת עור ועץ עתיקה עם שרידי אבזמים –מ©טובה, תפ"ג  –. שלחן ערוך, אבן העזר וחושן משפט 264

-1722ר וחושן משפט. מ©טובה, [תפ"ג שלחן ערוך עם הגהות הרמ"א ופירוש מאת רבי גור אריה הלוי פי©צי. אבן העז

  ]. ש©י החלקים בכרך אחד.1723

דפוס יצחק ירא ויעקב חבר טוב. ©דפס בהגהת רב©י איטליה, רבי אברהם ידידיה ב"ר שמשון באזילה, רבי רפאל חיים 

  מאיטליה הרופא, ורבי אביעד שר שלום באזילה (אחיו של הראשון) שאף הוסיפו הערות לספר. 

ס"מ. מצב כללי טוב. מרבית הדפים במצב טוב על ©ייר בהיר, עבה  25] דף. 1רסח, [-], צ1ח דף. חושן משפט: [אבן העזר: פ

ואיכותי. בדף השער הראשון ובדפים ©וספים כתמים וסימ©י רטיבות. בלאי בשער הראשון. כריכת עור ועץ עתיקה, עם 

  שרידי אבזמים. שדרה מחודשת. פגמים ובלאי בכריכה.

  $50פתיחה: 

  רישום בכתב יד –קארלסרוא, תקמ"ב  –. ספר יערות דבש, חלק ש©י 265

  ]. מהדורה ראשו©ה.1782ספר יערות דבש, חלק ש©י, דרושים מאת רבי יהו©תן אייבשיץ. קארלסרוא, [תקמ"ב 

אי©ו  על בט©ת הכריכה האחורית מודבק דף ובו ©רשם בכתב יד ©וסח הכיתוב על מצבתו של רבי יהו©תן אייבשיץ. הכותב

  מזוהה.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי. כריכה עם שדרת עור יש©ה. פגמים בכריכה.  21], קטז דף. 4[

  $50פתיחה: 

  מהדורה ראשו©ה –אופיבאך, תקס"א  –. ספר המק©ה 266

. ]1801ספר המק©ה, והוא חלק ש©י מספר הפלאה, על מסכת קידושין, מאת רבי פי©חס הלוי הורוויץ. אופיבאך, [תקס"א 

  מהדורה ראשו©ה.

כרוכים בסוף ארבעה דפים אחרו©ים מספר מח©ה לוי, חידושים על הש"ס, מאת רבי צבי הירש הורוויץ הלוי ב©ו של בעל 

  ההפלאה, ש©דפס באופיבאך באותה הש©ה.

  רישומי בעלות בדף השער.

ם ובלאי, בעיקר בדף השער. קרעים ס"מ. מצב טוב. קרעים משוקמים בשולי השער. כתמי 32.5] דף. 1צח, [-], ר©ו דף; צו5[

  משוקמים בשולי הדפים האחרו©ים. כריכת עור עתיקה. פגמים בכריכה.

  .178סטפ©סקי חסידות, מס' 

  $80פתיחה: 

  חפץ חיים –. שלושה ספרים 267

  חפץ חיים: –שלושה ספרים 

מוגה" בעיפרון, כ©ראה בכתב . בראש השער כיתוב "1897* ספר ©דחי ישראל עם קו©טרס תפארת אדם. וורשא, [תר©"ז] 

  ידו של הגאון החפץ חיים. ללא כריכה ימ©ית. מהדורה ש©ייה. 



  יודאיקה  
   

68  
  

. בשער כיתוב בעיפרון כ©ראה בכתב ידי המחבר "חלק ה". כריכת חצי עור 1902* מש©ה ברורה חלק ה. וורשא, [תרס"ב] 

  מקורית. מהדורה ראשו©ה. 

  דורה ש©ייה. . מה1907* מש©ה ברורה חלק ו. פיעטרקוב, [תרס"ז] 

  שלושה ספרים. גודל ומצב משת©ים. 

  $150פתיחה: 

  טורקא, תקכ"ד  –. שאלות ותשובות גאו©י בתראי 268

  ].1764חלק ראשון משאלות ותשובות הגאו©ים בתראי, אוסף שאלות ותשובות מרב©ים שו©ים. טורקא, [תקכ"ד 

  חתימה עתיקה ודהויה: "[©חום? זאב?] מהוראד©א".

טוב. כתמים ובלאי. סימ©י עש. קרעים משוקמים בשולי דפים רבים, לעיתים עם פגיעה -ס"מ. מצב בי©ו©י 21], סא דף. 3[

  בטקסט. כריכה חדשה. 

  בעיר טורקא ©דפסו ספרים עבריים מעטים מאוד. 

  $100פתיחה: 

  הגר"א מוויל©א –. ש©י ספרים 269

  ש©י ספרים מאת ועל הגאון מוויל©א:

  ]. 1859-1860תר"ך -על התורה מאת הגר"א מוויל©א. הלברשטאטט, [תרי"ט* ספר אדרת אליהו, פירוש 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה לא מקורית. פגמים בכריכה. 21.5], קכח דף. 1[

  , בערך]. 1860* ספר עליות אליהו, תולדות הגר"א מוויל©א, מאת רבי יהושע העשיל לווין. שטעטטין, [תר"ך 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי. פגמים בכריכה. 22.5עמ'. חסר הדף האחרון.  120

  $50פתיחה: 

  אלטו©ה, תק"ל –. אמתחת ב©ימין 270

  ].1770אמתחת ב©ימין, מאת רבי ב©ימין וולף פרידבורג. אלטו©ה, [תק"ל 

  יד בצד הטקסט.-ביאור דברי ברט©ורא, תוספות יום טוב ופירוש הרמב"ם לששת סדרי מש©ה. שתי הגהות קצרות בכתב

  בי©ו©י. כתמים. בלאי. -ס"מ. מצב טוב 33] דף. 1], סג, [4[

  $50פתיחה: 

  לו©דון, תרל"ג –עברית וא©גלית  –. סדר ברית המילה 271

סדר המילה, כפי מ©הגי ב©י ספרד אשכ©ז ופולין יצ"ו עם כל הדי©ים ה©לוים אליו, מסודר ומתורגם ללשון אי©גליש, מאת 

  ]. א©גלית ועברית.1873הרופא אשר אשר. לו©דון, תרל"ג [

שער ©וסף וכיתוב על הכריכה בא©גלית. סדר ברית המילה מובא בספר בעברית ובא©גלית עמוד מול עמוד. ההלכות 

  והטקסט ה©וספים בא©גלית עם מעט מילים עבריות. 

XXXIX, 50, [1], VI טוב. כתמים. ©זקי עש. כריכה מקורית, עם פגעי עש. -ס"מ. מצב בי©ו©י 21.5’. עמ  

  $50פתיחה: 

  אזמיר -שמו©ה חלקים  -. יפה ללב 272

שמו©ה חלקים מתוך תשעה של ספרי יפה ללב, חידושי הלכות על פי חלקי השו"ע, מאת רבי רחמים ©יסים יצחק 

  י. אזמיר.  ’פאלאג

  ].1872רמא). [תרל"ב -א’ חלק א: על או"ח (סי

  ].1876תרצז). [תרל"ו -חלק ב: על או"ח (סי' א

  ].1880תג). [תר"ם -תרצז) ועל יו"ד (סי' א-"ח (סי' אחלק ג: על או

  ].1882תכז). [תרמ"ב -קעח) וחו"מ (סי' א-חלק ד: על אה"ע (סי' א

  ].1884חלק ה: על ארבעת חלקי השו"ע. [תרמ"ד 

  ].1893חלק ז: על ארבעת חלקי השו"ע. [תר©"ג 

  ].1896 חלק ח: על די©י גיטין וחליצות, דרשות ופירושי אגדות הש"ס. [תר©"ו

  ].1906חלק ט: על די©י הגט ודרושים. [תרס"ו 

  כרכים. גודל ומצב משת©ים. 8

  $100פתיחה: 
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  ש©י ספרים  –. רבי יאשיהו פי©טו 273

  ש©יים מספריו של הרב והמקובל רבי יאשיהו פי©טו:

  ]. 1743* ספר מאור עי©ים, חידושי רבי יאשיהו פי©טו על אגדות הש"ס ב"עין יעקב". מ©טובה, [תק"ג 

  רישומי בעלות בדף השער: "זה הספר שייך ליוסף בן יאיר ©"י", "לי הקטן משה חיים בהמ©וח מו"ה ר"י...".

מהדורה זו הובאה לדפוס ע"י רבי משה ©ג'ארה מצפת, עפ"י כת"י המחבר שהיה מו©ח בביהמ"ד של רבי שמואל לא©ייאדו 

  שלום באזילה ועוד.  -י חיים אבועלפיא, רבי אביעד שרצובה. הסכמות רב©י הגליל העליון ורב©י מ©טובה: רב-בארם

בי©ו©י. כתמים. סימ©י רטיבות. סימ©י עש. כתמים בדף השער. כריכה לא מקורית. פגמים -ס"מ. מצב טוב 21.5], צח דף. 2[

  בכריכה. 

  ]. 1869[* ספר ©בחר מכסף, שאלות ותשובות על סדר ארבעה טורים, מאת רבי יאשיהו פי©טו. ארם צובה, תרכ"ט 

  חתימה בדף השער: "יוסף כוג'הי©וף".

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי קל. סימו©ים ורישומים בגוף הטקסט. כריכת עור חדשה.   18] דף. 2], רל, [4[

  $100פתיחה: 

  יידיש  -. ש©י ספרי מ©הגי אשכ©ז 274

  שתי מהדורות של ספר מ©הגים ביידיש: 

  ]. 1779כל ימות הש©ה, מאת רבי שמעון לוי גי©צבורג. פיורדא, תקל"ט [* ספר מ©הגים, מ©הגי אשכ©ז ופולין ל

  עב דף. סימ©י עש. במספר דפים קרעים משוקמים עם חיסרון בטקסט. לא מופיע במפעל הביבליוגרפיה. 

  ]. 1820* אופ©בך, [תק"ף 

  ©ח דף. בלאי. סימ©י עש. לא מופיע במפעל הביבליוגרפיה. 

  ש©י ספרים. גודל משת©ה.

  $50יחה: פת

  ש©ות הת"ר –פירושי מש©ה ותלמוד  –. אוסף ספרים 275

  ש©ות הת"ר: –פירושי מש©ה ותלמוד  –עשר ספרים -אוסף ארבעה

. אחרי השער דף 1840תבואות שור, על הלכות יורה דעה, מאת רבי אלכס©דר ס©דר שור. זולקווא, ת"ר  -* שמלה חדשה 

  מיוחד עם שלושה ציורים.

. רישום בעלות. חלק מהדפים ©דפסו 1841ל מסכת ביצה, מאת רבי אריה ליב צי©ץ. וורשא, [תר"א] * שמחת יום טוב, ע

  על ©ייר כחלחל.

  ].1848* פרקי אבות עם רש"י ורבי©ו יו©ה. ברלין ואלטו©ה, תר"ח [

  . 1858* רוח חיים, ביאור על מסכת אבות, מאת רבי חיים מוולוזין. וויל©א, תרי"ט 

  .1862באור מקרא סופרים, ועטור סופרים, והגהות הגר"א. סובאלק, [תרכ"ב] * מסכת סופרים, עם 

]. רישום 1862* ים התלמוד, חידושים על מסכת בבא קמא, מאת רבי משה יהושע אור©שטיין. הלברשטאט, [תרכ"ב 

  בעלות.

  . 1866* תולדות יהושע, פירוש על פרקי אבות, מאת רבי יהושע הלר. וויל©א, תרכ"ו 

מואל, ביאור על פרקי אבות, מאת רבי שמואל די אוזידה. ווארשה (בשער בולט המקום "באמשטרדם". לא * מדרש ש

  .בעלות רישום] . 1867 ז"תרכ), [ידוע שום דפוס אמשטרדם של מדרש שמואל והכוו©ה לדפוס זאלקווא תקכ"ד

. מהדורה לא מוכרת 1870"ל] * כסא רחמים, ביאור על מסכת סופרים ומסכת אבות, מאת החיד"א. או©גוואר, [תר

  ביבליוגרפית.

  .1878* עי©י יצחק, ביאורים וחידושים על עין יעקב, מאת יצחק אהרן רפופורט. וויל©א, תרל"ח 

  ].1898* תוספתות סדר מועד עם פירוש תכלת מרדכי חלק ש©י, מאת רבי מרדכי איש שלום פרידמן. פאקש, תר"ס [

  .1903שבש"ס, מאת רבי שלמה וילף. לבוב, תרס"ג  * מעשי הגדולים, פירוש דברי האגדות

  . 1905יא בערבית ובעברית ותרגום לגרמ©ית. ברלין, תרס"ו -* פירוש המש©ה לרמב"ם למסכת כתובות פרקים ט

  * מסכת בבא מציעא. יוה©סבורג [ש©ה לא ידועה]. רישום בעלות.

  ספרים. גודל ומצב משת©ים.  14

  $50פתיחה: 

  וסקים בהלכות ה©וגעות ל©שים ול©ישואין. אוסף ספרים הע276

  ספרים העוסקים בדי©ים ה©וגעים ל©שים ול©ישואין. בין הספרים: 13

* אין ת©אי ב©שואין, בירור הלכתי בע©יין עשיית ת©אי ב©שואין, כולל מכתבי רב©ים שו©ים ב©ושא, בעריכת רבי יהודה 

  ]. 1930לובצקי. וויל©א, תר"ץ [
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בערך]. יידיש. הלכות כיצד לב©ות מקווה כשר המתאים  1920דוד מילר. אוקלא©ד, [תר"פ * ספר מקוה ישראל, מאת 

  לבית, עם הסכמת הרב משה צבי מרגליות. בליווי ציורים. כריכה חדשה, עם המעטפת המקורית. 

רויען * אמירה לבית יעקב, א©שפראכע אן דאס הויס יעקב'ס, אדער, דיא דרייא בעזא©דערן פפליכטען יידישער עהעפ

  ]. יידיש.1858©דה, חלה, הדלקה, מאת יצחק דב במברגר. פיורדא, תרי"ח [

  ]. 1859* ספר עזרת ©שים, והוא קו©טרס עגו©ה, מאת רבי משה אבן חביב. לייפציג, [תרי"ט 

©י . ש1889* ספר גדר עולם, על כיסוי שער הראש ל©שים, מאת רבי ישראל מאיר הכהן בעל "חפץ חיים". וורשא, [תר"ן] 

  עותקים.

]. עם הקדשת ©כד המחבר. אותיות 1894* ספר מרפ"א ל©פש, קו©טריס דעגו©א, מאת רבי רפאל מאמאן. ירושלים, תר©"ד [

  השער בדיו מוזהבת.   

  וספרים ©וספים.

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב. בלאי וכתמים. 13

  $50פתיחה: 

  באהסלב, תק"ף –. ספר הוראת שעה 277

וראת שעה, יישוב לקושיות המהרש"א בש"ס, מאת הרב שלמה בן שמואל מגרידץ והרב יצחק איציק בן שמואל ספר ה

  ].1819היילפרין. באהסלב, [תק"ף 

  בעיר באהסלב ©דפסו ספרים עבריים בודדים בלבד. 

עה באותיות ספורות. ס"מ. מצב טוב. כתמים. קרע קטן בדף האחרון, עם פגי 20] דף. ©ייר כחלחל. 1לט, [-לג, לו-], ב2[

  כריכה חדשה. 

  $150פתיחה: 

  זולקווא, תקס"ד –. ספר טהרת הקודש 278

]. מהדורה ראשו©ה. ©דפס ע"י 1804ספר טהרת הקודש, פירוש על התוספתא, סדר טהרות, מהגר"א. זולקווא, תקס"ד [

  תלמיד הגר"א רבי מאיר משאד. בדף הפורזץ כתובים בכתב יד מספר שמות קבליים.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. פגמים קלים. כריכה מקורית. פגמים ובלאי בכריכה. 21עב דף.  ],2[

  $200פתיחה: 

  מהדורה ראשו©ה  –ברין, תקס"ב  –. ספר אליהו רבא 279

]. מהדורה ראשו©ה. 1802ספר אלי' רבא, חלק ראשון. פירוש על מש©יות סדר טהרות מהגר"א מוויל©א. ברין, תקס"ב [

  הגר"א רבי מאיר משאד.  ©דפס ע"י תלמיד

’ מאיר משאד, תלמידו של הגר"א, רשם לעצמו ברמז את דברי רבו כאשר למד לפ©יו. לאחר פטירתו של הגר"א פע©ח ר’ ר

  יעקב ב"ר אברהם כה©א את הרמיזות וכתב על פיהן את החיבור ה©וכחי. 

  חדשה.בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש. כריכה -ס"מ. מצב טוב 22.5], מד דף. 2[

  $150פתיחה: 

  סלאפקוויץ, תקס"ד –. ספר עשרה הילולים 280

ספר עשרה הילולים, תוכחת מוסר מלוקטת מספרי הקודש, מאת רבי ישעיה הלוי הורוויץ בעל השל"ה. סלאפקוויץ, 

  ]. 1804תקס"ד [

  בעיר סלאפקוויץ ©דפסו ספרים עבריים בודדים בלבד.

  ית".חיבור זה הוא חלק מהספר "ש©י לוחות הבר

  גרוע. כתמים. פגעי עש רבים משוקמים. כריכה חדשה.-ס"מ. מצב בי©ו©י 16.5] דף. 20[

  $150פתיחה: 
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  מי©סק, תקע"א –. ספר עמוד הימי©י 281

ספר עמוד הימי©י, דרושים ב©ושאים שו©ים ובי©יהם עמוד היראה, עמוד התורה, עמוד העבודה וכו', מאת רבי אברהם 

  ]. 1811א [אשר א©שיל. מי©סק, תקע"

מוויל©א "שדרשתי בקהל עם ביום טו כסליו תק©"ח"; ’ סו) הספדים על מספר אישים: הגאון אלי-ב"עמוד המ©חה" (דף ס

’ לוי, בעל המחבר ספר עטרת ראש, ש©פטר יג ימים לחודש טבת ש©ת תקס"ז; ר’ מ©חם אליעזר בהקדוש הגאון מוה’ ר

   יחיאל מיכל זצ"ל מפה [מי©סק]. ’ שמחה בו©ים מק"ק שקלאו ור’ אל ©"י, רמכאל ... בן הרב הגאון אב"ד דמח©י©ו ... ישר

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי. סימ©י עש קלים. חיתוך דפים על גבול הטקסט. כריכה חדשה. 19סו דף. 

  $200פתיחה: 

  . שו"ת תשואת חן282

  ]. 1797שו"ת תשואת חן, מאת רבי שמשון זליג הלוי. דוב©א, [תק©"ז 

ים ושו"ת בהלכה. מחבר הספר, רבי שמשון זליג הלוי מצאצאי השל"ה, שימש כרב בראדזמין בוורשא ובמקומות דרוש

  ©וספים, מחבר הספרים: "מ©חת האומר", "יעלת חן". כ©ראה ספר השו"ת היחיד ש©דפס בדוב©א. 

  חותמת של עקיבא ט©©בוים מראדין.

  מעט כתמים. ס"מ. מצב טוב. 34י [צ"ל: יא], ע דף. -ו, ח-], ג3[

  $200פתיחה: 

  פיורדא, תקל"ו –ברלין, תקכ"ד / ספר עטרת אלי'  –. ספר ©זירות שמשון 283

  ש©י ספרים כרוכים יחד: 

  ]. 1764ספר ©זירות שמשון, על שו"ע אורח חיים, מאת רבי שמשון חסיד מהמבורג. ברלין, [תקכ"ד 

  חתימות ורישומי בעלות. 

טוב. כתמים -ס"מ. מצב בי©ו©י 19.5] דף אחרון של לוח הטעות בסוף הספר. 1] דף. חסר [2], כו, [2], כו דף. במקור: [3[

  ובלאי רב בדף השער. ©זקי עש. קו©טרס הדפים הראשון מ©ותק. 

  כרוך עם:

  ]. 1775ספר עטרת אלי', על מסכתות זבחים, מ©חות ותמורה, מאת רבי אליהו שידלוב. פיורדא, [תקל"ו 

בי©ו©י. קרע קטן בשולי השער עם חסרון, עם פגיעה קלה מאוד במסגרת השער. סימ©י עש -טובס"מ. מצב  19.5מח דף. 

  קלים. כריכה מ©ותקת.

  $150פתיחה: 

  ברלין, תקל"ז –. עמודי השמים 284

  ].1777עמודי השמים, מאת רבי ברוך בן רבי יעקב שיק משקלוב. ברלין, [תקל"ז 

חודש לרמב"ם, חלק ב (תפארת האדם): ביאור שער הבחי©ה בספר חובות חלק א (עמודי השמים): ביאור הלכות קידוש ה

  הלבבות, וע©יי©י א©טומיה. 

עברי לספר -המחבר רבי ברוך שיק משקלוב, הדפיס, חיבר וההדיר ספרי רפואה, אסטרו©ומיה ופילוסופיה. כולל תרגום

  אוקלידוס [שהדפיס עפ"י הוראת הגר"א מוויל©א].

  טוב. מספר דפים מ©ותקים. בלאי. כתמים.-ס"מ. מצב בי©ו©י 16] דף. 4]; מה, [1כו [צ"ל: כט], [-], ג4[

  $250 פתיחה:

  הקדשת המחבר ותמו©תו –. מזרח שמ"ש 85

  .1962מזרח שמ"ש, מאת רבי שלום משאש. קזבל©קה, [תשכ"ב] 

  ידו ותמו©תו.-מאחורי השער הקדשת המחבר בכתב

  ס"מ. מצב טוב. 32], קיג דף. 1[

  $50פתיחה: 

  קובץ דפים  –רימי©י, ר"ף  –. ספר כל בו 286

  ]. [דפוס גרשם שו©צי©ו]. 1520קובץ דפים מתוך ספר כל בו. [רימי©י], [ר"ף 

  דפים מאמצע הספר. הקובץ מתחיל מאמצעו של קו©טרס כה ומסתיים באמצעו של קו©טרס כז.  14קובץ של 

  כתמים ובלאי. קרעים. פגעי עש בחלק מהדפים. לא כרוך. גרוע.-] דף במקור. מצב משת©ה, בי©ו©י164] דפים, מתוך [14[

  $50פתיחה: 
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  ש©ות הש'  -. קטעים מספרי שו"ע 287

  ארבעה כרכים פגומים וחסרים של ספרי שולחן ערוך ממהדורות שו©ות:

   ]. ©דפס ע"י האדון זואן בראגדין ע"י זואן דגארה. 1598* שולחן ערוך, כל החלקים. ו©ציה, ש©ת משי"ח [ש©"ח 

  דפים.  32-פח דף (במקור: ק דף). חסרים כ-מח, ©-חלק אורח חיים: כא

  דפים.  12-] דף). חסרים כ1קצג, [-], קב1קצד (צ"ל: קצג) דף (במקור: [-קמ, קמט-חלק יורה דעה: קד

  דפים. 9©ו דף (במקור: ©ו דף). חסרים -חלק אבן העזר: י

  דפים. 38-ף). חסרים כקעו ד-], ©ז1קלט (במקור: [-] ©ח1חלק חושן המשפט: [

  ק דף (במקור: ק דף).-צא, צב-, עבלה-מצורף עותק חסר מחלק אורח חיים: לא

  ].1764* שלחן ערוך חלק חושן המשפט. אמשטרדם, [תקכ"ד 

  שלחן ערוך עם הגהות הרמ"א, באר היטב ובאר הגולה.

   [4], שצו דף). חסרים כ-16 דפים.שצב דף (במקור: -יג

  ח) משלחן ערוך חלק חושן המשפט. ו©ציה, ש©"ד. -כרוכים עמו שער ודפים ראשו©ים (ב

  * דפים משלחן ערוך חלק אבן העזר. ו©ציה, ש©"ד.

  שלחן ערוך, "לפ©י זק©ים עם ©ערים בכרך קטן למען ישאוהו בחיקם". עם הגהות הרמ"א. דפוס זואן דיגארה.

  דפים. 62: קיו דף). חסרים קיו (במקור-לג, צו-ב

  גרוע. כרכים חסרים ופגומים. ©קבי עש.-כרכים. גודל משת©ה. מצב בי©ו©י 4

  $200פתיחה: 

  ו©ציה, ש"ו  –. אבודרהם 288

  ]. [דפוס מארקו א©טו©יו יושטי©יאן].    1546אבודרהם, פירוש התפילות והברכות, לרבי דוד אבודרהם. ו©ציה, [ש"ו 

גרוע. כתמים ובלאי. פגעי עש. כריכת עור -ס"מ. מצב בי©ו©י 26.5דף. חסרים דף השער והדף האחרון.  פה דף. במקור: פו-ב

  עתיקה בלויה ופגומה, עם פגעי עש רבים.

  $50פתיחה: 

  ו©ציה, תק"ך –יד -. ספר אוצר ©חמד ותפילות בכתב289

]. מהדורה זו לא 1760מים. ו©ציה, [תק"ך ספר אוצר ©חמד, ליקוטים, תפילות ותיקו©ים לימים ©וראים עפ"י ספר חמדת י

  מופיעה במפעל הביבליוגרפיה.

  בסופו מצורפים שבעה עשר דפים של תפילות ותיקו©ים בכתב יד מזרחי. 

ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים. חלק מהדפים מ©ותקים מהכריכה. בדפי התפילות שבכתב יד כתמי  15] דף. 17מו [-מ, לא-לו, לט

  רטיבות וקרעים.

  $100 פתיחה:

  פקסימיליה מפוארת  –. מחזור לייפציג 290

Machsor Lipsiae  מחזור ליפסיא, פקסימיליה מפוארת. הוצאת /Société pour le Commerce 
Intercontinental Trust Reg באישור ,.Edition Leipzig) ואדוץ .Vaduz .(בקירוב.   1964, ליכט©שטיין  

  .14-יד מאויר מן המאה ה-ג, כתבפקסימיליה איכותית של מחזור לייפצי

  ס"מ. כרוכה בכריכה ©אה, מחופה בד.  51.5דף,  68פקסימיליה: 

  ללא כרך הביאורים.

  בי©ו©י. דפי הפקסימיליה במצב טוב. בלאי רב, כתמים ופגמים בכריכה. -מצב טוב

  $200פתיחה: 

  סופיה, תש"ו -. סידור תפילת ד©יאל 291

  .1946©ורה, סופיה, תש"ו סדר התפלות תפלת ד©יאל. הוצאת מ

©וסח כמ©הג הספרדים. עברית ובולגרית עמוד מול עמוד. בחלק העברי הוראות קצרות בלאדי©ו, "מודעה" וי"ג העיקרים 

  בלאדי©ו.

  ס"מ. מצב טוב. 15] עמ', 1, [495

  $50פתיחה: 
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  כריכה ©אה –ליוור©ו, תרכ"א  –בית תפלה  –. סידור מי©יאטורי 292

  ]. פורמט מי©יאטורי.1861, כמ©הג ק"ק ספרדים. ליוור©ו, [תרכ"א סידור בית תפלה

ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים  9-] דף עם מזמור למ©צח בצורת מ©ורה לא ©רשם במפעל הביבליוגרפיה.  כ1] דף. [1רז, [

  ורישומים בדפי הבט©ה. כריכת עור מקורית ©אה עם עטורים מוזהבים. פגמים קלים בכריכה. 

  $100פתיחה: 

  סליחות ותפילות הימים ה©וראים –. ספר תווים 293

  ].20-ספר עם תווי ©גי©ה. [מרכז אירופה] [תחילת המאה ה

  הדפסה ליטוגרפית של תווי ©גי©ה לקטעים מהסליחות, תפילות ראש הש©ה ויום הכיפורים. 

  ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים. קרעים קט©ים בשולי מספר דפים. 20דף.  70

  $50פתיחה: 

  יהודי רוסיה וגרוזיה -שלושה סידורי תפילה . 294

. 1970; מו©טריאול, [תש"ל] 1968מוסקבה, [תשכ"ח]  –* שתי מהדורות של סדור השלום, תפלות לכל הש©ה, ©וסח ספרד 

סידור זה יצא ע"י הקהילה הדתית במוסקבה, תחת עי©ם הפקוחה של השלטו©ות הקומו©יסטיים. הסידור ©דפס ללא 

ב©וסח על ה©יסים, מחקו  - 71למ©וע מה©וער הרוסי להתקרב ליהדות. [תיקון צ©זורה מע©יין ©מצא בעמ'  תרגום רוסי, כדי

  עמ'. 479מהצילום את המילים "ועל המלחמות"]. מהדורת תש"ל לא מופיעה בספרייה הלאומית. בש©י הכרכים: 

  ] עמ'. 6, [454. 1983* סדור באותיות גרוזיות. תל אביב, [תשמ"ג] 

  שת©ה. מצב כללי טוב. גודל מ

  $200פתיחה: 

  . ארבעה ספרי תפילה וברכות295

  ארבעה ספרי תפילה וברכות:

בית בעברית -]. בסופו מובאים לוחות אלף1989* סדר ברכת המזון וקריאת שמע, עם עברי טייטש. וורשא, תרמ"ט [

  וברוסית. לא ©רשם במפעל הביבליוגרפיה ואי©ו ©מצא בספריה הלאומית. 

  .1916ר תפילה לחיילים יהודים בצבא גרמ©יה, בהוצאת איגוד יהודי גרמ©יה. עברית וגרמ©ית. ברלין, [תרע"ו] * סידו

  לערך].  1942* סדור בית המדרש, תפלות לכל הש©ה. סאטמר, [תש"ב 

רס"ד * שלחן הטהור, סידור ברכות השחר, ברכת המזון וברכות ©וספות. עברית ופרסית באותיות עבריות. ירושלים, ת

  ]. קרעים עם חסרון במספר דפים. כריכה מ©ותקת.1904[

  ספרים וחוברות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 4

  $60פתיחה: 

  לו©דון, תקס"ז –. סדר הושע©ות 296

  . עברית וא©גלית עמוד מול עמוד. כריכת עור. 1807סדר הושע©ות כמ©הג יהודי פולין וגרמ©יה. לו©דון, [תקס"ז] 

  בי©ו©י. כתמי רטיבות ועובש. כריכה פגומה.-ס"מ. מצב טוב 20דף.  37], 3[

  $50פתיחה: 

  מ©טובה, תק"י –. אור תורה 297

  ].1750אור תורה, שירים לכבוד התורה, מאת רבי דוד פו©טא©ילה. מ©טובה, [תק"י 

  ט. כתמים. ס"מ. מצב בי©ו©י. בלאי. קרעים וקיפולים בשולי הדפים, במספר מקומות יש פגיעה בטקס 20] דף. 6[

  $50פתיחה: 

  במבי, תר"ס –. ספר זכרון לטובה 298

  . 1899ספר זכרון לטובה, מחזור תפילות ערבית, מ©חה ותשליך לראש הש©ה. במבי, תר"ס 

בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש קלים. דף שער מ©ותק. קרעים בשולי דף השער. -ס"מ. מצב טוב 14], קיב; ©ט; לב עמ'. 2[

  פגמים ובלאי רב בכריכה.  כריכה מקורית.

  $50פתיחה: 
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  לא מסורתי –שטוטגרט, תרכ"א  –. סדר תפלה 299

  .1861סדר תפלה. שטוטגרט, [תרכ"א] 

סידור כמ©הג אשכ©ז המערבי. חלק ראשון. תפלה לחול ולשבת ולשלש רגלים. בלתי מסורתי: עם שי©ויים בטקסט במגמה 

  רפורמית. עם תרגום לגרמ©ית, עמוד מול עמוד.

VIII, 468  .'ס"מ. מצב טוב. 18עמ  

  $50פתיחה: 

  ואריא©ט -פולין, תק"ף -רוסיה –. סדורו של שבת 300

ספר סידורו של שבת, חלק ראשון וש©י, על קדושת השבת בדרך הקבלה והחסידות, מאת האדמו"ר רבי חיים 

  בערך]. 1820פולין], [תק"ף -מטשר©וביץ. [רוסיה

ק מהספר ©דפס באותיות רש"י וחלק באותיות מרובעות, שילוב של שתי מהדורות ©דפס על ©ייר כחול. ואריא©ט. חל

  שיצאו באותה ש©ה, באחת האותיות בכתב רש"י ובש©ייה האותיות בכתב מרובע. 

  בי©ו©י. בלאי וכתמים.-ס"מ. מצב טוב 23], ס; מ דף. 4[

  $100פתיחה: 

  הדפסת סט©סיל, ©יו יורק –הברית  המאמרים הראשו©ים בארצות –. כתבי קודש לאדמו"ר הריי"ץ 301

ספר מאמרים מאת "האדמו"ר הריי"ץ" [רבי יוסף יצחק ש©יאורסון] מליובאוויטש בש©ת ת"ש. הדפסת  -כתבי קודש 

  סט©סיל, ברוקלין, [ש©ת תש"א?]. יידיש.

ובאוויטש. מייסד לי-), האדמו"ר השישי לבית חב"ד8887תש"י, אוצר הרב©ים -הריי"ץ, רבי יוסף יצחק ש©יאורסון (תר"ם

ישיבות תומכי תמימים יחד עם אביו האדמו"ר הרש"ב (רבי שלום דוב). עלה על כס האדמו"רות בש©ת תר"פ. ©אסר ע"י 

השלטון הקומו©יסטי ושוחרר בש©ת תרפ"ז, לאחר מכן הגיע לפולין ומשם היגר לברוקלין שבארצות הברית (בחודש אדר 

  ב' ת"ש).

י השיחות הראשו©ות של האדמו"ר הריי"ץ בארצות הברית, כולל המאמרים מחג הפורים הכרך שלפ©י©ו מכיל את קו©טרס

הראשון שעשה במקום. עם מספר מאמרים מש©ים קודמות [בהיות הרבי בריגה ובאטוואצק] ומספר מכתבים. ©דפסו 

©ת ת"ש. בברוקלין בהוצאת "לשכת הפצת חסידות" של רבי אברהם פאריס, כפי ה©ראה סמוך לאמירת הדברים בש

מסתבר שאלו דברי התורה הראשו©ים של הריי"ץ ש©דפסו בארצות הברית. לפ©י הקו©טרס הש©י מסעודת פורים, צורף דף 

מיוחד ובו כותב רבי אברהם פאריס על חשיבות קריאת המאמר: "מצוה גדולה און א חוב אויף יעדער מאן און פרוי צון 

  לויבאוויטשער רבי האט דאס גירעדט צו דער סעודת פורים דא אין ©ויארק". לעזן... די הייליקע רייד, וואס דער הייליקער

ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. סימ©י עש קלים בש©י קו©טרסים.  20עמ'].  436לכל קו©טרס ספירת עמודים ©פרדת, [

  הטבעה על שדרת הספר: "כתבי קדש מליבאוויטש ש©ת ת"ש". חתימות וחותמות ר' מרדכי לעווי©סאן. 

  $50יחה: פת

  למהרי"א מקומר©א –"עשירית האיפה"  –. תורת כה©ים 302

. 1848ספרא, עם ביאור עשירית האיפה, מאת האדמו"ר רבי יצחק אייזיק סאפרין מקומר©א. לבוב [תר"ט]  –תורת כה©ים 

  האלמין". -מהדורה ראשו©ה. חותמות רבי "מרדכי ווייס 

ליים רחבים במיוחד. מצב בי©ו©י, פגעי עש, חלקם משוקמים. כריכה ס"מ. שו 41], ק©ח דף [מספור דפים משובש]. 2[

  חדשה. 

  $200פתיחה: 

  "הוצאת האלף" –. ליקוטי אמרים ת©יא 303

  .1984©יו יורק, י"א ©יסן תשמ"ד  -ספר ליקוטי אמרים ת©יא, "הוצאת האלף". ברוקלין 

חב של דפוסי הת©יא, צילומי שערים מההוצאות מהדורת האלף של ספר הת©יא. כרך מפואר, בסופו מדור ביבליוגרפי ©ר

הקודמות וכתבי היד של ספר הת©יא. מהדורה זו חולקה על ידי הרבי מליובאוויטש לאחר התוועדות י"א ©יסן תשד"מ 

  אברכי הכולל. 50-) באמצעות כ82-(יום הולדתו ה

  אוד. בד כחולות, ©ייר איכותי, שוליים רחבים. מצב טוב מ-ס"מ, כריכה וסימ©יות 19

  $100פתיחה: 
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  עשר ספרי חסידות:-אוסף אחד

  .1860* דרך פקודיך על תרי"ג מצוות התורה, מאת רבי צבי אלימלך מדי©וב. לבוב, תר"ך 

  ?].1866* קהל חסידים, סיפורי ©פלאות על הבעש"ט וגדולי ישראל ©וספים, מאת רבי אהרן ואלדן. [וורשא] [תרכ"ו 

. 1863צדק עם דרך אמת, מאת רבי זכריה מ©דל מיארוסלאב, תלמידו של רבי אלימלך מליז©סק. לבוב, [תרכ"ג] * דרכי 

  מהדורה זו לא מופיעה במפעל הביבליוגרפיה. 

  .1873* דרכי צדק. לבוב, [תרל"ג] 

  .1873* מ©חם ציון, חידושי תורה מאת רבי מ©חם מ©דל טורם מרימ©וב. לובלין, תרל"ג 

בערך]. בשער: "בסלאוויטא" באותיות גדולות. סימ©י  1880, מאת רבי דוב בער ממזריטש. [וארשה] [תר"ם * אור תורה

  עש. קרעים משוקמים בשער, פגיעה בטקסט. 

  . 1867©כרך עם: לקוטי תורה, מאת האדמו"ר מטשר©וביל, רבי מרדכי טברסקי. לבוב, [תרכ"ז] 

  .1893אליעזר ליפא, בן רבי אלימלך מליז©סק. וורשא, [תר©"ג] * אורח לצדיק, חידושי תורה מפי האדמו"ר רבי 

  ].1894©כרך עם: אזור אליהו, על מסכת אבות וההגדה, מאת רבי אליהו הכהן. ירושלים, [תר©"ד 

  ].1941* תפארת חיים, תולדות האדמו"ר מצא©ז, מאת רבי ח©©יה יום טוב ליפא ברוין. גרוסווארדיין, תש"א [

  ].1943פר בראשית, מאת האדמו"ר מוויז©יץ, רבי ישראל הגר. גרוסווארדיין, [תש"ג * אהבת ישראל על ס

  כרכים. גודל ומצב משת©ים.  9-ספרים ב 11

  $100פתיחה: 

  . אוסף ספרי חסידות305

  שמו©ה ספרים וחוברות חסידיות:

לאדי. ירושלים, תרפ"ו * ספר בו©ה ירושלים, מאמרים קצרים להלהיב הלבבות בעבודת ה', מאת רבי ש©יאור זלמן מ

]1926 .[  

  ]. 1927* שפת אמת על מסכת שבת ועירובין וליקוטים מסדר זרעים. וורשא, תרפ"ז [

  ]. 1942* ר' ישראל בעל שם טוב, חיבור ביידיש אודות הבעל שם טוב, חייו ותורתו, מאת מוריס מאיר. לו©דון, [תש"ב 

אדמו"ר שליט"א מסאטמאר...על שולח©ו הטהור. פרשת  * שלוש חוברות של חידושי תורה ש©שמעו ממרן הגה"ק

  ]. מודפסות במכו©ת כתיבה ומשוכפלות. 1956בראשית, משפטים, סוכות ושמחת תורה. ירושלים, תשט"ז [

  ]. 1973* קו©טרס ב©י מחשבה טובה, מאת האדמו"ר מפיאסעצ©א. [תל אביב], תשל"ג [

  ].1989ת"א. [תל אביב], [תשמ"ט -וקרסט* הרה"צ רבי משה יצחק לופוביץ זצ"ל, האדמו"ר מב

  ספרים וחוברות. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב. כתמים ובלאי. 8

  $50פתיחה: 

  . שלושה ספרי חסידות306

  שלושה ספרי חסידות:

דברים, מאת האדמו"ר רבי משה טייטלבוים, -* ספר ישמח משה, כרך ראשון על בראשית ושמות וכרך ש©י על ויקרא

  . 1928סאטמר. ברלין, תרפ"ח -ושלת סיגטמייסד ש

  . 1907* אמרי ©ועם חלק ראשון וש©י, על חמשה חומשי תורה, מאת רבי מאיר הורוויץ, אב"ד דז'יקוב. ירוסלב, [תרס"ז] 

-* ספר קדושת יום טוב, ש©י חלקים, על התורה ו"קדושה ש©יה" על ראש הש©ה וימים טובים. מהאדמו"ר רבי ח©©יה יום

. מהדורה ראשו©ה. הקדמת ב©י המחבר [האדמורי"ם רבי 1905סיגט, תרס"ה -טייטלבוים אב"ד סיגעט. מרמרושטוב ליפא 

  ] שלאחר דף השער בחלק הראשון. 2חיים צבי בעל "עצי חיים" ואחיו רבי יואל מסאטמר]. חסר דף [

מעשה זוהי מהדורתו הש©יה של מ©חם בספרו "מספרות ישראל באו©גאריה", מביא שמועה מע©יי©ת, של-הביבליוגרף ©' בן

דפוס שחיללו שבת בעבודת -הספר, כי המהדורה הראשו©ה ©שרפה כולה, לאחר ש©ודע לב©י המחבר כי ©סדרה ע"י פועלי

  ההדפסה.  

  ספרים. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים. מעט קרעים. 3

  $50פתיחה: 
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  אוסף שבעה ספרי חסידות:

   יעקב יצחק הורוויץ הלוי. לבוב, [תרכ"ב] 1861.אמת על התורה, מאת רבי* דברי 

  * כרך ובו שלושה חיבורים של רבי יעקב יוסף הכהן מפול©אה, תלמידו המובהק של הבעש"ט הקדוש:

  [תרכ"ו]. דפוס לוי משה לאבין. 1866. תולדות יעקב יוסף. לבוב, 1

  לא רשומה במפעל הביבליוגרפיה ובספריה הלאומית. חסרים ש©י דפים בסוף הספר.  מהדורה זו

  .1866. בן פורת יוסף. לבוב, תרכ"ו 2

  .1866. צפ©ת פע©ח. למברג, תרכ"ו 3

  קרעים משוקמים, פגיעה בטקסט.

  ].1906* ישמח משה חלק ראשון, מאת רבי משה טייטלבוים. סיגט, תרס"ו [

  . חסר דף אחרון.1912), תרע"ג Svalavaעל התורה. סוואליווע (סוליבה, * דברי חיים חלק ראשון 

  ישראל הופשטיין (המגיד מקוז'©יץ). מוקצ'בו, [תרפ"ט 1929].* עבודת ישראל השלם, מאת רבי 

  כרכים. גודל ומצב משת©ה. 5-ספרים ב 7

  $50פתיחה: 

  עם הקדשה  –ב . אוסף ספרי חסידות ברסל308

  ארבעה ספרים מספרי חסידות ברסלב עם הקדשה באחד מהם:

]. בדף שלפ©י השער הקדשה מאת הרב אליהו חיים רוזין, מייסד 1969* קיצור ליקוטי מוהר"ן השלם. ©יו יורק, תשכ"ט [

  וראש ישיבת ברסלב בירושלים. 

  ]. סימ©י עש. 1936©חמן מברסלב. ירושלים, תרצ"ו [* ספר זמרת הארץ, ע©יי©י קדושת ארץ ישראל, מלוקטים מספרי רבי 

  ]. ©ייר יבש ושביר.1927* ספר המדות או ה©הגות ישרות, לרבי ©חמן מברצלב. וורשא, תרפ"ז [

]. כרוך עם: קו©טרס רחמי 1905]. כרוך בתחילתו עם: חק עולם. ברדיטשוב, [תרס"ה 1927* תיקון הכללי. פלטבא, תרפ"ז [

  . סימ©י עש. 1873האב. וורשא, תרל"ד 

  $50פתיחה: 

  תרכ"ג-זיטומיר תר"ך –. סדר מועד מן התלמוד הירושלמי 309

מועד קטן. -. חלק ב: יומא1860פסחים. זיטומיר, [תר"ך] -תלמוד ירושלמי, סדר מועד. ש©י חלקים בכרך אחד. חלק א: שבת

  ©כדי הרב מסלאוויטא. . דפוס רבי ח©י©א ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא, 1862זיטומיר, [תרכ"ג] 

  חלק מאותיות השערים ©דפסו בדיו אדומה.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי. כריכה יש©ה. ©ייר דבק עבה במקום השדרה. פגמים בכריכה. 37ספירות דפים רבות. 

  $50פתיחה: 

  מדפוסי זיטומיר וסלאוויטא –. אוסף חלקי ספרים ודפים 310

  מדפוסי משפחת שפירא בערים זיטומיר וסלאוויטא: -אוסף ספרים חסרים, וקטעים מספרים 

קכ דף). * -], ג2לו דף (במקור: [-שערים], ג 2. [1852* ספר מגן דוד, מהאדמו"ר רבי דוד טברסקי מטול©א. זיטומיר, תרי"ב 

רי ]. * ספר שע1862דף "הקדמה מהרב המחבר שליט"א" לספר ברכת דוד, לרבי דוד טברסקי מטול©א. [זיטומיר, תרכ"ב 

]. ©ה דף, (חסר דף השער). * ש©י שערים, לשולחן ערוך הרב, יורה 1848תשובה, לרבי©ו יו©ה מגירו©די. [זיטומיר, תר"ח 

. * קריאת שמע שעל המיטה [מתוך סידור ותהילים, דגלי הודיה והמצוה. זיטומיר, 1861דעה חלק רביעי. זיטומיר תרכ"ב 

. עם חתימת הגאון רבי חיים יעקב 1856ספר שלחן ארבע, זיטומיר תרט"ז ]. * שער וש©י דפים מההקדמה, מ1866תרכ"ו 

]. * דף לד, מתוך סידור תפילה, 1806דפים אחרו©ים, [מחומש במדבר, עם אור החיים, סלאוויטא, תקס"ו  3גולדוויכט. * 

  מדפוסי סלאוויטא.

  פריטים, גודל ומצב משת©ים, פגיעות ושיקומים. 8

  $200פתיחה: 
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  זולקווא, תר"ח –עם הסכמה והוספות מהמגיד מקוז©יץ  -הגולה למהר"ל מפראג . באר 311

  . 1848ספר באר הגולה, למהר"ל מפראג. זולקווא, [תר"ח] 

  הסכמה של המגיד הקדוש רבי ישראל מקוז©יץ, ובסוף הספר ©וספו שלושה מאמרים מאת המגיד הקדוש.

 ד-כ, כה-פח דף. 20 ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים. סימ©י עש. קרעים בדף השער. דפים מפורקים מהכריכה. חסרים הדפים א-

  ג, כא-כד, סה"כ חסרים 7 דפים. שיבוש במספור הדפים. 

  $50: פתיחה

  מהדורה ראשו©ה –קרקוב, תרמ"ט  –. מש©ת חסידים עם פירוש טעם עצו 312

  .1889אליהו הורוויץ. קרקוב, [תרמ"ט] מש©ת חסידים, לרבי עמ©ואל חי ריקי, עם פירוש טעם עצו, מאת רבי פי©חס 

תק"ג). עם פירוש "טעם עצו" שכתב -ספר מש©ת חסידים, קצור חכמת הקבלה על פי האר"י, לרבי עמ©ואל חי ריקי (תמ"ח

תקפ"א). רב ומקובל, התפרסם בזכות ספרו התור©י רחב היריעה "ספר הברית השלם", -רבי פי©חס אליהו הורוויץ (תקכ"ה

בקרב עם ישראל. בהקדמתו לחיבור, מבקש המחבר מכל מדפיס להדפיסו בצורה ©אה ומוקפדת, והוא שהפך לרב מכר 

  מפרט לכך י"א ת©אים ואופ©ים. מהדורה ראשו©ה. 

  ס"מ. מצב טוב. 26] דף מקופל. 1דף, [ 1], צט, 4[

  $100פתיחה: 

  ירושלים, תרכ"ג  –. שער הפסוקים וספר הליקוטים 313

  ]. דפוס ר' ישראל בק. 1863הליקוטין, מאת רבי חיים ויטאל. ירושלים, [תרכ"ג ספר שער הפסוקים וספר 

  תיקו©ים והערות קצרות בכתב יד במספר מקומות בודדים. 

] 5] דף. טופס עם שער שו©ה בו משולבים ש©י השערים ה©מצאים במרבית הטפסים [בטפסים אלו יש©ם [2], ק©ח, [4[

  ובלאי. פגעי עש. קרע בשולי השער. כריכה לא מקורית, עם פגמים.ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים  33דפים]. 

  .  91ש' הלוי, מס' 

  $50פתיחה: 

  . דולר שחילק הרבי מליובאוויטש 314

  הרבי מחב"ד. -דולר שהתקבל מהאדמו"ר רבי מ©חם מ©דל ש©יאורסון מליובאוויטש  1שטר של 

  שליט"א".בשולי השטר ©כתב בעט: "מו' סיוון התש"ן יחידות מאדמו"ר 

  מצב טוב. קמטים וסימ©י קיפול. 

  $50פתיחה: 

  קו©טרס על האדמו"ר ממו©קאטש –אביב ויפו -. לבחירת הרב הראשי לתל315

. קו©טרס תעמולה למען מועמדותו של האדמו"ר רבי ברוך 1946אביב ויפו. תל אביב, תש"ו -לבחירת הרב הראשי לתל

ב. כולל תמו©ות מצולמות: תמו©ת פורטרט, תמו©ה בעת מסירת שיעור רבי©וביץ ממו©קאטש לרב©ות הראשית של תל אבי

  בישיבת מו©קאטש ותצלום של כתב הרב©ות מקהילת מו©קאטש.

תש©"ח), דמות מע©יי©ת של רב, פרופסור ואדמו"ר. בן האדמו"ר רבי ©תן דוד -רבי ברוך יהושע ירחמיאל רבי©וביץ (תרע"ה

ל ה"מ©חת אלעזר" ממו©קאטש, בחתו©ה שתועדה בעיתו©ות אותה תקופה מפרציווא (ביאלה). ©שא את בתו היחידה ש

כחתו©ה היהודית הגדולה ביותר בהו©גריה. כיהן כאב"ד מו©קאטש וה©היג את העדה הגדולה הזאת שלש ש©ים עד ש©ות 

פאולו שבברזיל שם כיהן ברב©ות, ולימד -השואה, לאחר גלגולים רבים הגיע לירושלים. בש©ת תש"ה ©סע לסאן

תקוה בה הקים את בית -באו©יברסיטה המקומית. בתשכ"ג עלה לארץ לכהן ברב©ות בעיר חולון. בש©ת תשל"ו עבר לפתח

מדרשו וכתב את ספריו "בי©ת ©בו©ים" ו"דברי ©בו©ים". ב©יו מאשתו בזיוו"ר הם האדמו"רים המפורסמים ממו©קאטש 

  ודי©וב שליט"א בארצות הברית. 

  מצב טוב. כתמים, בעיקר על כריכת הספר החיצו©ית. ס"מ. 20] עמ'. 1, [36], 1[

  $50פתיחה: 
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  . אוסף ספרי קבלה316

  עשרה ספרי קבלה:

]. קרעים משוקמים בדף השער עם פגיעה 1693* ספר עמודיה שבעה, מאת רבי בצלאל מקוברין. דיהר©פורט, [ת©"ג 

  בטקסט. סימ©י עש.  

  ].1793יצחק מסטאט©וב. ברלין, [תק©"ג * קו©טרס מספר הזהר, חיבורא ת©יי©א, מאת רבי 

  , בערך]. 1830פולין], [תק"ץ -* ספר הבהיר, לרבי ©חו©יה בן הק©ה. [רוסיה

]. ש©י עותקים. באחד מהם 1850* ספר דרך אמו©ה, תשובה על דרך הקבלה, מאת רבי מאיר אבן גבאי. ברלין, תר"י [

  תיקו©ים בכתב יד.

  . 1857ל. טשר©וויץ, [תרי"ח] * הדרת קדש, מאת רבי שמעון בן שמוא

  . 1863* טעם לש"ד, ויכוח על חכמת הקבלה מאת רבי אליהו בן אמוזג. ליוור©ו, [תרכ"ג] 

  ]. בדף השער חתימת "ב©ימין שאולוף".1866* זוהר חדש. ליוור©ו, [תרכ"ו 

]. ©דפס 1894א, תר©"ד [* עבודת כהו©ה, סדר וכו©ת ©שיאת כפיים בדרך הקבלה. מאת רבי חיים מ©יקלשבורג. פרעמישל

  ע"י האדמו"ר רבי משה פא©עט מדעעש, בהסכמת האדמו"ר רבי יחזקאל שרגא הלברשטם אב"ד שי©יווא.

  מצורף ספר חסר:

]. 1865* ספר מצרף לחכמה, ויכוח על תורת הקבלה, מאת רבי יוסף שלמה דילמדיגו (היש"ר מק©דיאה). אודיסה, תרכ"ה [

  דפים באמצע הספר. 2חסרים 

  ספרים. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים ובלאי. 10

  $100פתיחה: 

  עם כתב יד ובו כוו©ת המקווה לבעש"ט –זולקווא, תצ"ט  –. ספר שערי אורה 317

  ]. 1739ספר שערי אורה לרבי יוסף ג'יקטיליה, עם פירוש מאת רבי מתתיה דאלקרט. [זולקווא], [תצ"ט 

של כוו©ת המקווה מהבעש"ט, כתוב לרחבו של הדף. כתב היד שלם למעט בראש הספר ©כרך דף ובצדו האחד כתב יד 

פגיעה קלה במילים ספורות בתחילתו ובשוליו. כתב היד דומה לכוו©ת המקווה מהבעש"ט ש©דפסה בספר כתר שם טוב, 

ף ש©ות זולקווא תק©"ד, אך יש©ם הבדלי ©וסח, הוספות וחיסורים בהשוואה ל©וסח המודפס. זמן הכתיבה הוא החל מסו

  ש©ות הת"ר. –הת"ק 

דפים ©וספים מאמצעו  13-], פו דף במקור. ספירת דפים משובשת. חסרים דף השער ו2] דף, מתוך [74] עמ' בכתב יד, [1[

בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים ושוליים חתוכים, עם פגיעה בטקסט. כריכה חדשה. -ס"מ. מצב טוב 21וסופו של הספר. 

  בלאי בכריכה.

   $200פתיחה: 

  רישומי בעלות  –בילזורקה, תקס"ז  –. ספר שפע טל 318

  ]. 1807ספר שפע טל, מפתח לחכמת הקבלה, מאת רבי שבתי שעפטל הורוויץ מפראג. בילזורקה, [תקס"ז 

  איורים ותרשימים קבליים רבים. 

  מן הספרים הבודדים ש©דפסו בבילזורקה.

ום ארוך מאת רבי שלמה הכהן בן רבי דוב זאב אב"ד קראקא מספר רישומי בעלות. בי©יהם, מאחורי הדף האחרון ריש

  ושטקטשין.  

  ס"מ. ©ייר כחלחל. מצב טוב. כתמים ובלאי. קרעים קלים בשולי דף השער ודפים ©וספים. כריכה חדשה. 33.5], צב דף. 1[

  $200פתיחה: 

  ש©גהאי, תש"ז –. ספר ש©י לוחות הברית 319

לוי הורוויץ. הוצאת ועד הדפסה "מפיצי אור" אצל ישיבת חכמי לובלין, ש©גהאי, ספר ש©י לוחות הברית, לרבי ישעיה ה

  ]. 1947תש"ז [

  כל החלקים בכרך אחד, שער מיוחד לכל חלק. 

  ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. כריכה מקורית, ללא שדרה. פגמים בכריכה.  30.5עמ'.  692

  $50פתיחה: 
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  לא ידועות ביבליוגרפית –"ישמח משה" האדמו"ר בעל ה –. שתי שמירות מודפסות 320

של המאה  30-שמירה למגפה ר"ל, בדוק ומ©וסה מהרב הצדיק מוהר"ר משה טייטעלבוים זצללה"ה. בודאפעסט, [ש©ות ה

  ]. 20-ה

  שתי שמירות מודפסות מהאדמו"ר רבי משה טיטעלבוים אב"ד אוהעל בעל ה"ישמח משה". 

  מצב טוב. ©ייר עדין. סימ©י קיפול. ס"מ. 15x21ס"מ,  11x16ש©י דפים בודדים. 

  לא ידועות ביבליוגרפית ואי©ן ©מצאות בספריה הלאומית. 

  $100פתיחה: 

  פסוקים ושמות קדושים -. אוסף דפים לשמירה 321

  פסוקים ושמות קדושים: -אוסף שבעה דפים לשמירה 

  ?].1930* שמירה לילד זכר. [ירושלים?] [תר"ץ 

שהעתים הללו הם כידוע עת צרה ליעקב בארץ ובתפוצות הגולה ... והיות שאצל ברית  * תפלה על ברית מילה. "היות

ירחמיאל שלמד בישיבת ’ מילה בא אליהו ה©ביא... לכן הוא שעת כושר גדול לבקש על צרות הכלל ". "©דפס ע"י המגיד ר

  בערך]. 1940תורת חיים". ירושלים, [ת"ש 

  ?]. ש©י עותקים. 1950* שמירה לילד וליולדת. ירושלים, [תש"י 

  ? ].1950* שמירה לילד וליולדת עם סדר ברית מילה ופדיון הבן. פורמט רוחבי. ג'רבה [תש"י 

  * סגולה לתשובה ולשמירה, חברת עושה הכללית של עדת הבבלים. דפוס צוקרמן ירושלים. 

  * "מזל טוב לזכר". [ירושלים?].

  דפים. מצב וגודל משת©ה. 7

  $50פתיחה: 

  דפוסי ארצות המזרח –ף ספרים . אוס322

  שמו©ה ספרים מדפוסי אזמיר, מצרים וג'רבה:

  ]. סימ©י עש.1862-1863תרכ"ג -* ספר הזהר, חלק ששי על חומש במדבר. אזמיר, [תרכ"ב

* ספר תעלומות לב, חלק שלישי, שו"ת וחדושים על ד' חלקי השו"ע, מאת רבי אליהו בכור חזן. אסכ©דריה (אלכס©דריה), 

  ]. קרעים בשולי דף השער.1903[ תרס"ג

]. ©דפס עם: ויכתוב משה, חלק 1916* ויקהל משה, דרושים ומוסרים לשבתות, מאת רבי משה זקן מאגוז. ג'רבה, [תרע"ו 

  ].     1916ש©י, חידושים על מסכת ס©הדרין, מאת רבי משה זקן מאזוג [!]. ג'רבה, [תרע"ו 

]. מספר דפים ©דפסו פעמיים 1921מאת רבי חזקיה יהושע. ארם צובה, [תרפ"א * ספר דברי יחזקיהו, דרשות ודברי מוסר, 

  באמצע הספר. רישום בעלות של הרב זלמן יצחק הלוי שווארץ הכותב שקיבל את הספר מאת המחבר. 

* ספר ימי אברהם חידושי הלכות על הש"ס, פירוש רש"י ותוספות, חלק ראשון וש©י, מאת רבי אברהם חלימי. ג'רבה, 

  ]. 1939רצ"ט [ת

]. עם הקדשת המחבר בדף השער. על פי 1949* ספר עפעפי שחר, ביאור על התורה מאת רבי שמואל טייב. ג'רבה, [תש"ט 

] דף שלא ©מצאים בו. גם בעותק שבספריה הלאומית 3הרישום במפעל הביבליוגרפיה אמורים להיות בטופס זה עוד [

  מים. ובאוצר הספר העברי של וי©וגרד הם אי©ם רשו

]. ©זקי עש. העותק של הרב צבי הירש פרבר, עם 1951* פרי עץ הדר, סדר ברכות ולימוד לט"ו בשבט. ג'רבה, תשי"א [

  חתימתו.  

]. סימ©י עש. בעמוד הבט©ה ©כתב 1952* ספר שואל ו©שאל מאת רבי כלפון משה הכהן, חלק ראשון. ג'רבה, תשי"ב [

  . שהספר ©יתן מת©ה מאת הרב צבי הירש פרבר

  בי©ו©י. ©זקי עש. -ספרים. גודל משת©ה. מצב כללי טוב 8 

  $50פתיחה: 

  תרע"ד-תרס"ג -דפוסי ירושלים  –. אוסף ספרים וחוברות 323

  תרע"ד:-תרע"א -דפוסי ירושלים  –אוסף כארבעים ספרים וחוברות 

  ].1911* חקי חיים, דרושים לשמחות ולימי אבל, מאת רבי יעקב חיים סופר. תרע"א [

  ].1913ק©ו. תרע"ג [-כף החיים חלק או"ח סימ©ים פט* 

  ].1913* פטר רח"ם, חדושי תורה ותשובות, מאת רבי רפאל חיים בן ©אים. תרע"ג [

  ].1914* ויאמר עזרא, דרשות ורמזים, מאת רבי עזרא טראב. תרע"ד [

משה יעקב חרל"פ. תר"ף  * ציץ הקדש, באורי הלכות, שאלות ותשובות, מאת רבי יהושע צבי שפירא ובעריכת רבי

]1920.[  
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  ].1921* חיים עד העולם, דרושים בדברי אגדה, ודרך פרד"ס לסיום המסכתות, מאת רבי יעקב חיים סופר. תרפ"א [

]. הקדשה ל"בכור שטרית", ייתכן שהכוו©ה למי 1925* מחזור זכר©ו לחיים לראש הש©ה כמ©הג ק"ק ספרדים. תרפ"ה [

  מדי©ת ישראל.ששימש כשר המשטרה הראשון ב

  ].1928* כף החיים חלק ו, הלכות פסח. תרפ"ח [

* חיי שלמה, באורים וחידושים בהלכה ואגדה על כמה מסכתות, הדר©ים וסיומים, שאלות ותשובות, מאת רבי חיים 

  ].1929שלמה קום. תרפ"ט [

  ]. כתמים.1929* קיצור חובות הלבבות, מאת רבי מ©ם אבן זרח. תרפ"ט [

  ].1932הלכות שחיטה וטרפות, מאת רבי אברהם ביג'אג'ו. [תרצ"ב  * ושחטתם בזה,

* זכרו©ות אליהו חלק ש©י, אסיפת די©ים וחדושי הלכות על שו"ע אה"ע וחו"מ, מאת רבי אליהו סלימאן מ©י. [תרצ"ח 

1938.[  

  ].1939* מסכת ראש הש©ה, עם סימ©י פיסוק והערות מאת רבי שבתי בור©שטיין. תרצ"ט [

  ].1904-1902תרס"ד [-©ות כתב העת "המאסף", ©ערך על ידי רבי בן ציון אברהם קואי©קה. תרס"ג* כרך גליו

  ].1914-1913* כרך גליו©ות כתב העת "המאסף". תרע"ד [

]. 1914-1906תרע"ד [-, ©ערך על ידי רבי בן ציון אברהם קואי©קה. תרס"ו19-11* לקט חוברות כתב העת "המאסף", מש©ים 

  ם מתפוררים.חוברות. דפי 23

  מצורפים ש©י ספרים חסרים:

]. רישום בעלות "אברהם בן ציון מייזליש". חסרים שלושה דפים 1909* ©ר מ©רות, אגדות הש"ס בבלי וירושלמי. תרס"ט [

  אחרו©ים.

  ]. חסרים שלושה דפים אחרו©ים.1919* ויצבור יוסף, דרושים על סדר הפרשיות, מאת רבי יוסף ע©תבי. [תרע"ט 

  ים וחוברות. גודל ומצב משת©ים. ספר 41

  $50פתיחה: 

  20-המחצית ראשו©ה של המאה ה –. אוסף ספרים מדפוסי ירושלים 324

  :20-ספרים ש©דפסו בירושלים במחצית הראשו©ה של המאה ה 20-כ

  ]. ©זקי עש. 1905* ספר שו"ת וישב יוסף, מאת רבי יוסף ©יסים בורלא. תרס"ה [

ורה ולתעודה, בעריכת בן ציון אברהם קואי©קה. ש©ה שלוש עשרה, כרך א'. תרס"ח * המאסף קבץ חדשי, מוקדש לת

  ]. כרך ©וסף מהש©ה השמו©ה עשרה.1908[

]. כרוך עם: ספר הוראות שעה על די©י שביעית, 1912* ספר טיב קידושין אודות "טיב קידושי רות הגורג'ית". [תרע"ב 

  ].1909מאת רבי יוסף צבי הלוי. [תרס"ט 

  ]. 1910כתוב, דברים כבושים הכובשים את לב האדם לאביו שבשמים, מאת אברהם אליהו הלוי בו©ימוביץ. תר"ע [* ספר 

]. עם הקדשת המחבר. שער בדיו 1911* ספר מ©חת כהן, על כללי וסוגיות הש"ס, מאת רבי יוסף חיים כהן. [תרע"א 

  זהובה.  

  ]. 1911קלוב. תרע"א [* ספר פאת השלחן, הלכות ארץ ישראל מאת רבי ישראל מש

  ]. 1912* ספר חדושי מהרשא"ך על גפ"ת, מאת שמעון אריה כה©א. [תרע"ב 

  ].1927* חידושי הרמב"ן על מסכת יבמות. תרפ"ז [

  ].1929* ספר קיצור חובת הלבבות, מאת רבי©ו מ©חם בן הקדוש ר' אהרן בן זרח זצ"ל. תרפ"ט [

  ].1910-1928תרפ"ח [-ק א, חלק ג, חלק ד וחלק ו. תר"ע* שלחן ערוך אורח חיים עם ספר כף החיים, חל

  ]. קרע גדול בדף השער. 1930* ספר תורת החסידים הראשו©ים. תר"ץ [

  ]. 1930* ספר חסידים ת©י©א, חלק ש©י מספר תורת החסידים הראשו©ים. תר"ץ [

  ]. 1931* ספר תוספות רי"ד, מסכת יבמות. [תרצ"א 

שון בן אליעזר סג"ל ואגרת יחוסא דצדיקיא מאת רבי אהרון הלוי, אודות הארץ * ספר אגרת הקודש, מאת רבי גר

  ].1931הקדושה. תרצ"א [

  ]. סימ©י עש.1931* ספר מדרכי משה, חדושים ובאורים בהלכה, מאת רבי משה מרדכי קליבא©וב. תרצ"ב [

חות, מאת רבי משה מרדכי מ©-* ספר לבוש מרדכי, שלישי, כולל חידושים וביאורים על סוגיות ממסכתות זבחים

  ].1936עפשטיין. תרצ"ו [

  ]. 1938* ספר חזון איש, דמאי ומעשרות ובסופו ליקוטים שו©ים. [תרצ"ח 

* ספר אבן האזל, חלק חמישי, קדשים. חדושים ובאורים על ספר שמי©י מספרי היד החזקה, ספר עבודה א. מאת הרב 

  ].1941איסר זלמן מלצר. תש"א [

  רכים. גודל ומצב משת©ים. מצב הספרים לא ©בדק בידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם.כ 22-ספרים ב 23

  $150פתיחה: 
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  ירושלים -. אוסף ספרים, קו©טרסים וחוברות 325

  . בין החוברות:20-חוברות וקו©טרסים ש©דפסו בירושלים במחצית הראשו©ה של המאה ה 19אוסף 

בעל פאת השלחן תלמיד הגר"א ז"ל ששלח ביד השליח לעשרת השבטים. * קו©טרס מכתב מהגאון רבי ישראל משקלוב 

]. זו ה"אגרת השלוחה" ש©דפסה באמשטרדם בש©ת תקצ"א בערך. בש©ת תר©"ט קמה התעוררות 1899[ירושלים], [תר©"ט 

): "עת 14-16’ חדשה בירושלים וביקשו לשלוח שוב שליחים לעשרת השבטים. הדפיסו את האיגרת וצירפו לה (עמ

  עשר מרב©י ירושלים.-בקש! קרא ישע לעם ©דבה... בסיוע כסף ההוצאות הרבות הדרוש לזה". חתומים שבעהל

  ].1923* ספר קול מבש"ר, חבור בע©ין עשרת השבטים, מאת הרב שמעון צבי הורוויץ. ירושלים, [תרפ"ג 

  פס ללא שער.בערך]. ©ד 1900* קו©טרס לקט לע©י, מאת אברהם משה חן תמים. [ירושלים], [תר"ס 

  ]. מעטפת מ©ותקת.1922רבן יוח©ן בן זכאי, מאת ©חום בן חורים. ירושלים, תרפ"ב [ -* ספר חכמי התלמוד 

  ].1930* בית האוצר, זכרו©ות ירושלים בעבר ובהווה, מאת פ©חס גראייבסקי. ירושלים, תר"ץ [

]. רובו 1931ן ציון אלפס. ירושלים, [תרצ"א * ספר מעשה אלפס, חלק ש©י לחבור הדר זק©ים, זכרו©ות מאת המחבר הרב ב

  של הספר ביידיש. ללא המעטפת.

  ].1933* ספר חזיון העולם, על מצב הרב©ים והעם, מאת רבי אברהם זקהיים. ירושלים, תרצ"ג [

  ].1934* קו©טרס עזר ©שואין, על מצות הכ©סת כלה, מאת רפאל יעקב דידובסקי. ירושלים, [תרצ"ד 

]. 1934אל, מכתבים שו©ים ופרקי התעוררות לעם ישראל, מאת יוסף משה קרומר. ירושלים, תרצ"ד [* הצופה לבית ישר

  דף שער חסר.

* תפארת ירושלים, קובץ חדושי תורה של הישיבות בירושלים, בעריכת הרב שמעון הלפרין. קובץ ב'. ירושלים, תרצ"ו 

]1936.[  

  וספרים ©וספים.

  מצב כללי טוב.  חוברות וקו©טרסים. גודל משת©ה. 19

  $50פתיחה: 

  . אוסף ספרים מדפוסי ירושלים וספרים אודות ארץ ישראל326

  שמו©ה ספרים, חלקם מדפוסי ירושלים וחלקם אודות מעלת ארץ ישראל:

  . שער מ©ותק. ©זקי עש.97]. ש' הלוי מס' 1864* ספר הישר, על תוכחת מוסר מרבי©ו יעקב תם. ירושלים, [תרכ"ד 

]. 1876רושלים, תיאור מסע בארץ ישראל, מאת ש©יאור זלמן בן מ©חם מ©דל מ©דלוביץ'. ירושלים, [תרל"ו * ספר זכרון י

זהו חלקו הש©י של ספר אם למסורות מאת רבי אריה ליב חריף, ש©דפס עם שער ©פרד. בספר איורים שו©ים של 

  המקומות הקדושים בארץ ישראל. פגעי עש. 

תורה וחכמה, מליצה ושיר מכתבי יד אשר היו עד עתה ספו©ים בג©זי הספרים בירושלים. * ספר ג©זי ירושלים, קובץ דברי 

  ]. 1896חוברת ראשו©ה, מאת שלמה אהרון וורטהיימר. ירושלים, [תר©"ו 

* ספר אבן בוחן, בחי©ות יקרות בדרכי האדם לסור ממוקשי היצר, מאת קלו©ימוס בן קלו©ימוס הזקן. ירושלים, [תר"ס 

  עם מעט ש©ויים בשער מאשר בטופס ש©רשם במפעל הביבליוגרפיה. סימ©י עש. ]. טופס1900

  . 1879* ספר שערי ירושלים, ע©יי©י ארץ הקודש, מאת רבי משה ©וסבוים. וורשא, תרל"ט 

. 1880* ספר מבשרת ציון, כולל תכו©ת כל ארץ ישראל הקדושה, מאת רבי אברהם מ©חם מ©דל מור. יזעפאף, תרמ"א 

]. חסר דף שער ועמ' אחרון. כרוך עם: 1900ר ישועה ומעשה ©ורא מר' יוסף דילה ריי©ה. וורשא, [תר"ס כרוך עם: ספ

  .1876אבקת רוכל. וורשא, תרל"ו 

* ספר גאולת הארץ אוסף מקורות מפסוקי הת©"ך ופירושי חז"ל ומכתבים מאת רב©ים אודות שבח ארץ ישראל וחשיבות 

  . 1917שא, [תרע"ז] יישובה, מאת רבי מרדכי אשכ©זי. וור

* שריד ופליט, אוסף לדברי תורה ולמדע היהדות, לתולדות הישוב בא"י ולביבליוגרפיה, מאת יעקב משה טולידא©ו, קובץ 

  ] עמ' אחרון, יתכן של המעטפת.1]. לא ©דפסו חלקים ©וספים. חסר [1945ראשון. תל אביב, [תש"ה 

  קי עש. קרעים ובלאי.טוב. ©ז-ספרים. גודל משת©ה. מצב כללי בי©ו©י 8

  $50פתיחה: 

  . ספרים מדפוסי ירושלים ותפילה בכתב יד327

  ספרים מדפוסי ירושלים ותפילה בכתב יד:

  ]. 1928* שבחי האר"י. ירושלים, תרפ"ח [

  ©כרך עם:

  ת. ]. הפיוט העברי עם תרגום לערבית, באותיות עבריו1921מי כמוך. ירושלים, דפוס שמואל הלוי צוקרמן, [תרפ"א 

]. לא מופיע במפעל 1925קצת ח©ה בלשון ערבי. סיפור ח©ה ושבעת ב©יה בערבית יהודית. ירושלים, תרפ"ה [

  הביבליוגרפיה.

  יד שחוברה על ידי רבי אליעזר פאפו ומובאת בספרו דמשק אליעזר. ©כרך עם:-* ש©י עותקים של תפילה בכתב
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  דפים בהתחלה. 80-]. חסרים כ1921וקרמן, ירושלים, תרפ"א [ספר צעקת ב©י ישראל לתקון הברית. דפוס שמואל הלוי צ

  כרכים. גודל ומצב משת©ים. 3

  $100פתיחה: 

  . שבעה ספרים מדפוסי ירושלים328

  שבעה ספרים מדפוסי ירושלים:

]. ש' 1862* ספר שבילי דוד יהודא על ש"ע א"ע, מאת רבי דוד יהודה ליב זילברשטיין (הגאון מוויטצען). ירושלים, [תרכ"ב 

. הטבעה בזהב על הכריכה הקדמית: "שמואל מ©חם בהרה"ג מו"ה אהרן משה במגארטען ©"י". רישומים רבים 67הלוי 

  בעפרון בדפי הפורזץ.

  . 377]. ש' הלוי 1881-1882תרמ"ב -* קו©טרס עמק ברכה, על הלכות חרם, מאת רבי דוד פרידמאן. ירושלים, [תרמ"א

]. 1883ה©והגים פעה"ק ירושלים, מאת רבי חיים אברהם גאגין. ירושלים, תרמ"ג [* ספר התק©ות והסכמות ומ©הגים 

  .439קרעים. ש' הלוי 

]. הגהה בכתב יד 1887* ספר מועד דוד, פירוש על ספר עבודת הקודש לרשב"א, מאת רבי דוד בו©אן. ירושלים, תרמ"ז [

  .590ספרדי באחד מדפי הספר. ש' הלוי 

תורי הפרחי ז"ל, על ע©י©י ארץ ישראל בהלכה ותיאורי המקומות הקדושים ואתריה * ספר כפתור ופרח, לרבי אש

  . עם המפה המקופלת של צורת בית המקדש הש©י.1897השו©ים, כרך ראשון. ירושלים, תר©"ז 

. ]. טופס שלם1913* ספר ישוב הארץ, בע©יין ©טיעות בכלל ואתרוגים בפרט, מאת רבי מרדכי דיסקין. ירושלים, תרע"ג [

  במפעל הביבליוגרפיה ©רשם טופס החסר דף אחרון.

  מצורף ספר חסר:

דפים באמצע  2]. חסרים 1899* ספר עולת אי"ש, שאלות ותשובות ודרושים, מאת רבי יעקב אלישר. ירושלים, [תר©"ט 

  הספר. חלק מאותיות השער בדיו בצבע ©חושת. 

  $100פתיחה: 

  . אוסף ספרי ירושלים329

  ירושלים:שישה ספרים מספרי 

. קרעים עם חסרון בשער ובמספר 97]. ש' הלוי, מס' 1864* ספר הישר, על תוכחת מוסר, לרבי©ו תם. ירושלים, [תרכ"ד 

  דפים.

]. 1871* ספר אמרי בי©ה, חלק א', חידושים על אורח חיים, יורה דעה ושו"ת מאת רבי מאיר אויערבאך. ירושלם, תרל"א [

י©יהן: "יוסף מ©חם מע©דל ליפסקי" מגראדזיסק. דפים וכריכה מ©ותקים. ללא שדרה. ש' חותמות ורישומי בעלות שו©ות וב

  . 166הלוי, מס' 

* ספר עץ אבות, ביאור על האגדתא שבמסכת ערכין ועל פרקי אבות, מאת רבי מרדכי אליעזר וובר. ירושלים, [תרמ"ה 

  .523]. דפוס יצחק גאשצי©©י. לא כרוך. ש' הלוי, מס' 1885

]. דפוס יצחק גאשצי©©י. 1885רך דל, חדושים על מסכת ערכין, מאת רבי מרדכי אליעזר וובר. ירושלים, [תרמ"ה * ספר ע

  .522לא כרוך. ש' הלוי, מס' 

]. ©דפס בסוף ספר כפי 1886* ספר ב©י יוסף, שו"ת וחידושים על הרמב"ם, מאת רבי יוסף יאושע קאריו. ירושלים, תרמ"ו [

  . 554אהרון. ש' הלוי, מס' 

]. חוברת ראשו©ה. באותה ש©ה 1894* אמת מארץ תצמח, חוברת פולמוס מאת רבי יחיאל מיכל פי©ס. ירושלים, [תר©"ד 

  עמ'. 50העמ'. במהדורה האחרת  13הופיעו שתי מהדורות של החוברת. זוהי המהדורה בת 

  שישה ספרים. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים וקרעים.

  $50פתיחה: 

  ש©ות הת"ר –דפוסי ירושלים  -ף ספרים . אוס330

  ש©ות הת"ר: –דפוסי ירושלים  -אוסף עשרה ספרים 

  . סימ©י עש.189]. ש' הלוי, מס' 1873* חידושי מהר"ם חלאווה על מסכת פסחים. תרל"ג [

דה. ש' ]. מהדורה יחי1885* חדושי וכללות הרז"ה חלק ראשון, חידושים בהלכה, מאת רבי זאב הלוי אולסקר. [תרמ"ה 

  . שוליים קצוצים. פגיעה בטקסט. דפים מ©ותקים ושבירים.496הלוי 

  . 598]. ש' הלוי 1887* פקודת אלעזר חלק ראשון, על שו"ע או"ח, מאת רבי רפאל אלעזר בן טובו. [תרמ"ז 

  ]. סימ©י עש. 1895* כל המצוה, על מצוות שבין אדם לה', מאת רבי יעקב אור©שטיין. תר©"ה [

]. שער מצויר וצבעו©י. ללא 1895על מגילת רות עם פירוש מת©ות כהו©ה ופירוש תפארת ציון. תר©"ה [ * מדרש רבה

  כריכה.
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]. שער מצויר וצבעו©י. כריכה 1896* מדרש רבה על מגילת אסתר עם פירוש מת©ות כהו©ה ופירוש תפארת ציון. תר©"ו [

  מפורקת.

]. המילים "עולת אי"ש" 1899י יעקב שאול אלישר. [תר©"ט * עולת אי"ש שו"ת וספר פ©י האי"ש דרושים, מאת רב

  "ירושלם" בדיו אדומה. סימ©י עש.

  ].1903* בכורי ציון, חידושים על הרמב"ם, מאת רבי יוסף צבי הלוי [תרס"ג 

  ]. דפים מ©ותקים.1904* אות עולם, ע©יי©י ברית המילה. תרס"ד [

  ]. השער בדיו זהובה.1904יעקב חיים סופר. תרס"ד [ * קול יעקב, כוו©ות האר"י בהלכות סת"ם, מאת רבי

  ספרים. גודל ומצב משת©ים.  10

  $100פתיחה: 

  ארצות המזרח –. אוסף ספרים 331

  תשעה ספרים מדפוסי ארצות המזרח:

  ]. 1921* שיר ידידות, קובץ פיוטים ושירים קדמו©ים לשבת. מרקש, [תרפ"א 

  ]. רוחבו של הספר גדול מאורכו.1924. ליוור©ו, תרפ"ד [* אזהרות, לרבי יצחק בן ראובן אלברגלו©י

  ]. כריכה מ©ותקת ללא שדרה. 1934* מח©ה ראובן, דרושים לתורה ולמועדים, מאת ראובן תימצטית. קזבל©קה, [תרצ"ד 

* ספר שש א©כי עם ספר רך וטוב, דרושים וחדושים על הת©"ך, מאמרי חז"ל והש"ס, מאת רבי שמעון אביקציץ. 

  ]. 1937קה, תרצ"ז [קזבל©

. עם תמו©ת המחבר. ערבית 1938* שרביט הזהב, תוכחה ודברי מוסר, מאת רבי דוד דא©י©ו. קאזבל©קה, [תרצ"ח] 

  יהודית.-וערבית

יהודית. -]. עברית וערבית1939* ספר שבח חיים, מעשים על הרב חיים פי©טו, מאת מכלוף מזל תרים. קזבל©קה, [תרצ"ט 

  יהודית בלבד. עם תמו©ת המחבר בדף קדם השער. -ו בערביתהסיפורים שבספר ©דפס

  ]. 1942טוב כהן. ג'רבה, [תש"ב -* ספר טוב וחסד, ליקוטי מוסר ודי©ים, מאת רבי שושן דוד יום

]. לוח ש©ה מודפס ובו תמו©ות רב©ים, 1950, חברת אוצר התורה במרוקו. קזבל©קה, [תש"י 1950-51* לוח ש©ת תשי"א, 

  הקהילה היהודית בקזבל©קה, מכתבים מודפסים ועוד. תמו©ות מהווי 

  מצורף ספר חסר:

] דף אחרון ובו תמו©ה ולוח 1. שער צבעו©י. חסר [1930* ספר המלכות, קובץ חיבורים קבליים קדומים. קזבל©קה, [תר"ץ] 

  הטעות.

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב. 9

  $100פתיחה: 

  פראגדפוסי  -. אוסף ספרים 332

  דפוסי פראג: -אוסף ששה ספרים 

  ]. הדף האחרון חסר והושלם בצילום. כריכה חדשה. 1516* משאת משה, פירוש האלשיך למגילת אסתר. [שע"ו 

]. מהדורה ראשו©ה של חידושי הריטב"א למסכת זו. קרעים משוקמים בדף 1735* חידושי ריטב"א למסכת חולין. [תצ"ה 

  השער. כתמים. 

  ]. סימ©י עש. כתמים. כריכה חדשה. 1735ת הבית הארוך לרשב"א. [תצ"ה ©כרך עם: תור

  . כריכה מקורית. כתמים.1812* כ©פי יו©ה, על שו"ע יורה דעה, מאת רבי יו©ה ל©דסופר. תקע"ב 

. ]1815* לשון חכמים, ליקוטי די©ים, חלק א [אורח חיים] וחלק ב [יורה דעה], מאת רבי ברוך יהודה ברא©דייס. [תקע"ה 

  כריכה חדשה.

  מצורף ספר חסר:

]. הערות רבי משה רבקש באר הגולה ©דפסו בתוך דברי השו"ע בסימון כוכביות. 1688* שלחן ערוך אורח חיים, תמ"ח [

  דפים בתחילתו ובסופו. 26-תרצ"ז, וסידור התפילות ש©מצא בספר המקורי, בסה"כ חסרים כ-ח, תרס"ט-חסרים סימ©ים א

  גודל ומצב משת©ים.  ספרים בחמישה כרכים. 6

  $100פתיחה: 

  דפוסי קושטא, אזמיר, שאלו©יקי ותו©יס –. אוסף ספרים 333

  ש©ים עשר ספרים מדפוסי קושטא, אזמיר, שאלו©יקי ותו©יס: 

]. ©זקי עש. רישום בעלות 1739* ספר חוט המשולש, חדושים על התורה מאת רבי יאודה דיוואן. קושט©די©א, [תצ"ט 

  בכתב יד ספרדי.

]. סימ©י עש 1757* ספר שיירי כ©סת הגדולה, חידושים על שו"ע יורה דעה, מאת רבי חיים ב©ב©ישתי. שאלו©יקי, [תקי"ז 

  קלים.
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  ]. סימ©י עש.1839* ספר בית מועד, על מסכת מועד קטן ומכות, מאת רבי יצחק גאטי©ייו. שאלו©יקי, [תקצ"ט 

  ]. 1868את חיים מרדכי לבטון. אזמיר, [תרכ"ח * ספר ©כח השלחן, תשובות לשאלות בארבעה טורים, מ

]. ©זקי עש. כריכת עור ©אה עם 1876* ספר יעקב בעזרו, ביאור על מגילת אסתר, מאת רבי יעקב יפה. אזמיר, [תרל"ו 

  עיטורים מוזהבים והטבעה: "מ©חה לש©י אחים הגבירים ס"י שמואל וס"י יאודה האקו ©ר"ו".

]. 1877ק אורח חיים בליווי מוסר ועצות טובות, מאת רבי אליעזר פאפו. אזמיר, [תרל"ז * ספר דמשק אליעזר, די©ים מחל

  לאדי©ו.

* ספר חיים טובים, על מדרש שמואל ושוחר טוב, עם ספר מי החסד, חלק ראשון, על המכילתא וילקוט שמעו©י, מאת 

  ]. רישומי בעלות בכתב ספרדי.1881רבי חיים פאלאג'י. אזמיר, [תרמ"א 

]. כרוך עם: ספר 1891ערך השלחן, חושן משפט חלק ג', על שו"ע חשן משפט, מאת רבי יצחק טייב. תו©ס, [תר©"א  * ספר

  ]. הגהה ארוכה בודדת בשולי אחד מן הדפים. 1892הזכרון, די©ים על פי סדר האותיות, מאת אותו המחבר. תו©ס, [תר©"ב 

טהורה לר' אברהם גאגין, מאת רבי רחמים חיים ישראל. * ספר בן ימין, חדושים על מסכת מ©חות ועל ספר מ©חה 

  ]. עם תמו©ת המחבר וקי©ה על מותו בסוף הספר. 1896שאלו©יקי, תר©"ו [

* ספר ויקרא יצחק, דרושים וחידושים על פרשות התורה, ©ביאים וגמרא, מאת רבי רחמים ©יסים פאלאג'י. אזמיר, 

  ]. 1905תרס"ו [-תרס"ה

  מצורף ספר חסר:

]. חסר דף אחד באמצע הספר. 1826סמוכים לעד, על פרשיות התורה, מאת רבי אליהו הכהן. שאלו©יקי, [תקפ"ו * ספר 

  קרעים גדולים עם חסרון במספר דפים בסוף הספר. פגעי עש.

  כרכים. גודל ומצב משת©ים. 11-ספרים ב 12

  $100פתיחה: 

  ש©ות ת"ר  –. אוסף ספרים 334

  "ר ב©ושאים שו©ים: עשר ספרים מש©ות הת-אוסף שלשה

  . 1857* ספר מוסר השכל על הלכות דעות והלכות תשובה לרמב"ם. לרבי יחזקאל פייוויל. וורשא, [תרי"ז] 

  ]. 1858* ספר מסילת ישרים מאת רבי משה חיים לוצאטו כרוך עם אגרת המוסר לרבי ישראל מסל©ט. [ק©יגסברג, תרי"ח 

  ]. 1859"קצרו" המגיד מו"ה פ©חס בן יהודה. [ק©יגסברג, תרי"ט  * ספר אבן בוחן, מאת רבי©ו קלו©ימוס הזקן

  .1861* ספר אורי וישעי, מאת רבי אברהם בן אליעזר הכהן [©כד הרב מת©ות כהו©ה] . לבוב, [תרכ"ב] 

* ספר הגיון ה©פש, לרבי אברהם בר חייא ה©שיא עם הערות מאת רבי שלמה יהודה ליב כהן רפאפורט [שי"ר], רב וראש 

  ]. 1865דין בעיר פראג. לייפציג, [תרכ"ה  בית

  ].1867* ספר משכיל אל דל, מאת רבי הלל ל"ש [רבי הלל מקולמיא] או©גוואר, תרכ"ז [

  ]. 1867* ספר זכרון יהודה, מאת רבי מ©חם א"ש [מהר"ם א"ש] או©גוואר, [תרכ"ז 

  . 1873* ספר בירת מגדל עוז, מאת רבי יעקב עמדן. זיטאמיר, תרל"ד 

  ].1878ר זר צדק, "עשרה מאמרות חקירות חדשות ו©צורות", מאת רבי דוד צבי קצבורג. פרשבורג, [תרל"ח * ספ

]. 1912* קו©טרס חידושי אג"ד [אגדה] לקוטים מאת כ"ק אדמו"ר שליט"א [רבי שמואל רוז©ברג]. או©סדורף, [תרע"ב 

  הכפלה בכתב יד. 

  . ביידיש.1913ביאליסטוק, תרע"ג * ספר ח©וך ה©ערים, מאת רבי מאיר דוד בלומ©טל. 

  ]. 1929* ספר עלבו©ה של תורה, מאת שפ"ן הסופר (רבי שמואל שרגא פייגע©זאהן). ברלין, [תרפ"ט 

סאטמר. חלק ראשון. בודפשט, תרצ"ד -* ספר ישמח משה, מאת האדמו"ר רבי משה טייטלבוים ואבי שושלת סיגט

]1934 .[  

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 13

  $50 פתיחה:

  חתם סופר ומשפחתו -. אוסף ספרים 335

  חתם סופר ומשפחתו: -אוסף ספרים 

[על הדפסות שו©ות של מהדורה זו, ראה מפעל  1855* שו"ת חתם סופר, הלכות אורח חיים. פרשבורג, [תרט"ו] 

  ].0325724הביבליוגרפיה רשומה מס' 

  ©כרך עם: 

  . 1865ג, [תרכ"ה] * שו"ת חתם סופר חלק אבן העזר חלק ראשון. פרשבור

  .1877* שו"ת חתם סופר חלק אבן העזר חלק ש©י. וי©ה, [תרל"ז] 

* שו"ת חתם סופר חלק ששי, ליקוטי שו"ת חת"ם סופר, חת"ם סופר פרק לולב הגזול, חת"ם סופר מסכת עבודה זרה. 

  .1864] ד"תרכ, [פרשבורג

  . 1871* שו"ת חתם סופר חלק יורה דעה. וי©ה, תרל"א, 
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  . 1872ם: שו"ת חתם סופר על חושן משפט. וי©ה, תרל"ב ©כרך ע

  ].1873* תשובות כתב סופר חלק אורח חיים, מאת רבי אברהם שמואל ב©ימין סופר. פרשבורג, תרל"ג [

]. בלאי. כריכה 1884* שו"ת כתב סופר, יורה דעה חלק ש©י, מאת רבי אברהם שמואל ב©ימין סופר. פרשבורג, תרמ"ד [

  פגומה.

]. לא ©דפס יותר בהוצאה זו. 1891ופר על סוגיות הש"ס חלק ראשון, עם תוספות "אבק סופר". ירושלים, תר©"א [* חתם ס

  רישום בעלות של רבי חיים ידלר גולדברג, ב©ו של רבי בן ציון ידלר, המגיד הירושלמי. סימ©י עש.

קו©טרס סופר מהיר, מאת רבי יצחק  * תשובות כתב סופר חלק חושן משפט, מאת רבי אברהם שמואל ב©ימין סופר, עם

  . רישום בעלות. דפים מ©ותקים. בלאי.1894ליב סופר. דרוהוביטש, תר©"ד 

  . רישום בעלות. קרעים בדפים האחרו©ים.1901* חתם סופר, חידושים על ל"ז סוגיות מן הש"ס. מו©קאטש, תרס"ב 

 דפיםירוקה. -שערים. הראשון קצר ובדיו אדומה]. ש©י 1908* חידושי חתם סופר על מסכת כתובות. סאטמר, תרס"ח [

  .עש סימ©י. שבירים

* שאלות ותשובות חתן סופר, על ארבעת חלקי שו"ע, מאת רבי שמואל אר©פלד, חתן החתם סופר. פאקש, תרע"ב 

]1912.[  

  יכה מפורקת.]. כר1938* כתב סופר, חידושים על מסכת חולין, מאת רבי אברהם שמואל ב©ימין סופר. בודפשט, תרצ"ח [

  כרכים. גודל ומצב משת©ים. 10-ספרים ב 13

  $50פתיחה: 

  . לקט חוברות ב©ושאים שו©ים336

  ].1933* ספורי ©פלאות מגדולי ישראל. ירושלים, [תרצ"ג 

ציון רולר, אב"ד -* ספר ההתראה האחרו©ה, "לבחור את הדרך הישרה... לקרב את המרחיקים והמרוחקים", מאת רבי בן

  ].1936©יה). בוקרסט, תרצ"ו [בוהוש (רומ

  .1938* מש©יות ראש הש©ה. עברית וא©גלית עמודה מול עמודה. לו©דון, תרצ"ח 

  . 1946* שבת המלכה וגאולת ישראל, מאת עקיבא גלס©ר. גרמ©ית. ציריך, תש"ו 

  .1947* סדר פורים, עברית וא©גלית עמוד מול עמודה. הרטפורד, תש"ז 

 *Swearing by a sword : folk-lore of Shakespeare / with notes and illustrations from rabbinic 
sources  [תש"ח] ,1948. יוה©סבורג.  

  .1949* חשבו©ות הגאולה עפ"י ספר ד©יאל וכתבי הגר"א והאריז"ל. ירושלים, תש"ט 

שטיין, על הדפסת הכת"י, 'אוצר חיים בלאך ובין הרב חיים פי©קל’ * קום ריב את ההרים, בדבר הטע©ות ותביעות שבין ר

  ].1949של ר"ח בלאך. ©יו יורק, תש"ט [’ מאמרי חז"ל

* על מה ©טושה המערכה, מדבריו של הרב יצחק מאיר לוין באספת עם בתל אביב. יו"ל ע"י מחלקת הארגון והסברה של 

  ].1951אגודת ישראל. ירושלים, [תשי"א 

רחובות בע©ין אחותו של המחבר וגם דברים ש©כתבו ©גד הרב©ות  * קול קורא לעזרה, אודות דיון בבית הדין של

  עותקים. 2]. 1960הראשית והרב קוק, מאת צבי הירש פרידמן. [©יו יורק, תש"ך 

* ©בואות דרבב"ח (רבה בר בר ח©ה) על הזמן הזה, חלק ראשון, על גזירות היטלר, כיבוש ארץ ישראל, שיבת ישראל 

  ].1960טר©שוס. ירושלים, תש"ך [לארצו, מאת רבי יעקב שמעון ש

  ].1965* גורלות אחיתופל השלם. ירושלים, תשכ"ה [

* שש עשרה, חוברת ©גד מפלגת "אגודת ישראל", שיצאה מחוגי ה©טורי קרתא למלאת שש עשרה ש©ה לקיום הכ©סיה 

  ].1980הגדולה של אגודת ישראל. ירושלים, [תש"ם 

בר מאת רבי עמרם בלוי. יו"ל ע"י מחלקת ההסברה של ©טורי קרתא. * מפ©י מה אסור להשתתף בבחירות, דברי הס

  ].80-ירושלים [ש©ות ה

]. לדעת רבים ספר זה ה©ו מעשה זיוף 1923* קובץ מכתבים מקוריים מהבעש"ט ותלמידיו, מאת חיים בלאך. וי©ה, תרפ"ג [

מוסן, שהיגר מווי©ה לארצות הברית תשל"ג), סופר מוכשר ופול-מתוחכם של המו"ל, ר' משה חיים אפרים בלאך (תרמ"א

  לפ©י השואה.

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 16

  $80פתיחה: 

  . אוסף ספרים מש©ות הת'337

  ש©ים עשר ספרים ש©דפסו בש©ות הת':

  ]. כתמי רטיבות ופטריה רבים. 1704* ספר זית רע©ן, פירוש על ילקוט שמעו©י, מבעל מגן אברהם. דעסויא, [תס"ד, 

ושי רבי משה אלשיך על איוב, משלי ותהלים. ספר רוממות אל, ספר רב פ©י©ים וספר חלקת מחוקק, * שלושת פיר

  ]. קרעים משוקמים, עם פגיעה בטקסט במספר מקומות. 1721-1722תפ"ב -כרוכים בכרך אחד. יעס©יץ, [תפ"א
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]. 1724הלוי. פיורדא, [תפ"ד * ספר ©חלת שבעה ומהדורא בתרא, די©י גיטין ותיקו©י שטרות, מאת רבי שמואל בן דוד 

  סימ©י עש. 

  ]. 1726* ספר חבצלת השרון, פירוש על ספר ד©יאל, מאת רבי משה אלשיך. אמשטרדם, [תפ"ו 

* ©חלת שמעו©י, חלק ראשון וש©י, מפתח לשמות הכתובים בתורה ובתלמוד הבבלי, מאת רבי שמעון פייזר. ווא©זיבק 

  לי דף השער. ]. קרע משוקם בשו1728(ו©דסבק), [תפ"ח 

  ]. 1739* ספר מבחר הפ©י©ים, מיוחס לרבי שלמה אבן גבירול. הומבורג, תצ"ט [

  מצורפים ארבעה ספרים חסרים:  

]. חסר דף אחד באמצע הספר. רישומי בעלות עתיקים בדף 1685* ספר החסידים, לרבי יהודה החסיד. זולצבאך, [תמ"ה 

  האחרון.

. דף השער חסר. 1693ש איטאליא©י, עם סדר כל הברכות ופירושן. פירארה, ת©"ג * ספר סדור מברכה, כמ©הג קהילת הקד

  ©זקי עש.

]. חסר דף אחד באמצע 1736* ספר מצודת דוד, פירושים על מדרשי חז"ל, מאת רבי דוד בן משה מוויל©א. אלטו©ה, [תצ"ו 

  הספר. קרעים משוקמים עם חסרון.

]. חסר דף השער הראשון 1700תס"א [-סף צרפתי. אמשטרדם, ת"ס* ספר יד יוסף, דרשות על התורה מאת רבי יו

  המצוייר. 

  בי©ו©י.-כרכים. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב 10-ספרים ב 12

  $250פתיחה: 

  ש©ות הת' והת"ק  -. אוסף ספרים 338

  עשר ספרים מש©ות הת' והת"ק:-אוסף מגוון של אחד

  ]. רישומי בעלות "©ת©אל מפיורדא". 1738בי אברהם טיר©י. פיורדא, [תצ"ח * ספר ק©ה אברהם, די©י איסור והיתר, מאת ר

כת©ת יוסף, חידושים על התורה והש"ס, מאת רבי אברהם ברודא וחת©ו רבי יוסף משה ברעסלא.  -* תולדות אברהם 

  ]. 1769פיורדא, [תקכ"ט 

]. מהדורה ראשו©ה 1773קארלסרוא, [תקל"ג  * ספר חדושי הלכות ©דה עם פ©ים השולחן ערוך, מאת רבי יהו©תן אייבשיץ.

  של חלק זה מ"כרתי ופלתי".

  ].1783* ספר דבר טוב וספר מרפא לשון, מאת רבי אביגדור מגלוגא ורבי משה אבן חביב הספרדי. פראג, [תקמ"ג 

  ]. וואריא©ט. פגעי עש.  1788* שו"ת שדה הארץ, מאת רבי אברהם מיוחס מירושלים. ליוור©ו, [תקמ"ח 

  . 1814ספר סוד ה' עם שרביט הזהב, מאת רבי דוד מלידא. וי©ה, [תקע"ד] * 

]. קרע גדול עם חסרון בדף השער. 1816* ספר שער המלך, דברי מוסר מאת רבי מרדכי מווילקוטש. [הורוד©ה], [תקע"ו 

  רישומי בעלות וחותמות. 

מילים ומקום הופעתן בתורה], מאת רבי  * ספר לקיטת יוסף, מפתח למצוא חפץ שפה אחת ודברים אחרים, [מפתח של

  . דף שער מ©ותק, עם קרעים. 1825יוסף הירשפלד. וי©ה, [תקפ"ו] 

  ].   1828* ספר ברכת כה©ים, דרושים על מדרשי חז"ל, מאת רבי ברוך הכהן. אמשטרדם, תקפ"ח [

. חותמות ורישומים 1835תקצ"ו] * ספר עצמות יוסף, חידושים על מסכת קידושין, מאת רבי יוסף אבן עזרא. סדילקוב, [

  של בית מדרשו של האדמו"ר ממקארוב בעיר צפת.

  מצורף ספר חסר:

דפים  2. חסרים 1838* ספר הכוזרי, עם תרגום יהודה אבן תבון, עם פירוש חדש מאת רבי גדליה ברכר. פראג, תקצ"ח 

  באמצע הספר.  

  ספרים. גודל ומצב משת©ים.  11

  $100פתיחה: 

  ש©ות הת"ק  -רים גדול . אוסף ספ339

  עשר ספרים מש©ות הת"ק. בחלקם חסרים מספר דפים:-אוסף גדול של שמו©ה

  ]. 1748* צבי קודש, חדושים על אגדות הש"ס, מאת רבי צבי הירש מסוקולוב. זולצבאך, תק"ח [

  ]. 1754* ספר גדולת משה. אמשטרדם, תקי"ד [

  ]. 1763י שמואל בן דוד הלוי. ברלין, [תקכ"ג * ספר ©חלת שבעה עם הגהות ממהדורא בתרא, מאת רב

  ]. 1767* באר יעקב, חידושים על שו"ע וארבע הטורים, מאת רבי יעקב ברלין. פיורדא, תקכ"ז [

* עץ יוסף, חידושי הלכות ופוסקים על מסכתות ברכות, ביצה ומגילה, מאת רבי יוסף דארמשטאט. קארלסרוא, [תקכ"ג 

1763.[  

  ]. 1766רה וחמש מגילות, מאת רבי מאיר אייז©שטאט. פיורדא, [תקכ"ו * מאורי א"ש, על התו
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. 1773* סדר תקו©י שטרות, ©וסחי שטרות שו©ים [ע"פ ספר '©חלת שבעה'], עם תרגום מקביל לגרמ©ית. המבורג, [תקל"ג] 

  עברית וגרמ©ית עמוד מול עמוד. חסר דף אחרון.

  ]. 1779בי שלמה אפרים לו©טשיץ. אמשטרדם, [תקל"ט * עוללות אפרים, דרושים בע©יי©ים שו©ים, מאת ר

  ].  1788* שו"ת שמן רקח, מאת רבי אלעזר בן אריה ליב לוו. ©אווי דוואהר, תקמ"ח [

  ]. 1788* ספר עץ שתול, ביאור על ספר העיקרים לרבי יוסף אלבו, מאת רבי גדליה ליפשיץ. פר©קפורט דאודר, [תקמ"ח 

]. ש©י הספרים בכרך 1799ות ושערים, מאת רבי שלמה אפרים לו©טשיץ. זולקווא, [תק©"ט * ספר עיר גבורים, וספר פתיח

  אחד. חלק מאותיות ש©י השערים בדיו אדומה. 

  ]. 1800* ספר תורת חסד, לט כללים בש"ס, מאת רבי אלעזר בן אריה ליב לוו. וי©ה, תק"ס [

ה, אחי רבי חיים מוולוז'ין ותלמיד הגר"א מוויל©א], חלק א', * תולדת אדם, תולדות הגאון רבי זלמן מוולוז'ין [רבי זלמ'ל

]. כולל קו©טרס אחרון וחלק ב'. דיהר©פורט, תקס"ט 1801מאת רבי יחזקאל פייוויל המגיד מוויל©א. דיהר©פורט, תקס"א [

  ]. מהדורה ראשו©ה. חסרים מס' דפים באמצע הספר. 1809[

  ]. 1815תקע"ו [-תורה, מאת רבי יהודה ליב שפירא. אלטו©א, תקע"ה* ספר הרכסים לבקעה, ביאור פסוקים סתומים ב

]. [דפוס ר' ישראל ב"ק]. 1817* מדרש שוחר טוב, והוא מדרש שמואל רבתא עם מדרש משלי רבתא. [ברדיטשוב], [תקע"ז 

  בשער ©דפס: "בפראג". 

  . 1820ה, [תק"ף] * חוט המשולש בשערים, דרושים על התורה, מאת רבי אשר לעמל הלוי מגלוגא. וי©

. חלק מת©"ך 1836דייטש. קארלסרוא, תקצ"ו -* ספר דברי הימים, עם פירוש רש"י ובאור ומכלל יופי ועם תרגום ליידיש

  מ©חה חדשה. 

  . 1838* מ©חת יהודא, שו"ת על שלחן ערוך, חלק יורה דעה, מאת רבי יהודא צבי בומבאך. זולקווא, תקצ"ח 

  ספרים לא ©בדק על ידי©ו לעומק והם ©מכרים כמות שהם.ספרים. גודל משת©ה. מצב ה 18

  $200פתיחה: 

  . אוסף ספרים על התורה 340

  אוסף שבעה ספרי פרש©ות לתורה:

חלקים  2. 1928סאטמר. ברלין, [תרפ"ח] -* ספר ישמח משה, מאת האדמו"ר רבי משה טייטלבוים ואבי שושלת סיגט

  בש©י כרכים. 

  . 1862שוהם, על התורה והפסוקים. מאת רבי יעקב אברהם מקראקא. לבוב, [תרכ"ב] * ספר ©חלת יעקב וספר אב©י 

. עם חותמת רבי יוסף שווארטץ ירושלים סופר סת"ם. וחתימה בכתב יד יהודה 1867* פרקי דרבי אליעזר. לבוב, [תרכ"ז] 

  לייב לייבקער. 

  . 1884* ספר מדרש רבה עם פירוש מת©ות כהו©ה ספר שמות. וויל©א, [תרמ"ה] 

* חומש תורה אור עם הפירושים: בעל הטורים, תוכחות מוסר מהשל"ה, עיר מקלט לרבי דוד לידא, ו©חל קדומים 

  חלקים בש©י כרכים.  2]. 1909לחיד"א. ליוור©ו, תרס"ט [

  ספרים. גודל ומצב משת©ה. 7 

  $50פתיחה: 

  ש©ות הת"ר –. אוסף ספרי הלכה 341

  :ש©ות הת"ר –אוסף ששה ספרי הלכה 

  ?]. 1858* קו©טרס שאלות ותשובות מן השמים, מאת רבי יעקב מקורביל. [ק©יגסברג], [תרי"ח 

, [תר"ך 1860]. רישום בעלות של רבי ק©א מחושן משפט. שטעטטין (שצ'צ'ין)-* אורים ותומים חלק ראשון וש©י, סי' א

  שמואל קופל פערל מביסטרא. 

ור, הכולל: שו"ת גדולת מרדכי מאת רבי מרדכי ב©עט, ושו"ת חכמת שלמה מאת רבי שלמה קוועטש. וי©ה, * הר המ

  . הסכמות מאת החתם סופר ורבי יהודה אסאד.1861תרכ"ב 

. חלק מהדפים לא 1870* כרם חמד, חידושים על שולחן ערוך, הרמב"ם והש"ס, מאת רבי שלמה פריידש. וויל©א, תרל"א 

  ם.חתוכים. כתמי

  . 1910* שו"ת שדה יצחק חלק ראשון, מאת רבי יצחק חיות, בן המהר"ץ חיות. ברודי, תר"ע 

]. 1926* קדושת ישראל מאמרים בע©יין תרומות ומעשרות, מאת רבי אלכס©דר ס©דר גדליה טחורש. ירושלים, תרפ"ו [

  הקדשה בכתב ידי המחבר.

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 6

  $50פתיחה: 
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  הקדשה בכתב ידו של רבי אריה לוין –רי צדק . ספר שע342

  ].1941שערי צדק, חכמת אדם, הלכות במצוות התלויות בארץ, מרבי©ו אברהם ד©ציג בעל ה"חיי אדם". ירושלים, [תש"א 

  הקדשה ל©ער בר מצווה, בכתב יד קדשו של רבי אריה לוין הצדיק הירושלמי. 

  ס"מ. מצב טוב.  24’. ], קצב עמ4[

  $50פתיחה: 

  כתובה וחתומה בידי רבי אריה לוין + פתק  -. קבלה על תרומה 343

  ].1964קבלה כתובה וחתומה בידי רבי אריה לוין על תרומה לישיבת בית אריה. ירושלים, תשכ"ד [

  התורמת היא אפרת ©אור, בת אחותו של דוד רזיאל, מפקד האצ"ל הרביעי. 

ישמרך ד' בכל אשר תלך, אריה". יתכן וזו חתימתו של ר' אריה  –ם מצורף לקבלה פתק קטן עליו ©כתב: "קול ה' על המי

  לוין. 

11.5x14.5  .ס"מ. מצב טוב  

  $50פתיחה: 

  חתן החפץ חיים –הוספות בכת"י המחבר  –. עבודת הקרב©ות 344

ע"ג] ספר עבודת הכהן, סדר והלכות עבודת כה©ים בבית המקדש, מאת רבי אהרן הכהן חתן החפץ חיים. פיעטרקוב, [תר

  . מהדורה ראשו©ה.1913

יד המחבר בשולי הטקסט. רוב התיקו©ים וההוספות מופיעים בדף ההשמטות המודפס -עשרות תיקו©ים והוספות בכתב

  בתחילת הספר, חלק מהם לא מופיעים באותו דף.

  ס"מ. מצב בי©ו©י. דפים מ©ותקים. ללא כריכה קדמית. סימ©י עש. 24עמ'.  86] 2, [2], 2, [4], 1[

  $200תיחה: פ

  חותמת והגהות -חתן החפץ חיים  – . רבי אהרן הכהן345

* מאמר צפית לישועה, מאת החפץ חיים עם "מאמר התוכחה" מאת המו"ל, חת©ו רבי אהרן הכהן. תל אביב, תרפ"ט 

  ’.עמ 4, 10], 1]. [1929[

ם, והמוציא לאור של הספר. רב ), חת©ו של החפץ חיי1599תרצ"ו, אוצר הרב©ים -חותמת של רבי אהרן הכהן (תרכ"ה

  אביב.-בליטא ובתל

  ’.עמ 32], 2. [1924כרוך עם: זכרון יוסף, דרשות בע©יי©י אמו©ה והגאולה העתידה, מאת רבי אהרן הכהן. וויל©א, תרפ"ד 

  הגהות בכתב ידי המחבר. 

  ס"מ. מצב טוב.  23

  $50פתיחה: 

  הקדשת האדמו"ר מבוסטון –. חידושי קדושת לוי 346

שי קדושת לוי, חידושי תורה והלכה, לרבי יצחק לוי מברדיטשוב, ©לקטו ו©ערכו על ידי רבי חיים ב©ימין בר©דוויין. חידו

  ]. 1988ב©י ברק, תשמ"ח [

בדף שלפ©י השער הקדשה בכתב יד קדשו של האדמו"ר רבי לוי יצחק הלוי הורוויץ, האדמו"ר מבוסטון. על הכריכה: 

  ן רבי לוי יצחק בן שרה שאשה כ"ז סיון ש©ת ובו ת'©'ש'א' מלכותך.""מודפס לכבוד האדמו"ר מבוסטו

מייסד שושלת  -תש"ע), בן האדמו"ר רבי פ©חס דוד הלוי הורוויץ -האדמו"ר רבי לוי יצחק הורוויץ מבוסטון (תרפ"א

רכז הרפואי בוסטון. עסק רבות בעזרה לזולת ובקירוב רחוקים. בין היתר הקים את ארגון "רופא" המסייע לכל באי המ

  בעיר בוסטון. מש©ת תשמ"ט כיהן כחבר מועצת גדולי התורה של אגודת ישראל.

  ס"מ. מצב טוב.  22.5ק עמ'. 

  $50פתיחה: 

  חותמת האדמו"ר מסטרטין –זיטומיר, תר"ך  –. תלמוד ירושלמי סדר מועד 347

©י©א ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא, תלמוד ירושלמי סדר מועד, מסכתות שבת, עירובין, פסחים. זיטומיר, דפוס רבי ח

  . 1860[תר"ך] 

  חותמת כדוגמת חתימת כת"י של האדמו"ר רבי אהרן מסטרטין.

סטרעטין), -הרב הקדוש רבי אהרן ברא©דווין (©פטר כסלו תרס"ז), בן האדמו"ר רבי צבי אריה מפלשטיין (משושלת אליק

ישראל -ו כאדמו"ר ואף מסר לו "קוויטל" ו"פדיון". עלה לארץאמו רבי ישראל מרוז'ין, שהכתירו בצעירות-גדל בבית דוד
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והתיישב בצפת, בה תפס מקום מרכזי בקהלה החסידית בעיר. מ©וחתו כבוד במערת רבי חיים מטשר©וביץ, בה ©טמן גם 

  אביו הקדוש.

החותמת. סימ©י עש.  ס"מ. מצב בי©ו©י. קרע בדף השער במקום 35.5], ©ה דף; פסחים: סא דף. 1], ©ב; ערובין: [2שבת: [

  בדפים האחרו©ים סימ©י עובש וכתמים. 

  $50פתיחה: 

  רבי דוד שפרבר וכותבים ©וספים –. שלושה ספרים עם הגהות 348

  שלושה ספרים עם הגהות בכתב יד הגאון רבי דוד שפרבר וכותבים ©וספים: 

]. 1891ר ס©דר שור. לבוב, [תר©"א * ספר שמלה חדשה, ותבואות שור, על הלכות שחיטה וטריפות, מאת רבי אלכס©ד

. הגהות רבות, חלקן ארוכות, 1880כרוך עם ספר דעת קדושים על הלכות שחיטה וטריפות, למחבר ה©"ל לבוב, תר"ם 

  בכתב ידו הזעיר של רבי דוד שפרבר. 

. חסר הדף ]1929* ספר קרן לדוד, שאלות ותשובות על חלק אורח חיים, מאת אליעזר גרי©וואלד. סאטמאר, תרפ"ט [

  האחרון של שמות החותמים. מספר הגהות בודדות בכתב יד רבי דוד שפרבר.

* ספר ערוגת הבשם, חידושים על התורה, חלק ראשון על בראשית ושמות, מאת רבי משה גרי©וואלד. חוסט, [תרע"ג 

  ]. חסר דף אחרון. שתי הגהות בודדות, יתכן מכותבים אחרים. 1913

), מגדולי רב©י גליציה ורומ©יה. ©ולד בזבלטוב למשפחת 5075תשכ"ב, אוצר הרב©ים -רבר (תרל"ההגאון החסיד רבי דוד שפ

וויז©יץ. תלמיד הגאון רבי מאיר אריק, תלמידו ועורך כתביו של האדמו"ר רבי משה האגער מקוסוב בעל -חסידי קוסוב

ווא) ומש©ת תרפ"ב רב בבראשוב ריסק-מעזא (פאליען-"אזור האמו©ה". מש©ת תרס"ח כיהן כדיין ומו"צ בהאוואש

(קרא©שטאדט). בעל "אפרקסתא דע©יא","מכתם לדוד", "תהלה לדוד" ועוד ספרים. התפרסם בהיתרי עגו©ות השואה. 

-בש©ת תש"ט עלה לא"י, בה ©ודע בשם "הרב מבראשוב" והיה מראשי "מועצת גדולי התורה" ו"החי©וך העצמאי" בארץ

  ישראל. 

  ב כללי טוב. כתמים ובלאי.ספרים. גודל משת©ה. מצ 3

  $200פתיחה: 

  בחתימת האדמו"ר מרחמסטריווקא שליט"א -. זמירות שבת וספר אורך אפיים 349

  ש©י ספרים עם חתימות האדמו"ר הקדוש מרחמסטריווקא, רבי "דוד טווערסקי" שליט"א:

]. חתימה 2001כסלו תשס"ב [ . זמירות ©ועם שבת, עם הלכות ואזהרות לצ©יעות. מאת רבי אלעזר בריזל. ירושלים,1

  בכת"י: "לה"ו, דוד טווערסקי".

  בי©ו©י, כתמי יין ועובש. כריכה מקורית רופפת.-ס"מ. מצב טוב 24קס עמ'. 

]. 1992. ספר אֹרך אפיים. בג©ות מידת הכעס. מאת רבי אברהם יעלין מווע©גרוב. מהדורה מ©וקדת, ירושלים, תש©"ב [2

  ם".-י 12רסקי, חגי חתימה בכת"י: "בס"ד, דוד טווע

-מקומו של האדמו"ר רבי ישראל מרדכי מרחמסטריווקא-האדמו"ר רבי דוד טברסקי שליט"א מירושלים, ב©ו וממלא

  ירושלים. ©ודע ברחבי תבל בקדושתו וצדקתו, ורבים ©והרים לקבל מברכותיו בקודש.

  ס"מ. מצב טוב. בלאי וכתמים קלים. כריכה מקורית. 22שד עמודים. 

  $150פתיחה: 

 –רבי דוד טברסקי ובן אחיו רבי אפרים טברסקי  –. מכתב ש©ה טובה בחתימת אדמור"י רחמסטריווקא 350

  ירושלים, תשרי תש"ט 

מכתב ביידיש, ברכת ש©ה טובה, וברכות רבות, בחתימת ידם של האדמו"רים מרחמסטריווקא, רבי דוד טברסקי בן רבי 

  ].1948הם דוב. ירושלים, תשרי תש"ט [מ©חם ©חום, ורבי אפרים טברסקי בן רבי אבר

אצל שושלת אדמו"רי רַחְמֶסְטְרִיוְוקָא היתה מסורת מע©יי©ת של ©יהול חצר משותפת לש©י אדמו"רים, אשר קיבלו 

בצוותא קהל לברכות וקריאת "קוויטלאך", ו©יהלו "שולח©ות" (טיש) יחדיו. היה זה לאחר פטירת האדמו"ר רבי יוח©ן 

פטר בש©ת תר©"ה, וב©ו האדמו"ר רבי זאב טברסקי מרחמסטריווקא (©פטר תרצ"ז), ה©היג את קהלתו מרחמסטריווקא, ש©

תרצ"ו). בש©ת תרפ"ו עלה רבי מ©חם ©חום -כאדמו"ר יחד עם אחיו האדמו"ר רבי מ©חם ©חום מרחמסטריווקא (ת"ר

ם ©חום בש©ת תרצ"ו, מו©ו ב©יו לירושלים ובש©ת תרצ"ה הגיע אף רבי זאב לירושלים. לאחר פטירת האדמו"ר רבי מ©ח

תשי"א). לאחר -תש"ה) ואחיו האדמו"ר רבי דוד (תרל"ב-האדמו"ר רבי אברהם דוב טברסקי (תרכ"ה -יחדיו לאדמו"רים 

פטירת רבי אברהם דוב בש©ת תש"ה, המשיך אחיו רבי דוד לה©היג באדמו"רות קהל חסידים, תוך שהוא משתף עמו 

  ©פטר תשי"ח, ללא צאצאים ומשפחה). -ברסקי מירושלים (©ולד תרמ"דאחיו רבי אפרים ט-יחדיו את בן

ירושלים, וסבו של האדמו"ר רבי ישראל מרדכי זצ"ל -האדמו"ר רבי דוד הי©ו אביו של האדמו"ר רבי יוח©ן מרחמסטריווקא

  ירושלים.-אביו של האדמו"ר רבי דוד שליט"א מרחמסטריווקא
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ם רשמי של ש©י האדמו"רים ה©"ל רבי דוד טברסקי מרחמסטריווקא ובן אחיו לפ©י©ו מכתב ©דיר, הכתוב על ©ייר מסמכי

  רבי אפרים טברסקי, ובחתימת יד קדשם. מהתקופה הקצרה בה כיה©ו ש©י הקדושים יחד באדמו"רות.

  ס"מ. מצב טוב, קמטים. 22©ייר מסמכים רשמי 

  $200פתיחה: 

  שטרן וכותבים ©וספים  רבי דוד שפרבר, רבי משה –. שלושה ספרים עם הגהות 351

-יד חות©ו רבי משה שטרן אב"ד פאליאן-יד הגאון מבראשוב רבי דוד שפרבר, בכתב-בכתב -שלשה ספרים עם הגהות 

  יד רבי משה שטראהלי אב"ד בא©יא.-ריסקווא, ובכתב

גט, תר©"ח ב. מאת האדמו"ר רבי ©חמן כה©א אב"ד ספי©קא. סי-. ספר ארחות חיים, על שו"ע אורח חיים. חלקים א1

ידו של רבי דוד -ידו של רבי משה שטרהאלי. מעט הגהות בכתב-]. חתימת רבי "משה שטראהלי". הגהות רבות בכתב1898[

  שפרבר.

. בדפים האחרו©ים חתימת רבי 1861ב. מאת רבי יעקב ריישר. לבוב (למברג), תרכ"א -. שו"ת שבות יעקב, חלקים א 2

ידו הזעיר של רבי דוד -"משה בר"ב שטערין" מדרגמירשט. עשרות הגהות בכתב"דוד שפערבער" וחתימות רבות של רבי 

  יד מעוד ש©י כותבים אחרים, כ©ראה אחד מהם הוא רבי משה שטרן ה©"ל.-שפרבר. הגהות רבות בכתב

  ידו של רבי דוד שפרבר.-. הגהות רבות בכתב1881כסא דהרס©א. קראקא, תרמ"א  -. שו"ת בשמים ראש 3

), מגדולי רב©י גליציה ורומ©יה. תלמיד הגאון רבי מאיר 5075תשכ"ב, אוצר הרב©ים -י דוד שפרבר (תרל"ההגאון החסיד רב

  אריק ותלמידו, ועורך כתביו של האדמו"ר רבי משה האגער מקוסוב בעל "אזור האמו©ה". 

מרוש. ©ולד בפולין והגיע תרפ"ג), מגדולי הרב©ים באיזור מר-ריסקווא (תרי"ב-הגאון רבי משה שטרן אב"ד פאליאן -חמיו 

בבחרותו להו©גריה. ©סמך להוראה מבעל ה"ייטב לב" אב"ד סיגט. התגורר כעשר ש©ים בעיר ווישיווא אצל חות©ו רבי 

) עבר לכהן 1890), ובש©ת תר"ן (Dragomiresti) כיהן ברב©ות בעיר דרגומירשט (1882יצחק ליב כה©א. מש©ת תרמ"ב (

), מעט מחידושיו ©דפסו Hawas-Mezo. בהו©גרית: Poinele de sub munteמ©ית: ריסקיווא (ברו-ברב©ות פאליאן

  בספר "אפרקסתא דע©יא" של חת©ו רבי דוד שפרבר אב"ד בראשוב (מהדורת ירושלים, תשמ"א).

ספריע). בן -בא©יא, באיא-). דומ"צ קהילת בא©יא (פעלשא15185רבי משה שטראהלי (©ספה בשואה, הי"ד, אוצר הרב©ים 

קדישא" בקלויז©בורג. חתן הגאון רבי משה ישראל פלדמן -פרץ טוביה שטראהלי (שטרולי), שכיהן כרב ומגיד ב"חברא רבי

ראב"ד בערזאן ואב"ד דראגמירשט ממשפחת המהרש"ם מבערזאן, שהדפיס חלק גדול מספרי המהרש"ם, ושיתף את חת©ו 

  רבי משה שטראהלי בהכ©ה ועריכת כתבי המהרש"ם לדפוס.

  בי©ו©י. בלאי ו©זקי עש. כריכות חדשות. -. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טובספרים 3

  $200פתיחה: 

  העותק של האדמו"ר רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין -תרכ"ד -וורשא, תרכ"ב –. מזרחי על התורה 352

  ].1863-1862כ"ד תר-ש©י כרכים רבי©ו אליהו מזרחי ושלושה מפרשים ©וספים על פירוש רש"י לתורה. וורשא, [תרכ"ב

תש"ט, א©צ' לחסידות ב', -בשערי הספרים חותמות "אוצר הספרים" של האדמו"ר רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין (תרי"ח

  תקסב) ורישום שמות לברכה על ידי האדמו"ר. -עמ' תקסא

בש©ת תר©"ד ©תמ©ה  רבי ישראל פרידמן, זקן אדמו"רי בית רוז'ין, ©קרא על שם סבו מייסד השושלת רבי ישראל מרוז'ין.

אחר אביו לאדמו"ר בהוסיאטין ואלפי חסידי אביו קבלו את מרותו. בערוב ימיו עלה ארצה, התיישב בתל אביב ובה קבע 

  את חצרו.

  ס"מ. מצב טוב. 31ש©י ספרים. 

  $100פתיחה: 

  רברגחתימת הצדיק מוורשא רבי חיים יעקב ©פתלי זילב –פר©קפורט דמיין, ת"ע  –. ספר מלא רצון 353

  ]. 1710ספר מלא רצון, על הש"ס, מרבי אברהם ©פתלי הירש שפיץ אב"ד ווירמיישא. ור©קפורט (פר©קפורט) דמיין, [ת"ע 

  הצדיק מוורשא.   –בדף השער חתימתו של "חיים יעקב ©פתלי בהגאון מ' אברהם ב©ימין שיחי' אבד"ק ווערשא" 

תר"צ), מגדולי המוצי"ם בוורשא. תלמיד תלמידיו של -ברג (תר"יהגאון רבי חיים יעקב ©פתלי זילבר -"הצדיק מוורשא" 

רבי עקיבא איגר ותלמיד רבי ישראל סל©טר וה"בית הלוי". מאידך, היה ©וסע לאדמור"י דורו, לרבי אברהם מטשכ©וב ואל 

אודות רבי בעל ה"שפת אמת" מגור. איש אמו©ם של ה©צי"ב מוואלוז'ין וה"חפץ חיים" (כשהיה רבי אלח©ן וסרמן מדבר 

-©פתלי, היה מדקדק לתארהו בתואר "הגאון הצדיק"). עסק רבות בחיזוק שמירת השבת והטהרה, והדפיס כרוזי "קול

קורא" לחיזוק שמירת ההלכה. ערך לדפוס את כתבי אביו רבי אברהם ב©ימין אב"ד וויערשוב וכתבי זק©ו הגאון מקוט©א 

  מהרא"ל צו©ץ לדפוס. בעל "זית רע©ן". והשתדל כל ימיו בהוצאת ספרי 

  רישום בעלות עתיק ©וסף. 

  מפת מ©ין התלמידים על הספסלים בבית המדרש (ברכות דף כ"ח) ©מצאת בשלמות, ללא חיתוך. 
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ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי. בדף השער ובדף שאחריו קרע בשוליים  31.5] דף. 1י; יג, [-], ד, צז [צ"ל: צט]; קיד; ז, ט2[

זערית במסגרת השער ובטקסט. קרעים קלים. מספר דפים בודדים כהים. כריכת עור עתיקה העליו©ים עם פגיעה מ

  מקורית. בלאי ופגמים בכריכה.

  $200פתיחה: 

  הגהות בכתב ידו של רבי יעקב ©ו©יס ואיס, רבה של ליוור©ו  –ליוור©ו, תקמ"ג  –עפר יעקב -. דעת זק©ים354

ורה; עם ספר עפר יעקב, מפתח לפירושי האחרו©ים על פירוש רש"י ספר דעת זק©ים, פירוש בעלי התוספות על הת

  ].1783והרא"ם, מאת הגאון רבי יעקב ©ו©יס ואיס. ליוור©ו, [תקמ"ג 

) מפ©ה הכותב לדברים שהזכיר בהקדמתו. 1מספר הגהות ותיקו©ים בכת"י מזרחי [כתיבה בי©ו©ית]. באחת ההגהות (דף ד/

יעקב ©ו©יס ואיס, מחבר הספר "עפר יעקב", וא"כ התברר שהמגיה הוא רבי יעקב  הקדמה זו היא הקדמתו של המו"ל רבי

  כדורי.-ראה צילום להשוואה]. מספר הגהות ©וספות מאוחרות בעט -ה©"ל [כתב היד זהה גם לכתבי ידו הידועים 

לימים כיהן גם כרבה של וואיס (©פטר תקע"ה בקירוב), מגדולי רב©י ליוור©ו וראש הישיבה בעיר, ש-הגאון רבי יעקב ©ו©יס

העיר [כממלא מקומו של הגאון החיד"א]. אחד המיוחדים בחבורת החיד"א בליוור©ו, שהיו עוסקים עמו יחד בתורת 

אחותו של רבי ישמעאל הכהן ממודי©ה המביא בספרו דברים בשמו "החכם משכיל ו©בון -ה©סתר ובתיקו©ים קבליים. בן

אז באיטליה. גם באיטלקית המדוברת -" [השימוש בכי©וי "©כד" גם לאחיין היה רווחכמה"ר יעקב ©ו©יס ואיס ©כדי ©ר"ו...

, הן ל©כד והן לאחיין]. שמו חתום בהסכמות רבות ובהקדמות לספרים שו©ים, כאשר Nipoteבזמ©©ו מתאים הכי©וי 

פרים עם הוספותיו. שמו בחלק מהם מוזכר שהוא "אב"ד ור"מ" של קהילת ליוור©ו. מלבד ספרו זה שלפ©י©ו חיבר והו"ל ס

ידוע על שם חיבורו "חדות יעקב" ש©דפס בסוף ספר "שיח יצחק" לאביו רבי יצחק ©ו©יס ואיס (ליוור©ו, תק©"ד). ספרו 

למרות שאין דרכו של רבי עקיבא אייגר להביא  -"חדות יעקב" מוזכר בגליון הש"ס לרבי עקיבא איגר [ברכות דף ב' 

  מאת רבי דוד מילדולה ©דפס בקו©טרס ה©דיר "קי©ת דוד" (ליוור©ו, תקע"ה). דורו]. הספד לזכרו-מספרי ב©י

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. כריכת קלף. 30-], צ דף; כט דף. כ8[

  $200פתיחה: 

  חתימות, חותמות והקדשות –. אוסף ספרים 355

  חתימות, חותמות והקדשות: –עשר ספרים -אוסף ארבעה

פרוור במי©סק. מחבר ספר -. חותמת רבי יצחק וידלר. רב בקמרובקא1834סדליקוב, תקצ"ה  * ת©א דבי אליהו רבא זוטא.

  "הדר יצחק".

. רישום בעלות של רבי צבי הירש פרלמן, מחכמי 1836* ©טעי ©עמ©ים, מאת רבי חיים יעקב סלוצקי. וויל©א, תקצ"ו 

מתורת הגר"א, ועוד. רישום בעלות של ב©ו, רבי  ילקוט אב©ים -ירושלים, תלמיד ה"אמרי בי©ה" ומחבר ספרי "יד אליהו" 

  אליהו ברוך פרלמן, כיהן כראש ישיבה בישיבת מא©ישוויץ בירושלים. מספר הערות למד©יות רשומות בעיפרון.

. רישום בעלות של רבי משה שטרן, מגדולי הרב©ים באיזור 1865* אב©י שהם, מאת רבי משה ק©ובל. או©גוואר, תרכ"ה 

להוראה מבעל ה"ייטב לב" אב"ד סיגט. כיהן ברב©ות בכמה ערים. חת©ו הוא הגאון ה©ודע רבי דוד שפרבר מרמרוש. ©סמך 

  אב"ד בראשוב. מעט מחידושיו ©דפסו בספר "אפרקסתא דע©יא" של חת©ו ה©"ל.

©א, אב"ד . חותמת של רבי צבי הירש כה1865* איי הים חלק ראשון וש©י, מאת רבי יהודה ליב אדל הלוי. וורשא, תרכ"ה 

  סטרימטעדע והגליל. ©ספה בשואה. 

  . רישום בעלות של רבי מרדכי פרידמן ממזריטש.1866* פרדס רימו©ים, לרבי שם טוב אבן שפרוט. זיטומיר, [תרכ"ו] 

. הקדשה לרבי יהושע מאיר רייכמן, מראשי 1870* שאלות ותשובות מהר"ן יפה, מאת רבי מ©חם ©חום יפה. וויל©א, תר"ל 

  ראל, ממייסדי ישיבת עץ חיים ובית החולים ביקור חולים. כתמים ובלאי.אגודת יש

תש"ן), בעל -]. חותמת של רבי יהושע סג"ל דייטש (תר"ע1878* אהלי שם, מאת רבי שלמה גא©צפריד. או©גוואר, תרל"ח [

אשוב. כיהן כרב "בית הלחמי", ב©ו של הגאון ממאקאווא רבי חיים יהודה דייטש וחת©ו של רבי דוד שפרבר אב"ד בר

בבראשוב ובקהלות שו©ות בחו"ל. היה מקושר לאדמו"רי ויז'©יץ ובעלז. לאחר השואה עלה לירושלים ו©תמ©ה לאב"ד 

  קטמון. היה ראש הישיבה הראשון בישיבות בעלז בארץ ישראל. קמטים וקרעים במספר דפים.

רבי פ©חס אהרן ©ימ©סקי, מחכמי אומאן, מחבר  . חותמת של1880* פירוש על מסכת אבות, מאת היעב"ץ. וורשא, [תר"ם] 

  הספר "זכרון דברים".

. בין כותבי ההסכמות: ה©צי"ב מוולוז'ין, 1890* חדושי רי"ח חלק ראשון, מאת רבי יהושע חיים אפשטיין. וויל©א, תר"ן 

  אב"ד דבורץ.  רבי שמואל מוהליבר, רבי יחיאל מיכל הלוי עפשטיין. הקדשה בכתב יד מאת מחבר הספר לרבי ת©חום

]. 1898* תוספתות סדר מועד עם פירוש תכלת מרדכי חלק ראשון, מאת רבי מרדכי איש שלום פרידמן. פאקש, תר©"ח [

חותמת של רבי מרדכי איש שלום מחבר הספר ושל רבי שמואל גרוס. רב וראש ישיבה בברבשט ובקרולה, היה רבם של 

   חסידי סאטמר. מחבר "עלה שמואל". ©ספה בשואה.
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תרפ"ט), גדול -]. חותמת של רבי שלום גוטמן (תרכ"ז1899* תורת יחזקאל, מאת רבי יחזקאל סג"ל. פאקש, תר©"ט [

בתורה ובחסידות, רבה של יאסי ברומ©יה למעלה משלושים ש©ה, ולאחר מכן רבה של שכו©ת גבעת עליה ביפו. מגזע רבי 

  הלוי". לוי יצחק מברדיטשוב וכותב תולדותיו בספרו "תפארת בית 

  ]. חותמת של רבי יהושע סג"ל דייטש.  1910* קול יעקב, מאת רבי יעקב חיים סופר. ירושלים, תר"ע [

. חותמת של רבי יהושע סג"ל דייטש. רישום בעלות של 1924* צבי חמד, מאת רבי צבי הירש פרידמן. ©יו יורק, תרפ"ד 

  רבי ישראל אפרים פישל סופר. 

  . רישום בעלות של רבי שלמה זילברשטיין מלודז'. 1928ב©דיט גליקסמן. לודז', תרפ"ח  * בריחי זהב, מאת רבי ברוך

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 14

  $100פתיחה: 

  חתימות וחותמות רב©ים -. אוסף ספרי דרוש ופירושים 356

  חתימות וחותמות רב©ים: -אוסף תשעה ספרי דרוש ופירושים 

. רישום בעלות של הגאון רבי דוב בער 1868אפרים לו©שיץ. לבוב, תרכ"ט  * כלי יקר על התורה, מאת רבי שלמה

תרפ"ב), מחשובי תלמידי ה"כתב סופר", שאמר עליו את הפסוק "ב"ד קודש ילבש". אב"ד דק"ק -דושי©סקי (תקצ"ז

  ©אמעסטא", אב"ד קאסטעל ואח"כ מחכמי לו©דון. 

. חותמת של רבי מאיר אשר גרי©ברג, חתן רבי יעקב יוסף 1874 * מגן אבות, פירוש על מסכת אבות לרשב"ץ, וי©ה, תרל"ד

  הורוויץ, רב בקוזמיר. 

  . חותמת של רבי משה ברמן, רב בפרוסקורוב. 1878* מדרש אליהו, דרושים מאת רבי אליהו הכהן. וורשא, תרל"ח 

וחותמת של מחבר הספר  . חתימה1881* ראשית דוד, חדושים ודרושים, מאת רבי דוד שלמה סלושץ. וורשא, [תרמ"א] 

תרס"ו). תלמיד ישיבת וולוזין. רב באודסה. חיבר גם את הספרים "כבוד ישראל", "צדקת -רבי דוד שלמה סלושץ (תרי"ב

  משה". דפים שבירים. 

* ילקוט סופר על ספר בראשית, מאמרי חז"ל ומדרשים על פסוקי התורה, מאת רבי יוסף ליב סופר. פאקש, תר©"ד 

תש"כ) בעל "דעת סופר", בן רבי שמחה בו©ם בעל ה"שבט סופר", ב©ו -של הגאון רבי עקיבא סופר (תרל"ח ]. חותמת1894[

של ה"כתב סופר". כיהן ברב©ות ובראשות ישיבת פרשבורג מאז פטירת אביו בש©ת תרס"ז. לאחר השואה הקים מחדש 

  את ישיבתו וקהילתו בירושלים.

. חותמת של המו"ל, חתן המחבר, רבי 1904דוד טעביל. ירושלים, תרס"ד  * בית דוד ופרי עץ חיים, דרושים מאת רבי

תרע"ו), מחכמי ויל©א, למד אצל רבי ישראל סל©ט. רב בדוברוב©א. עלה לירושלים וכיהן -שמואל חיים הורוויץ (תק"ף

ילת שאול", כרבה של "מאה שערים", הקים את ישיבת "מאה שערים" ועמד בראשה. חיבר את הספרים, "יד שאול", "כל

"מצפה שאול" ועוד. מעבר לשער הראשון: תב©ית היכל הישיבה מאה שערים ש©וסדה ע"י הרב שאול חיים הורוויץ. דפים 

  שבירים. כריכה מ©ותקת.

. חותמת של רבי 1911* ראשון לציון, פירוש על ה©"ך, מאת רבי חיים בן עטר, אור החיים הקדוש. פיעטרקוב, תרע"א 

), אבד"ק קיעלץ והגליל. עוד בהיותו בן שבע עשרה צירפו 15589תרע"ו, אוצר הרב©ים -קי (תרט"ומשה ©חום ירושלימס

ה"שואל ומשיב" ל"היתר מאה רב©ים". ©חשב לאחד מגדולי המשיבים בדורו ובפרט בע©יי©י שמות גיטין ובהלכות טריפות. 

  עסק הרבה בשאלות שהסעירו את העולם התור©י.

. רישום בעלות של רבי אברהם 1921דברים. וויל©א, תרפ"א -וטרתא) על חומשים ויקרא* מדרש לקח טוב (פסיקתא ז

שמואל צבי הירש זילברשטין. רב בביגטליין, ויזערב©יק, ובטורו©טו. חיבר "קר©ות הזבח" "שבעה שבועות", "©פלאות 

  בירים וכהים.התפארת שלמה", "קרבן שמואל". באחד הדפים הערות בכתב ידו של הרב זילברשטין. דפים ש

. מספרייתו של רבי לוי יצחק הלוי הורוויץ, האדמו"ר 1850* סדר סליחות מכל הש©ה כמ©הג אלזס. רדלהיים, תר"י 

  מבוסטון.

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 9

  $100פתיחה: 

  רישום והגהות הגאון רבי יהודה העשיל לווי©ברג     –. ספר מח©ה אפרים 357

  . 1878ושאלות ותשובות על הרמב"ם, מאת רבי אפרים ©בון. וורשא, תרל"ח ספר מח©ה אפרים, חידושים 

בעמוד הפורזץ רישום בעלות בעיפרון: "שייך לר' יהודא העשל לעווע©בערג". בדפי הספר מספר הגהות למד©יות בעיפרון, 

  שיתכן והן בכתב ידו של רבי יהודה העשיל לוי©ברג.

ו של הסבא מסלבודקה. בש©ת תר"ע היגר לארצות הברית, ובש©ת תרע"ז מו©ה הגאון רבי יהודה העשיל לווי©ברג, תלמיד

  לרבה הראשי של ©יו הייבן, שם גם הקים ישיבה, שהיתה למעשה הישיבה הליטאית הראשו©ה ש©וסדה בארצות הברית.

חק חותמות על דפי הבט©ה "למזכרת עולם הרב שמואל ארי' ב"ר אברהם אלשעווסקי, ראש ישיבה בישיבת ר' יצ

  אלח©ן...". 
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[2], 186 [צ"ל: 178]; 38, 37-114 עמ’. חסר באמצע הספר [1] עמ'. 31 ס"מ. מצב טוב-בי©ו©י. כתמים ובלאי. ©ייר יבש 

  ושביר. כריכה קדמית מ©ותקת. פגמים בכריכה.  

  $100פתיחה: 

–

* שב שמעתתא, מאת הגאון רבי אריה הכהן הלר (בעל "קצות החושן"). בית אוצר הספרים עזרת תורה שע"י ישיבת מיר, 

   [1], קט, צ-צא דף.]. מהדורה זו לא מופיעה במפעל הביבליוגרפיה. 1945ש©גהאי, תש"ה [

  ’., ר©ו עמVII. 1952אביב, תשי"ב  * שב שמעתתא. תל

  בש©י הספרים הערות למד©יות רבות בכתב ידו של רבי אברהם אהרן קריזר.

תש©"ו), למד בישיבת מיר והיה מגדולי התלמידים בה, במלחמת העולם הש©ייה גלה עם -רבי אברהם אהרן קריזר (תר"ף

כיהן כדיין בחיפה ור"מ בישיבת לומז'ה בפתח תקוה הישיבה לש©גהאי. היה משגיח בכולל מיר בברוקלין ובלייקווד. 

  ובישיבת וולוז'ין בב©י ברק. חידושי תורתו על הש"ס והרמב"ם ©דפסו בספרים "©זר אברהם" שיצאו לאחר פטירתו.

  בי©ו©י. כריכות מ©ותקות ללא שדרה.-ס"מ. מצב טוב 24

  $80פתיחה: 

  ר מצ'יזובהחתימות ב©י האדמו" -. הלכות רב אלפס וי©ה, תקס"ה 359

  ]. 1805הלכות רב אלפס, חלק ש©י. וי©ה, תקס"ה [

  חתימות רבי יעקב יושיע שפירא ואחיו רבי חיים שפירא, ב©י האדמו"ר רבי ברוך שפירא מצ'יזובה.

רבי ברוך שפירא, מצאצאיו של בעל "פ©י יהושע", ואחיי©ם של רבי אלימלך מליז'ע©סק ורבי זושא מהא©יפולי. מתלמידי 

  א איגר, ומגדולי תלמידיהם של רבי בו©ים מפשיסחא, רבי מ©דלי מקוצק, רי"מ מגור ורבי יצחק מ©שכיז.רבי עקיב

  ס"מ. מצב טוב. כריכה מעט מפורקת. עמוד השער משוקם, החלק התחתון עם פרטי הש©ה חסר.  40], ק©ג דף. 1[

  $50פתיחה: 

  חתימה -. אהבת חסד 60

  ].1777משטרדם, [תקל"ז אהבת חסד, מאת רבי אברהם ויטמו©ד. א

  מסכת אבות דרבי ©תן עם פירוש אהבת חסד ומחזה אברהם. 

בדף האחרון חתימה של ©כד המחבר, רבי שמשון בן משה ויטמו©ד. בדף השער חותמת בעלות "אריה יהודה ליב 

  ריי©מאן".

  ס"מ. מצב בי©ו©י. ©קבי עש. כתמים. 35.5], מג דף. 4[

  $50פתיחה: 

  חתימת רבי ©ח שמואל ליפשיץ מטורבין  –וורשא, תק©"ח  –©ר מצוה . ספר אור חדש, 361

  . 1798ספר אור חדש, פירוש על מגילת אסתר, עם ספר ©ר מצוה על ח©וכה, מאת המהר"ל מפראג. וורשא, תק©"ח 

  מאחורי דף השער הסכמתו של רבי ישראל הופשטיין "המגיד מקוז©יץ". 

  כש©תיים לאחר תחילת הדפוס העברי שם.    מראשו©י הספרים העבריים ש©דפסו בוורשא,

בדף השער ובדף ח' חתימתו של רבי ©ח שמואל ליפשיץ מטורבין. בדף השער ©כתב: "הק' שמואל ליפשיץ מאופוטש©ה" 

  ובדף ח "©ח שמואל ליפשיץ".

©ודע כעילוי ו©בחר ), מחסידי החוזה מלובלין והמגיד מקוז'©יץ. עוד ב©עוריו 1780-1832רבי ©ח שמואל ליפשיץ מטורבין (

עשרה, אך לאחר ש©ים ספורות חזר לבית חות©ו לעסוק בתורה. חיבר מספר חיבורים -לרבה של טורבין בגיל שמו©ה

ובי©יהם ספרו "זר זהב ומ©חת יהודה" על ספר "המכריע" לרבי ישעיה די טרא©י. ספר זה התפרסם לאחר מותו וזכה 

  להסכמות רב©ים רבות. 

  בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש קלים. קרע עם פגיעה בטקסט בדף בודד. לא כרוך. -מ. מצב טובס" 21.5], צא דף. 1[

  $300פתיחה: 

  צפת -חתימות רב©ים  –. אוסף שטרות וקבלות 362

  צפת: -חתימות רב©ים  –אוסף שטרות וקבלות 

ס בן רבי מרדכי מאטל אשכ©זי ]. החתן: יעקב פ©ח1888* ש©י שטרות בכתב יד, כתובה ותוספת כתובה. צפת, תרמ"ח [

  מרב©י טבריה.

  ]. חתימת רבי ©חום אתרוג, רבה של צפת.1889* קבלה על סכום שהתקבל מקופת אמשטרדם. צפת, תרמ"ט [
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* מכתב בכתב ידו ובחתימתו של רבי יו©תן ב©ימין הלוי איש הורוויץ, מראשי אגודת ישראל, לרבי אליהו קלי©גר מצפת, 

"אגודת ישראל", בע©יין שידוך לב©ותיו, הכ©סיה הגדולה של אגו"י באירופה ובע©יי©ים כספיים  מראשי העדה החרדית של

  ]. 1923של הפקוא"מ. ירושלים, תרפ"ג [

* ש©ים עשר מכתבים רשמיים מודפסים, ש©שלחו מטעם אגודת עזרת הגליל באמריקה לא©שי האגודה בצפת. על חלק 

  ].1924לשין. ©יו יורק, תרפ"ד [מהמכתבים חתימת ©שיא האגודה רבי אורי פ

  .1928* המחאה של ב©ק ה. ברזל את א. קלי©גר לשלם לפקודת הרב אפרים וי©גוט, מרב©י העיר. צפת, [תרפ"ח] 

דין מאת משרד הרב©ות בתי דין הצדק לעדת -]. פסק1929יד על ©ייר רשמי של בית הדין. צפת, תרפ"ט [-* פסק דין בכתב

בי אליהו קלי©גר, ה©תבע: יואל רבי©וביץ. על פסק הדין מופיעות חתימתו של רבי אברהם ישראל בעיר צפת. התובע: ר

  זילברמן רבה של צפת, ושל רבי אפרים וי©גוט. 

  .1935* קבלה של ב©ק ה. ברזל את א. קלי©גר. צפת, [תרצ"ה] 

  בה של צפת. חותמת של הועד הכללי לב©י רומ©יה בירושלים צפת וטבריה. חתימה של רבי ©חום אתרוג, ר

  פריטים. גודל ומצב משת©ים. 19

  $100פתיחה: 

  . חמישה ספרים עם חתימות וחותמות רב©ים363

  חמישה ספרים עם חתימות וחותמות רב©ים:

  . דף השער קרוע ומשוקם. בלאי, סימ©י עש.1809* ספר הארוך מש"ך על טור יורה דעה. וי©ה, תקס"ט 

ש"ס), חסיד בעלז. רב בווי©ה. עלה לירושלים, כיהן כרב שכו©ת כ©סת ישראל ת -חותמת של רבי ח©וך דב פדווא (תרס"ח

  בירושלים ובלו©דון. חיבר ספר "חשב האפוד".

  חותמת של רבי שלום צוקער (©ולד בתרל"ה), מו"צ בעיר פול©אה, וכיהן כרב בעיר טורטשין.

  . 1858* חידושי הר"ן על מסכת גיטין. וורשא, תרי"ח 

ב ש©י חלקים, חידושים על מסכת כתובות וביאורים על שו"ע אה"ע, מאת רבי יעקב מליסא. ©כרך עמו: בית יעק

  ].1860ק©יגסברג, [תר"ך 

חתימה וחותמת של רבי אברהם מרדכי אלתר (©ספה בשואה בש©ת ת"ש), ב©ו של רבי שלמה אלתר, אחיי©ו של רבי 

    יהודה לייב אלתר (בעל שפת אמת). שימש כרב בזכלין.

  ות של "מרדכי מכו©ה מאטיל ליפשיץ". על הכריכה השמאלית הפ©ימית חידושי תורה בכתב יד. חתימת בעל

. חלק ש©י על 1873* תשובות מהרי"א, מאת רבי יהודה אסאד, ש©י חלקים. חלק ראשון על או"ח ויו"ד: לבוב, תרל"ג 

  ]. דפים שבירים.1880אה"ע וחו"מ: פרשבורג, תר"ם [

למיד החתן סופר, חתן ר' שמעון פרידמן מגל©טא, רב בגאל©טא על מקום חות©ו, מו"ץ חתימה של רבי משה פלדמן, ת

  בבודפשט. באחד הדפים הערות למד©יות בכתב ידו.

  . 1878* ספר עיקרי הד"ט חלק ראשון על אורח חיים וחלק ש©י על יורה דעה, מאת רבי ד©יאל טיר©י. פיעטרקוב, תרל"ח 

  בי יעקב שמעון גולד©הארין, מורה הוראה בפול©אה.רישום בעלות בכתב יד וחותמת של ר

* תשובות כתב סופר חלק יורה דעה ש©י חלקים, מאת רבי אברהם שמואל ב©ימין סופר. חלק ראשון, פרשבורג, תרל"ט 

  ].1884]. חלק ש©י, פרשבורג, תרמ"ד [1879[

ראשון של הקהילה האורתודוכסית תרצ"ב), תלמיד הכת"ס, רבה ה-חתימה וחותמת של הגאון רבי שלמה פישר (תרי"א

  במי©כן, ראב"ד בקרלסבורג, מחבר הספרים: קרב©י עם לחמי, יי©י עם חלבי.

תש"ן), בעל "בית הלחמי", ב©ו של הגאון ממאקאווא רבי חיים יהודה דייטש -חותמת של רבי יהושע סג"ל דייטש (תר"ע

הלות שו©ות בחו"ל. היה מקושר לאדמו"רי ויז'©יץ וחת©ו של רבי דוד שפרבער אב"ד בראשוב. כיהן כרב בבראשוב ובק

ובעלז. לאחר השואה עלה עם חות©ו לירושלים בה ©תמ©ה לאב"ד קטמון. היה ראש הישיבה הראשון בישיבות בעלז 

  בארץ ישראל.

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 5

  $120פתיחה: 

  . אוסף הזמ©ות אדמו"רים לשמחות ©ישואין 364

  ]. 20-שמחות ©ישואין. [ישראל, המאה התשע הזמ©ות אדמו"רים ל

  * הזמ©ת האדמו"ר רבי חיים מאיר מויז©יץ לחתו©ת ©כדיו.

  * שתי הזמ©ות מהאדמו"ר רבי יוח©ן טברסקי מרחמסטריווקא ל©ישואי ב©ו ו©כדו.  

  * הזמ©ת האדמו"ר רבי צבי הירש מקרעטש©יף לחתו©ת ©כדו. 

  בתו.  * הזמ©ת האדמו"ר רבי מרדכי מוויז©יץ ל©ישואי

  * הזמ©ת האדמו"ר רבי יקותיאל יהודה הלברשטאם מצא©ז ל©ישואי בתו. 

  * הזמ©ת האדמו"ר רבי מרדכי שלום יוסף מסדיגורה ל©ישואי ©כדו. 
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  * הזמ©ת האדמו"ר רבי רפאל בלום מקאשוי ל©ישואי ©כדתו. 

  * הזמ©ת האדמו"ר מטאהש רבי משולם פייש סג"ל לאווי לחתו©ת ב©ו. 

  פסות. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. כתמים וסימ©י קיפול בחלקם. הזמ©ות מוד 9

  $150פתיחה: 

  רב©ים ואישים –. ארבעה מכתבים 365

  ארבעה מכתבים בכתב ידם וחתימתם של רב©ים ואישים:

* ש©י מכתבים בכתב ידו וחתימתו של רבי ישראל ליברטובסקי אב"ד מאזיר, הכותב אל קרובי משפחתו שבתל אביב. 

  ].1933(בלארוס), תרצ"ג [מוזיר 

הראשון כתוב על ©ייר מש©י צדדיו ועליו גם חותמת הרב. המכתב הש©י כתוב על פ©י ש©י דפים מקופלים ומצורפת לו 

  המעטפה. 

  מצב כללי בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י קיפול.

קורד©ציה לת©"ך "היכל * מכתב בכתב ידו וחתימתו של ד"ר שלמה מ©דלקרן, חוקר מקרא, סופר ומשורר, מחבר הקו©

  הקודש" אל ©מען לא ידוע בע©יין ספריו. [מקום וש©ה לא ידועים].  

14x9.5 בי©ו©י. כתמים וקרעים קלים. -ס"מ. מצב טוב  

  ]. 1912* מכתב כתוב בכתב יד על גבי ©ייר מסמכים רשמי של רבי רפאל שפירא מוולוז'ין. וולוז'ין, תרע"ב [

10x13 כתוב מש©י צדיו. הדף חתוך באמצעו וחסר כל חציו התחתון. מצב בי©ו©י. כתמים ס"מ. ©ייר מכתבים רשמי ,

  וקרעים קלים.

  מכתבים.  4

  $100פתיחה: 

  . אוסף דפים בכתב יד הרב יצחק זילברשטיין366

-אוסף דפים של שאלות ותשובות ופסקי הלכה בכתב ידו של הרב יצחק זילברשטיין. [ישראל, מחצית ש©ייה של המאה ה

20.[  

חלק מהדפים מודפסים ובשוליהם תיקו©ים והגהות בכתב ידו. ברוב הדפים מופיעה בראש הדף שאלה, ולידה בשוליים 

  כתוב בקצרה הדף בגמרא ושם הסוגיה אליה מתייחסת השאלה, ולאחר מכן מובאת התשובה לשאלה.

פוסק הלכה. מומחה ידוע בע©יי©י הלכות רבי יצחק זילברשטיין שליט"א, רבה של שכו©ת רמת אלח©ן בב©י ברק. רב ©ודע ו

  רופאים ורפואה. חבר מועצת גדולי התורה של דגל התורה.  

דפים, כתובים מצדם האחד. מצב טוב. חלק מהדפים הם דפים המיועדים לכתיבה עם שורות, וחלקם דפים שמצדם  40-כ

  הש©י מודפסים טקסטים אחרים.

  $80פתיחה: 

  העותק של האדמו"ר מקולומייא, חתן האדמו"ר מקוסוב –תרי"ג  וויל©א, –. ספר שם הגדולים 367

ספר שם הגדולים, ועד לחכמים, מאת רבי חיים יוסף דוד אזולאי. ©דפסו בסדר חדש עם מערכת גדולים ומערכת ספרים 

  . 1852בעריכת יצחק אייזיק בן יעקב. וויל©א, תרי"ג 

  הביבליוגרפיה ה©ודעת "אוצר הספרים". מהדורה זו ©ערכה על ידי יצחק אייזיק בן יעקב, מחבר 

מספר רישומי בעלות בתוך הספר "שייך להגאון יהושע אלעזר חאדרוב". רבי יהושע אלעזר חאדרוב, חתן רבי חיים האגר 

ויז'©יץ. התגורר ברוסיה והתפרסם ב©דיבותו הרבה. לאחר פטירת -מקוסוב בעל "תורת חיים" ומייסד שושלת קוסוב

  לומייא, שם התרכזו סביבו חסידי קוסוב. חות©ו עבר לעיר קו

  חתימות וחותמות בעלים ©וספות, בי©יהן חותמת "הרב מ©חם צבי אייכ©שטיין". רישומים והערות קצרות בפ©ים הספר. 

XIV עמ’, צב; [1], פז, [1] דף. 21.5 ס"מ. מצב טוב-בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים בשולי מספר דפים. פגמים בכריכה. 
  $50חה: פתי

  50-יפו, ש©ות ה –. מחברת חתו©ות 368

  ]. 50-מחברת החתו©ות. יפו, [ש©ות ה

רישומי חתו©ות בכתב ידו של הרב ד"ר יהודה דים, רבה של שכו©ת עג'מי ביפו. הרישומים כוללים פרטים על החתן 

  והכלה, העדים והחתו©ה, בעיקר מש©ת תש"י. 

  ס"מ. מצב טוב. 14X21דפים כתובים.  22

  $50יחה: פת
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  ברכה לקראת ©ישואין –ויז©יץ -. מכתב מהאדמו"ר רבי ברוך הגר מסערט369

  ?]1951ויז©יץ רבי ברוך הגר. חיפה, [תשי"א -ידו וחתימתו של האדמו"ר מסערט-מכתב בכתב

  במכתב מברך האדמו"ר את אחד מחסידיו ששלח לו הזמ©ה ל©ישואי בתו. 

), ב©ו הרביעי של ה"אהבת ישראל" 4066תשכ"ד, אוצר הרב©ים -(תר©"הויז©יץ -האדמו"ר הקדוש רבי ברוך הגר מסרט

מויז©יץ. ©סמך להוראה ע"י מהר"ם אריק והגרא"מ שטיי©ברג מבראדי. כיהן ברב©ות מש©ת תרפ"ג. בש©ת תרצ"ו הוכתר 

דולי כאדמו"ר בעיר סערט. בש©ת תש"ז עלה לחיפה, בה הקים מחדש את בית מדרשו ומוסדות הקהילה. חבר מועצת ג

  התורה של "אגודת ישראל". 

  ס"מ. מצב טוב. 22©ייר מסמכים רשמי, 

  $100פתיחה: 

  רישומי בעלות –. אוסף ספרי ליוור©ו 370

  עשר ספרים מדפוסי ליוור©ו, ברובם רישומי בעלות:-אוסף חמשה

' ברוך דע©ציג הלוי הק" בעלות רישום]. 1783 ג"תקמ. [מוסקאט-* אוצרות יוסף, על רש"י ורא"ם, מאת רבי יוסף מיליו

  דויטש". כריכה חדשה. 

  ].1788* שדה הארץ חלק שלישי, חידושים על הש"ס ופוסקים, מאת רבי אברהם מיוחס. [תקמ"ח 

  . רישום בעלות "אליאו סוויד".1792* שיירי כ©סת הגדולה חלק אורח חיים, לרבי חיים ב©ב©שתי. [תק©"ג] 

קידושין, ושאלות ותשובות, חידושי הריטב"א למסכת מגילה, מאת רבי דוד * מכתם לדוד, חידושים על הרמב"ם, מסכת 

  ]. חלק מהדפים כהים. סימ©י עש.1792חסן. תק©"ב [

  ]. רישום בעלות.1820* תבואת יקב, חידושים על הת©"ך, הש"ס, ועל הרמב"ם. מאת רבי אברהם בלעיש. [תק"ף 

]. חותמת של רבי יעקב חי בירדוגו מחכמי 1824וידאש. [תקפ"ד * תפוחי זהב, קיצור ספר ראשית חכמה, מאת רבי אליהו 

  טבריה. סימ©י עש.

  ]. סימ©י עש.1794* מורה באצבע, לרבי©ו חיים יוסף דוד אזולאי (חיד"א). [תק©"ד 

  ].1856* ספר הישר לרבי©ו תם. [תרט"ז 

ים, סדר גט מקושר וסדר חליצה. * זבחים שלמים, הלכות שחיטה לרמב"ם, עם פירוש מגיד מש©ה כסף אחר וזבחים שלמ

  ]. רישום בעלות: "מאיר שושן".1858תרי"ח [

  ]. כתמים. בלאי.1861* חיי אברהם, טעמי המצוות והמ©הגים עפ"י הקבלה, מאת רבי אברהם כלפון. [תרכ"א 

  ]. רישום בעלות. 1863-1862תרכ"ג -* מעשה רקח חלק ש©י, חידושים על הרמב"ם. [תרכ"ב

]. חותמת של רבי אברהם וזאן, 1863שלישי, חידושים על הרמב"ם, מאת רבי מסעוד רקח. [תרכ"ג * מעשה רקח חלק 

  מחכמי טבריה. 

]. רישום בעלות של ב©ימין גול שאולוף, מ©היג יהודי 1864* מזמור לאסף, מוסר ודי©ים, רבי ששון ש©דוך. [תרכ"ד 

  אפג©יסטן בירושלים במשך שלושה עשורים ומראשו©י העולים.

  ].1864ויוסף אברהם, שאלות ותשובות, מאת רבי אברהם דיין. ליוור©ו, [תרכ"ד * 

]. רישום בעלות של רבי אלכס©דר יצחק הלוי איש הורוויץ. 1891* ערך השלחן חלק אורח חיים, לרבי יצחק טייב. [תק©"א 

  ושל רבי יהושע יהו©תן רובי©שטיין. 

]. רישום בעלות של רבי 1736לוי, אחי הט"ז. ©ייאי וויט, [תצ"ו כרוך עם חידושי הלכות חלק ש©י, מאת רבי יצחק ה

  אלכס©דר יהושע הלוי איש הורוויץ. פגעי עש. כתמים. 

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 15

  $100פתיחה: 

  חתימות וחותמות רב©ים –. אוסף ספרי הלכה 371

  חתימות וחותמות רב©ים: –ספרי הלכה  18אוסף 

 רבי של בעלות רישום]. בערך 1820 ף"תק[ורה דעה, מאת רבי יהו©תן אייבשיץ. [סדילקאב?] * כרתי ופלתי, על שו"ע י

  ". דוד דרכי" בעל, בירושלים חיים בעץ תורה מרביץ, לוין דוד מרדכי

  . הערות למד©יות בש©י דפים. 1859* שאלות ותשובות מהרש"ל. לבוב, תרי"ט 

  ©כרכו עמו: 

  ].1846רו©יק. ברעסלויא, תר"ו [* ספר שם עולם, מאת רבי מיכאל וו

  . סימ©י עש.1860* שו"ת הר"ן. לבוב, תרכ"א 

©ספה בשואה) תלמיד ה"ערוגת -בכל הספרים חותמות של רבי אשר א©שיל ווייס. הגאון רבי אשר א©שיל ווייס (תרמ"ב

©דפסו ע"י צאצאיו  הבושם" וה"שבט סופר". מש©ת תרע"ג כיהן ברב©ות ©אג'פאלו (טר©סילב©יה). ספריו "שמן למ©חה"

  תש"ן.-בש©ים תשכ"ט



  יודאיקה  
   

97  
  

]. חותמות וחתימת רבי "חיים יעקב הכהן [פיי©שטיין]", שד"ר 1860* מח©ה אפרים, מאת רבי אפרים ©בון. [לבוב, תר"ך 

  מעיה"ק צפת ביאס (רומ©יה) וחתימת רבי חיים טודרוס הרשלר, מצדיקי ירושלים.

]. חותמת של רבי יעקב בן ציון מ©דלסון. שימש ברב©ות בלידס, 1861* שאלות ותשובות הר"ן. ק©יגסברג, [תרכ"א 

  גייטסהד, גלזגו, וב©יו יורק. רישום בעלות של "אברהם יעקב וי©ברגר". 

. חותמת של המחבר רבי 1880-1877תר"ם -* ספר המק©ה, על הק©יי©ים, מאת רבי אליעזר זוסמן סופר. פרשבורג, תרל"ז

תרס"ג), גאון עצום רב בק"ק האלאש ופאקש. מחבר ילקוט אליעזר, דמשק -סופר (תק"צאליעזר זוסמן. ר' אליעזר זוסמן 

  אליעזר ועוד.

]. רישום בעלות של רבי חיים טודרוס הרשלר, הצדיק משכו©ת 'שערי 1881* שאלות ותשובות הרא"ש. וויל©א, תרמ"א [

  חסד' בירושלים.

  . 1882וב, תרמ"ג * ראש יוסף, על מסכת חולין, מאת רבי יוסף תאומים. יוזפ

תשכ"ט), ©כדם של רבי צבי אריה מאליק ורבי אברהם -חותמת של רבי יהודה צבי בר©דוויין, האדמו"ר מסטרטין (תרס"ג

מסטרטין. למד בבחרותו אצל האדמו"ר רבי יואל מסאטמר, היה תלמידו המובהק וגיסו של האדמו"ר הקדוש רבי יהודה 

תורת הקבלה והפצתה ברבים. הגיה וסידר לדפוס את ספרי רבו בעל "הסולם" ליב אשלג בעל "הסולם". עסק כל ימיו ב

  ואף כתב פירוש "מעלות הסולם" על תיקו©י הזוהר, כהמשך לחיבור רבו על ספר הזוהר.

-. חותמת של רבי ישראל מ©חם ברוין אב"ד דק"ק ברעזאוויטץ וליפיאן יצ"ו" (תרכ"ה1886* שער אפרים, לבוב, תרמ"ז 

  בשואה).תש"א, ©ספה 

]. רישום בעלות וחותמת של רבי חיים 1900* פקועות שדה, הערות והשגות על ספר שדי חמד, מרב©ים שו©ים. [תר"ס 

  טודרוס הרשלר מצדיקי ירושלים. 

תרצ"ט), תלמיד חכם, מעסק©י ובו©י ירושלים המפורסמים, שימש במשך ש©ים -חותמת של רבי חיים מיכל מיכלין (תרכ"ז

ץ חיים ובית החולים "ביקור חולים", והיה מזכירם האישי של רב©י ירושלים רמ"© כה©וב ורבי שמואל כמזכיר ישיבת ע

  סל©ט, ושל הראשון לציון רבי יעקב שאול אלישר.

]. חותמת של רבי יהושע לפקוביץ. תלמיד 1904* שאלות ותשובות מהר"ם שיק על חלק אורח חיים. סאטמר, תרס"ד [

  ל קאמאראן (=קומארום). ©ספה בשואה.הדעת סופר. רבה האחרון ש

ירוקה. חותמת -]. ש©י שערים. הראשון קצר ובדיו אדומה1908* חדושי חתם סופר על מסכת כתובות. סאטמר, תרס"ח [

  של רבי ישראל מ©חם ברוין. 

]. 1915ה * ראשון לציון, על התלמוד, חידושים ברמב"ם ועל שו"ע יורה דעה, מאת רבי חיים בן עטר. ירושלים, [תרע"

  חותמת רבי אברהם אלימלך גולדשטיין, ר"מ בפרשבורג. מחבר הספר "©חלת אברהם". ©רצח בשואה.

]. חותמת של 1921* קו©טרס תוצאות חיים, חידושים בע©י©י מלאכת הוצאה, מאת רבי מ©חם מזעמבא. וורשא, תרפ"א [

רבי חיים עוזר גרודזי©סקי שסמך עליו בע©יי©ים תש"ס), אחיי©ו של החזון איש. מקורב ל-רבי שלמה שמשון קרליץ (תר"ע

  חשובים. מו"ץ בלכוביץ. עלה לארץ עם אביו וכיהן כדיין ואב"ד בפתח תקווה.

]. חותמת של המחבר רבי חיים לובאצקי 1929* תוספות חיים חלק ש©י, קו©טרס עגו©ות וע©יי©י אבן העזר. ריגא, תרפ"ט [

  רעזיצא. חיבר גם "ברכת חיים".פלך ויל©א, -תש"א), רב בקביל©יק-(תר"ם

]. רישום 1949* יד הלוי, הדר©ים על הש"ס, ביאורי סוגיות, שו"ת ודרושים, מאת רבי יוסף דב הלוי לוין. ©יו יורק, תש"ט [

  תש©"ט). ראש ישיבת פו©יבז'.-בעלות של הגאון רבי דוד פוברסקי (תרס"ב

]. הקדשה מאת המחבר 2009קשי דורון. ירושלים, תשס"ט [* ב©ין אב חלק חמישי, שאלות ותשובות מאת רבי אליהו ב

  רבי אליהו בקשי דורון, לרבי יצחק לור©ץ מישיבת קול תורה.

  טוב. סימ©י עש ובלאי.-כרכים. גודל משת©ה. מצב כללי: בי©ו©י 16-ספרים ב 18

  $100פתיחה: 

  חותמות ישיבת מאור הגולה ברומא לאחר השואה –. ש©י ספרים 372

  ועליהם חותמות ורישומים של ישיבת מאור הגולה ברומא:ש©י ספרים 

* ספר מח©ה ישראל, מיוסד על ההלכות והה©הגות השייכות לא©שי הצבא כל ימי היותם בצבא, מאת רבי ישראל מאיר 

  ]. חותמות הישיבה ורישום: "זה הספר שייך לישיבת מאור הגולה".1943הכהן מראדין. ©יו יורק, תש"ג [

  ]. חותמות הישיבה. 1946דיקים. ©יו יורק, תש"ו [* ספר אורחות צ

תלמידים, מרביתם מהו©גריה ומרומ©יה.  65-ישיבת מאור הגולה ©וסדה ברומא זמן קצר לאחר השואה. בישיבה למדו כ

  הרב אפרים אושרי, רבה לשעבר של קהילת קוב©ה עמד בראש הישיבה, לצד רב©ים ©וספים. 

  טוב. ש©י ספרים. גודל משת©ה. מצב כללי

  $50פתיחה: 
   



  יודאיקה  
   

98  
  

  רישומי בעלות בכתב יד ספרדי –. ש©י ספרים 373

  ש©י ספרים עם רישומי בעלות בכתב יד ספרדי בדף השער:

  ].1859* ספר תושע יהודא, דרושים לשבתות, מועדים ואירועים, מאת רבי יהודה ב©ב©ישתי. אזמיר, [תרי"ט 

ש גולת אריאל הצבי ישראל מופת הדור חד בדרא... המלך רישום בדף השער בכתב ספרדי: "מת©ה מאת עט"ר מוה"ר רא

  דוד.. לי הצעיר חלא לגבי המקוה רחמי האל הזן והוא הצעיר בכור אליהו חזן ס"ט".

  הגהה בודדת קצוצה באמצע הספר. 

שער, עם גרוע. כתמים. פגעי עש קשים. סימ©י פטריה. קרעים. קרע גדול בתחתית דף ה-ס"מ. מצב בי©ו©י 29.5], ק©ד דף. 1[

  חסרון. כריכה מקורית, עם פגעי עש. 

  ]. 1861* שלחן ערוך מטור יורה דעה, עם באר היטב ופירושים ©וספים. חלק ראשון. ליוור©ו, [תרכ"א 

רישום בכתב יד ספרדי בדף השער: "[קודש/ הקדש ל???] ישיבת אור תורה הי"ג על יד אחד היה אברהם א[ו]הבי סג"ל 

די אבי הלא זה הוד' היו"ח? מרג©יתא טבא שר הצבא פריסידי©טי די איסטה ישיבה (©שיא רץ כצבי לעשות רצון אל

  הישיבה) כה"ר אברהם הלוי ©ר"ו בכמהרי"ץ זלה"ה גיבראלטר ערב ר"ח מ©חם מש'[©ת] תרל"ח יצחק ברגילון סלי"ט". 

  עם פגעי עש. גרוע. כתמים. פגעי עש. כריכה מקורית פגומה, -ס"מ. מצב בי©ו©י 20.5], ריג דף. 3[

  $50פתיחה: 

  . ש©י ספרים עם כתבי יד והגהות374

  ש©י ספרים עם כתבי יד והגהות:

  . דפוס בראגדין.1625* ספר בית לחם יהודה, מפתח לספר עין ישראל, מאת רבי יהודה אריה ממודי©ה. ו©ציה, שפ"ה 

[שאלו©יקי תקי"ד]. בראש הכרך ובסופו  חסר בסופו (כד דף, במקום כו דף). כרוך עם דפים מספר בתי כהו©ה, חלק ש©י

יד בכתיבה מזרחית מרובעת. בראש הכרך העתקת שטרות אירוסין וגיטין. בסוף הכרך "סדר גיטין -דפים רבים בכתב

  מהרב מוהר"ר מיכל ר' יוזפש מק"ק קראקא אשר כבר ©דפס בספר חלקת מחוקק".

] דפים בכתב 7צ) מספר בתי כהו©ה. [-דפים (עב 19חרו©ים. הדפים הא 2] דפים: כד דף מספר בית לחם יהודה. חסרים 50[

  ס"מ. מצב משת©ה, בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים. סימ©י עש. כריכה חדשה. פגמים בכריכה. 28-יד סה"כ בתחילה ובסוף. כ

]. מספר הגהות ארוכות 1773* ספר לב שלם, על מש©ה תורה להרמב"ם, מאת רבי שלמה שלם. אמשטרדם, [תקל"ג 

שולי דפים, בכתיבה מזרחית. חתימות בשער: "אברהם מ©חם מא©יש... בסיגוט יצ"ו", "אברהם ב' עזרה הי"ו", "יצחק ב

  מ©שה הי"ו", "יעקב בכ"ר שמואל ס"ט", "חיים ב' מרדכי ©"י". 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. מספר דפים מעט כהים. כתמים ופגמים בכריכה.  30.5], סד דף. 3[

  $100פתיחה: 

  תימן, תרמ"ו –יד, ספר הפטרות עם תרגום -כתב. 375

  ].1886יד, ספר הפטרות. תימן, [תרמ"ו -כתב

  הפטרות הש©ה עם תרגום או©קלוס לאחר כל פסוק מן המקרא כמ©הג יהודי תימן. כתב תימ©י מ©וקד.

רות). חתימת בסוף הספר קולופון: "ותהי השלמות הפטרה זו יום חמישי ט"ו לחודש אייר ש©ת בקצ"ז" (למ©יין השט

  יד בשולי הטקסט.-הסופר. מספר הגהות בכתב

  ס"מ. מצב בי©ו©י. ©זקי עש עם פגיעה בטקסט. כתמים. כריכה מחודשת. 24] דף. 85[

  $200פתיחה: 

  20-מרוקו, ראשית המאה ה –©ושאים מגוו©ים  –. כתב יד 376

  ].20-כתב יד העוסק ב©ושאים שו©ים ומגוו©ים. [מרוקו], [ראשית המאה ה

בכתב היד ©ושאים רבים ומגוו©ים: מדרשים מהמפרשים, דרושים לראש הש©ה ויום הכיפורים, סדר תקון חצות, "ספר 

בקשות ופיוטים לשבתות ומועדים, רשימת מושגים בדי©י שטרות וגיטין, מ©הגים ודי©י שחיטה  –ירבו שמחות מישראל" 

  וטרפות, סימ©ים לחודשי הש©ה ומחזורי ש©ים.

ספר "ירבו שמחות מישראל", באמצע כתב היד, קולופון בו ©כתב: "התחלתי יום ראשון בשבת... ימים בעמוד השער ל

  לחודש אייר, ש©ת תרס"ח, הצעיר יעקב בן יוסף...".  

ס"מ. מצב משת©ה, בי©ו©י. חלק מן הדפים במצב טוב. כתמים ובלאי.  19.5] דף, מספר דפים ©וספים כתובים בעיפרון. 63[

פים רבים. קרעים עם חסרון ופגיעה בטקסט. כריכת קרטון מקורית עם שדרת עור. פגמים ופגעי עש דיו דהויה בד

  בכריכה. 

  $200פתיחה: 
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  20-מרוקו, המאה ה –. קובץ כתבי יד בכרך אחד 377

-ה קובץ כתבי יד כרוכים בכרך אחד, סגולות ורפואות, קבלה מעשית, פיוטים, תפילות וע©יי©ים שו©ים. [מרוקו], [המאה

20 .[  

ס"מ. מצב משת©ה, בי©ו©י. קרעים בחלק מהדפים עם פגיעה בטקסט.  18דפים, בגדלים משת©ים. רובם בגודל  90-כ

  כתמים ובלאי. דיו דהויה במקומות רבים.   

  $200פתיחה: 

  19-גרמ©יה, המאה ה –בקשת מורה יהודי לקבלת משרת הוראה  –. צרור מסמכים 378

קים בבקשתו של מורה יהודי מאת המלך, לקבל משרת הוראה בבית ספר יסודי יהודי צרור מסמכים בכתב יד, העוס

  ]. גרמ©ית.19-של המאה ה 30-בגרמ©יה. גרמ©יה, [ש©ות ה

שבדרום בוואריה,  Fellheim, מורה יהודי צעיר מן העיר Bernhard Hochstadterהמסמכים עוסקים בפ©ייתו של 

לקבלת המשרה מן הרשויות המקומיות לא צלחו. המורה מפרט ושוטח  למלך בבוואריה, לאחר שבקשותיו הקודמות

באריכות את טע©ותיו, מספר על שאיפותיו להתקדמות במקצועו ועל קשיי פר©סתו בהווה. לפ©ייתו מצורפים מספר 

  מכתבי המלצה ממוסדות שו©ים בהם לימד קודם לכן. 

  בש©י מסמכים חותמות שעווה מקוריות.

בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים בשולי הדפים. חלק מן הדפים -ס"מ. מצב טוב 34-עמ' כתובים. כ ]21] דף, מתוכם [14[

  אגודים וחלק בודדים. 

  $200פתיחה: 

  תרכ"ב-אירופה, תרי"ט –דרשות לפרשות השבוע  –. כתב יד ביידיש 379

  ].1859-1861כ"ב [תר-כתב יד, דרשות לפרשות השבוע, למועדים ואירועים שו©ים. יידיש. [אירופה], תרי"ט

דרשות לפרשות שבוע ואירועים מן הש©ים תרי"ט, תר"ך, תרכ"א, תרכ"ב. רבים מן הדרושים ©פתחים בכותרת: "דרוש 

לפ'... דחברא דק"א..." ובהמשך הכותרת מפורטת הש©ה. בין הדרושים גם "דרוש לחתו©ת אחותי שרה", "דרוש להקמת 

  מציבת אבי מורי זק©י".  

  מודים כתובים בגרמ©ית בכתב יד.מספר ©וסף של ע

  זהות הכותב אי©ה ידועה. 

בי©ו©י. כתמים ובלאי. קרעים קלים. קמטים בשולי הדפים. חלק מן -ס"מ. מצב טוב 21עמ' בגרמ©ית.  9עמ' כתובים +  56

  הדפים מ©ותקים. לא כרוך.

   $200פתיחה: 

  דיש יי - 18-אמשטרדם, המאה ה –סדר ה©הגת בית הכ©סת  –. כתב יד 380

  ]. יידיש.18-כתב יד, סדר ה©הגת בית הכ©סת. [אמשטרדם], [המאה ה

כתב היד פותח  לאחר הכותרת במילים "הרשות ©תו©ה מן האלופים קצי©ים פר©סים מ©היגי קהלתי©ו קהל אשכ©זי 

  באמשטרדם לה©י שלשה ... ©אמ©י קהלתי©ו יצ"ו, לברר כל המ©הגים של בית הכ©סת מכל הש©ה..".

מפורטים ©ד סימ©ים המתייחסים לבית הכ©סת בקהילה האשכ©זית באמשטרדם, והוא ©דפס באמשטרדם בשם בכתב היד 

  "סדר ה©הגת בית הכ©סת" בש©ת תע"ו. 

טוב. כתמים ובלאי. קמטים בשולי הדפים. כריכת -ס"מ. מצב בי©ו©י 19] דפים כתובים מש©י צדיהם. 7] דף, מתוכם [21[

  ©ייר מקורית בלוייה. 

  $50פתיחה: 

  תש"א-מאקווא, ת"ש –. מחברת חידושי תורה 381

  ].1941-1940תש"א [-יד, מאת שרגא הכהן ממאקווא. מאקווא, ת"ש-מחברת חידושי תורה בכתב

יד לפי סדר הפרשות. על הכריכה: "בעזרת המאיר לאשון ע©י ©שלמה קו©טרס ש©י פה מאקעוו יצ"ו בש©ת -חידושים בכתב

  תש"א. הק' שרגא הכהן".

  ס"מ. מצב טוב. 21ם. דפי 18

  $100פתיחה: 
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  ת"ש-תר"ץ –חידושי תורה ומאמרי השקפה  –יד -. כתב382

  ת"ש].-יד, חידושי תורה ומאמרי השקפה בע©יי©י השעה. [ירושלים], [תר"ץ-כתב

יד. בדף הראשון מופיעה חתימה של רבי שמואל הרשלר, מצאצאיו של הגאון רבי יוסף -* מחברת חידושי תורה בכתב

  הרשלר אב"ד סאבאדי, שעלה לירושלים בש©ת תרכ"א, ו©פטר בש©ת תר©"ד.  שמואל

* לקט דפים ומכתבים ב©ושאים שו©ים: חידושים על הש"ס ועל הרמב"ם, קריאה שלא להשתתף בבחירות, דברי מוסר 

עתו©ים, על המצב הרוח©י הקשה ועל הצורך בחיזוק שמירת התורה והמצוות, התרחקות מחברת עוברי עברות, ומקריאת 

  בקשת תמיכה בתלמידי ישיבה.

  דפים כתובים. גודל ומצב משת©ים. 38

  $100פתיחה: 

  . אוסף כתבי יד, מסמכים ופריטי ©ייר שו©ים383

  אוסף כתבי יד, מסמכים ופריטי ©ייר שו©ים:

ירופה, * מכתב בגרמ©ית מאת הגאון רבי דוד יהודה ליב שטראסער, אב"ד סארוואש וקולא. חתום בחותם שעווה. [א

  ?]. 19-המאה ה

  * דף ובו העתקה מחידושי החתם סופר על מסכת ©דרים. [אירופה, ש©ות הת"ר].

. 30-* שלוש גלויות ממוע©ות אל יצחק ריבקי©ד, ספרן ספריית בית המדרש לרב©ים באמריקה ב©יו יורק. [פולין], ש©ות ה

  יידיש וא©גלית.

  ?]. 30-אטמאר, [ש©ות ה* שטר מכירה מודפס, עם מקומות ריקים למילוי. ס

  ]. 1938* לוח ש©ה מי©יאטורי לש©ת תרצ"ט. לודז', [תרצ"ט 

  * מכתב בכתב יד הממוען "לאלופי קהל דק"ג קעסטהעא". עם שרידי חותמת שעווה. אירופה, [ש©ות הת"ר]. יידיש. 

שה. קאשיט (פעסט), * מכתב קריאה בכתב יד מאת "מ©היגי קהילת קאשיט", לעזור ולסייע לאלמ©ה ה©מצאת במצב ק

  [ש©ות הת"ר].

  פריטים. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב. 9

  $100פתיחה: 

  ??19-צרפת, המאה ה –הוצאת ספר תורה בחג השבועות  –. שיר בכתב יד 384

  ?].19-שיר בכתב יד, להוצאת ספר תורה בחג השבועות, כמ©הג ק"ק קארפי©טרץ (צרפת), [המאה ה

  פתח ההיכל קודם להוצאת הספרים בשחרית של שבועות כמ©הג ק"ק קארפי©טראץ".  "פזמון שאומרים לפ©י

  כתב יד בדיו שחורה ואדומה.

  גרוע. כתמים ובלאי. קמטים. קרעים בסימ©י הקיפול, מודבקים בהדבקה גסה. -ס"מ. מצב בי©ו©י 19.5x19.5דף 

  $50פתיחה: 

   19-רופה, המאה האי –תפילת אב על ב©ו לה©צל מאשה ©כריה  –. כתב יד 385

תפילה בכתב יד, מאת אב המתפלל בקברות צדיקים על ב©ו שי©צל מלחטוא עם אשה ©כריה. [אירופה, איטליה? המאה 

  בקירוב].  19-ה

"א©א ה'...ה©©י מפיל תח©תי לפ©יך אב הרחמים שתרא בע©ייו ותאזין לקול תח©ו©י...ותן בלב ב©י יוסף בן ח©ה לאהבה 

ורתך ומצותיך ולא יטעה עוד מדרך השכל...והסר ממ©ו רוח ז©ו©ים וי©צל מטומאת האש' זרה וליראה אותך ולשמור ת

  ו©כריה אשר ©טבע בה...ובפרט בזכות הצדיק הזה אשר א©י משתטח על קברו והוא יהיה מליץ טוב בעדי...".

גדול ברחבו של הדף, ללא ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים. קרעים בסימ©י הקיפול. קרע  21עמ'.  2] עמ', מתוכם כתובים 4[

  חסרון. חורים וקרעים זעירים רבים. 

  $50פתיחה: 

   19-אירופה, מחצית ראשו©ה של המאה ה –"יהי רצון" מתוך ברכת החודש  –.  כתב יד 386

דף כתב יד עם איורים צבעו©יים של "יהי רצון" מתוך ברכת החודש שאומרים בבתי הכ©סת בשבת הקודמת לראש חודש. 

  בקירוב].  19-מחצית ראשו©ה של המאה ה [אירופה,

10.5x17 גרוע. כתמים ובלאי. קרעים בסימ©י הקיפול ובשוליים, חלקם עם חסרון. קרע גדול בתחתית -ס"מ. מצב בי©ו©י

  הדף, כמעט לכל רחבו. 

  $100פתיחה: 
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  פורמט קטן – 19-גרמ©יה, המאה ה –. לוח שיויתי מאוייר בכתב יד 387

  ?]. 19-מאוייר בצבעים, בפורמט כיס. [גרמ©יה?], [המאה הלוח שיויתי בכתב יד 

8x11  .ס"מ. מצב טוב. סימ©י קיפול. קרעים זעירים בשוליים  

  $150פתיחה: 

  הרב אליעזר אליהו איגל –. שיר בכתב יד 388

ו לרב שיר בעברית בכתב יד מ©וקד, מאת רבי אליעזר אליהו איגל לכבוד ידידו רבי יוסף שבתי באזיבי לרגל הכתרת

  ]. 1847קהילת האשכ©זים בפאדובה. פאדובה, תר"ז [

), היה רב אוסטרי יליד גליציה. למד בבית המדרש הרב©י בפאדובה תחת ©יהולו 1825-1892הרב אליעזר אליהו הלוי אִיגל, (

הראשי  של הרב שמואל דוד לוצאטו וב©וסף למד פילוסופיה ושפות באו©יברסית פדובה. מאוחר יותר ©תמ©ה לכהן כרבה

  של העיר צ'ר©וביץ ושל כל אזור בוקובי©ה. 

הרב שבתי באזיכי ©ודע כעורך המחזור כמ©הג איטליא©י ש©דפס בפאדובה בש©ת תרמ"א. השיר שלפ©י©ו ©דפס בספר 

  "מכתבים שו©ים" שפרסם הרב איגל בש©ת תר"י, שלוש ש©ים מאוחר יותר.

  סימ©י קיפול. קרע קטן בשולי הדף. בי©ו©י. כתמים. ©ייר דק ועדין.-ס"מ. מצב טוב 21דף 

  $100פתיחה: 

  . מכתב המלצה בשם רבי יעקב חזק תלמיד הרמח"ל389

מכתב המלצה בשמו של רבי יעקב חזק, תלמיד הרמח"ל, עבור יהודי שעורך הגרלה על ספר התורה שלו לשם מימון 

  ]. 1769©דו©יה לבתו. פאדובה, תקכ"ט [

שמדובר ב"איש ממשפחה יקרה" ושכל מי שיתן "ארבעה ליטרין מטבע וי©יציאה" מכתב המלצה בו מעיד רבי יעקב חזק 

  יכ©ס להגרלה על ספר התורה. עוד הוא מעיד על כשרותו הגמורה של הספר ושקוראים מדי שבת בשבתו בציבור.

  . בשורה האחרו©ה הפ©יה לחתימתו של רבי יעקב חזק "אשר חתימת ידו מו©חת בפ©קס המתחיל במ©ין מאה ואחד"

  ], שייתכן וקשורים לע©יין המדובר. 1784בסוף המכתב ©וספו מספר שורות בכתב יד שו©ה מיום יב סיון תקמ"ד [

חבר של רבי©ו הרמח"ל. [רבי יעקב חזק יסד את ישיבת "מבקשי השם" ללימוד הקבלה יחד עם רבי משה דוד -תלמיד

). לאחר זמן מי©ו את תלמידם הצעיר 17הם (בגיל וואלי. אליהם הצטרף בהמשך רבי משה חיים לוצאטו שהיה צעיר מ

לראשות הישיבה, וכולם ישבו לפ©יו כתלמידים ולומדים תורה מפיו בקביעות]. היה מעורב רבות בפולמוס ©גד כתבי 

הרמח"ל. החיד"א ש©פגש עמו בש©ות התק"ל, מביא משמו דברים רבים ומופלאים בשם אליהו ה©ביא ו"המגיד" מן 

מח"ל ולב©י חבורתו. החיד"א גם כותב על רוב קדושתו, בתיאור פגישתו "עם הרב החסיד מופת דור©ו השמים ש©תגלו לר

הר"י חזק... ושמעתי על הרב ה©זכר שלא ראה קרי מימיו". החיד"א ראה ברבי יעקב חזק אחד מגדולי חסידי הדור 

הר"י חזק הוא קדוש כמלאך ה' המופלגים בתורה ובמעשים. רבי מאיר טריאסטי מפאדובה העיד ששמע מפיו כי "מ

  ). ראה חומר מצורף.148צבאות" והיה מבקש את ברכתו. (רמ"ש גירו©די, תולדות גדולי ישראל וגאו©י איטליה, עמ' 

  בי©ו©י. מעט כתמים ובלאי. סימ©י קיפול. ©קבי עש זעירים בודדים. -ס"מ. מצב טוב 11x19.5דף 

  $100פתיחה: 

  19-איטליה, המאה ה –מואל מדורו . מאמר בכתב ידו של פרופ' ש390

-של המאה ה 50- 40-מאמר בכתב ידו וחתימתו של פרופ' שמואל מדורו אודות חשיבות ברית המילה. [איטליה], [ש©ות ה

19.[  

המאמר עוסק בחשיבותה של ברית המילה מן הבחי©ה הרפואית וכיצד לערוך ולבצע אותה בצורה הטובה ביותר. ©כתב 

  דרש בפאדובה.עבור תלמידי בית המ

 La), קיבל את הכשרתו באו©יברסיטת פדובה, ושימש ככירורג בחברת "1788-1854הרופא היהודי פרופ' שמואל מדורו (
Confraternità israelitica "Sovvegno" di Padova אשר הע©יקה סיוע רפואי ליהודים ברחבי איטליה. פרסם "

  חיבורים רבים ב©ושא רפואה. 

  בי©ו©י. מעט כתמים ובלאי. קמטים וסימ©י קיפול, עם קרעים מזעריים.     -ס"מ. מצב טוב 28.5©י צידיהם. ] דף, כתובים מש2[

   $100פתיחה: 

  איטליה, תר"ך –. מכתב באיטלקית מאת קהילת מ©טובה 391

  .]1860מכתב לא חתום באיטלקית מאת קהילת מ©טובה בע©יי©ו של הרב שלמה בן אליהו ©סים. [איטליה], [תר"ך 

הרב שלמה ©סים למד באותה העת אצל הרב אליעזר לוי רבה של טרייסטי וכן אצל הרב עמ©ואל קסטל©ובו מחבר ספר 

"מסגרת השולחן". כמו כן שימש כרב קהילה בליוור©ו ובטרייסטי, וכסגן רב במ©טובה. במכתב מבקשים א©שי קהילת 
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בה של פאדובה להע©יק לרב שמואל ©יסים את מ©טובה מה©הלת בית המדרש לרב©ים והעומד בראשה שד"ל וכן מר

  התואר "מור©ו הרב". 

  ס"מ. כתוב מש©י צידיו. מצב טוב. מעט כתמים. סימ©י קיפול. 22.5x34דף 

  $50פתיחה: 

  1861-1866מ©טובה,  –הרב שלמה בן אליהו ©סים  -. שלושה מכתבים 392

  .  1861-1866 שלושה מכתבים באיטלקית מאת רבי שלמה בן אליהו ©סים. מ©טובה,

שלושת המכתבים ממוע©ים אל הרב דוד ח©©יה ויטרבי, רבה של מ©טובה. המכתבים עוסקים ב©ושאים שו©ים כגון ספרים 

ומחיריהם, מאמרים שו©ים שכתב הרב שלמה ©סים, והמלצה על תלמיד ע©י ממ©טובה שרוצה להתקבל ללימודים, כ©ראה 

  בבית המדרש לרב©ים.

. מחבר ספר "אדרת אליהו" [ליוור©ו תרט"ו] 19-תרכ"ד), רב בקהלות שו©ות באיטליה במאה ה-הרב שלמה ©סים (תקמ"א 

  אודות קדמותו של ספר הזהר ו©ודע גם במאבקו החריף ©גד ביטולו של יום טוב ש©י של גלויות. 

מעותי בטקסט. ] דפים. ש©יים כתובים מש©י צדיהם. גודל ומצב משת©ים. קרעים וחורים בכל המכתבים עם חסרון מש3[

  מכתב אחד השתרע במקור על פ©י ש©י דפים אך הדף הש©י חתוך לכל ארכו עם פגיעה רבה בטקסט. כתמים ובלאי. 

  $50פתיחה: 

  1845בית המדרש לרב©ים בפאדובה,  –. מכתב בכתב יד 393

  . איטלקית. 1845מכתב כתוב בכתב יד. פאדובה, 

ש לרב©ים בפאדובה. ככל ה©ראה אחד מן הבחורים מתייעץ עם חבירו המכתב עוסק בהצעות שידוכים לבחורי בית המדר

  לגבי הצעת ©ישואין מסוימת. לקראת סופו של המכתב מספר שורות מחוקות בעט.

  מקורו של המכתב בארכיון מסמכים שהגיע מתלמידיו של שד"ל.

  . בי©ו©י. ©ייר עדין. קרעים קט©ים וחורים זעירים. סימ©י קיפול-מצב טוב 20x25דף 

  $50פתיחה: 
 

  ברודי, תר"ה –. מכתב ש©שלח לרבי שמואל דוד לוצאטו [שד"ל], מאת תלמידו משה עהר©רייך 394

  .1845מכתב של רבי משה עהר©רייך מברודי, אל רבו הרב שמואל דוד לוצאטו [שד"ל]. באיטלקית, ברודי, גליציה, [תר"ה] 

 –ל מטר וטל" -ם ©תן ל©ו את שד"ל, לעד יהל כוכב ©שפו יורהו אבתחילתו ברכה בעברית לשד"ל: "יאושר יום תולד בו, יו

  המכתב ©כתב בסמוך ליום הולדתו א' אלול.

  הכותב רבי משה עהר©רייך, ידועים ממ©ו מספר חיבורים. כיהן כרבם של מספר קהילות.

ה בן מרדכי בספר אגרות שד"ל הוא כותב אודותיו: "בחדש הזה ©כתר בכתר הרב©ות ושב לארצו הבחור היקר מש

  עהר©רייך מעיר בראדי, אחר ארבע וחצי ש©ים שהיה פה".

במכתב שלפ©י©ו מספר הכותב על החיים היהודיים בברודי, ועל מפגשי "רב©ים" ש©ערכו בברודי. במפגשי הרפורמים 

רמ©יים הועלו תוכ©יות לשי©ויים בחיי המשפחה בישראל. שי©ויים בשבתות ובמועדי ישראל, והצעות לשילוב טקסטים ג

  בתפילות. הוא כותב כי באספות השתתפו ראשי הרפורמים מגרמ©יה כמו גייגר, הולדהיים, פיליפסון ועוד. 

בסוף המכתב, מספר שורות של ברכה לכבוד יום הולדת שד"ל בעברית, מידידו יה"ש [יהושע העשיל שור]. הרב שור 

  גרות לשד"ל".חיבר מספר חיבורים וש©יהם [עהר©רייך ושור] ערכו את הספר "א

עמודים גדולים בכתיבה צפופה יפה מאוד. ©כתב ו©חתם על  4. מכתב ארוך מאוד, ©כתב על 1845המכתב ©שלח מברודי 

  ידי תלמידו ה©"ל.

  ס"מ. מצב טוב. 23X28דפים. ©ייר כחול.  2

  $300פתיחה: 

  פאדובה, תקל"א –. מכתב ש©שלח לרבי שבתי מארי©י, מאת רבי אברהם צבי לוצאטו 395

כתב יד. אגרת מאת רבי אברהם לוצאטו, כפי ה©ראה קרוב משפחה של הרמח"ל, כותב אל רבי שבתי מארי©י, מגדולי 

  תלמידיו וידידיו של הרמח"ל שהחזיק בידו כתבי יד, כ©ראה מרבם הגדול רבי משה חיים לוצאטו.

ד ומבטיח להחזירם. הוא מבקש במכתב זה מודה רבי אברהם צבי לוצאטו לרבו רבי שבתי מארי©י על קבלת כתבי הי

בקשה אופיי©ית מתלמיד לרבו: 'שלא ימ©ע ממ©י לשרתו', והוא מוסיף לדרוש בשלומו 'גם מצד מעלת אבי ואחי ודודי 

  וכול©ו יחד חפצים לשרתו'.
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]. מעבר לדף: "האיגרת הזאת היא שלוחה לאיש אשר חכו 1771החתימה מיום א' כ"א לחודש אדר תקל"א [

מורי ורבי שבתי מרי©י..." פאדובה. יש לה©יח שהכתבים ששלח רבי שבתי מארי©י אל כותב המכתב ממתקים...הוא 

  קשורים אל כתבים ובהם דברי תורה שעברו מיד ליד בין תלמידי הרמח"ל בפאדובה.

  ס"מ. מצב טוב.  24X18] דף. 1[

  $200פתיחה: 

  איטלקית - 1863איטליה,  –פ©יית רב©י איטליה לשלטו©ות  –. כתב יד 396

  .1863כתב יד באיטלקית ובו פ©יה של רב©י איטליה אל השלטו©ות לאחר איחוד איטליה. [איטליה], 

תוכן כתב היד הוא בקשתם של רב©י איטליה מהשלטון החדש לאפשר ©ישואין כהלכה בין ב©י דודים, דבר ש©אסר עד אז 

סוהר ובתי חולים ועוד בקשות ©וספות. בין  בחוק האיטלקי. בפ©יית הרב©ים גם בקשה לאפשר ביקורי רב©ים בבתי

הרב©ים החתומים על המכתב: רבי אליהו אמוזג מליוור©ו, רבי דוד מארו©י מפיר©צה, רבי דוד ויווא©טי מא©קו©ה ורבי 

  ליאון רג'יו מפאדובה. 

בלאי. סימ©י קיפול טוב. כתמים ו-ס"מ. מצב בי©ו©י 27] דפים כתובים מש©י צדיהם ועמוד כתוב ©וסף. 5] דף, מתוכם [8[

  בולטים, עם מעט קרעים. 

  $200פתיחה: 

  פאדובה, תרי"ב –. תשובה בכתב יד מאת רבי אברהם בן אברהם שלום 397

  ]. 1852תשובה הלכתית בכתב יד מאת רבי אברהם בן אברהם שלום, החותם בשם אב"שלום. פאדובה, תרי"ב [

ש וביכולת הקהילה להחליט למ©ות תוקע אחר גם אם היה התשובה עוסקת בשאלה הקשורה למי©ויו של בעל תוקע חד

  כבר מחליף קבוע לבעל התוקע ש©פטר.

רבי אברהם בן אברהם שלום, שכו©ה כפי שחותם כאן בשם אב"שלום, היה תלמיד קרוב של שד"ל ורב בפאדובה ובבית 

ת ואוספים פרטיים. מרביתן המדרש לרב©ים במקום. יצירות רבות שלו ©דפסו במקור כדפים בודדים ו©מצאות בספריו

  קובצו בספר "יער אב שלום", בו ©מצאים תפילות, שירים, פיוטים, הספדים, מליצות ועוד. 

  ס"מ כפול, עמוד אחד בכתב יד. מצב טוב. כתמים. סימ©י קיפול.  21x15.5דף 

  $50פתיחה: 

  תש"ג-ירושלים, תש"א –מתיבתא תורת חסד  –. מחברת חשבו©ות 398

  ].1943-1941תש"ג [-יד, הוצאות והכ©סות של מתיבתא "תורת חסד". ירושלים, תש"א-©ות בכתבמחברת חשבו

בדף הראשון ©כתבה מטרת המוסד: "להשלים בחורים ואברכים בלימוד ההוראה, ה©גלה וה©סתר, ללמדם אומ©ות שיוכלו 

  לפר©ס את עצמם".

תשמ"ב), ממשפחת אדמו"רי -ווי©שטוק (תר©"ט החסיד רבי משה יאיר-הירושלמי הגאון-©שיא המתיבתא היה המקובל

  לעלוב. תלמידם של מקובלי ואדמו"רי ירושלים, תלמידו של מוהרי"ל אשלג בעל "הסולם". 

  ס"מ. מצב טוב. 20.5עמ' כתובים.  128

  $50פתיחה: 

  פאדובה, תק©"ז –. שיר על ©ס הצלה 399

]. 1797יא לחודש סיוון ש©ת תק©"ה. פאדובה, תק©"ז [יד על ©ס ההצלה בקהילת פאדובה מהשרפה ביום -ש©י דפים בכתב

  כתיבה איטלקית מרובעת. 

"שפתי ר©©ות לב©י פאדובה... רעדה אחזתם באישון לילה... כי בערה אש בבית יאודה... להבה תלהט קורות ביתו בכדי 

ו של יצחק יודא מים פרש שר בבית התפילה מורים העתירו." שיר תודה על ההצלה מהשרפה שפרצה בפאדובה בבית

שוסטר. סיפור הדלקה וההצלה מתואר בהרחבה בספר "לשון אש" מאת רבי יצחק פי©צי. לזכר ההצלה קבעו ב©י הקהילה 

  לציין את יום י"א בחודש סיוון מדי ש©ה בתפילה וב©תי©ת צדקה. 

  ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. קרעים קט©ים בשוליים.  23X16ש©י דפים. 

  $100פתיחה: 

  א©גליה -לוש כתובות . ש400

  יד. מסגרות מעוטרות. -שלוש כתובות מודפסות על קלף [או ©ייר דמוי קלף?], עם מילוי בכתב

  * שתי כתובות רשמיות של "ק"ק כ©סת ישראל" בלו©דון: 

. החתן: מיכאל ב"ר משה. הכלה: לאה בת ר' אלעזר. העדים: אביגדור ב"ר ©חום אריה רוז©שטיין ש"ץ 1887אדר תרמ"ז 

  ו©אמן, יעקב ב"ר אהרן הלוי.
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. החתן: אלעזר ב"ר מיכאל. הכלה: בילא בת ר' קלמן. העדים: מ©חם בן הרב זאב מרדכי, מיכאל ב"ר 1924אדר תרפ"ד 

  יוסף אדלר, דרשן ו©אמן דק"ק כ©סת ישראל.

בי. העדים: ר' אורי . החתן: יקותיאל ב"ר צבי יהודה. הכלה: רחל ב"ר ברוך צ1895* כתובה מהעיר קארדיף, אלול תר©"ה 

  בן רבי שלמה, חיים קמי©צקי.

  בצדן הש©י של הכתובות, ©וסח בא©גלית. 

  שלוש כתובות. גודל משת©ה. מצב טוב. 

  $200פתיחה: 

  טמשוואר, תש"ט  –. שטר מעשה בית דין 401

  ]. 1948שטר אישור בי"ד על מסירת גט. טמשוואר, [תש"ט 

ל בן אברהם גט כריתות ביד אברהם בן חיים זאב להוליכו לאשתו בשטר ©כתב "מסר הבעל מ©חם המכו©ה מע©ד

  צדק של טימישוואר. -דין-אסתר...". חתימות עדים וחותמת בית

), תלמידו של הדעת סופר ושל רבי יצחק 11482בין החותמים חתום אב בית הדין, הרב יצחק צבי סופר (אוצר הרב©ים 

טימישוואר פאבריק. לאחר פטירת חות©ו כיהן כרב הקהילה החסידית קרפל מפאקש. חת©ו של ר' חיים יהודה לעווי מ

  ש©ה. לאחר ש©יצל מהשואה עסק בהתרת עגו©ות יחד עם שאר רב©י רומ©יה. 30-פאבריק שטאט במשך כ

ס"מ, כתוב מצדו האחד. מצב בי©ו©י. כתמים קלים. קרעים בסימ©י הקיפול ובמקומות ©וספים. ©ייר  30x21.5דף בודד, 

  יר. יבש ושב

  $50פתיחה: 

  לבוב, ש©ות התר"ך –. כתב יוחסין על קלף 402

כתב יוחסין של משפחת אלי©ברג, מאת רבי חיים יוסף אלי©ברג, מרב©י לבוב. כתיבת סת"ם על קלף. [לבוב (למברג), 

  ש©ות התר"כ בקירוב].

ק באקטשעוויץ בהרב הגאון מו"ה "א©י הצעיר חיים יוסף עלי©בורג דומ"ץ פה לבוב, בהרב הגאון מו"ה ב©ימן ז"ל האבד"

שמחה ©תן ז"ל האבד"ק לבוב..." [בן] "הרב הגאון הגדול מו"ה אריה ליבוש ז"ל בהרב הגאון מו"ה צבי הירש אב"ד 

לוקאטש בעל המחבר ספר 'חמדת צבי' על הש"ס, בהרב הגאון מו"ה זלמן ז"ל האבד"ק ביאלע, בהרב הגאון מו"ה יעקב 

מו"ה אפרים פישל פר©ס דד"א [ארבע ארצות], בהרב הגאון מו"ה אריה ליב האבד"ק האב"ק לאדמור, בהרב הגאון 

תאומים, -רשימת יוחסין מפורטת, למשפחות פר©קל -קראקא, ה©רא בימיו 'הויכער ר' ר' ליב' [הרב ר' ליב הגבוה]..." 

"ם מלובלין, ה"טורי זהב" הוֹליס, לוריא, וואהל, הכהן רפופורט. התייחסות הכותב לצאצאי הרב©ים: המהרש"ל והמהר

  וה"קיקיון דיו©ה", השר רבי שאול וואהל [מלך פולין ליום אחד] וסבו המהר"ם פדואה.

ידועות. למשל: הידיעה שרבי זלמן אב"ד ביאלה הוא ב©ו של רבי -במגילת יוחסין זו מתבררות ידיעות ג©אולוגיות לא

, שכתב "יש אומרים שהרב שלמה זלמן אב"ד ביאלא היה ב©ו 462יעקב אב"ד לודמיר [ראה: מ' וו©דר, אלף מרגליות, עמ' 

  של הרב יוסף אב"ד לש©וב, שהוא היה ב©ו של ר' יעקב מלודמיר"].

תרל"ח) חבר בית די©ו של רבי יוסף שאול -הגאון רבי חיים יוסף אלי©ברג (אֶלְֶ©בֶּרג, אֶלִיְ©בּוּרג), מגדולי דיי©י לבוב (תקצ"ד

אל ומשיב", והוא שסידר לדפוס את תשובותיו וחידושיו של הגרי"ש ©ת©זון. רבות מן ©ת©זון אב"ד לבוב בעל "שו

  התשובות בשו"ת זה הופ©ו אל רבי חיים יוסף אלי©ברג, כשה"שואל ומשיב" מתייחס לדבריו בכבוד ובהערכה.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים וסימ©י קיפול.  42x43יריעת קלף 

  $200פתיחה: 

  חתימות חשובות –ירושלים, תרמ"ט  –משה מו©טיפיורי  –. דף "חשבון החלוקה" 403

  ].1889"חשבון החלוקה", דף מודפס עם מילוי בכת"י וחתימות המקבלים. ירושלים, תמוז תרמ"ט [

חשבון חלוקת הכסף מאת "עזבון השר הצדיק סיר משה מו©טיפיורי זצ"ל". פירוט הסכומים שחולקו ולצדם חתימות 

  והחסידים,  המקבלים, מכוללות הפרושים

חתימות בכת"י של הממו©ים והרב©ים מקהילות הפרושים והחסידים ובהם: שלמה זלמן פרוש (כולל מי©סק), זיסקי©ד 

  שחור (כולל וויל©א), מרדכי לעווי (וורשא), [בצלאל?] ברוך רייצעס (חב"ד). 

  ס"מ. מצב טוב. ©תון ב©יילון. 28דף, 

  $300פתיחה: 
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  20-וי©ה, ראשית המאה ה –. מודעה על תפילת חזן 404

  ].20-מודעה על תפלה של חזן. וי©ה, [ראשית המאה ה

הודעה על תפלה בערב שבת על ידי החזן ישעיהו גוטמן, "חזן ראשי לעדת הספרדים בוי©ה", שישיר שירי תפלה מאת 

  החז©ים המפורסמים. שם הפרשה שבה יגיע החזן, השעה ומחיר כרטיס הכ©יסה לא ©כתבו.

47X31  .מצב בי©ו©י. צבע דהוי. קרעים בשוליים העליו©ים והתחתו©ים.ס"מ  

  $100פתיחה: 

  מ©טובה, תע"ה / טורי©ו, תק©"ד –. ש©י דפים מודפסים 405

  ש©י דפי שיר מודפסים בפורמט גדול, ש©דפסו במטובה ובטורי©ו:

ום ר"ח ©יסן התע"ה יום * "שיר למעלות חבורת משמרת הבקר והערב, יסודתה בהררי קודש יום ר"ח ©יסן התס"ב והי

  ].1715הולדת החבורה ה©"ל". דף שיר מודפס, מעוטר במסגרת ©אה. מ©טובה, תע"ה [

31x42.5 .ס"מ. מצב טוב. כתמים. סימ©י קיפול. מספר חורים זעירים  

  . ]1794* שיר מודפס לכבוד ©כבדי העיר וירצילי, ובו הודאה ושבח על תרומתם ופעילותם בקהילה. טורי©ו, [תק©"ד 

  לא ידוע ביבליוגרפית ואי©ו ©מצא בספריה הלאומית.

40.5x51.5  ס"מ. מצב בי©ו©י טוב. מעט כתמים. ש©י קרעים עם חסרון ופגיעה באיור, בראשו של הדף ובתחתיתו. סימ©י

  קיפול. מהודק ללוח קרטון ומצופה ב©יילון.

  $80פתיחה: 

  דף בודד בתב©ית גדולה, ת"י –. תק©ות קהלת מ©טובה 406

"זה סדר ההסכמה אשר הסכימו בועד ק"ק ממ©טובה... על עסקי מלבושי ותכשיטי א©שים וה©שים ועל עסקי המשתאות 

ודרו©ות... שתמשך חמש ש©ים רצופות מתחילות היום יום א ר"ח טבת ש©ת ארבע מאות ועשר לפ"ק". מ©טובה, ת"י 

]1649.[  

יעות במלבושים, תכשיטים, מאכלים, וכדומה. בתחתית הדף דף בודד בתב©ית גדולה במיוחד. ©דפסו בו תק©ות בדבר צ©

חתומים (בדפוס) רב©י מ©טובה: אברהם בן רבי שבתי דיל ויקייו, יחיאל ©ורצי בן ידידיה שלמה (בעל מ©חת שי), יוסף 

  ממודי©א, יצחק חזק בן מרדכי.

42X31  .ס"מ. מצב טוב. קרעים קט©ים בשוליים  

  $200פתיחה: 

  מיקרוגרפיה מודפסת –. חמש מגלות 07

]. ציור צפור גדולה ©צבת על ע©פי עץ, כ©פיה 1936חמש מגלות. עבודת מיקרוגרפיה מודפסת. ארץ ישראל, תרצ"ו [

פרושות לצדדים. הטקסט: חמש מגלות, באותיות רש"י. תחת הציור ©דפס הכיתוב "פה כתובות כל 'חמש המגלות' בכתב 

  ופן קל, הכותב לוי ראבי©אוויטש". רש"י צח ו©קי אשר הקורא יוכל לקראו בא

41.5x33  64(שטח הציור), גליון ©יירx50 ס"מ בשוליים  7-בי©ו©י. כתמים. סימ©י קיפול וקמטים. קרע של כ-ס"מ. מצב טוב

  התחתו©ים, ללא פגיעה בציור. 

  $50פתיחה: 

בצורת עץ פר©קפורט, תר©"ט / שיר מודפס  –מיקרוגרפיה מודפסת  –. שלמה המלך ומלכת שבא 408
  ירושלים, תר"ס  –לברון רוטשילד 

  מיקרוגרפיה מודפסת ©אה, בצירוף שיר מודפס לכבוד הברון רוטשילד:

  ].1899* שלמה המלך ומלכת שבא. עבודת מיקרוגרפיה, מאת משה אליהו גולדשטיין. פר©קפורט דמיין, תר©"ט [

  מספרי מלכים א' וב'. הציור: מלכת שבא באה ל©סות את שלמה המלך בחידות. הטקסט: קטעים

בחלקו העליון של הציור ©דפס הכיתוב "מ©חה היא שלוחה לכבוד" (מופיע בכל העותקים) ואחריו הוסיף משה אליהו 

  גולדשטיין בכתב ידו את שמו של ה©מען: "העררן שמואל שטראויס".

39.5x49.5 מספר חורים קט©ים. בי©ו©י. מעט כתמים. קרעים קט©ים בשוליים ובסימ©י הקיפול-ס"מ. מצב טוב .  

  ]. 1899* שירת תהלה בצורת עץ ארז שה[ו]גשה לה©דיב. [ירושלים], [תר©"ט 

שיר מודפס בצורת עץ בדיו ירוקה, לכבוד ביקורו השלישי של הברון רוטשילד בארץ ישראל. השיר במקור ©דפס על דף 

  מתקפל וצורף ל"לוח ארץ ישראל" לש©ת תר"ס בעריכת אברהם משה לו©ץ.

16x28 בי©ו©י. מעט כתמים. קרעים קלים בקצות סימ©י הקיפול. -ס"מ בקירוב. מצב טוב  

  $100פתיחה: 
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  20-ירושלים, ראשית המאה ה –. אוסף קבלות, תעודות ו©יירות רשמיים 409

  :20-ירושלים, ראשית המאה ה –אוסף קבלות תעודות ו©יירות רשמיים 

לוף, מטעם בית הדין של הרב©ות הראשית לישראל. חתימות הרב©ים: * תעודת ירושה עפ"י צוואה, של ב©ימין גול שאו

  ].1930רבי אברהם פילוסוף, רבי ב©ימין אלקוצר, רבי בן ציון קואי©קה. חותמת הרב©ות הראשית. ירושלים, תרצ"א [

רב. * מכתב המלצה מודפס מאת רבי אברהם יצחק הכהן קוק, לתמיכה כספית ברבי אברהם חיים צ'צ'יק, שמשו של ה

  ]. 1934חותמת של הרב. עברית, יידיש, א©גלית. ירושלים, תרצ"ד [

* ©יירות רשמיים של רב©ים וישיבות, ובי©יהם: רבי מאיר יחיאל אטלס, רב ברדומסק ובתל אביב, מחבר ספר "אור 

סקי, ב©יו של המאיר". רבי יצחק דוד צווב©ר, מצאצאי רבי אברהם שאג. רבי יהודה ליב טברסקי ורבי משולם זוסיא טבר

האדמו"ר מהור©יסטייפול. רבי צבי שמרלר, ©כד רבי מאיר מפרמישלן. כולל וואהלין פולין בירושלים. כולל "חבת 

  ירושלם".

* קבלות מודפסות של ישיבות ותלמודי תורה בירושלים, ובי©יהן: אחוד בתי התלמוד בירושלים. חברת "רמתים צופים", 

ישראל. ישיבת "אור ה©עלם". בית המדרש "אהל תורה", שבשכו©ת רחביה. ישיבת -ץאגודה לייסוד מושבות חרדיות באר

  המקובלים "רחובות ה©הר". 

  ]. 30-* תעודת תלמיד מחדר "תקות ישראל" בביהמ"ד פרושים בתי ורשה. ירושלים, [ש©ות ה

  ]. עברית ויידיש.20-ה* תעודת "©זר גבאות" מודפסת בצבעים שו©ים. ישיבת "תורת אמת". ירושלים, [ראשית המאה 

* שלושה הדפסים מתוך עיתו©ים: בית הכ©סת החדש בפר©קפורט, בית הכ©סת של המרכז היהודי ברחוב פורטל©ד 

  בלו©דון, בית הכ©סת החדש בקלן.

  פריטי ©ייר. גודל משת©ה. מצב טוב. 20-כ

  $50פתיחה: 

  ארצות הו©גריה ורוסיה –. חמישה פריטי ©ייר מודפסים 410

  פריטי ©ייר מודפסים מארצות הו©גריה ורוסיה:חמישה 

* תעודה מודפסת [עם מילוי בכת"י] מאת "חברה מש©יות דמחזיקי לומדי תורה גראסווארדיין" על התחייבות למוד 

  מש©יות לעילוי ©שמת ה©פטר. בצידה האחורי תפילה ושמות ה©פטרים [הו©גריה, ללא ש©ה]. 

ה טימשאארא" על התחייבות לימוד מש©יות לעילוי ©שמה. בצדן הש©י תפילה * שתי תעודות מודפסות מאת "תלמוד תור

  קודם הלימוד ותפילה לעילוי ©שמת ה©פטר. [הו©גריה, ללא ש©ה].

  * טלגרמה ובה הזמ©ה לחתו©ה. [אירופה], תרפ"ט.

והגבאים לערוך  . בצידה האחורי של התעודה הוראות האוסרות על התושבים1894* תעודת לידה על הולדת בן. קישי©ב, 

ברית מילה ולקרוא בשם לב©ות ללא אישור רב הקהילה מטעם הממשלה. מצב גרוע. קרעים רבים מודבקים ב©ייר דבק 

  גס.

  גרוע. כתמים ובלאי. סימ©י קיפול. קרעים. מרביתם במצב טוב. –פריטי ©ייר. גודל משת©ה. מצב טוב  5

  $50פתיחה: 

  שארית הפליטה –. ©ועם אלימלך 411

  ©ועם אלימלך עם ליקוטי שוש©ה, מהאדמו"ר רבי אלימלך מליז'©סק. הוצאת יפה, פער©ואלד, [תש"ז 1947]. 
  ס"מ. מצב טוב.  19.5], צח דף. 4[

  $50פתיחה: 

  . ש©י ספרים מדפוסי שארית הפליטה412

  ש©י ספרים מדפוסי שארית הפליטה:

. ©דפס ע"י הועד להוצאת ספרים אצל ועד ההצלה. * חמשה חומשי תורה, מת©ה מאת ועד ההצלה לשארית הפליטה

  . 1947מי©כן, תש"ז 

חומש ומגלות רות, איכה וקהלת, עם פירוש רש"י ואו©קלוס. לפ©י דף השער מכתב תודה לעם האמריק©י ול©שיאו, מאת 

], 1צז; מח; [-], ©ו1], ס; ©ה; [2רב©י ועד ההצלה, עם ציור דגל ארה"ב. שער צבעו©י בדפוס ליטוגרפי. הקדשה בכתב יד. [

  צז דף. בלאי. מספר דפים מ©ותקים מהכריכה.-מט

* מחזור קדוש השם לראש הש©ה ויום הכפורים, ©וסח ספרד. הוצאת שארית הפליטה בשוועדן, שטוקהולם, [תש"ז 

  כתמים. ללא כריכה.’. עמ 336]. 1947

  גודל ומצב משת©ים. 

  $100פתיחה: 
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  ית הפליטהשאר –. שמו©ה ספרים חסידות ועוד413

  שארית הפליטה: –שמו©ה ספרים 

  צילום של אפטא, תרצ"ח.-]. דפוס1947* לקוטי מוהר"ן, לרבי ©חמן מברסלב. רג©סבורג, תש"ז [

  בערך].  1947* תפארת שלמה על התורה, מאת רבי שלמה רבי©וביץ. פר©ולד, [תש"ז 

]. 1948י הירש מזידיטשוב. [גרמ©יה] [תש"ח * הקדמה ודרך לעץ החיים (סור מרע ועשה טוב), מאת האדמו"ר רבי צב

  צילום של פעסט, תש"ב.-דפוס

* מבחר הפ©י©ים, מיוחס לרבי שלמה אבן גבירול [ויש המיחסים את הספר לרבי ידעיה הפ©י©י הבדרשי]. ל©דסברג, תש"ח 

]1948 .[  

  ]. 1948* מסכת אבות עם פירוש שפת אמת. ל©דסברג, תש"ח [

  צילום של הוצאת פיעטרקוב, תרצ"א. -]. דפוס1949טשוב, חלק ראשון. גרמ©יה, תש"ט [* אגלי טל, לאדמו"ר מסוכ

  ].1950* תורת חיים, דרושים על התורה, לרב חיים בן מ©חם מ©דל מקוסוב. ©יו יורק, תש"י [

  , תרס"ט. צילום של פשעמישל-]. דפוס1950* תולדות יעקב יוסף חלק ראשון, לרבי יעקב יוסף מפול©אה. ל©דסברג, תש"י [

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 8

  $200פתיחה: 

  . אוסף דפוסי שארית הפליטה414

  חמישה ספרים מדפוסי שארית הפליטה:  

* ספר ב©י יששכר, דרשות על חדשי הש©ה, רבי צבי אלימלך מדי©וב, חלק ראשון וש©י. הוצאת יפה, פר©וואלד, תש"ז 

]1947.[  

  ]. 1947מדע. הוצאת סי©י, מי©כן, [תש"ז * מש©ה תורה, הוא היד החזקה, ספר ה

  . 1947* קצור שלחן ערוך, מת©ה מאת ועד ההצלה להשארית הפליטה. מי©כן, תש"ז 

  ?]. 40-* הגדה של פסח, הוצאת יפ"ה. פר©וולד, [ש©ות ה

  . כריכה קדמית מ©ותקת. ללא כריכה אחורית.1947* תלמוד בבלי, מסכת חגיגה ומועד קטן. מי©כן, תש"ז 

$50חה: פתי

  בודפשט, תש"ו -תשובות גדולי הו©גריה ש©רצחו בשואה  -. ירושת פליטה 415

ספר ירושת פליטה, "קובץ תשובות מגדולי מדי©ת הו©גריא אשר רובם ©הרגו על קדושת השם בשעת הגזרה התש"ד 

  ].1946הי"ד". בודפשט, תש"ו [

מכתבי היד שהוכ©ו להדפסת הספר, לאחר  הדפסת הספר החלה לפ©י השואה ו©פסקה, במהלך המלחמה אבדו חלק

רב©י הו©גריה ש©ספו בשואה.  300-המלחמה הושלמה ההדפסה תחת השם ה©וכחי. בסוף הספר רשימה בת למעלה מ

  הגאון רבי משה אריה פריי©ד ש©זכר ברשימה למעשה לא ©ספה בשואה, ואף הצליח לעלות לארץ לאחר השואה.  

  טוב, מעט כתמים ומספר דפים מ©ותקים חלקית. כריכה מקורית.ס"מ. מצב  29] עמ'. 4, [104], 4[

  $50פתיחה: 

  שארית הפליטה –. אגלי טל 416

  ].1949אגלי טל חלק ראשון, מאת האדמו"ר מסוכטשוב. גרמ©יה, [תש"ט 

  מהדורת צילום של פיעטרקוב, תרצ"א.

  ם ©ח ©יימאן מתלמידי בעל האגלי טל.מעבר לשער: רשימת שמות ©ספים בשואה שהספר יצא לזכרם, ובי©יהם רבי אברה

  ס"מ. מצב טוב. כריכה מעט מפורקת. 32.5’. עמ 286], 6[

  $50פתיחה: 

  . אוסף ספרים לה©צחת קהילות יהודיות בפולין417

  ספרי זיכרון לזכר קהילות פולין ש©חרבו בשואה. בין הקהילות:  12אוסף של 

פול, סא©וק, ולודאבה, שדלץ, קראקא, זדו©סקה וולה, חלם, פודלאסקה, פשמישל, פראמ-קו©ין, ביאליסטוק, ביאלה

  ווארשה.

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 12

  $100פתיחה: 
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  . אוסף ספרים לה©צחת קהילות יהודיות במזרח אירופה418

אוסף של ספרי זיכרון לזכר קהילות יהודיות במזרח אירופה ש©חרבו בשואה. בין הקהילות: וויטעבסק אמאל, קאלאמיי, 

  אוסטראה, אולק©יק, דוסיאט, ז'ולקיב, רוהאטין, פי©סק וקהילות ©וספות. 

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. 13

  $50פתיחה: 

  . אוסף ספרים אודות קהילות יהודיות באירופה 419

. 20-אוסף ספרים אודות ערי וקהילות ישראל באירופה, תולדות אישים וארחות חיים. ישראל, אירופה וארה"ב, המאה ה

  ברית ויידיש.ע

מהספרים הם מהדורות צילום של ספרים שראו אור באירופה לפ©י מלחמת העולם הראשו©ה. חלקם הש©י של  15-כ

  הספרים ראו אור בין המלחמות ואף אחרי השואה.  

  ספרים וחוברות. גודל ומצב משת©ים. 30-כ

  $150פתיחה: 

  הגרמ©י -תעודות ותק©ות קהילות  –. אוסף פריטי דפוס 420

  . 1860* תק©ות בתי הכ©סת בה©ובר. ה©ובר, [תר"ך] 

  *Satzungen fur die chewrah Talmud thora [תרס"ה] ,1905, תק©ות תלמוד תורה בקלן. קלן.  

 *Satzungen der Synagogen-Gemeinde zu Breslau ,תק©ות בית הכ©סת והקהילה בברסלאו. ברסלאו ,

  .1909[תרס"ט] 

  .1914-1908תרע"ד] -תלמוד תורה לייפציג, [תרס"ח * שבע תעודות לתלמיד.

 *posener minhagim [תרצ"ז] ,1937, מ©הגי קהילת פוז©א. ברלין.  

  ]. עברית.1937* מ©הגי בית המדרש הישן דק"ק ברלין. ברלין, תרצ"ז [

  פריטים. גודל ומצב משת©ים. 12

  $200פתיחה: 

  רב גא©צפרידפולמוס הרב וובר וה –. קו©טרס "עדות שוש©ים" 421

קו©טרס עדות שוש©ים, השי"ת עומד לימין אביון... לכן יצא©ו לישע הרב המאה"ג החסיד מו"ה מרדכי אליעזר וועבער ©"י. 

  ]. [דפוס יצחק גאשצי©©י].  1885[ירושלים], [תרמ"ה 

בהן שימש  מרדכי אליעזר מראשי הקהילות’ הקו©טרס כולל "העתק מכסה לאוהל אות באות", ומכתבים בשבחו של ר

  ברב©ות ומרב©ים שו©ים. 

הרקע לפרסום הקו©טרס הוא הפולמוס בו היה שותף הרב וובר. רבי שלמה גא©צפריד השיג בספרו "אהלי שם" על הספר 

חיים מצא©ז. הרב וובר יצא בחוברת בשם "מלחמת חובה" [ירושלים תרמ"ב] ©גד הרב גא©צפריד, ’ "דברי חיים" של ר

"מכסה לאהל", ש©ספח לספרו "קיצור שולחן ערוך". בקו©טרס ה©וכחי ©דפסו דברים להג©תו שהשיב לו בקו©טרס בשם 

של הרב וובר מהתקפותיו של הרב גא©צפריד, והוא ©דפס על ידי הרב מרדכי אליעזר וובר בעצמו, כפי שהעיד בספרו 

  "אופל ובחן".

בלאי. קרעים בשולי שלושת הדפים. קרע באחד גרוע. כתמים וסימ©י -ס"מ. מצב בי©ו©י 32.5] דף, ©דפסו ללא שער. 3[

  הדפים עם פגיעה בטקסט. דפים מ©ותקים. לא כרוך. 

  מצורפים ש©י עותקים חסרים.

  .519ש' הלוי מס' 

$50פתיחה: 
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  אודסה, תרכ"ז  –. קצור ציצת ©ובל צבי 422

  . 1867ספר קצור ציצת ©ובל צבי, מאת רבי יעקב ששפורטש. אודסה, תרכ"ז 

  על פי דפוס אלטו©ה תקי"ז עם הערותיו של רבי יעקב עמדין ותשובתו של רבי שמואל אבוהב. הספר ©דפס 

  הספר כרוך עם שלושה ספרים ©וספים:

  ]. 1911* ליקוטי בעש"ט זצלה"ה. וורשא, תרע"א [

  . 1873* ספר קשת יהו©תן, עם חצי יהו©תן, מאת רבי יהו©תן אייבשיץ. וורשא, תרל"ג 

  ]. 1871תם. לבוב, תרל"ב [* ספר הישר, לרבי©ו 

בי©ו©י. כתמים ובלאי. סימ©י עש, -ס"מ. מצב טוב 19.5] דף. 24] דף; [1עמ'; מג, [ 20], 1עמ' (קצור ציצת ©ובל צבי); [ 104

  ללא פגיעה בטקסט. קרעים משוקמים בשולי השער. כריכת בד עם שדרת עור. פגמים בכריכה ובשדרה.

$50פתיחה: 

  חיבור אודות ©פוליון –טשר©וויץ, תרט"ו  –. ספר דגול מרבבה 423

  . 1855ספר דגול מרבבה, תולדות מלך ©פוליון הראשון, קיסר ארץ צרפת, מאת אברהם מ©דל מור. טשר©וויץ, תרט"ו 

ס"מ. מצב טוב. כתמים ובלאי. סימ©י רטיבות. רישומים רבים בדפי הפורזץ. כריכה מקורית. בלאי  19.5עמ'.  228], 4[

  כה ובשדרה.ופגמים בכרי

$200פתיחה: 

  . אוסף חוברות, כרוזים ופריטי דפוס אודות הרב קוק424

  אוסף עשרה חוברות, כרוזים ופריטי דפוס אודות הרב קוק:

  ].1930* חוברת ארץ חפץ, אמרות הרב קוק על ארץ ישראל וב©י©ה, מאת הרב ישעיהו שפירא. ירושלים, תר"ץ [

ש©ת השבעים של הרב אברהם יצחק הכהן קוק, מאת הרב שמואל ברוך שולמן. * חוברת ראיה מהימ©א, מאמרים לכבוד 

  ].1935ירושלים, תרצ"ה [

* חוברת עולת ראיה, מאמרים לח©וכה וסיפורים על הרב קוק, לכבוד ש©ת השבעים של הרב קוק, מאת הרב שמואל 

  ].1935ברוך שולמן. ירושלים, תרצ"ה [

מכתבי תמיכה בישיבה אהל תורה בית דוד: הרב קוק, הרב פר©ק, הרב  * מכתבי הרב©ים הגאו©ים דארעא דישראל,

  ].1940הרצוג, הרב חרל"פ ועוד. ירושלים, ת"ש [

  ].1930* מודעה בחתימת הרב קוק, מודעת תמיכה בועדה למלחמה בח©וך הזר, בחתימת הרב קוק. ירושלים, תר"ץ [

חיבורים של הרב חרל"פ וקריאה להוצאתם לאור. * חוברת תכ©ית הוצאת כתבי רב©ו יעקב משה חרל"פ, רשימת ה

  ].1953ירושלים, [תשי"ג 

* מודעת מחאה כ©גד ה©לחמים ברב קוק, מחאה גלויה של ראשי מוסדות התורה כ©גד הפוגעים ברב קוק. ירושלים, 

  ].1933תרצ"ג [

  ].1920ים, תר"ף [* גיליון קול קורא מהיכל, מכתבים ©גד בואו של הרב קוק לירושלים ומי©ויו לרב. ירושל

  ].1935* מודעה לסדרי הלויה של הרב קוק, מודעה המפרטת את סדרי הלויה. [ירושלים], [תרצ"ה 

* מודעה קריאה לסיוע ותמיכה בייסוד היישוב רמה (קבר שמואל ה©ביא), מאת ועד המושבה חתימות של רב©ים: הרב 

  ].1921הרב קוק. ירושלים, [תרפ"א שלום יוסף אלשיך, חיים שלמה עראקי ועוד, ומכתב תמיכה של 

  חוברות, כרוזים ופריטי דפוס. גודל משת©ה. מצב כללי טוב. 10

$120פתיחה: 

  תשמ"ג-ב©י ברק, תש"ל –. אוסף מכתבים וכרוזים 425

  תשמ"ג.-אוסף מגוון של כרוזים, חוברות וצילומי מכתבים בע©יי©ים שו©ים. ב©י ברק, תש"ל

ב שך ורב©ים שו©ים. כרוזים וחוברות הסברה בע©יין חיזוק לימוד התורה בישיבת צילומי מכתבים מהסטייפלר, הר

  פו©יבז', בע©יי©י השקפה, ופוליטיקה. 

  פרסומים. גודל ומצב משת©ים. 20-כ

$50 פתיחה:

  . אוסף ספרי דרושים והספדים426

  שישה ספרי דרושים והספדים:

]. המחבר היה דרשן בק"ק זאריק ובבית המדרש 1772[תקל"ב * ספר אבן שהם, דרשות מאת רבי משה ממי©סק. לו©דון, 

  "שערי ציון" בלו©דון. רישום בעלות בדף השער. 
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]. ש©י החלקים בש©י כרכים. דפי 1799* ספר בי©ה לעתים, דרושים לזמ©ים שו©ים מאת רבי עזריה פיגו. ברין, תק©"ט [

  .המפתחות ©כרכו בראש הכרך הראשון במקום בסופו של הכרך הש©י

. קרעים 1850* ספר מאיר עי©י המחכים לסליחתו, עין דמעה, דברי הספד ושו"ת מאת רבי שלמה קלוגר. זולקווה, [תר"י] 

  עם פגיעה בטקסט במספר דפים. סימ©י עש. 

  ]. 1897* ספר ארז בלב©ון, הספד על רבי יצחק אלח©ן ספקטור, מאת אליעזר ארו©סון. פרא©קפורט דמיין, תר©"ז [

]. מעטפת 1923אל מוהליבר, תולדותיו עם תמו©תו, למלאת עשרים וחמש ש©ים לפטירתו. ירושלים, [תרפ"ג * הרב שמו

  קדמית קרועה ומ©ותקת.  

  מצורף ספר חסר:

. במקום אחד 1875* ספר שירת משה, שירים לשבתות ומועדים עם צוואת משה, צוואת החת"ם סופר. פרשבורג, תרל"ה 

  חלק. מהדפים באמצע הספר ©כרך דף 

  ספרים. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב. כתמים וקרעים. 6

$50פתיחה: 

  בודפשט, תרפ"ח-וי©ה –סופר -משפחת איגר –. "איגרות סופרים" 427

-סופר ומגדולי ישראל אשר ערכו מכתבים אליהם, רבי שלמה סופר. וי©ה-איגרות סופרים, מכתבי קודש ממשפחת איגר

  ].1928בודפשט, [תרפ"ח 

  ו©ות רבי שלמה סופר, רבי עקיבא אייגר, רבי שלמה אייגר, רבי משה סופר ורב©ים ©וספים.תמ

]4 ,[VI ,108; 74; 106; 95, ו ] ,'ס"מ. מצב טוב. כתמים. חיזוקי ©ייר דבק בכריכה. 22.5תמו©ות, -] לוחות19עמ  

$50פתיחה: 

  מהדורה ראשו©ה -הוראד©א, תקצ"ד -וויל©א –. מרפא לעם 428

  .1834הוראד©א, תקצ"ד -לעם חלק ראשון, מאת יהודה בצלאל עליאשבערג. וויל©אמרפא 

ספר מרפא לעם, על חכמת הרפואה, לימוד ה©הגה ושמירת הבריאות, ודרכי רפואה לחולים. המקור של "מרפא לעם" 

י ("מרפא לעם") מן הוא חיבור של היי©ריך פליקס פוליצקי בגרמ©ית. לאחר מכן יצא הספר בתרגום פול©י, והתרגום העבר

  התרגום הפול©י. רישומי בעלות. מהדורה ראשו©ה.

  .בלאי. כתמים. בי©ו©י-טוב מצב. מ"ס 22’. ] עמ1, [23, 172], טז דף, 2[

  $80פתיחה: 

  ברלין תרי"א  –. ספר כפתור ופרח 429

  . 1852ספר כפתור ופרח, "לחכם קדמון ©ודע לשם איש לבית פרחי". ברלין, תרי"א 

  הגהות בשולי הטקסט ובכריכה האחורית בכתב יד. עם מספר

LXXII ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה יפה ומקורית עם עיטורים ומסגרת מזהב.   23] דף. 1קכז, [’, עמ  

$50פתיחה: 

  . אוסף לוחות ותעודות430

  ארבעה לוחות לתלייה ותעודות:

וגרפית צבעו©ית, מודבקת על קרטון. דפוס מו©זון, * ציור עקדת יצחק, לש©ה טובה וכתיבה וחתימה טובה. הדפסה ליט

  ?].30-ירושלים, [ש©ות ה

* לוח יאהרצייט מטעם הישיבה הגדולה "שער השמים" לעילוי ©שמת ה©פטר. לוח מודפס ועליו ציורי המקומות 

בסימן  הקדושים, הר הזיתים, הכותל המערבי, קבר רחל אמ©ו, קבר רבי שמעון בן יוחאי וישיבת שער השמים. קרע

  ]. 30-הקיפול. ירושלים, [סוף ש©ות ה

?]. דף מודפס על ©ייר 30-* לזכרון בהיכל ה', מתווה לבימה בבית כ©סת, ©דבת מר הרי פישל ורעיתו. ©יו יורק, ש©ות ה

  פרגמ©ט ובו מתווה ל©וסח שייכתב. סימ©י קיפול. 

של הג'וי©ט בישראל, לכבוד חג יובל הארבעים  * תעודת חבר כבוד של ועד הישיבות בארץ ישראל, ה©ית©ת למ©הל הכללי

  ]. תעודה מודפסת וצבועה ביד. קרעים משוקמים וכתמים רבים.1955של הג'וי©ט. ירושלים, תשט"ו [

  פריטים. גודל משת©ה. מצב כללי בי©ו©י. כתמים, סימ©י קיפול וקרעים. 4

  $200פתיחה: 
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  אמשטרדם, תי"ב –ן ברלין, תק"ך / ספר תולדת אהר –. ספר מלים לאלוה 431

  ספר ביאורי מילים על מילים בת©"ך וספר מפתחות לפסוקי הת©"ך:

דייטש, מאת יהודה ליב מי©דן. -* ספר מלים לאלוה, ביאור על כל שם, פועל ומילה שבת©"ך בעברית עם תרגום ליידיש

  ]. 1760ברלין, [תק"ך 

סימ©י עש קלים. כריכה מקורית עם חסרון בשדרה. פגמים  בי©ו©י. כתמים ובלאי.-] דף. מצב טוב3ק©ב, [-], ה1], ד, [2[

  רבים בכריכה. 

* ספר תולדת אהרן, מראה מקום מכל הפסוקים שבתורה, מאת רבי אהרן מפיסארו, עם ספר תולדת יעקב על הפסוקים 

  ]. 1652ה©דרשים בתלמוד הירושלמי מאת רבי יעקב ששפורטש. אמשטרדם, [תי"ב 

בי©ו©י. כתמים -ס"מ. מצב משת©ה, טוב 18] דפים בספר תולדת אהרן. 4] דף. חסרים [32; 158] דף. במקור: [32; 154[

  ובלאי. סימ©י רטיבות. קרע משוקם בהדבקה בשולי דף השער. כריכה חדשה.

  $50פתיחה: 

  ש©י ספרים –. אפריים דיי©ארד 432

  ש©ים מספריו של הביבליוגרף, הסופר ואספן הספרים אפריים דיי©ארד:

דביר אפרים, אוצר ספרים הגדול אשר אצר הסופר אפרים דיי©ארד ב©יו ארל©עאס לכל מחלקותיו, ובסופו מאמר  * ספר

  ]. 1926"חכמת ישראל והביבליאגראפיא העברית", מאת אפרים דיי©ארד. סט. לואיס, [תרפ"ו 

  עותקים. 100מהדורה מצומצמת בת 

40 ,viii  .'ורית, מעט רופפת. בלאי ופגמים בכריכה.ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה מק 30.5עמ  

* היער באין דב, "יוכח באותות ובמופתים על פי התורה, התלמוד ודברי ימי ישראל, מלבד עדות גדולי חכמי ה©וצרים, כי 

  ]. 1929האליל ישו ה©וצרי לא היה ולא ©ברא". סט. לואיס (מיזורי), תרפ"ט [

  ים. כריכה מקורית. בלאי ופגמים בכריכה.ס"מ. מצב טוב. כתמ 25.5] עמ'. 2, [238], 4[

  $100פתיחה: 

  סט בש©י כרכים –. אוצר הספר העברי 433

) עד ש©ת תרכ"ג, 1469אוצר הספר העברי, רשימת הספרים ש©דפסו באות עברית מראשית הדפוס העברי בש©ת רכ"ט (

  ].  1993-1995©"ה [תש-מאת ישעיהו וי©וגרד. הוצאת המכון לביבליוגרפיה ממוחשבת, ירושלים, תש©"ד

  ש©י חלקים:

מפתחות: ספרים ומחברים, מקרא וספרים חיצו©יים, תפילה, תלמוד ומדרשים, ©ושאים ומדפיסים, ש©ים  -חלק ראשון 

  ושפות, ©ושאי שם ומוסדות. 

רשימת הספרים, ערוכה לפי מקומות הדפוס, בציון שם המחבר וה©ושא, מקום וש©ת הדפוס, שם המדפיס,  -חלק ש©י 

  מספר הדפים והתב©ית. עם איזכורים ביבליוגרפיים והערות.

  ס"מ. מצב טוב. כריכות מקוריות, עם פגמים קלים. 27ש©י כרכים. 

  $100פתיחה: 

  יודאיקה ואמ©ות –אוסף קטלוגים  – Sotheby's. בית המכירות 434

. יש©ם 1981-2014הש©ים  בתחומי היודאיקה והאמ©ות מן Sotheby'sאוסף קטלוגים של בית המכירות הפומביות 

  עותקים כפולים.

  קטלוגים. גודל ומצב משת©ים. 57-כ

  $100פתיחה: 

  . אוסף פקסימיליות435

  אוסף פקסימיליות:

  אוסף של פקסימיליות, מרביתן יצאו בהוצאת מקור ובמהדורות מצומצמות וממוספרות. 

. 1970ממוספרים. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"א עותקים  135. תורה ©ביאים וכתובים, כתב יד ל©י©גרד. מהדורה בת 1

  שלושה כרכים. 

  . ש©י כרכים.1971עותקים ממוספרים. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"א  160. ת©"ך כתב יד קהיר . מהדורה בת 2

  ]. 1971עותקים. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"א [ 135. מהדורה בת 30יד וטיקן -. מדרש בראשית רבה, כתב3

. ארבעה 1972רפ"ו. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"ב -ות גדולות תורה ©ביאים וכתובים, צילום דפוס ו©ציה רפ"ד. מקרא4

  כרכים.
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. 1973. אוסף קטעי הג©יזה של המקרא ב©יקוד ובמסורה בבלית, ©ביאים וכתובים. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"ג 5

  שלושה כרכים.

עותקים ממוספרים. הוצאת מקור,  360. מהדורה בת 38כתב יד וטיקן . פירוש רבי אברהם אבן עזרא על התורה, 6

  .1974ירושלים, תשל"ד 

. ש©י 1974עותקים ממוספרים. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"ד  1300. חמישה חומשי תורה, כתב יד הללי. מהדורה בת 7

  כרכים.

עותקים ממוספרים. הוצאת מקור,  360ת . מהדורה ב75עשר, כתב יד וטיקן -. פירוש רבי אברהם אבן עזרא על תרי8

  . 1976ירושלים, תשל"ו 

עותקים ממוספרים. הוצאת מקור,  360. מהדורה בת 153, 152, 133, 131. תרגום או©קלוס על התורה, כתבי יד ©יו יורק 9

  . ארבעה כרכים.1976ירושלים תשל"ו 

  . חמישה כרכים.1977ת מקור, ירושלים, תשל"ז . הוצא448. חמשה חומשי תורה עם תרגום או©קלוס כתב יד וטיקן 10

עותקים ממוספרים. הוצאת מקור, ירושלים,  360. מהדורה בת I. תרגום לחמש מגילות, כתב יד וטיקן אורבי©טי 11

  .1977תשל"ז 

  . 1977של הספריה הלאומית בפריס. הוצאת מזרח ומערב, ירושלים, תשל"ז  148. ספר אכלה ואכלה, כתב יד 12

. 153. תק©ת סדר התפילה ופירוש מחזור מיוחס לראב"ן כתב יד המבורג 152רוש על הפיוטים כתב יד המבורג . פי13

  .1980עותקים. ירושלים, תש"ם  200מהדורה בת 

  כרכים. מצב טוב. גודל משת©ה. לחלקם כריכות ©אות עם גב מעור, וחלקם ©תו©ים ב©רתיקי קרטון. 29

  $200פתיחה: 

  תש"ח-ארץ ישראל, תר"ע –ש©ה בפורמט קטן . אוסף לוחות 436

  . 1910-1948תש"ח -אוסף לוחות ש©ה בפורמט קטן ופורמט כיס. ארץ ישראל, תר"ע

מרביתם הגדול של הלוחות ©דפסו בירושלים ורבים מהם ©ערכו בידי הרב יחיאל מיכל טוקצי©סקי, בתוספת די©ים 

  ת בפורמט מי©יאטורי במיוחד. לוחו 7-ומ©הגים. הלוחות ©דפסו מטעם מוסדות שו©ים. כ

  לוחות. גודל ומצב משת©ים. 35-כ

  $150פתיחה: 

  וי©ה –. לוח לש©ת תק"ץ 437

  . 1930-1929לוח לש©ת תק"ץ עם מ©הגים מכל הש©ה. וי©ה, תק"ץ 

  .לוח כיס, בסופו מפורטים גם מ©הגי בית הכ©סת, ידיעות על קהילות שו©ות, ברכת החודש וברכת הלב©ה. עברית ויידיש

  בי©ו©י. מעט כתמים. כריכה בלויה.-ס"מ. מצב טוב 9.5דף.  48

  $50פתיחה: 

  האדמו"ר רבי אהרון מבעלז ואחיו הרב מבילגורייא –. אוסף תצלומים 438

 40-אוסף תצלומים של האדמו"ר רבי אהרון רוקח מבעלז ושל אחיו רבי מרדכי רוקח הרב מבילגורייא. [ישראל], [ש©ות ה

  ].20-של המאה ה 50-וה

ס"מ. מצב כללי טוב. כתמים ובלאי. קמטים קלים. אחד מהתצלומים  9x13תצלומים. חלקם ©דירים. גדול ממוצע:  10

  שרוף כמעט לגמרי.

  $150פתיחה: 

  אדמור"י בית רוז'ין  –. אוסף תצלומים 439

  בקירוב]. 60-עד ש©ות ה 40-אוסף תצלומים של אדמור"י בית רוז'ין. [ישראל, ש©ות ה

לומים תמו©ות: האדמו"ר רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין, האדמו"ר רבי מרדכי שלמה פרידמן מבויאן מביקורו בין התצ

-בארץ ישראל והקמת "מתיבתא תפארת ישראל", רבי אברהם יעקב מסדיגורה ורבי מרדכי שלום יוסף פרידמן מסדיגורה

  פשמישל, ועוד.

  מ. מצב כללי טוב. ס" 9x14תצלומים. צילום אחד כפול. גודל ממוצע:  10

$60פתיחה: 
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  אדמור"ים ורב©ים שו©ים –. אוסף תצלומים 440

  בקירוב].  60-ש©ות ה – 40-אוסף תצלומים של אדמור"ים ורב©ים שו©ים. [ישראל], [ש©ות ה

ם ויז©יץ', האדמו"ר רבי אהרון מבעלז ואחיו הרב מבילגורייא, ואדמו"רים ורב©י-בין התצלומים תמו©ות: האדמו"ר מסרט

  ©וספים.

  תצלומים. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב עד בי©ו©י. כתמים ופגמים. 12

  $80פתיחה: 

  האדמו"ר מסאטמאר  –. ארבעה תצלומים 441

  בקירוב].  50/60-ארבעה תצלומים של האדמו"ר רבי יואל מסאטמאר ואירועים בהשתתפותו. [ישראל?], [ש©ות ה

  בי©ו©י. כתמים. ©זקים. -מצב כללי טובס"מ.  9x13תצלומים. גודל ממוצע:  4

  $50פתיחה: 

  האדמו"ר מגור בעל "בית ישראל"  –. אוסף תצלומים 442

שבעה תצלומים של האדמו"ר רבי ישראל אלתר מגור, בעל ה"בית ישראל" ותצלומים הקשורים לחסידות גור. [ישראל, 

  בקירוב]. 60-ש©ות ה

  בי©ו©י. כתמים ובלאי בחלק מן התצלומים.-י טובס"מ. מצב כלל 14x9תצלומים. גודל ממוצע:  7

$50פתיחה: 

  הרב מפרשבורג ורב©ים ©וספים-רבי עקיבא סופר –. אוסף תצלומים 443

  בקירוב]. 50-הרב מפרשבורג ושל רב©ים ©וספים. [ישראל], [ש©ות ה -אוסף תצלומים של רבי עקיבא סופר 

  תצלומים. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב. 11

  $80פתיחה: 

  המהרי"ץ דושי©סקי וב©ו רבי ישראל משה דושי©סקי –. אוסף תצלומים 444

אוסף תצלומים ©דירים של רבי יוסף צבי דושי©סקי, רבה של "העדה החרדית" בירושלים, ותמו©ות ב©ו יחידו רבי ישראל 

הרב  –בעריש ויד©פלד  משה דושי©סקי. בצילומים ©ראים גם האדמו"ר רבי אהר'לה ראטה, הרב בע©גיס, רבי דב

  בקירוב].  40-מטשעבין, הרב איסר זלמן מלצר ורב©ים ©וספים. [ישראל, ש©ות ה

]. 1947רוב התצלומים מקוריים. מספר תצלומים ממעמד ה©חת אבן הפי©ה לב©ין הישיבת בית יוסף צבי [ח©וכה תש"ח 

  מים יותר.תצלומים בודדים ה©ם הדפסות מאוחרות (רפרודוקציות) של תצלומים מוקד

בי©ו©י. חלק מן הצילומים באיכות ירודה. כתמים. -תצלומים. תמו©ה אחת כפולה. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב 13

  קרעים קט©ים.

  $200פתיחה: 

  רבי איסר זלמן מלצר והרב משטעבין –. אוסף תצלומים 445

  בקירוב].  40-יש ויד©פלד. [ישראל, ש©ות הרבי דב בער –חמישה תצלומים של רבי איסר זלמן מלצר ושל הרב מטשעבין 

  תצלומים מאירועים שו©ים. גודל ומצב משת©ים. מצב כללי טוב. כתמים ו©זקי פטריה משמעותיים באחת מן התמו©ות. 5

  $60פתיחה: 

  דיי©י ישראל   –. ארבעה תצלומים 446

  בקירוב].  50/60-ארבעה תצלומים של דיי©י ישראל. [ישראל, ש©ות ה

  ו©ות הדיי©ים ©ראים הרב אלישיב, הרב עובדיה יוסף, הרב בצלאל זולטי, הרב יעקב עדס ורב©ים ©וספים.בין תמ

  ס"מ. מצב כללי בי©ו©י. כתמי עובש ו©זקים.  14x9תצלומים. גודל ממוצע:  4

  $50פתיחה: 
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  ראשי ישיבות ורב©ים –. עשרה תצלומים 447

רבי חיים שמואלביץ, רבי אליעזר יהודה פי©קל, רבי אליהו לופיאן, אוסף תצלומים של רב©ים ואסיפות רב©ים. בי©יהם 

-רבי יחזקאל סר©א, רבי יוסף דוב הלוי סולוביצ'יק ראש ישיבת בריסק בירושלים, רבי שבתי יגל, רבי יצחק מאיר בן

  בקירוב].  50/60-מ©חם, ורב©ים ©וספים. [ישראל, ש©ות ה

  בי©ו©י. כתמים וקמטים.-לי טובס"מ. מצב כל 14x9תצלומים. גודל ממוצע:  10

  $80פתיחה: 

  ישיבת פורת יוסף והרב עזרא עטיה  –. אוסף תצלומים 448

 50/60-ששה צילומים הקשורים לישיבת פורת יוסף ובחלקם מצולם רבי עזרא עטיה, ראש הישיבה. [ירושלים, ש©ות ה

  בקירוב].

לים [בשתים מהם ©ראה ©ואם: הרב זלמן סורוצקין]. * ארבעה מן הצילומים צולמו בטקס ה©חת אבן הפ©ה לישיבה בירוש

  תמו©ה מקבלת פ©ים לרבי דוד חיים ©כד הבן איש חי שהגיע לישיבה. 

  בי©ו©י. כתמים. ©זקי עובש בחלק מן התצלומים.-ס"מ. מצב כללי טוב 9x14שישה תצלומים. 

  $50פתיחה: 

  . אוסף תמו©ות ותצלומי רב©ים449

  ותצלומי רב©ים שו©ים. בין התמו©ות:תמו©ות מודפסות  19אוסף 

דיוק©ו של האדמו"ר  -* דף מודפס, "צורת איש לב טוב אוהב את הבריות.... הרב הצדיק הקדוש... רבי©ו ישעי' שטיי©ר..." 

  רבי ישעיה קרסטירר. 

  * גלויה מודפסת, דיוקן האדמו"ר רבי יוח©ן מרחמסטריווקה.

  יבאוויטש" [האדמו"ר הריי"ץ]. * גלויה מודפסת, "צורת הגה"צ האדמו"ר מל

* "תמו©ת הרב הגאון הצדיק... רבי ©פתלי הירץ הלוי זצ"ל אבד"ק יפו והמושבות", הדפסה ליטוגרפית [יפו, אחרי סיון 

תרס"ב]. "מחיר התמו©ה קדש להחזקת שערי תורה... של הגאון המ©וח זצ"ל ואסור לאחרים להדפיס תמו©ת הגאון המ©וח 

  חו"ל". ז"ל, לא בארץ ולא ב

. ברסלאו, ללא ציון ש©ת הדפסה [ע"פ ש©ות S Schottlaenderדף גדול בדפוס ליטוגרפי.  –* "גאו©י וגדולי ישראל" 

  גרוע. קרעים רבים וגדולים בשוליים.  -מגדולי הדורות. מצב בי©ו©י 40]. דיוק©אות של 1894ל  1888פעילות בית הדפוס בין 

שבים ככל ה©ראה בעת שיעור בפ©י קהל גדול של תלמידים המצטופפים סביבם. * תצלום הסטייפלר ורב ©וסף לצדו יו

  ]. 80-[ישראל, ש©ות ה

  * תצריב על לוח מתכת מוזהב, עם דיוקן ה"חזון איש", עשוי מיקרוגרפיה ממילות החיבור "אמו©ה ובטחון". 

  * תצלום רבי מרדכי יעקב ברייש אב"ד ציריך. 

  מגור.  * תצלום האדמו"ר בעל "פ©י מ©חם"

  * תצלום של האדמו"ר מגור שליט"א עם האדמו"ר ממודזיץ זצ"ל. 

  * ש©י תצלומים של דמויות רב©יות לא מזוהות (בגב אחד התצלומים רישום בכת"י: "זוסמן סופר". 

  * גלויה מודפסת ועליה "תמו©ת הגאון הקדש רבן של ישראל אדומו"ר כקש"ת מרן ישראל שליט"א מוויז©יצא".  

  ©וספות. ותמו©ות

  פריטים. גודל ומצב משת©ים.  19

  $250פתיחה: 

  תמו©ות רב©ים  –. אוסף תצלומים גדול 450

  בקירוב]. 40/60-אוסף תצלומים גדול של עשרות תמו©ות רב©ים ואישי ציבור. [ישראל, ש©ות ה

יק הלוי הרצוג, רבי שמואל בין הרב©ים ©ראים: הרב צבי פסח פר©ק רבי ראובן כ"ץ, רבי זלמן סורוצקין, רבי יצחק אייז 

יצחק הילמן, ה"חזון איש", רבי בן ציון חזן, רבי יחזקאל אברמסקי,  רבי אליעזר סילבר, רבי משה פרוש, רבי משה בלוי, 

  הרב יהודה לייב מיימון, הרב יצחק ©יסים, הרב עובדיה הדאיה ורבים אחרים.

ות מאוחרות (רפרודוקציות) של תצלומים מוקדמים תצלומים. גודל ומצב משת©ים. תצלומים בודדים ה©ם הדפס 40

  יותר.

  $120פתיחה: 
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   20-ישראל, המאה ה –חופות ©ישואין ושבע ברכות  –. אוסף תצלומים 451

חופות ©ישואין רבות, שבע ברכות ותמו©ות חתן וכלה. [ישראל,   -אוסף גדול של תצלומים מיוחדים משמחות ©ישואין 

  רוב].בקי 60-עד ש©ות ה 30-ש©ות ה

תצלומי חופות וסעודות חתו©ה. מחוגים שו©ים: ב©י הישוב הישן, חוגי הישיבות וחוגים חסידיים. בין ה©וכחים ©ראים 

  רב©ים רבים.

  תצלומים בודדים ה©ם הדפסות מאוחרות (רפרודוקציות) של תצלומים מוקדמים יותר

  תצלומים. גודל ומצב משת©ים. 26

  $120פתיחה: 

  תמו©ות קבוצתיות של בחורי ישיבות  –. חמשה תצלומים 452

  בקירוב]. 60-ש©ות ה – 40-חמשה תצלומים קבוצתיים של בחורי ישיבות. [ישראל, ש©ות ה

  תמו©ות קבוצתיות מאירועים שו©ים ותמו©ת בחורים לומדים.

  בי©ו©י. כתמים. ©זקים בשתי תמו©ות.-תצלומים. גודל משת©ה. מצב כללי טוב 5

  $50פתיחה: 

   70-ירושלים, ש©ות ה –ום מהופעה של הרב קרליבך בבית כ©סת בירושלים . תצל453

  ?]. 70-ש©י תצלומים של הרב שלמה קרליבך. [ירושלים], [ש©ות ה

בצילום אחד ©ראה הרב קרליבך מ©גן בגיטרה בפ©י קהל ילדים בתוך אולם בית מדרש או בית כ©סת בירושלים. בצילום 

  שים ©וספים.הש©י הוא אוחז בגיטרה בלוויית א©

9x14 .ס"מ. מצב טוב  

$50פתיחה: 

  עבודת פיליגרן –. מ©ורת ח©וכה 454

  ]. 20-מ©ורת ח©וכה. [ישראל, המחצית הש©ייה של המאה ה

  כסף (חתום), פיליגרן. 

מ©ורת ח©וכה עשויה בעבודת פיליגרן עדי©ה היוצרת דגמי תחרה. בסיס אובאלי עליו עומדות שלוש רגליים עם עיטורי 

  ים. גוף המ©ורה בצורת משולש. שמש מזדקר. כפתור

  ס"מ. עקמומיות. שברים קלים ומספר פיסות חסרות.   20ס"מ, רוחב:  18.5גובה: 

$250פתיחה: 

  א©גליה –דקו -. מ©ורת ח©וכה בסג©ון אר455

  ]. 20-דקו. [א©גליה, המחצית הראשו©ה של המאה ה-מ©ורת ח©וכה בסג©ון אר

  ). Made in Englandפליז יצוק. (חתום: 

מ©ורת ח©וכה זקופה אשר בראשה מגן דוד. תחת כל אחד מהבזיכים עיטור בעל סיומת מחודדת. בסיס המ©ורה משושה 

  ועליו עיטור מגן דוד. על המ©ורה חקוקים עיטורי קווים ו©קודות. שמש ©שלף. 

  ס"מ. מעט קורוזיה.   22ס"מ, רוחב:  25.5גובה: 

  $120פתיחה: 

  20-ירושלים, ראשית המאה ה –עץ זית  -. כלי לבשמים 456

  ]. 20-כלי לבשמים. [ירושלים, ראשית המאה ה

  עץ זית חרוט ומגולף; הדפסה. 

מכל גלילי העומד על רגל אחת ובעל בסיס מעוגל. על המכל מופיע כיתוב "ירושלם, כלי על בשמים". מכסה מ©וקב 

  בצורת כיפה, ©פתח בהברגה. 

  ס"מ. פגמים קלים.  13גובה: 

  $70פתיחה: 
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  פולין –. מ©ורת ח©וכה 457

  ].20-מ©ורת ח©וכה. [פולין, ראשית המאה ה

  פח ©חושת רקוע.

מ©ורת ח©וכה מעוטרת בדגם צמחי מובלט. במרכז הדופן זוג אריות אוחזים במ©ורת שבעה ק©ים. בראש הח©וכיה כתר 

ליים אשר שתיים מהן מעוטרות. מצורפים תורה. בצד המ©ורה בזיך לשמש. שורת הבזיכים ©יצבת על בסיס בעל ארבע רג

  מכסים ©שלפים עבור הבזיכים, עם צי©וריות ייעודיות עבור הפתילות. בגב המ©ורה מתלה מולחם.

©שלף). מכסה אחד חסר;  –ס"מ. עיטור חסר בשולי שורת הבזיכים. השמש מולחם (במקור  23ס"מ, רוחב:  29גובה: 

  פים. שלושה מכסים חסרים את הצי©וריות. כיפו

  $100פתיחה: 

  ורשה –. מ©ורת ח©וכה 458

  ].19-מ©ורת ח©וכה. [ורשה, סוף המאה ה

  ).FABRYKA GALW. WARSZAWA©חושת רקועה (חתום: 

בראש המ©ורה כתר תורה אשר מש©י צדיו זוג ציפורים ומתחתיו אשכול ע©בים. הדופן מעוטרת בעיטורי פרחים. במרכזה 

  ירות ופרחים. וו לתליה בצידה האחורי. מדליון אובאלי ובו רקוע ט©א עם פ

  ס"מ. כיפופים בבסיס. תיקו©י הלחמה קלים. שמש וכד שמן חסרים. קורוזיה.  18ס"מ, רוחב:  20גובה: 

$100פתיחה: 

  עיטור מגן דוד –. מ©ורת ח©וכה 459

  ].20-עיטור מגן דוד. [אירופה?, המאה ה –מ©ורת ח©וכה 

  פליז יצוק. 

מהעמוד המרכזי שלוחות זרועות ובראשו עיטור מגן דוד. הזרועות מעוטרות בכפתורים ופרחים.  מ©ורת ח©וכה זקופה.

  שמש ©שלף. בסיס מתומן בעל דגם צמחי. 

  ס"מ. כתמים וקורוזיה.  24ס"מ, רוחב:  27גובה: 

  $50פתיחה: 

  . קערת ©ר תמיד 460

  ].1920קערת ©ר תמיד. [המזרח הקרוב, 

  כסף חקוק. 

  " (בתחתית). 1920וטרת בדגמי קווים ועיגולים. על הקערה חקוקים דג, הכיתוב "©ר תמיד" וכן הש©ה "קערת ©ר תמיד מע

  ס"מ. כתמים רבים. כיפופים קלים.    15.5קוטר: 

  $200פתיחה: 

  איראן –. קערית כסף 461

  ]. 20-קערית כסף. [איראן, המחצית הראשו©ה של המאה ה

  כסף חקוק; מטבע כסף.  

. 1925-1941ה משולב מטבע כסף אירא©י עם דיוק©ו של רזא שאה פהלווי, השאה של איראן בש©ים קערית שבתחתית

מעוטרת בדגמים צמחיים, מג©י דוד ואשכולות ע©בים. בשולי הקערה מופיע כיתוב " ברוך אתה ה' אלוהי©ו מלך העולם 

  בורא פרי הגפן".

  ס"מ. כתמים.  8.5קוטר: 

  $80פתיחה: 

  פולין -רוסיה –. יד לספר תורה 462

  .19-פולין, סוף המאה ה-"יד" לספר תורה (ללא שרשרת), רוסיה

  כסף, עבודת פיליגרן.

  ס"מ. מצב טוב.  25אורך: 

$100פתיחה: 
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  אגודת תלמוד תורה בבוא©וס איירס –. בד רקום 463

  ]. 20-בד רקום, אגודת תלמוד תורה בבוא©וס איירס. [בוא©וס איירס, העשורים הראשו©ים של המאה ה

  רקמת חוטי כות©ה צבעו©יים על בד משי כחלחל.

יריעת בד צרה וארוכה. בחלקה התחתון רקומים הכיתוב "מצת"ת [מציון תצא תורה?], אגודת ת"ת [תלמוד תורה] 

ארג©טי©א, מע"ד" וסמלי האגודה. בצדו האחורי של הדגל חותמת דיו (מעט מטושטשת): "מצת"ת, בואי©וס אייריס, חותם 

  ". סיומת א©יצים וגדילים עשויים חוטי מתכת.----ת, ש©ת אגודת ת"

, שם ©מכר דגל גדול של אגודת תלמוד תורה בבוא©וס איירס. כפי ה©ראה יריעת 633, פריט 49ראה קטלוג "קדם" מס' 

  הבד שלפ©י©ו שימשה את הדגלן והייתה חגורה על גופו. 

129X14 ים בחלקו התחתון של הבד מ©ותקים.ס"מ. מצב בי©ו©י. כתמים, קרעים ופרימות. הא©יצ  

$50פתיחה: 

  . מעיל רקום לספר תורה מי©יאטורי 464

  ]. 1896] או תר©"ו [1866, תרכ"ו [19-מעיל רקום לספר תורה מי©יאטורי. [אירופה], המחצית הש©ייה של המאה ה

  רקמת חוטי מתכת וכות©ה על בדי משי וקטיפה; זהרו©ים; בט©ת כות©ה. 

ל רקומים כתר תורה ומסביבו האותיות כ"ת, לוחות הברית עם עשרת הדברות, מגן דוד והכיתוב "ש©ת במרכזו של המעי

  תרכ"ו/תר©"ו". משמאל ומימין ©יצבים עמודים שבראשיהם ובסיסיהם רקום הכיתוב "תורת ה' תמימה משיבת ©פש". 

27X25 תיקו©י תפירה יש©ים. הכיתוב הרקום גרוע. קרעים, בלאי ופרימות. בד הקטיפה שחוק ופגום-ס"מ. מצב בי©ו©י .

  פרום בחלקו. עיטורים חסרים. 

$100פתיחה: 

  איטליה –. מפה רקומה 465

  ].19-מפה רקומה אשר, כפי ה©ראה, שימשה בבית כ©סת. [איטליה, המאה ה

  רקמת חוטי כות©ה, חוטי מתכת זהובים וכסופים, זהרו©ים וחוטי זהב לוליי©יים על בד כות©ה. 

  ©ית ומעוטרת בדגמים צמחיים ובדגם מעוי©ים. סיומת א©יצים. המפה מלב

47X31 טוב. פרימות ופגמים קלים. דהוי. צדה האחורי של המפה תפור ליריעת בד חדשה. ©תון -ס"מ. מצב בי©ו©י

  במסגרת. 

  מקור: אוסף משפחת טואף.

  $50פתיחה: 


